; Ground excellence worldwide







Ground excellence worldwide

@ BELLOTA



Spanien / Wcnanusa

Kanada / Kanapa

. Fertigungsstatten und Logistikzentren
3aBoAbl U LEHTPbI JIOFUCTUKMU

Vertriebsbiiros

Indien / Uupgusa

ToproBsble MpeacTaBUTENbLCTBA

BELLOTA
WELTWEIT

Seit bereits mehr als 100 Jahren stellt BELLOTA
Komponenten und Arbeitsgerate fir Fachkrafte
aus den Bereichen Landwirtschaft, Gartenbau und
Bauwesen her.

BELLOTA Agrisolutions ist der wichtigste
Anbieter weltweit an Zubehdrteilen fur
Bodenbearbeitungsgerate, Samaschinen und
Zuckerrohr-Erntemaschinen.



BELLOTA
B MUPE

Yxe cBbiwe 100 net BELLOTA npou3BoauT
WHCTPYMEHTbI U KOMMNEKTYoWune ans
CeNbCKOXO03MCTBEHHOMN, CaZ0BOM U
CTPOUTENBbHON TEXHUKMU.

BELLOTA Agrisolutions — Beayuwmnin MMpoBoi
nponsBoauTENb AeTanen N KOMMNIEKTYHOLWMX
CEeNIbCKOXO3SANCTBEHHON TEXHUKN A8
06paboTkn NouBbl, Nnocesa n y6opku
CaxapHOro TPOCTHMKa.




Bl VERZEICHNIS / O J1IABJIEHME

1.1 Zusammenbau / INCKX COLWHMKa CO CTYMULIEN 8
1.2 Sascheiben / MNnockue ancku 10
1.3 Gewellte Sascheiben / lNnockne BoNHUCTbIE ANCKMK 13
1.4 Schneidkanten (Flachscheiben) / Kpomka crijiolWwHbIX AUCKOB 17
1.5 Anwendungsgebiete / Tabnvua npuMeHsemocTun 18
1.6 Verschiedenes / Pa3sHoe 19
1.7 Angebot anpassungsfahiger Saatscheiben

AfanTupyeMmblil aCCOPTUMEHT MOCEBHbIX ANCKOB 20

2.1 Tiefenlockerer / ny6okopbixnuTtens 24

3.1 Kultivatorscharen und Grubberscharen / KynbTuBaTopHble nanpl —————— 30
3.2 Teile flr Stoppelbearbeitung / etanu ansa o6paboTku crepHu 61
3.3 Kultureggen-und Garezinken / S-o6pa3Hble CTONKMU 66
3.4 Halter flr Kultureggenzinken / 3axxumbl Ang S-o6pa3Hbix cToek ———————————— 71
3.5 Spiralzinken / CnnpanbHbie CTONKMK 72
3.6 Halter flir Spiralzinken / 3axumbl Ans cnnpanbHbIX CTOEK 75
3.7 Spiral Spurlockererzinken / MNMpy>XWHHblE CTOMKN — CNeAopbIXINTeNn —————— 76
3.8 Blattfederzinken / Ctovikn ans BubpokynbTneatopa 77
3.9 Schwergrubberzinken / XecTkue cTolikum 79
3.10 Grubberzinken / CToika uM3enbHOro KysibTuBaTopa 81
3.11 Federsteinsicherung / AMoOpT13aTOp YM3eNbHOro Ky/bTUBaTopa 83
3.12 Federsteinsicherung Bestandteile / KoMnoHeHTbI Yn3enbsHOro amopTusaTopa —— 85
3.13 Druckfedern / MpuxxuMHble NpyXuHbl 86
3.14 Striegelzinken / 3ybbs 88
3.15 Blattfeder flir Grubber / Peccopa ans kynbtTmBatopa 90
3.16 Schlagmesser / Hoxn 91
3.17 Schrauben / BonTbl 95
3.18 Montage der Scharenzinken flir BELLOTA

MoOHTaX CToeK M KynbTUBATOPHbIX nan BELLOTA 98

4 BELLOTA | 2017



4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8

Eggenscheiben / BorHyTble gucku

inPHINnium Scheiben / Ancku inPHINnium

Speziell Eggenscheiben / [Ipyrne BOrHyTblie AUCKN

Schneiden (Eggenscheiben) / Kpomka BOrHyTbIX ANCKOB

Zacken (Eggenscheiben) / Bbipe3bl BOrHYTbIX AUCKOB

Eggenscheiben / AcCOpTUMEHT BOrHYTbIX AUCKOB
Garantie (Eggenscheiben) / MapaHTus Ha BOrHyTble ANCKHN

Scheibenhalter / Jepxatens anckos

102
104
105
108
109
110
112
113

5.1
5.2
5.3
5.4
5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.11
5.12
5.13
5.14
5.15
5.16

Zweischichtenpflug BELLOTA / 3ko nnyr BELLOTA

Grubberset / KoMnnekT 4n3enbHOro KyabTMBaTopa

Spitzen flr Pflugscharen / JonoTo ans nemexos

Pflugscharen / Jlemexa nnyra

Streichblech / OTBansbl

Pflug Blattfedern / Peccopbl nnyra

Kverneland

Kuhn

Overum

Fiskars-Agrolux

Vogel & Noot

Naud

Dowdeswell

Ovlac

International Harvester

Weitere / Opyroe

118
121
122
123
128
131
132
159
176
182
189
194
196
198
205
207

2017 | BELLOTA 5






Samaschine

Das Saen ist ein entscheidender Faktor, wenn der Anbau gleichmaBig keimen
soll, was wiederum unentbehrlich ist, um zur Erntezeit maximale Ertrage zu

erzielen. BELLOTA bietet seinen Kunden deshalb Scheiben flir S@maschinen
unterschiedlicher Art an, wie z. B. Direktsamaschinen oder Maissamaschinen.

Der Erfolg der Séscheiben basiert auf ein Design, das eine gute Offnung der
Furche erzielt. BELLOTA-Scheiben sind mit ihren maschinell bearbeiteten
Schneiden, der optimalen Formgebung fir die jeweils durchzufiihrende Arbeit
sowie dem Borstahl hochprazise und weisen eine lange Lebensdauer auf, um
so eine gleichmaBige Feldarbeit zu gewahrleisten.

[loceBHble MalUUHbI

MNMoceB ABNSIETCSA KMOUYEBLIM MOMEHTOM A1 TOFO, UTO6bI BCXOAbl MPUHANNCH
paBHOMEpPHO, YTO, B CBOIO ouvepenb, HeobxoamMo Ans obecrneyeHuns
MaKCUManbHOM NPOAYKTUBHOCTM BO BpeMsa cbopa ypoxas. BELLOTA
npeanaraeT AWCKU A8 CEAIOK Pa3/IMYHOro BUAA: CEAJIKM MPSIMOro BbICEBA,
KYKYpYy3Hble CESIJIKU U Ap. YCMNelwHoe NpMMeHeHNe ANCKOB ANS CeANOK
3aKJ/o4aeTcs B TOM, YTO OHWM pa3paboTaHbl A1 TOro, YTo6bl AOCTUYbL XOpollee
OTKpbITHE 60po3abl. Anckn BELLOTA C MEXAHMU3MPOBAHHOM 3aTOYKOMN, C
onTUManbHOM reoMeTpmen ansa BbibpaHHOM 06paboTKM 3eMn, NPOU3BEAEHHbIE
13 6opcoaepxkalyern ctanun, SBASITCA UCKIOUYUTENbHO TOUYHbIMK B paboTe,
MMEIT MaKCMMasbHbIA CPOK Cy>X6bl U rapaHTUPYOT OAHOPOAHOCTL B
06paboTke No4BblI.

' Ground excellence worldwide

NMOCEBHbIE MALLMHbI

SAMASCHINE

=



ZUSAMMENBAU

Lt AVNCKM COLUHUKA CO CTYNULEEA

Vortaile: MpeunmMyuwecrBa:

e Dank der patentierten Technologie von Bellota werden e bnarogaps 3anaTeHToOBaHHOM TexHonoruum, Bellota
bei den Baugruppen Ebenheit und Verwindungsfreiheit rapaHTupyeTtcsl cobnoaeHne nIoCKOCTHOCTU U KPUBU3HBI
zu 100% garantiert. y 100% peTtanen

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Scheiben und Baugruppen hergestellt in den USA o [INCKN COWHMKA, npomnsBeaeHHble B CLLA

e Walzlager im Spitzbogen-Design. o [OALIMMNHUK C FOTUYECKOWN apKoW

e Walzlager in Standard- und Hochleistungsausfiihrung e [OALMMNHMKN CTaHAAPTHbIE WU NOALUMMHUKN BbICOKOIO

e Alle Lager sind mit Keilnuten verstarkt. KayecTBa B Hanuuume

e Bce nasbl yCuneHbl LMNOHKOM

Inline Inside  Outside Double
Openers  Openers Bevel Bevel  Bevel

EN-1535-0005

KINZE GA8324

Ref. Originalreferenz a" —- Schneidkante Scheibe
ApT. OpuUruHanbHbI HOMEp Tun KpOMKM ANCK
EN-15-35-0005 | GA8324 | 15" | 3,5 | Outsidebevel | 8115RB935J9NLB

Inline openers.

Gummikappe / Pe3nHoBas Kpblllka

Walzlager Serie 204 / NMoawwunHuk cepumn 204

In Nordamerika hergestelltes Wélzlager auf Anfrage erhaltlich. / MoawunHuk, nponsseaeHHblt B CeBepHoii AMepuke rnoj,
3aka3s

Outside bevel / BHewHsasa

EN-1435-0003

CASE 84398745/6

Ref. Originalreferenz o" —1- Schneidkante Scheibe

AprT. OpuWruHanbHbI HOMep Tnn KpoMKM .U
EN-14-35-0003 84398745-L 14" 3,5 Outside bevel 8114R4035]J2NE
EN-14-35-0004 84398746-T 14" 3,5 Inside Bevel 8114R4035]12NE

Offset openers

Hochleistungsféhiges Walzlager / MoAlumnHMky BbICOKOro kavecTea
L:Vordere Scheibe. T:Hintere Scheibe. / L: Auck nepeannin T: [Inck 3aaHui
En-14-35-0003: Outside bevel

En-14-35-0002: Inside bevel / En-14-35-0002: BHyTpeHHAs

EN-14450003

CASE 84416318/9

Ref. Originalreferenz o" —I- Schneidkante Scheibe

ApT. OpuUrnMHanbHbIi HoMep Tun KpoMkm AVCK
EN-14-45-0003 84416318-L 14" 4,5 Double Bevel 8314R4045]2NE
EN-14-45-0004 84416319-T 14" 4,5 Double Bevel 8314R4045]2NE

Offset openers

Hochleistungsfahiges Walzlager / MoAwmnHWKM BbICOKOrO KayecTsa

L: Vordere Scheibe. T:Hintere Scheibe. / L: [uck nepeaHunin T: Anck 3agHUin
Double bevel / 1BoiiHasa kpomka

EN-1435-0001

CASE 84389195/6

Ref. Originalreferenz o" —I- Schneidkante Scheibe

ApT. OpuUrMHanbHbIi HoMep Tun KpOMKM ANCK
EN-14-35-0001 84389196-L 14" B> Outside bevel 8114R4035]JONE
EN-14-35-0002 84389195-T 14" 3,5 Outside bevel 8114R4035JONE

Offset openers

Walzlager Serie 204 / NMoawwunHuk cepumn 204

In Nordamerika hergestelltes Walzlager auf Anfrage erhaltlich. / MoawunHuk, nponsseaeHHblt B CeBepHO AMepuke noz
3akas

L: Vordere Scheibe. T:Hintere Scheibe. / L: [uck nepegHuin T: Anck 3agHuin

En-14-35-0001: Inside Bevel / En-14-35-0001: BHyTpeHHsAS

En-14-35-0002: Outside bevel

8 BELLOTA | 2017



GREAT PLAINS 107-135S

Ref. Originalreferenz o" ~I- Schneidkante Scheibe
ApT. OpuruHanbHbIii HOMep Tun KPOMKM AVCK
EN-135-30-0002 | 107-1355 135" | 3 | Outside bevel | 81135RC63K7NE

Inline openers.

Metallkappe. / MeTannuyeckas KpblwKa
Walzlager Serie 205 / MoawmnnHuk cepun 205
Outside bevel / BHelwHaa

EN-13530-0002

GREAT PLAINS 107-138S

Ref. Originalreferenz o" ~I- Schneidkante Scheibe
ApT. OpurvHanbHblii HOMep Tun KPpOMKM AVCK
EN-135-40-0001 | 107-1385 135" | 4" | Outside bevel | 81135RC64K7NE

Inline openers.

Metallkappe. / MeTannuueckas Kpblllka
Waélzlager Serie 205 / MoawminHuk cepun 205
Outside bevel / BHewHsAs

EN-13540-0001

GREAT PLAINS 404-121S

Ref. Originalreferenz a" —J- Grs Schneidkante Scheibe
AprT. OpurMHanbHbIA HOMep Twvn KPOMKM AWNCK
EN-15-40-0001 | 404-1215S | 15" | 4 | 3.870 | Double Bevel | 8315RC64K7NE

Inline openers.

Metallkappe. / MeTannuueckas Kpbllka
Walzlager Serie 205 / MoawunHuk cepuu 205
Double bevel

EN-1540-0001

SUNFLOWER SN9753N & SN18358

Ref. Originalreferenz o" —1- Schneidkante Scheibe
Apr. OpuruHanbHbIi HOMep Tun KPOMKHM ANCK
EN-15-35-0003 | SN9753N | 15" | 3,5 | Outsidebevel | 8115RCX35JWOBNE

Inline openers.
Walzlager Serie 205 / MoawunnHuk cepumn 205
Outside bevel / BHewHsasa

EN-1535-0003

SUNFLOWER SN7261

Ref. Originalreferenz o" —- Schneidkante Scheibe
ApT. OpurMHanabHbIi HOMep Twvn KPOMKM ANCK
EN-15-35-0004 | SN7261 | 15" | 3,5 | InsideBevel | 8115RCX35JWBSNE

Offset openers
Walzlager Serie 205 / MoawunnHuk cepumn 205
Inside bevel / BHyTpeHHss

EN-1535-0004

2017 | BELLOTA 9

3
H
s
E|
<
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c




SASCHEIBEN

sl NJIOCKUE OANCKMW

Eigenschaften:

e Borstahl.
e Vollstandige Hartung zur Vermeidung von Verformungen
und Bruch.

Anwendungsbereich:

e« Empfohlene Leistung von 14 bis 20 PS pro Meter
Arbeitsbreite.
¢ Arbeitsgeschwindigkeit zwischen 7,0 und 10,0 km/h.

XapaKTepucTuku:

e bopocoaepxkallas cTanb.

e KoMnnekcHast TepMmnyeckast obpaboTka npeaoTspallaeT
aedopmaumio 1 NoNOMKY.

NMpumeHeHme:

e PekoMeHAyeMas MOLWHOCTb OT 7 A0 10 1.c. Ha MeTp
LWMPUHbI paboThl
e CkopocCTb paboTbl oT 7 Ao 20 KM/u.

1981- 1983 Glatt / 1981- 1983 Cn/ioWHbIE AUCKMU

o" 2 mm —~I- Grs. ™ [ F |
10" 255 mm 2,3 920 50 38
10" 255 mm 3,5 1.220 50 48
11" 282 mm 3 1.350 50 36
12" 305 mm 2 1.080 50 26
12" 305 mm 25 1.350 50 28
12" 305 mm 3 1.780 50 53
12" 305 mm 4 2.000 50 36
13" 333 mm 2,5 1.620 50 26
13" 333 mm 3 1.810 50 44
13" 333 mm 4 2.460 50 22
13,5" 343 mm 3 2.000 50 44
13,5" 343 mm 4 2.700 50 36
14" 351 mm 3 2.130 50 36
14" 351 mm 3,5 2.500 50 33
14" 351 mm 4 2.860 50 36
14" 351 mm 5 3.560 50 48
15" 381 mm 3 2.500 50 29
15" 381 mm 3,5 2.870 50 31
15" 381 mm 4 3.280 50 33
15" 381 mm 5 4.150 50 33
i5,5" 394 mm 4 3.350 50 18
15,5" 394 mm 5 4.350 50 32
16" 406 mm 3 2.850 50 16
16" 406 mm 3,5 3.340 50 16
16" 406 mm 4 3.830 50 16
16" 406 mm 4,5 4.300 50 22
16" 406 mm 5 4.780 50 16
17" 433 mm 4 4.250 50 16
17" 433 mm 4,5 4.790 50 16
17,5" 450 mm 4 4.400 50 16
18" 457 mm 3,5 4.080 50 16
18" 457 mm 4 4.680 50 16
18" 457 mm 4,5 5.270 50 16
18" 457 mm 5 5.840 50 16
18" 457 mm 6.970 50 16
18" 457 mm 8.090 50 16
19" 470 mm 5} 5.900 50 16
20" 508 mm 3,5 5.230 50 16
20" 508 mm 4 5.970 50 16
20" 508 mm 4,5 6.700 50 16
20" 508 mm 5) 7.430 50 16
20" 508 mm 6 8.840 50 16
22" 582 mm 4 7.890 50 14
22" 582 mm 4,5 8.860 50 14
22" 582 mm 5 9.820 50 14
22" 582 mm 6 11.700 50 14
24" 610 mm 4,5 9.750 50 14
24" 610 mm 5 10.810 50 14
24" 610 mm 6 12.890 50 14
25" 635 mm 5 11.580 50 12
25" 635 mm 6 13.990 50 12

10 BeLLOTA | 2017



1981- 1983 Glatt / 1981- 1983 CniOWHbIE ANCKH

3
=
S
3
<
=
=
3
=
o
w
o
(=]
=

o" 2 mm —-I- Grs. ™»> [ F |
26" 660 mm 6 16.000 25 12
26" 660 mm 8 21.500 25 12
28" 711 mm 6 16.000 25 12
28" 711 mm 8 21.500 25 12
30" 762 mm 8 31.000 1 7
30" 762 mm 10 38.000 1 7
32" 813 mm 8 33.500 1 6
32" 813 mm 10 41.300 1 6
36" 914 mm 12 65.000 1 6

Gutes Eindring-und Schnittverhalten. Leichte Bodenbearbeitung / Xopoliee npoHukHoBeHMe B noyBy 1 noapes. MuHuManbHas BCrallka.

1981-1983 1981 - 1983 1981 - 1983
! |I o 1
L J

1981 1983

2017 | Betrota 11



SASCHEIBEN

sl NJIOCKUE OANCKMW

1981M - 1983M

1981 - 1983 Gezackt / 1981 - 1983 Bbipe3Hble AUCKHU

o" @ mm ~I- Grs. <™ [ F |

16" 406 mm 3 2.600 50 16

16" 406 mm 3,5 3.050 50 16

16" 406 mm 4 3.490 50 16

16" 406 mm 5 4.340 50 16

17" 433 mm 4 3.700 50 16 1981-1983
17" 433 mm 4,5 4.180 50 16 , ,
17,5" 450 mm 4 3.840 50 16

18" 457 mm 3,5 3.590 50 16

18" 457 mm 4 4.110 50 16

18" 457 mm 4,5 4.620 50 16 ' '
18" 457 mm 5 5.120 50 16 1901 1989
18" 457 mm 6 6.100 50 16

18" 457 mm 7 7.080 50 16

19" 470 mm 5 5.170 50 16

20" 508 mm 3,5 4.700 50 16

20" 508 mm 4 5.370 50 16

20" 508 mm 4,5 6.020 50 16

20" 508 mm 5 6.660 50 16

20" 508 mm 6 7.920 50 16

22" 582 mm 4 7.170 50 14

22" 582 mm 4,5 8.050 50 14

22" 582 mm 5 8.910 50 14

22 582 mm 6 10.610 50 14

24" 610 mm 4,5 8.860 50 14

24" 610 mm 5 9.820 50 14

24" 610 mm 6 11.700 50 14

25" 635 mm 5 10.520 50 12

25" 635 mm 6 12.710 50 12

26" 660 mm 6 14.500 25 12

26" 660 mm 8 19.500 25 12

28" 711 mm 6 16.800 25 12

28" 711 mm 8 22.340 25 12

Gutes Eindrig-und Schnittverhalten bei hohen Rickstanden. Leichte Bodenbearbeitung. / Xopoliee npoHuMKHOBEHME B
noysy ¢ 60/bLIMM COAEPXKAHWMEM PaCTUTENbHbIX OCTATKOB. MUHMManbHas BCnallka.

Standard / CtaHzapt

Zacken (Flachscheiben) / Bbipe3sHble na10CKue AUCKnN

o KonB0 Bmpesos A mm B mm |
Standard / CtangapTt ‘

16 8 94 35 |

18 9 94 35 A

20 10 94 35 Minizacken / MUHK-BbIpE3bI

22 11 94 35

24 12 94 35

26 13 98 40 g

28 14 98 40 ¢

30 14 98 40 ‘

32 15 98 40 E

36 16 98 40 !
Minizacken / MuHKn-BbIpesbl Spezial in V-Form / CneuuansHsiii V-06pasHbii

16 20 22 11 o |
18 20 22 11 S n
20 20 22 11

Spezial in V-Form / CneuuanbHbii V-06pa3Hbii - :
18* 62,5 25 B | i
20%* 62,5 25 — A

* Nur fir Scheiben mit Doppelschréage / Tonbko Ans AWCKOB C ABOMHOW pexyLuei KpOMKOMN

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

12 BELLoTA | 2017



GEWELLTE SASCHEIBEN
NNMTOCKUE BOJTHUCTbIE ANCKHA

1.3

Eigenschaften:

¢ Borstahl.
¢ VVollstandige Warmebehandlung, welche eine Harte von

XapaKkTepucTtukm:

e bopocoaepxkallas cTanb.
e KoMnnekcHast TepMmnyeckas obpaboTtka, rapaHTu-

3
H
s
E|
<
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c

50 HRC garantiert. pytowas teepaoctb B 50 HRc. 1
Anwendungsbereich: MpuMmeHeHue:
¢ Je nach Saat missen diese Scheiben ersetzt werden, um © DTU HOXM A0/MHKHbI ObITb CNerka cMeLlleHbl OTHOCUTENIbHO -
mehr Tiefe zu erreichen. rnoceBHoro 6awwmaka, 4tobbl obecneuynTb HanbonbLLYHO
rnyéuHy.

1990 55 WELLEN / 1990 55 BosiHUCTble AUCKU
a" 2 mm ~I- Grs. > G Ne BOHH‘s’BeI::inVBFMGOB F |
16" 406 mm 4 3.830 50 47 55 16
16" 406 mm 4,5 4.300 50 47 55 16
16" 406 mm 5 4.780 50 47 55 16
16" 423 mm 3,5 3.480 50 56 55 16
16" 423 mm 4 3.990 50 56 55 16
16" 423 mm 5 4.980 50 56 55 16
17" 433 mm 3,5 3.700 50 61 55 16
17" 433 mm 4 4.250 50 61 55 16
17" 433 mm 4,5 4.790 50 61 55 16
18" 457 mm 4 4.680 50 73 55 16
18" 457 mm 5 5.840 50 73 55 16
20" 508 mm 4 5.970 50 73 60 16
20" 508 mm 4,5 5.700 50 73 60 16
20" 508 mm 5 7.430 50 73 60 16

Gutes Eindring-und Schittverhalten. Mittelschwere Bodenbearbeitung, optimal fir variable Bodenbeschaffenheit. / Xopoluee npoHnMkHOBEHME B MO4YBY U noapes.
CpefHsisi Bcnalika, onTMMasnbHas Ans NoYBbl C HEOAHOPOAHBIMU XapaKTepucTukamMm

1990

1990

1991 55 WELLEN / 1991 55 BOJIHUCTbIE ANCKHA

o" 9 mm ~I- Grs. > G Ne BOJIH‘QI:I:::"MBI'VIGOB F |
20" 508 mm 4,5 6.700 50 70 55 16
20" 508 mm 5 7.430 50 70 55 16
22" 582 mm 4,5 8.860 50 89 60 14
22" 582 mm 5 9.820 50 89 60 14
22" 582 mm 6 11.170 50 89 60 14

Gutes Eindring-und Schnittverhalten. Mittelschwere Bodenbearbeitung. / Xopoliee npoHnkHOoBeHWe B NoyBy v noapes. CpefHas BCrallka, onTUManbHas Ans no4sbl
C HEOHOPOAHBIMU XapaKTepUCcTUKaMmn

1991

1991

2017 | BELLota 13



1.3

GEWELLTE SASCHEIBEN
NNMOCKUE BOJTHUCTbIE ANCKHA

1993 - 1994 8 WELLEN / 1993 - 1994 8 BOJIHUCTbIE IUCKHA

ﬁs: o" 9 mm ~I- Grs. ® Ne Bonu‘t’)v:ll:inusruﬁoa o nnocfclaa:':.l::::.tzqacrb

1993 | 14,5" | 370 mm 4 2.930 50 8 19 178 mm 32
1993 | 15" | 383 mm 4 3.380 | 50 8 19,5 178 mm 32
1993 | 15" | 383 mm | 4,5 | 3.800 | 50 8 20 178 mm 32
1993 16" 403mm 3,5 | 3.340 50 8 21 178 mm 16
1993 16" | 403 mm 4 3.830 50 8 21,5 178 mm 16
1993 16" | 403 mm | 4,5 | 4.300 50 8 22 178 mm 16
1993 16" | 403 mm 5 4.780 50 8 22,5 178 mm 16
1993 | 17,5" | 446 mm 4 4.400 50 8 25,5 178 mm 16
1993 | 17,5" | 446 mm | 4,5 | 4.980 50 8 26 178 mm 16
1993 | 17,5" | 446 mm 5 5.550 50 8 26,5 178 mm 16
1993 18" | 453 mm 4 4.680 50 8 26 178 mm 16
1993 18" | 453 mm 5 5.840 50 8 27 178 mm 16
1993 | 20" | 520 mm 5 7.910 50 8 32,5 178 mm 16
1993 | 20" | 520 mm 6 9.390 50 8 33,5 178 mm 16
1994 | 14" | 352 mm 4 2.960 50 8 32 178 mm 36
1994 | 16" | 397 mm | 3,5 | 3.340 50 8 37 178 mm 16
1994 | 16" | 397 mm 4 3.380 50 8 37,5 178 mm 16
1994 | 16" | 397 mm | 4,5 | 4.300 50 8 38 178 mm 16
1994 | 16" | 397 mm 5 4.780 50 8 38,5 178 mm 16
1994 | 17" | 439 mm | 4,5 | 4.980 50 8 46 178 mm 16
1994 | 17" | 439 mm 5 5.550 50 8 46,5 178 mm 16
1994 | 18" | 449 mm 4 4.680 50 8 46 178 mm 16
1994 | 18" | 449 mm 5 5.840 50 8 47 178 mm 16
1994 | 20" | 512 mm 5 7.910 50 8 58 178 mm 16
1994 | 20" | 512 mm 6 9.390 50 8 59 178 mm 16
1994 | 22" | 545 mm 4 7.620 50 8 64 178 mm 16
1994 | 22" | 545 mm | 4,5 | 8.600 50 8 64,5 178 mm 16
1994 | 22" | 545 mm 5 9.576 50 8 65 178 mm 16

1993-1994

1993-1994

MaBiges Eindring- und Schnittverhalten. Schwere Bodenbearbeitung. / CpeaHee NpoHWKHOBEHME B MOYBY U NMoapes.
WHTeHcnBHas obpaboTka noyBsbl.

1999 18 WELLEN / 1999 18 BOJIHUCTbIE ANCKUA

o 2 mm _’I* Grs. ® Ne BOHH‘(’)vBeIl:)e(nMSFMGOB o nnocl:(I::r:.l:::;.tzqacrb
16" 404 mm 4 3.830 50 18 19 210 mm 16
16" 404 mm 4,5 4.300 50 18 19,5 210 mm 16
16" 404 mm 5 4.780 50 18 20 210 mm 16

Mé&Biges Eindring-und Bearbeitungsverhalten. Gutes Schittverhalten. Mégliche Verdichtung bei feuchtem Gelénde. / CpeaHee NpoHVKHOBEHME B MOYBY, CpeAHss
BCnalka. Xopownii noapes. Bo3MOXHO yNnOTHEHME Ha BAAXHbIX MOYBaXx.

1999 1999

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

14 geLiora | 2017



L2
I
H
E|
<
=
u
L
I
(]
w
(%]
]
[=

53: o" 9 mm ~I- Grs. ® N2 BOnH‘(’)vBebI!)e(nMSFMSOB o nnocil::r:.l::::.tzqacrb E
1995 | 13,5" | 343 mm | 4 |2.690 | 50 13 12 229 mm 36
1995 | 14" |360mm | 3 |2.830| 50 13 12 229 mm 40
1995 | 14" |360mm | 4 |2.960| 50 13 13 229 mm 36
1995 | 15" |383mm | 4 |3.380| 50 13 15 229 mm 32
1995 | 15" |383mm | 4,5 | 4.360 | 50 13 15,5 229 mm 33 1995-1996
1995 | 16" |406 mm | 4 |3.800| 50 13 17 229 mm 16
1995 | 16" |406 mm | 4,5 | 4.330 | 50 13 17,5 229 mm 16
1995 | 16" |406 mm | 5 |4.810| 50 13 18 229 mm 16
1995 | 17" |430mm | 3,5 | 3.720| 50 13 18,5 229 mm 16
1995 | 17" |430mm| 4 |4.250| 50 13 19 229 mm 16
1995 | 17" |430mm | 4,5 | 4.790 | 50 13 19,5 229 mm 16
1995 | 17" |430mm| 5 |5.350| 50 13 20 229 mm 16
1995 | 18" |454mm | 3,5 | 4.080 | 50 13 20,5 229 mm 16
1995 | 18" |454mm| 4 | 4.680| 50 13 21 229 mm 16
1995 | 18" |454mm | 4,5 | 5.270 | 50 13 21,5 229 mm 16
1995 | 18" |454mm| 5 |5.840| 50 13 22 229 mm 16
1995 | 20" |504mm| 4 |5.970| 50 13 27 229 mm 16
1995 | 20" |504mm | 4,5 | 6.700 | 50 13 27,5 229 mm 16
1995 | 20" |504mm| 5 |7.430| 50 13 28 229 mm 16
1995 | 20" |504mm| 6 |8.840| 50 13 29 229 mm 16
1995 | 22" |550mm| 4 |7.645| 50 13 29,5 229 mm 16
1995 | 22" |559mm | 4,5 | 8.600 | 50 13 30 229 mm 16
1995 | 22" |559mm| 5 |9.576| 50 13 30,5 229 mm 16
1996 | 15" |381mm | 4 |3.380| 50 13 22 229 mm 32
1996 | 15" |381mm | 4,5 | 3.800| 50 13 22,5 229 mm 32
1996 | 16" |404mm | 4 |3.830| 50 13 25 229 mm 16
1996 | 16" |404mm | 4,5 | 4.330| 50 13 25,5 229 mm 16
1996 | 17" |428mm | 4 |4.250| 50 13 28 229 mm 16
1996 | 17" |428 mm | 4,5 | 4.790 | 50 13 28,5 229 mm 16
1996 | 17" |428mm| 5 |5.350| 50 13 29 229 mm 16
1996 | 18" |450mm | 3,5 | 4.080 | 50 13 30 229 mm 16
1996 | 18" |450mm | 4 | 4.680| 50 13 30,5 229 mm 16
1996 | 18" |450mm | 4,5 | 5.390 | 50 13 31 229 mm 16
1996 | 18" |450mm | 5 |5.560| 50 13 31,5 229 mm 16
1996 | 18" |450mm | 6 |5.840| 50 13 32,5 229 mm 16
1996 | 20" |498mm | 4 |5.970| 50 13 40 229 mm 16
1996 | 20" |498 mm | 4,5 | 6.700 | 50 13 40,5 229 mm 16
1996 | 20" |498mm | 5 |7.430| 50 13 41 229 mm 16

MaBiges Eindring- und Schnittverhalten. Gute Bodenbearbeitung, effektiv bei geringer Geschwindigkeit. / CpeaHee
NPOHMKHOBEHME B MOYBY M noapes. KauecTBeHHas Bcnaluka, 3pdeKTMBHa Npy HU3KUX CKOPOCTSAX

2017 | BELLota 15



GEWELLTE SASCHEIBEN

@ NJIOCKME BOJTHUCTBIE ANCKU

1997-1998

1997 - 1998 25 WELLEN / 1997 - 1998 25 BOJIHUCTbIE ANCKMU

ﬁ;f' o 2 mm ~I-| Grs. ® Ne Bonn‘tl:iv:ll:)e(nu3ru603 G o nnocf:(laa:'l‘.l::Ts;.tflach E
1997 13,5"| 340 mm| 4 |2.960| 50 25 49,5 | 15,5 241 mm 36
1997| 15" [379 mm| 4 |3.280| 50 25 69 | 15,5 241 mm 32
1997| 15" | 379 mm| 4,5 |4.010| 50 25 69 | 16 241 mm 33
1997 | 16" |404 mm| 4 |3.830| 50 25 82 | 15,5 241 mm 16
1997| 16" | 404 mm| 4,5 |4.300| 50 25 82 | 16 241 mm 16 1997-1998
1997| 16" |404mm| 5 |4.780| 50 25 82 | 16,5 241 mm 16
1997 17" |43t mm| 4 |4.790]| 50 25 95 |15,5 241 mm 16
1997 | 17" | 431 mm| 4,5 |4.790| 50 25 95 | 16 241 mm 16
1997 | 17,5"| 448 mm | 4,5 |5.170| 50 25 103,5| 16 241mm 16
1998 | 17,5"| 448 mm | 4 |4.400| 50 25 75 | 15,5 298 mm 16
1998 | 17,5"| 448 mm | 4,5 |5.170| 50 25 75 | 16 298 mm 16
1998 | 18" | 455 mm| 4 |4.680| 50 25 79 | 15,5 298 mm 16
1998 | 18" | 455 mm| 4,5 |5.270| 50 25 79 | 16 298 mm 16
1998 | 18" |455mm| 5 |5.840| 50 25 79 |16,5 298 mm 16
1998 | 20" | 506 mm| 4 |5.970| 50 25 104 | 15,5 298 mm 16
1998 | 20" | 506 mm | 4,5 |6.700| 50 25 104 | 16 298 mm 16
1998 | 20" | 506 mm| 5 |7.430| 50 25 104 | 16,5 298 mm 16

MaBiges Eindring-und Schnittverhalten. Mittelschwere Bodenbearbeitung. Geeignet fir trockene und sandige Béden. /
CpefHee NPOHVWKHOBEHWE B NMo4YBy U nogpe3. CpeaHsas BCnalwka. [ns Cyxux U necyaHbiX noys

1928 18 WELLEN AKER / 1928 18Ttn BonHoBoM anck AKER

53: o" 2 mm ~1- Grs. ® Ne BOnH‘s,Betln::nM3rMGOB o ﬂnocil::m:::s.tzqacrb E
1928 15" 381 mm 4 3.380 50 18 14,5 220 mm 32
1928 16" 404 mm 3 2.640 50 18 13,5 220 mm 16
1928 16" 404 mm 4 4.000 50 18 14,5 220 mm 16
1928 16" 404 mm 5 4.780 50 18 15,5 220 mm 16
1928 17" 431 mm 4 4.250 50 18 14,5 220 mm 16
1928 17" 431 mm 4,5 4.790 50 18 15 220 mm 16
1928 17" 431 mm 5 5.350 50 18 15,5 220 mm 16
1928 18" 455 mm 4 4.680 50 18 14,5 220 mm 16
1928 18" 455 mm 5 5.840 50 18 15,5 220 mm 16
1928 20" 506 mm 5 7.430 50 18 15,5 220 mm 16
1928 22" 580 mm 5 9.820 50 18 15,5 220 mm 16
1928 22" 580 mm 6 11.170 50 18 16,5 220 mm 16

Gutes Eindringen und Schneiden von Pflanzen. Schwere Arbeiten. Geeignet fir Arbeiten bei hoher Geschwindigkeit. / (ny6okoe npoHMKHOBEHVE B MOYBY U BbICOKMIA
noapes. ArpeccuBHasi Bcnaluka. roaxoauT Ans 06paboTku NouyBbl Ha BbICOKOW CKOPOCTH.

1928 AKER 1928 AKER

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

16 BELLOTA | 2017



Sowohl die Zacken als auch die Schneidkante

spielen eine wichtige Rolle bei den gegenwartigen
Arbeitsbedingungen. BELLOTA gestaltet die Schneiden
im genau richtigen Verhaltnis, so dass diese die
Stoppeln schneiden und zudem gut in den Boden
eindringen kdnnen. Eine zu stark geschliffene
Schneide kann ausbrdckeln und brechen, wogegen
eine zu stumpfe Schneide nicht ausreichend genug

in den Boden eindringt und die Stoppeln nicht
hinreichend genug abschneidet.

Einfache Schneidkante 15°
Kpomka 15°

- L 'LEL\/\/
2 4,5 :‘:
2,5 6

3 75

3,5 9,5

4 11 0.8

4,5 13

5 15

6 18

7 20 1,2

8 22 1,6 Ref. 1981

il SCHNEIDKANTEN (FLACHSCHEIBEN)
M KPOMKA CMNJ1OLUHbIX OANCKOB

Bblpesbl 1 KPOMKW UFPaloT BaXKHYH posib npwu
MCMOJIb30BaHUW COBPEMEHHbIX CNoco60B 06paboTku
nouysbl. KomnaHusa BELLOTA pa3paboTana
onTUMasbHble NapaMeTpbl PeXyLMX KPOMOK, KOTOpble
NO3BOJISIIOT Cpe3aTb MOXHMBHbIE OCTaTKM U, KpoMe
TOoro, obecneumBatoT XopoLlee NPOHNKHOBEHME B
3emsto. OUyeHb TOHKO 3aTOYEeHHast KpOMKa MOXET
3a3ybpuTbCsa U cnoMaTbCst, U Ha060POT, CAULLKOM
TOJICTasi KPOMKa He BXOAMUT B 3EMJIIO U HE MOXKET
KauyeCTBEHHO cpe3aTb MOXHMBHbIE OCTaTKM.

Einfache Schneidkante 24°
Kpomka 24°

- L H t%/ % L
mm mm mm /\/I
3 4,5 %
3,5 5,5
4 7
4,5 8 0.8
5 9
6 11

Ref. 1981

Einfache Schneidkante 30°

Einfache Schneidkante 10

o
I

KpomMmka 30° Kpomka 10
-l L H 8[\ /%/ -l L H EN /\/
mm mm mm mm mm mm
I I
3 3,5 % % ) 3 11 % mﬁm%
3,5 4,5 3,5 14
4 5 08 4 17 0.8
4,5 6 ! 4,5 20
5 7 5 22 1
6 8,5 Ref. 1981 Ref. 1981
Doppelte Schneidkante 20° Doppelte Schneidkante 30°
OBoliHas kpoMka 20° ABoWHasa kpoMka 30°
L L
mm mm mm mm mm mm
2 3,5 & % 10 16 8 %
I 1 T
2,5 4,5 12 20
3 55 10 Grad auf jeder Seite 15 Grad auf jeder Seite
3,5 7 10 C KaXaoi CTOPOHbI 15 C Kaxaoi CTOPOHbI
4 8,5
4,5 10 0.8
5 11,5
6 14
Ref. 1983, 1990, 1991,
7 17 1993, 1994, 1995, 1996,
8 19,5 1997, 1998, 1999 Ref. 1983

Fragen Sie nach weiteren Schneidkanten / YTouHuTe gaHHble MO APYrUM PeXyLLMM KPOMKaM

2017 | BELLOTA 17

3
H
s
E|
<
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c

=



8 ANWENDUNGSGEBIETE
s TABJIMLA NPUMEHAEMOCTMU

Das Wissen und der Erfahrungsschatz von BELLOTA 3HaHUA 1 onbIT KoMNaHun BELLOTA B NpOV3BOACTBE
bei Saatscheiben garantiert Ihnen eine gleichmaBige BbICEBAOLLNX ANCKOB rapaHTUPYIOT BaM TOYHYHO 1
und prazise Arbeit, damit Sie flir jede Situation die pPOBHYI0 paboTy 1 NMpeanaraloT Hauydllee peleHne
beste Lésung parat haben. OJ1S1 KaXkaon cuTyaumu.

Bodenbearbeitung Bearbeitungsart Bodenbeschaffung
Fny6uHa o6pabotkn Buabl 06paboTku XapaKTepucTukmn Geschwindigkeit Aussaat
no4sBbl no4sBbl no4sBbl CKOPOCTb BMA nocesa

i 5 2% | 3%

a

- E = = g ® 5 28 ¥

° © =] 3 ] g x [ =R

S| o 55| §| 2| = | 325 S| o8 %5 | < | 28| §| 5| £%8| %S

o o X ] X o £Z o © o = X ] g m I

=0 2z X ° — @ X | Cc = 2D e © =z = oz [

§9 | 89| 28| 59| 28| <=5 |Sg| 85|95 Br|Eg|cts | 29|68 |gE gf|:z:

— o -] © - — = o [=] - = 1 Tz [

] 0o 0 o =9 02 X O o> 0B © 0 OB [T h=-% o3 o o CRS

SE | =6 | 62 | BE | S0 | &= | dé | EG | €a | @c | 2c | o | E5 | Ta | B | 88 | 2£
Flach
Mnocknii

<>z$
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |

i

Flach und gezackt
MNMnockuii BbipesHom

3/8
._@_I B E m EEE NN

8 wellen
8 BONIH

50 wellen mit schneide
50 BOJIH C peXkyLeil KpOMKOW

3/8”

_@_l HE H BN H H BN

18 BeLLoTA | 2017



VERSCHIEDENES
PA3HOE

1.6

3
Iz
=
E|
<
=
w
z

Eigenschaften: XapaKTepucTtukm: =
1%

e MaBgeschneiderte Entwicklungen gemaB den e Pa3paboTkun cornacHo TpeboBaHUAM KAMeHTa 2

Kundenanforderungen
D A
B

15075
Ref. Originalreferenz e
ApT. OpuUrMHanbHblii HOMep 1 A B c Grs ®
15075-CA-CP 970702 | 12 | 34 | 459 | 65 | 2700 | 200
Spitze mit Wolframeinsatz / [lJonoto ¢ kap6uaoeanbhpamMoBOi NaacTUHON
ﬁsf: Zy A B c Grs ™ [F | .
2502 50x12 390 69 1.810 500 100
2503 50x12 556 70 4.190 250 100

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TONbKO MO NpeABapUTENbHO 3aKasy

2017 | BELLota 19



ANGEBOT ANPASSUNGSFAHIGER SAATSCHEIBEN

L7 AOANTUPYEMbIA ACCOPTUMEHT NMOCEBHbIX JUCKOB

@2

(4]
oriai o - Mittelloch Randl6cher
Ref. glnalreferenvz Modell LleH'rpaanoe oTBepcTue CaTennuTtHble oTBepcTusa
Apr. OpUrMHanbHbIN Moaent
Homep ” mm mm thz::‘e mm N.°
Great Plains
8118RHG4519 Flach mit einfacher Schneidkante | 18 | 457 | 4,5 R.HG 101,6 4
8120RHG45I9 Mnockuii ¢ KPOMKOIA 20 508 | 4,5 R.HG 101,6 4
9417RHG419 8 wellen / BosH 17 439 4 R.HG 101,6 4
9515RHG41I9 13 wellen / BonH 15 383 4 R.HG 101,6 4
9516RHG419 13 wellen / BonH 16 406 4 R.HG 101,6 4
9517RHG4I19 13 wellen / BonH 17 430 4 R.HG 101,6 4
9717RHGA4519 25 wellen / BonH 17 431 | 4,5 R.HG 101,6 4
9017RHG4I9 50 wellen / BonH 17 433 4 R.HG 101,6 4
9020RHGA4519 50 wellen / BonH 20 508 | 4,5 R.HG 101,6 4

RHG I9

81135R40253N | 00310106 Flach mit einfacher 13,5 | 343 | 2,5 R 40 9
Schn:.eldkante . 2
8114R40419 00310914 Mnockuin c kpoMKoi 14 | 355 | 4 R 40 6
=\
R40 3N @%} RB9J9
oy o
International Harvester
8120DB985 Flach mit einfacher 20 | 508 | 5 DB98 | 28,58-31,75
8120RCX5 Schn:.eidkante . 20 508 5 R.CX 38,1
8120MDB985 MNnockui ¢ KpoMKO# 20 | 508 | 5 DB98 | 28,58-31,75
9517LCN84D3 13 wellen / BonH 17 430 4 LCN8 23,81-33,34 6
9017LCN84D3 50 wellen / BonH 17 433 4 LCNS8 23,81 6
9020LCN845D3 50 wellen / BonH 20 508 4,5 LCN8 23,81-33,34 6
9020RCX45GZ 50 wellen / BonH 20 508 4,5 R.CX GZ 38,1 4
9122RCX5GZ 50 wellen / BonH 22 582 5 R.CX Gz 38,1 4
oo o o
D398 chO tenspzo[_Jo  rexez ()
; o O fe) fe)
8114R393LG NO02831A0 Flach facher Schneidk 14 351 3 R 39 6
ach mit einfacher Schneidkante
8116R6740N NNockmii ¢ KPOMKOH 16 406 4 R 67 4
8116R6840P 110034 16 406 4 R 68 4
Flach mit doppelter gezackt
8115R324LAROB | NO0875A0 Schneidkante 15 381 4 R 324 6
Mnockuit ¢ ABOIHOI BbIPE3HOW KPOMKOWN
Flach mit doppelter Schneidkante
8320M5EE 110029 NNockmii C ABOHHOM KPOMKOJ 20 508 5 6
90174E9 110033 50 wellen / BonH 17 433 4 6
9017R664FH 110014 50 wellen / BonH 17 433 4 R 66 5
9318R104E9 110036 8 wellen / BonH 18 457 4 R 10 6
95184E9 110032 13 wellen / BonH 18 454 4 6
@/5‘@\@
R67 ON R10 E9 EE ren + E9 R325 LE
\@, @

20 BeLLoTA | 2017



o - Mittelloch Randlocher
Originalreferenz LleHTpanbHoe oTBepcTne CaTennuTtHble OTBEpPCTUA
Ref. 0 - Modell
PUrMHaNbHbIN
ApT. HoMep mMopaenb Code o
” mm mm koA mm N.
Larrosa

Flach mit einfacher
8118RFM50E Schneidkante 18 457 5 RFM 77,8 4

MNMnockunii ¢ KpoMKon
RFM OE @

Maschio Gaspardo

Flach mit einfacher
81145R364JA Schneidkante 14,5 | 369 4 R 36 6
Mnockunii ¢ KpOMKOW

R36 JA @

Semeato
8116R755GS Flach mit einfacher 16 | 406 | 5 R 75 6
8115R755GS Schneidkante 15 | 381 5 R 75 6
81155R755GS Mnockuit ¢ kpomkoi 15,5 | 394 5 R 75 6

Flach mit einfacher,
8720MR5562P gezackter Schneidkante 20 508 6 R 55 4

R55 2P @

Mnockunii c BbIpE3HOW KPOMKOM

8318R946IF Flach mit doppelter 18 457 6 R 94
Schneidkante
8319R976IF Mnockunii c ABOMHOA KPOMKOM 19 470 6 R 97
R94 IF @
8316R525M1 908563 Flach mit doppelter 16 406 5 R 52
Schneidkante
8318R515L8 720041 Mnockwii c ABOHON KPOMKOIi 18 457 5 R 51
Flach mit einfacher,
8818MR515L3 720910 gezackter Schneidkante 18 457 5 R 51 3
Mnockuii c BbIpe3HOW KPOMKOM

R52 M1
R51 L8
R51 L3

2017 | BELLoTA 21

3
H
s
E|
<
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c

1
I






Tiefenlockerer

Die neuen Trends im Bereich Bodenbearbeitung gehen dahin, nur einen Teil
der an der Oberflache befindlichen Riickstdnde zu unterpfligen, damit der Rest
sozusagen die Funktion einer Schutzschicht austbt.

Die durchdachte Neigung der Zinken nach vorne und zur Seite sorgt fir

eine Auflockerung des Bodens ohne dabei die Oberflache zu zerstéren und
verbessert gleichzeitig die Wasserzufuhr und Sauerstoffaufnahme des Bodens,
was das Wachstum der Wurzeln und die Entwicklung der Setzlinge beglinstigt
und so flr hdhere Ernteertrage sorgt. Im Gegensatz zu den friiheren
Untergrundlockerern wird der Boden mit weniger Widerstand gedffnet,

sodass das Erdreich an der Oberflache nahezu eben bleibt und fiir das Saen
vorbereitet ist.

[TTy60KOPbIXJSIUTENb

CornacHo HoBbIM TeHAEHUMSAM B 06paboTke nouBbl, HEO6X0AMMO 3aKnaAblBaTb
B MOYBY IMLUb YaCTb MOBEPXHOCTHbIX MOXXHMBHbIX OCTAaTKOB, B TO BpeMs

KaK BTOPYH YacCTb HY>HO OCTaBUTb Ha MOBEPXHOCTM AJS 3aLLUUTbI NMOYBbI.
CneumanbHO pa3paboTaHHbIA HaKIOH CTOEK Briepea M B6OK OLLYLLECTBNAET
pbIX/IEHME MO4YBbl, O4HOBPEMEHHO COXPAHAS HETPOHYTOM MOBEPXHOCTb MOYBbI,
ynydwas oboralleHune BAaro n KUCI0poaoM, YTo 61aronpmsaTHO CKa3blBaeTcs
Ha pas3BUTUE KOPHEBOW CUCTEMbI W CNOCOOTBYET POCTY pacTeHwui, AocTuras
MaKCMManbHOW NPOAYKTUBHOCTM BO BPEMSI CHATUS ypodXKas.

Ground excellence worldwide

& BELLOTA

TIEFENLOCKERER
rNYBOKOPbIXJIUTE/b

™ |



i TIEFENLOCKERER

Vorteile:

e L ockert den Boden ohne ihn umzupfliigen und lasst
dabei die Griindecke praktisch unversehrt; die
Eindringtiefe liegt dabei zwischen 25 und 45 cm.

Eigenschaften:

¢ Borstahl.

¢ VVollstandige Warmebehandlung, welche eine Harte von
50 HRC garantiert.

* Ausgekliigeltes Zinkendesign fiir eine perfekte
Bodenauflockerung.

Anwendungsbereich:

e Bearbeitung mindestens 10 cm unterhalb der
aufzubrechenden Bodenschicht.

e Es empfiehlt sich, bei trockenem Boden zu arbeiten.

e Die empfohlene Leistung bei einer Tiefe von 30 cm
betragt 35 bis 45 PS und bei einer Tiefe von 70 cm 55
bis 65 PS.

e Die Arbeitsgeschwindigkeit muss zwischen 3,0 und 5,0
km/h liegen.

FMYBOKOPDBIXJIUTEJb

NMpeunmMyuiecrea:

e Be30TBasibHOE pbIX/IEHME MOYBbI COXPAHAET CTPYKTYpPY
nouysbl. MMy6buHa pbixneHus ot 25 o 45 cm.

XapaKTepuCTUKu:

e bopocoaepxallas cranb.

o KoMnnekcHasa Tepmuyeckas obpaboTka, rapaHTupytoLlas
TBepaocTb B 50 HRc.

e CneumanbHaa dopMa CTOMKU AN PbIXNeHUs.

NMpumeHeHme:

e PaboTa AO/KHA BECTUCb KaK MUHMMYM Ha 10 CM Huxe
pa3pbIXI9EMOro NOYBEHHOrO C/104.

e PekoMeHayeTcst paboTaTb NO CyXoW noyse.

e PekoMeHAyeMasa MOWHOCTb: OoT 35—45 n. c. Ans rny6uHbl
30 cm go 55—65 n. c. anga rnybuHel 70 cM.

e Paboyas ckopocCTb: OT 3 A0 5 KM/u.

15010-A
ﬁg:: -1 Grs. AN A B c M
15010-AD CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-A I CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-B D CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-B I CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-B
15008-A
15008 TIEFENLOCKERER VON 800 / 15008 PbIXJIUTEJ1Ib 800
ﬁs:: ~]- Grs. AN A B c M
15008-A D CA 8 5.050 200 295 295 80 15015T
15008-A I CA 8 5.050 200 295 295 80 15015T
15008-B D CA 8 7.830 130 295 465 80 15015T
15008-B I CA 8 7.830 130 295 465 80 15015T
15008-B

I Links / neBbiii
D Rechts / npaBblii

24 BELLOTA | 2017



15009 TIEFENLOCKERER VON 800 / 15009 PbIXJIUTEJIb 800

ﬁg:: —~I- Grs. A\ A B c M
15009 40x60 7.200 135 40 580 80 15015-T
15009-MA 40x50 3.800 250 60 314 80 15009-KIT
15009-PA 1.850 575 67 147 58 15009-KIT
15009-PC 1.850 500 67 147 58 15009-KIT
15009-KIT 65 5.000

PC: Gehértete, austauschbare Spitze (62 HRc) / PC: 3aMeHseMbli HAKOHEYHWK C MOBEPXHOCTHbLIM 3alnTHbIM cnoeM (62 HRc)

15009 15009 MA 15009 PA-PC 15009-KIT
3
S
=
Ay :
o
-
15015-T
15015-T TIEFENLOCKERER VON 800 / 15015-T PbIXJIUTEJ1b 800
Ref.
A;r. Grs

15015-T \ 300 o

Aufgliederung des Schraubensatzes / [letanu Ha6bopa meTU30B

Lieferumgang / KomnnekT coctouT 13:

Ref. / apr. Units / Kon-Bo Scharuben / 6onel | Units / Kon-Bo | Stifte / Wudtbl | Units / Kon-Bo | Hiilse / Bknagbiw
15015-T 2 1199B1440AESP 2 8 16x60 1 030
2 6 10x60
A&B

2017 | BELLOTA 25



TIEFENLOCKERER
FMYBOKOPDBIXJIUTEJb

2.1

15010-600
53:: -1~ Grs. A\ A B c M
15010-600 A D CA 12 8.630 100 160 600 85 15009-600-KIT
15010-600 AT CA 12 8.630 100 160 600 85 15009-600-KIT
15008-600
I'}SI: -1~ Grs. ™ A B c M
15008-600 A D CA 8 2.900 300 230 200 85 15009-600-KIT
15008-600 A1 CA 8 2.900 300 230 200 85 15009-600-KIT
15009-600 A
25{' ~J- Grs. ™ A B c M
15009-600 A | 40x50 | 5000 | 170 | 40 | 532 | 85 | 15009-600-KIT
Ambidextra / BunatepanbHbii
15015-T

15009-600 KIT TIEFENLOCKERER VON 600 / 15009-600 KIT PbIXJIUTEJIb 600

Ref.

Apr. Grs. AN .
15009-600-KIT \ 250 2.000 o

Aufgliederung des Schraubensatzes / [letanu Ha6opa meTnu3oB

Lieferumgang / KomnnekT coctouT u3:

Ref. / apr. Units / Kon-Bo Units / Kon-Bo | Stifte / LudTel | Units / Kon-Bo | Hiilse / Bknaabiww
15009-600 KIT 2 119981440 2 @ 14x50 1 2 30
2 @ 8x50

15089
Ref. -
AST. Grs. ® A "‘
15089 A CA 10.800 100 7" - 178

Zur Befestigung an Case, IH, DMI, Krause, mit einem Zinken von 1,25" / YcTaHaBnvBaeTcs Ha TexHuky Case, IH, DMI,
KRAUSE co croikoin 1,25"

Aus einem Stiick gefertig, flr eine langere Haltbarkeit, mit hartem Stahl. / LlenbHonutas netanb U3 NpoYHol cTanu aAns
MaKCMMasnbHOro Cpoka Ciyx6bl

I Links / neBbiii
D Rechts / npaBblii

26 BELLOTA | 2017



a
=
w
=
E
3
o
o
2
o
Ir}
>
=
-

A
v

,J/.

f(/ '\ %

2017 | BELLOTA 27







Grubber

Grubber werden in zahlreichen Anwendungen eingesetzt: zur
Unkrautvernichtung, Zerkleinerung von Erdklumpen, Auflockerung der
Bodenkrume, Bildung von Feinerde im Saatbett, Vorbereitung des Bodens
fir die Bewdsserung sowie zur Einarbeitung von Diinger. Sie werden fir
gewodhnlich sowohl vor dem Saen als auch danach bei den Reihenkulturen
eingesetzt, wobei fir jede Anwendung die geeigneten Zinken zur Verfligung
stehen.

Die Produktpalette von BELLOTA umfasst Anbaugerate landwirtschaftlicher
Grubber wie Grubberschare, Schwergrubber und Grubberzinken
unterschiedlicher Ausflihrung und GroBe je nach der durchzufitlhrenden Arbeit.

KynstnBaTopbl

KynbTuBaTOpbl UCMOb3YHOTCSA A5 BbINO/HEHUS MHOXECTBa (PYHKLMIA:
M3BNleYEHNE COPHSIKOB, U3MeNlbYeHNEe KOMKOB 3eMJIM, pa3pbiX/1IeHMe BEPXHEro
€105 NOYBbI, MOAFOTOBKA MOYBbI A/19 CEMEHHOrO S1I0Xa, AJ1s1 MONBAa U BHECEHUS
yAobpeHuii. KynbTnBaTopbl MCNOMb3YIOTCA Kak A0 MOCEBa, TaKXe U nocrne

HEero npw IMHENHOM BbICEBE, aleKBAaTHO UCMOJb3ys CTOMKU. ACCOPTUMEHT
BELLOTA COCTOUT M3 pPa3/iMYHbIX 3aMacHbIX YacTen AN KylbTMBATOPOB TakuXx,
KaK: iemMexa, nanbl, A0510Ta, CTOMKW KYyNbTUBATOPOB Pa3/iMYHbIX MoAeNnen

1 pa3sMepoB B COOTBETCTBMU C BUAOM 06paboTKKn, KOTOPbIM MaaHupyeTcs
OCYLLECTBUTD.

Ground excellence worldwide

& BELLOTA

KYJIbTUBATOPbI

GRUBBER

w |



3.1

Eigenschaften:

¢ Borstahl.

e Harte: 50 = 2 HRc.

¢ \ollstédndige Hartung zur Vermeidung von Verformungen
und Bruch.

e Homogenes Produkt dank der strengen
Qualitatskontrollen und des produktiven
Herstellungsprozesses.

Anwendungsbereich:

Die fast parallel zum Boden arbeitenden Schare schneiden
die Wurzeln und heben die Pflanzen, ohne dass dabei das
Bodenprofil umgepfliigt wird. Die schmalen und langlichen
Scharen verrichten das Grubbern, wobei sie helfen, den
ausgehérteten Boden aufzubrechen und die Erdklumpen

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

XapaKTepucTuku:

e Bbopocoaepxaluas cranb.

e TBepaocTb: 50 £ 2 HRc.

e KoMmnnekcHast TepMmyeckas obpaboTtka
npepoTepallaeT gedopmMaumnio U NOSIOMKY.

¢ O4HOPOAHOCTb U3A4ENUA rapaHTUPOBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM KayecTBa U 0CO6EeHHOCTSIMU
NMpOM3BOACTBEHHOrO npoLecca.

NMpuMmeHeHue:

KyfnbTuBaTOpHbIE Nanbl, paboTatoLme noYTn napasanenbHo
NOBEPXHOCTU 3eM/IN, CPe3atoT KOPHU U MOAHUMAIOT
pacTeHus, BbINOJIHASA Nponosiky 6e3 o6o0poTa nnacTos
NMouYBbl. Y3KMe yASIMHEHHbIE Nanbl BbIMOMHSAOT
ckapudurKkaLmo, NOMOratoT BCKPbITh YNJIOTHEHHYIO MOYBY
N pasfenatb KOMKMU.

zu zerdricken.
B ﬁ]c D
[
A

1594
Ref. ~1- Grs A B & AN T M \ 4
ApT. L b
[
1594 | 5 | 190 | 36 | 135 | 12 | 2376 | 11990 M10 4 e
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-06pa3Hoii cTolke Vi /
o b
Ref. / apT. 2473
1594 M10x40
15044
I'}S:: —I- Grs. A B <™ T M F |
15044 | 6 | 380 | 35 | 218 | 2.600 11990 M0 [ 100 I (e
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-06pa3Hoii CToWKe L
Ref. / apT. 2511
15044 M10x60

15045

53:: ~I- Grs. A B c AN i M [F| '

15045 | 6 | 380 | 37 | 210 | 42-48 | 2.000 | 11990 | M10 | 100 |-
e
f;". e
1543

. igi f =
hor | H | S | opurwanmminowep | A | B > - M
1543 | 6 | 385 | 101000640 | 35 | 210 | | 2376 | 11990 | M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTtcsa k S-o6pa3Hoii cTolike

Ref. / apT. 2470
1543 M10x40

2472
M10x40

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

30 BeLLoTA | 2017



ﬁg{- ~1- Grs. A B NS M
1583 | 6 | 390 | 38 | 230 | 1500 | M0

Sechskantschrauben DIN 931 / BonT c wecTturpaHHoi rososkoin DIN 931

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoi cTolike

Ref. / apT. 2473
1583 M10x40

Ref.

Apr. —~]- Grs. A B c &= ™ T M
15023 7 390 45 170 45 12 1.512 1199A M10
15023 CP R 12 520 41 170 45 1.500 1199A M10
15023 CP C 12 520 41 170 45 1.500 1199A M10
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaoBobdpaMoBblii NiacTUHON
15023 CP R 15023 CP C 15023
1551-CA

I'}g:_' ~1- Grs. A B c & AN i M
1551-CA | 6 | 530 | 48 | 238 | 45 | 12 | 1512 | 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTOMKe

2480
M10x40

Ref. / apT.
1551-CA

\ N

VARV

1549

N A

Ref. | <~ |es | a| 8 | ¢ | @ | >| T | »n | @B \
1549 8 625 51 230 42-48 12 1.512 11990 M10 E :%—
1549 CA1 8 625 51 230 30-40 1.500 1199A M11 100 #;' [ T
VR Z
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoi cTolike
Ref. / apT. 2476-C2A / 2476-A14-C2A 2488-C2A
1549 M10x45TCB M10X60TCB
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOEe CTolike
Ref. / apT. 2480 2481-GD-CA1
1549 / 1549-CA1 M10x40 M10x40
1504
B PO
Ret | = o= | & | B | @ | S T " a A
pT. L \ Ill |
1504 | 6 | 660 | 42 | 255 | 12 | 1.512 | 11990 | M10 | 200 | e
! |
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hol CToWKe ;;!

Ref. / apT. 2476
1504 M10x45

2017 | BELLota 31

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

ﬁ:{' ~1- Grs A B =, AN i M
1505 | 6 | 660 | 40 | 232 | 12 | 1512 | 11990 M10 ¢
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-0o6pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2476
1505 M10x50
1550
23:.' ~1- Grs A B c = AN T M N
1550-A | 8 | e65 | 58 | 230 | 4248 | 12 | 1260 | 1199A | M10 Jr-$|
[T
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTCcs K cnupasibHOW cTolKe V
Ref. / apT. 2480 D / 24801
1550-A M10x40

15000
;\RS:: —~I- Grs. A B 2 ™ T M
15000 | 6 | 690 58 | 260 | 12 | 1512 | 11990 M10
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoii cToKe
Ref. / apT. 2476
15000 M10x50
1529
Ref. -
Agr. e Grs. A B c > i M
1529 A6 6 460 40,5 232 45 2.025 11990 M10 l ,
1529 A8 8 650 43 232 45 1.500 11990 M10 '
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cToKe
Ref. / apT. 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1529 M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB
1530
Ref. =
Ag-r. e Grs. A B C > i M
1530 A6 6 540 44 255 45 1.500 11990 M12 ' .
1530 A8 8 770 45 255 45 1.000 11990 M12 /
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoii CToKe
Ref. / apT. 2488-C2A 2476-C2A
1530 M12x60TCB M12X60TCB

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

32 BELLOTA | 2017



23:: ~1- | Grs. A B c & | > T M [F |
1535-A CA2 6 6 700 64 265 40-50 1.000 1199A M11 100
1535-0 CA2 8 750 50 265 40-50 600 1199A M11 100
1535-F CA2 8 950 50 320 40-50 500 1199A M11 100
1535-A 8 900 65 265 45 12 1.080 1199A M11
1535-A CG 8 900 65 265 45 900 1199A M11 100
1535-A CA2 12 8 900 65 265 40-50 12 1.080 1199A M11 100
1535-A CA2 CG 8 900 65 265 40-50 900 1199A M11 100
1535-A CA3 CG 8 900 64 265 35-60 900 1199A M11 100
1535-] CA2 CG 8 1.100 81 265 40-50 500 1199A M11 100
1535-G CA2 9,5 1.550 65 320 40-50 500 1199A M11 100
1535-B 10 1.650 75 337 45 12 540 1199A M12
1535-B CA2 10 1.650 75 337 40-50 12 540 1199A M11
1535-B C3A 10 1.650 75 337 45 / 45 12 540 1199A M12
1535-C 10 2.350 105 337 45 12 432 1199A M12
1535-C12 CA2 10 2.350 105 337 40-50 12 432 1199A M11 100
1535-C CA2 10 2.350 105 337 40-50 300 1199A M11 100

Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / PekomeHayeTcs
Npou3BOAUTbL MOHTAX LUECTUYroNibHOW raikoli ¢ dnaHuem DIN 6923 nnu 6927

Einbau in Grubberzinken / MOHTUpPYETCA K CTOMKE YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1535-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-0/A/F/G CA2 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-B/B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CA2 M11x60 | M11x60 | M12x70 | M12x70
1535-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke

Ref. / apT. 2488-C2A
1535-B M12X60TCB
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcsa k cTolike Ans BU6pokysibTUBaTopa
Ref. / apT. 2450-2 2454-1 2455
1535-A M11x50 M11x50
1535-B/B CA3 M12x60
1535-B CA2 M11x60

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolike

Ref. / apT. 2480 D 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1535-A M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA3 M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA2 M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1535

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA

TOMbKO NO NpeABapuUTesibHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 33

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

Ref.

Apr. —I- Grs. A B C = NS T M
1535-B CN C2A 13 1.950 73 345 45 12 540 1199A M12
1535-B CN CA1 13 1.950 73 345 45-75 300 1199A M12
1535-B CN C3A 13 1.950 73 345 45 / 45 12 540 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCca K CTOlKe 4M3e/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1535-B CN CA1 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1535-B CN C2A M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K cToWKe Ans BU6poKynbTUBATOpa
Ref. / apT. 2455
1535-B CN M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnMpasibHOW CTolKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1535-B CN CA1 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CN C2A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B-CN-C2A 1535-B-CN-C3A

2'?:: . Grs. A B c ne N> T M
1537-B 13 2.100 67 400 45 6 378 1199A M12
1537-B AP2 DURATOP 13 2.340 67 410 45 6 378 1199A M12
1537-B CP DURATOP 13 2.130 67 410 45 6 378 1199A M12
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTo ¢ kapbugosanbhpaMoBOi NNacTUHOM
AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaeka 13 matepuana c BbICOKOW COMPOTUBISEMOCTLIO M3HALLUUBAHMIO
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCa K CTOKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1537-B M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTca k cTolike Ansa BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. / apT. 2455
1537-B M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike
Ref. / apT. 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537 1537-B-CP 1537-B-AP2

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

34 BeLLoTA | 2017



Ref.

Apr. —~I- Grs. A B C = ™ i M
1537-B CN 14,5 2.700 68 370 45-60 6 324 1199A M12
1537-CCN 18 2.700 71 405 45-60 6 330 1199A M12

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYETCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1537-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1537-CCN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cToMKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. / apT. 2455
1537-B CN M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolke
Ref. / apT. 2484 D 2485 D 2486 D GD
1537-B CN M12x50 M12x60 M12x60
1537-C CN M12x50 M12x60 M12x60

1537-CN

ﬁ::.' —~I- Grs. A B c = AN T M
153 | 8 | 600 | 50 | 260 | 45 | 12 | 1.512 | 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOe CTolKe

Ref. / apT.
1538

2480 D/ 24801
M10x40

1538

Aot | Opurmnansnevinomep | - |G | A | B | c | @ | S | F M
1502-6 105000483 6 825 | 70 | 288 | 45 12 648 11990 | M12
1502-6-B 101000580 6 765 | 74 | 262 | 45 12 648 11990 | M12
1502-8 105000504 8 1100 | 70 | 288 | 45 12 648 11990 | M12

Schrauben enthalten / C 6ontamn

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoi cTolke

1502

)

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Ref. / apT. 2476-C2A 2476-A14 C2A
1502-6/8 M12x45TCB M12x45TCB
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTCcs K cTOMKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa ‘
Ref. / apr. 2450-2 2454-1 :g
1502-6/8 M12x50 M12x50
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOW CTolke |
Ref. / apT. 2481 D/ 24811
1502-6/8 M12x50
15035

23{' D Grs. A B c AN T M [F |
15035 CA 7 950 52 300 45 800 11990 M10
15035 CA1 7 950 52 300 45 800 M10 100
15035 CA 10 10 1.360 57 300 45 700 11990 M10 100
15035 C3A E10 10 1.340 57 300 45 / 45 700 11990 M10 100
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2488-C2A 2489 C2A
15035 CA / CA10 M10x60TCB M10x60TCB
15035 CA1 M10X60TCB

@ Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysibl, OTMEUYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSbKO MO NpeABapuTeNbHO 3akasy

2017 | BELLOTA 35



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

1576
R f. - / /
AST_ —I- Grs. A B c NS i M \ (ﬁ
1576 | 15 | 2200 | 55 | 375 | 4575 | 300 | 1199A M12 %‘
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike J’f w
Ref. / apT. 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1578
ﬁg:: ~I- Grs. A B c AN T M
1578 | 12 | 2200 | 60 | 375 | 4575 | 350 | 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOKE 4YM3e/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1578 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTcsa K cnupasibHOW cTolKe ”
Ref. / apT. 2480 D 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD |
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 %
\V
1579
- AN 7
53:: —~I- Grs A B c AN i M MmN 7
1579 | 15 | 2300 | 55 | 375 | 3570 | 350 | 1199A | Mi12 b4 (
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnMpasibHOWU CToMKe ';) \
3
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1579 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1572-CA

Ref. Originalref: = [
A|;err. Opurr;?l:‘:bzeb&rﬁgilep ~I- | Grs. A B c & > [] M [F |
1572 CA KK303107 | 19 [ 3.400 |70 [ 422 |60 | 12 | 324 [ 1199C | M16 | 100

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

36 BELLOTA | 2017



ﬁg:: -1~ Grs. A B c & AN T M
1571-C 19 3.400 80 400 45-75 6 270 1199A M12
1571-B C3A 20 2.400 60 400 45 /45 6 324 1199A M12
1571-B CA 20 2.400 60 400 50-70 6 324 1199A M12
1571-B CA2 20 2.400 60 400 60 6 324 1199A M12
1571-B CA CP 20 2.750 | 50 | 400 | 45-75 250 | 1199A | M12 1571-B CP
1571-C CA CP 19 3.550 70 400 45-75 250 1199A M12
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTto ¢ kapbuzaosanbbpaMoBoi NAacTUHO
Einbau in Grubberzinken / MOHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K CTOlKe Asis BU6POKyIbTUBaTOpa 1571-C CP
Ref. / apT. 2455
1571-B CA2/CA3 M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOW CTolke
Ref. / apT. 2484 D 2485 D 2486 D
1571-B M12x60
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x60
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYeTCA K >KECTKOM CTOWKe
Ref. / apT. 2444-865 A12 CA1 / 1444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CAS
1586 CA + 1571-C M12x70

1571-C3A 1571-CA2

25:_' -1~ Grs. A B c AN 5 M [F|

15091 C3A | 20 | 3.500 60 402 78,5/785 | 200 | 1199A M6 | 100

15091

2017 | BELLOTA 37

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

ﬁ::.' e Grs. B c AN T M
1577 CA 20 3.200 135 453 70 125 1199A M12
1577 CA1 20 3.200 135 453 70 125 1199A M14
1577 CA3 20 3.200 135 453 45-75 125 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCca K CTOlKe 4M3e/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
REF. / apt. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOW CTOWKe

Ref. / apT.
1586-CA + 1577-CA/1577 CA3

1586-CA1 + 1577 CA1
1586-CA2 + 1577 CA1

1577

1577-C3A

2444-865 A12 CAl
M12x70

1577 CA/CA1

2444-865 A14 CAl

M14x70
M14x70

1577 CA3

|
8

t
|

23{' < ~1- | Grs. A B c NS T M
15034 A 10 CA1 420 | 120x10 10 3.500 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 420 | 100x10 10 3.000 | 100 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 420 80x10 10 2.450 80 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 10 CA1 450 | 120x10 10 3.950 | 120 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 450 | 100x10 10 3.350 | 100 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 450 80x10 10 2.700 80 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 10 CA1 480 120x10 10 4.400 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 480 | 100x10 10 3.700 | 100 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 480 80x10 10 3.000 80 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 12 CA1 420 | 120x12 12 4.250 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 12 CA1 420 | 100x12 12 3.600 | 100 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 420 80x12 12 2.950 80 420 | 45-80/45-80 250 1199A | M12
15034 A 12 CA1 450 | 120x12 12 4.750 | 120 | 450 | 45-80/45-80 175 1199A | M12
15034 B 12 CA1 450 | 100x12 12 4.000 | 100 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 450 80x12 12 3.250 80 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 12 CA1 480 | 120x12 12 5.250 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 12 CA1 480 | 100x12 12 4.450 | 100 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 480 80x12 12 3.600 80 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 420 120x14 14 4.950 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 450 | 120x14 14 5.500 | 120 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 480 | 120x14 14 6.150 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12

Auch erhaltlich mit 3 Bohrungen mit einem Mittenabstand von 70/70 cm / [locTyrnHa Takxe C 3 0TBEPCTUSIMU C
MeXLUEeHTpOoBbIMK paccTosiHuamu 70/70 cMm.

15034-CA-1

I=JcR=] )

74
A\

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

38 BELLoTA | 2017



Rl | - | G | gpongimareteens | 4 | s | c | @ || T om
1503 | 8 | 1.600 | 105000514 | 108 | 308 | 45 | 12 | 540 | 11990 | M12

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoi cTolke

1503

Ref. / apT. 2476-C2A
1503 M12x45TCB
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcsa k cTolike Ans BU6pokysibTUBaTopa /\
Ref. / apr. 2450 2454 |
1503 M12x50 M12x50 g
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOE CTolKe
Ref. / apT. 2480 D / 24801 2481 D/ 24811 2482 D/ 24821 v
1503 M12x50 M12x60 M12x60
1545

23{' ~I- Grs. A B D . ™ i M
1545 | 4 | 225 | 70 | 140 | 40 | 12 | 1512 | 11990 M10
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472
1545 M10x40 M10x40

Ref.

AprT. ~I- Grs. Op:)rrbi?i?:lls:ie;;ri::aep A B b e ® ? M
1544 4 270 101000644 105 | 120 | 55 12 1.656 | 11990 | M10
1544 CA E6 6 400 105 | 120 | 55 12 1.000 | 11990 | M10
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoi CTolKe
Ref. / apT. ‘ 2470 ‘ 2472
1544 M10x40 M10x40

1544

N

2017 | BELLOTA 39

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

1552

53:: -1~ Grs. A B D AN T M [F |
15520 4 280 135 158 77 1.000 11990 M10
1552 A 4 310 150 158 77 800 11990 M10
1552 B 4 365 175 158 77 700 11990 M10
1552 C 4 420 200 158 77 600 11990 M10
1552 D 4 550 250 158 77 500 11990 M10 100

N
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472 < ;
1552-0/A/B/C M10x40 M10x40

Ref.

1553

Apr. b Grs. A B c e AN T M
1553 C2A 4,5 475 130 | 145 | 45 12 1.224 | 11990 | M10
1553 S C2A 4,5 440 130 140 45 500 11990 M10
1553 S C2A M12 4,5 440 130 140 45 500 11990 M12

Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / PekomMeHayeTcs

NPOV3BOAWNTL MOHTaX LIECTUYrONbHOW rarkoi ¢ dpnaHuem DIN 6923 unu 6927

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke

2476-A14-C2A
M10x45TCB

2488-C2A
M10x60TCB

Ref. / apT. 2476-C2A
1553-S-C2A M10x45TCB
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOe CToike
Ref. / apT.
1553-C2A

2480
M10x40

Eg:: -1~ Grs. A B D & AN T M
1548-D 4 250 125 115 55 12 2.376 11990 M10
1548-1 4 250 125 115 55 12 2.376 11990 M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472
1548 D/1 M10x40 M10x40

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

40 BEeLLOTA | 2017



1547

ﬁg:: ~1- Grs. A B c D & NS T M [F |
1547 4 400 200 115 55 12 1.440 11990 M10
1547-0 4 350 175 115 55 1.500 11990 M10
1547-00 4 310 150 115 55 1.500 11990 M10
1547 C2A 5 5 585 195 145 45 85 12 1.224 11990 M10
1547 C2A 250 5 680 250 145 45 85 250 11990 M10 100
1547 S C2A 5 550 195 140 45 85 500 11990 M10
1547 S C2A M12 5 550 195 140 45 500 11990 M12 100
1547 S C2A 250 5 550 250 140 45 85 250 11990 M10 100
1547 C C2A 250 M12 5 550 250 140 45 250 11990 m12 100
1547 S C2A 6 6 550 195 140 45 85 500 11990 M10

TCB: Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / TCB: PekoMeHAyeTCS NPOM3BOANTL MOHTaX LLUECTUYTrOSIbHOMN
ravikon ¢ ¢naHuem DIN 6923 unn 6927

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoi cTolKe

Ref. / apT. 2470 2472 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1547/0/00 M10x40
1547-S-C2A M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTOMKe

Ref. / apT. 2480
1547-C2A M10x40

1547 1547 1547-C2A 1547 S / 1547

N
] 5
=
5
15001-A 3
mor | h | S| pmrmmamenoiomep | A | B | D | > | F M | @ .
15001 A 4 475 150 125 | 76 | 2.000 11990 | M10
15001 B 4 490 175 125 | 76 1.800 11990 | M10
15001 C 4 515 200 125 | 76 1.500 11990 | M10
15001 D 4 600 250 125 | 76 1.100 11990 | M10
15001 A6 | 6 | 610 150 | 125 | 76 | 1.500 | 11990 | M10 15001-8
15001 B6 6 700 100323040 175 125 | 76 1.200 11990 | M10
15001 C6 6 770 200 125 | 76 1.000 11990 | M10
15001 D6 6 900 250 125 | 76 800 11990 | M10 100
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472
15001 M10x40 ‘ M10x40
15001-C 15001-D

VW W 7

2017 | BELLota 41



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

ﬁ::.' ~1- Grs. A B c D & NS T M
1511-2 4 550 200 120 40-45 120 12 1.080 1199A M10
1511-4 4 700 300 120 40-45 120 12 648 1199A M10
1511-6 4 925 400 120 40-45 120 12 360 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTMpyeTca K cnupasibHOW CTOMKe

Ref. / apT. 2481 D/ 24811 2482 D/ 24821
1511 M12x50 M12x50
1511-2 1511-4 1511-6

2483 D/ 24831
M12x50

15037
Rt | b | Grs. | gponainereterenz | A |8 | ¢ |0 | F || B
15037 CA 120 E6 6 620 120|156 | 40 |96(1.000|11990 | M12| 100
15037 CA1 120 E6 6 620 120|156 | 40-45|96 | 1.000 | 11990 | M12 | 100
15037 CA1 180 E6 6 800 210|156 |40-45|/96| 400 |11990|M12| 100
15037 CA1 200 E6 6 880 200|156 |40-45|96| 400 | 11990 | M12
15037 CA1 210 E6 6 925 210|156 |40-45|96| 400 | 11990 | M12
15037 CA 270 E6 6 1.100 270|156 40 |96| 400 | 11990 | M12
15037 CA2 140 E8 8 1.000 140 | 156 98| 500 | 11990 | M12| 100
15037 CA 180 8 1.150 101000553 180|156 | 40 |96| 400 | 11990 | M12

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTtcsa k S-o6pa3Hoii cTolike

2488-C2A
M11x60 TCB

Ref. / apT.
15037 CA1l

55:: -1~ | Grs. A B c D AN 5 M [F|
15038 CA 180 E5 5 875 180 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 200 E5 5 930 200 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 180 E6 6 1.050 180 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 200 E6 6 1.150 200 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 230 E6 6 1.200 230 200 45 132 500 11990 M10 100
15038 CA 260 E6 6 1.250 260 200 45 132 500 11990 M10 100

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-o6pa3Hoii cTolike

2488-C2A
M10x60TCB

2489 C2A
M10x60TCB

Ref. / apT.
15038 CA

15038

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOJIbKO MO NpeABapuUTesibHO 3aKasy

42 BELLOTA | 2017



ﬁg:: —~I- Grs A C D ™ T M F |

15087 CA180 E6 6 1.060 180 45 130 500 11990 M12 100

15087 CA220 E6 6 1.150 220 45 130 500 11990 M12 100

15087 CA260 E6 6 1.250 260 45 130 500 11990 M12 100
15087

53:-' ~1- Grs A B c AN i M [F |
15036 CA 6 1.950 260 220 55 110 250 1199A M12 100
15036 CA 305 6 2.000 305 222 55 110 200 1199A M12 100
15036
1599

I w KYJ/IbTUBATOPbI

53: ~I-| Grs. Opv?rrvil?iianﬁll,:iebfleﬁrigilep B B c D e ® ? M
1599-6 CA 140 6 1.100 105000486 140 451100 500 | 11990 | M12| 100
1599-6 CA 6 1.425 105000487 26022245100 12 528 | 11990 | M12
1599-6 CA 230 6 1.400 230|200 |45 | 100 500 | 11990 | M12
1599-6 CA 330 6 1.550 330 |200|45|100 300 | 11990 | M12
1599-8 CA 200 8 1.700 200 | 200| 45| 100 500 | 11990 | M12
1599-8 CA 8 1.900 105000584 260 |222|45/100| 12 528 | 11990 | M12
1599-8 CA 290 8 2.000 290 451100 250 | 11990 | M12 | 100
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolKe Ansa BU6poKysibTUBaTopa
Ref. / apT. 2450-2 2454-1 2455
1599 M12x50 M12x50 M12x60

Ref.

1593

Apr. . Grs. A B C D ] > T M
1593-6 6 1.725 362 218 45 90 6 144 1199A M11
1593-8 8 2.300 362 218 45 90 6 144 1199A M11

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolke
Ref. / apT. 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1593 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

2017 | BELLoTA 43



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

1512 CN
Ref. —~I- Grs. A B C D = AN T M
AprT. " ]
1512-ACN | 65 | 1.500 | 275 | 195 | 45 | 95 | 12 | 432 | 1199A | M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOMKE 4M3es/IbHOro Ky/ibTuBaTopa
Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1512-A CN | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca kK cnMpasibHOW CTOMKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD (=)
1512-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513

Ref.

Apr. ~I- | Grs. A B c D = > T M F |
1513-0 850 230 | 185 45 80 12 900 1199A | M11

1513-0 CA1 850 230 | 185 | 30-42 80 12 1.000 | 1199A | M11 100

1513-A CA1 5 1.150 | 280 | 210 | 30-42 85 500 1199A | M11 100

5
5
5)
1513-A 6 1.400 | 280 | 210 45 85 12 540 1199A | M11
1513-A CA M10 6 1.400 | 280 | 210 45 85 400 1199A | M10 | 100
1513-B 6 2.100 | 335 | 275 45 100 12 288 1199A | M12 ~
1513-B CA M10 6 2.100 | 335 | 275 45 100 300 1199A | M10 | 100 8

Einbau in Grubberzinken / MOHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3e/IbHOIro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL| 2466 2467
1513-0/0 CA1 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-A/A CA1 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50

1513-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1513-A M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K cTolke ansa BU6poKynbTUBaTopa

Ref. / apT. 2455
1513-A M11x60
1513-B M12x60

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOe CTolike

Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1513-0/ 0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A/ A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-B M12x50 M12x60 M12x50 M12x50
1513-A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

44 periora | 2017



Ref. -1~ Grs. A B c D e, AN T M

ApT.
1513- ACN 6 1.800 270 210 45 95 12 528 1199A M12
1513-A CN 6 AP2 DURATOP 6 1.700 270 210 45 100 528 1199A M12
1513- ACN 8 mm 8 2.150 270 210 45 97 6 270 1199A M12
1513-ACN 8 CG 8 2.150 270 210 45 97 350 1199A M12

AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaeka 13 maTtepuana ¢ BbICOKOM COMPOTUBAEMOCTLIO N3HALUMBAHWIO

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYyeTCA K CTOKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

2461-B 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467
M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

2461-C
M12x50

2461-CL
M12x50

2461-D
M12x50

Ref. / apT.
1513-ACN 8 mm

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTcs Kk cTolke ansa BU6poKysibTUBaTopa

Ref. / apr. ‘ 2455

1513-ACN /A CN 8 mm M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOEe CTolKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1513- ACN 8mm M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-A-CN 1513-A-CN-AP2

23:: e Grs A B c D > T M
1574 10,5 3.000 250 355 45-75 195 150 1199A M12

53:: —I- Grs. A c D ™ T M F |
15074 CA480E8 | 8 | 3.650 480 70 150 | 100 | 1199A M2 | 100
15074

2017 | BELLOTA 45

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

15054

ﬁ::: oS | ~I— | Grs. | A B c | D | W™ T M

15054 CA 450 5 500 | 152 | 139 75 | 1.000 | 11990 | M10 100

15054 CA AP1 DURATOP 450 5 500 | 152 | 139 75 | 1.000 | 11990 | M10 100

15054 B CA3 48,50 5 500 | 145 | 130 | 30 | 90 | 1.000 | 11990 | M10 100

15054 C CA 500 5 700 | 200 | 165 95 800 11990 | M10 100

15054 C CA3 500 5 730 | 200 | 165 | 30 | 95 800 11990 | M10
AP1: AuftragsschweiBen von Chrom-Silizium / AP1: Hannaeka 13 XpoM-KpeMHus —
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolike N\ /
Ref. / apT. 2472 C2A
15054-B-CA3 M10x40
55:: —I- Grs. A B D ™ T M [F |
15046 CA 4" E6 6 560 105 177 56 1.500 1199G M12 100
15046 CA 5" E6 6 720 130 168 80 1.300 1199G M12 100
15046 CA 6" E6 6 890 155 183 85 1.100 1199G M12 100
15046 CA 7" E6 6 970 180 180 92 1.000 1199G M12 100
15046 CA 8" E6 6 1.200 205 186 110 800 1199G M12 100
15046 CA 9" E6 6 1.380 230 198 118 600 1199G M12 100
15046 CA 10" E6 6 1.750 255 223 130 500 1199G M12 100
15046-4 15046-5 15046-6 15046-7
15046-8 15046-9 15046-10 15046

v ¢

4

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

46 BELLOTA | 2017



15047

ﬁg:: ~1- Grs. A B D i M [F |
15047 CA 2,5" E6 6 380 75 122 70 11991 M11 100
15047 CA 4" E6 6 430 102 122 70 11991 M11 100
15047 CA 5" E6 6 500 130 132 73 11991 M11 100
15047 CA 6" E6 6 550 152 132 73 11991 M11 100
15047 CA 7" E6 6 740 178 150 78 11991 M11 100
15047 CA 8" E6 6 770 203 150 78 11991 M11 100
15047-2,5 15047-4 15047-5 15047-6

.4

15047-7 15047-8 15047

) 4

™
R
NN

[~ -

53:: . Grs. A B D T M F | s
15047 CA 2,5" CN E6 6 380 75 122 70 11991 M11 100 ,E;
15047 CA 4" CN E6 6 430 102 122 70 11991 M11 100 §
15047 CA 5" CN E6 6 550 130 132 73 11991 M11 100 =
15047 CA 6" CN E6 6 550 152 132 73 11991 M11 100
15047 CA 7" CN E6 6 740 178 150 78 11991 M11 100 3
15047 CA 8" CN E6 6 770 203 150 78 11991 M11 100 -
15047-2,5 CN 15047-4 CN 15047-5 CN 15047-6 CN

¥

¥

15047-7 CN 15047-8 CN 15047 CN

\\‘ .
v \\H
é 1?-H___H::-_

2017 | BELLOTA 47



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

ﬁg: ~1- Grs. A B D AN [F |
15049 CA 2" CN E6 6 350 2"-75mm 93 65 1.500 100
15049 CA 2,5" CN E6 6 400 2,5"-85mm 109 70 1.200 100
15049 CA 4" CN E6 6 440 4"-105mm 116 72 1.200 100
15049 CA 5" CN E6 6 500 5"-135mm 116 72 1.000 100
15049 CA 6" CN E6 6 620 6"-155mm 126 75 1.000 100
15049 CA 7" CN E6 6 730 7"-180mm 132 77 750 100
15049 CA 8" CN E6 6 820 8"-200mm 139 79 700 100
15049-2 CN 15049-2,5 CN 15049-4 CN 15049-5 CN
15049-6 CN 15049-7 CN 15049-8 CN

15067-F10

ﬁef. Originalreferenz A E
pT. OpurMHanbHblii HOMep

15067 CA 8 CN E5 5 750 16108 8"-203mm | 145 | 78 | 700 | M12 | 100
15067 CA 9 CN E5 5 790 16109 9"-228mm | 145 | 78 | 600 | M12 | 100
15067 CA 10 CN E5 5 840 16110 10"-254mm | 145 | 78 | 600 | M12 | 100
15067 CA 12 CN E5 5 890 16112 12"-305mm | 145 | 78 | 500 | M12 | 100

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

48 BELLoTA | 2017



1429 LISTER POINT

Ref.

Apr. ~I- Grs. A B D NS [F|

1429 8 4.500 375 390 90 120 100

1429 10 10 5.760 375 390 90 120 100

1429-B CA 10 5.600 355 390 80 120 100
1429-B

Ref.

Apr. —I- Grs. A C D = ™ T M [ F |
1561-A 4 2.000 325 40-50 165 12 288 1199A M11
1561-B 5 4.100 460 40-50 210 72 1199A M11
1561-A6 6 3.240 325 40-50 165 100 1199A M11 100
1561-B6 6 5.000 460 40-50 210 72 1199A M11 100

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolKe
Ref. / apT. 2481 2482 2483
1561 M12x50 M12x50 M12x50

v

N -
i —

1561

",
-,

Ref.

Apr. —~I- Grs. A C D ™ T M F |
15079 CA 380 E6 6 6.500 380 31-59 240 50 1199A M11 100
15079 CA 380 E8 8 8.500 380 31-59 240 50 1199A M11 100

15079

¥

IH KYJ/IbTUBATOPbI

53:: o | ~0- | Grs. A B c D | ™ T M
15050 BCA 330 47° 6 2.100 | 330 | 280 56 120 250 1199A | M12 100
15050 CCA 305 500 6 2.000 | 305 | 270 56 120 250 1199A | M12 100
15050 CCA 330 500 6 2.100 | 330 | 280 56 120 250 1199A | M12 | 100
15050-375 540 7 3.200 | 375 | 270 56 120 210 1199A | M12 100
15050-375 CA1 540 7 3.200 | 375 | 270 | 45-56 | 120 200 1199A | M12 100
15050-410 540 7 3.500 | 410 | 270 56 120 150 1199A | M12 100
15050-430 540 7 3.680 | 430 | 270 56 120 150 1199A | M12 100
15050-430 CA1 540 7 3.680 | 430 | 270 | 45-56 | 120 150 1199A | M12 100
15050-450 540 8 4.450 | 450 | 270 56 120 125 1199A | M12 100
15050-450 CA1 540 8 4.450 | 450 | 270 | 45-56 | 120 125 1199A | M12 100
15050-470 540 8 4.700 | 470 | 270 56 120 100 1199A | M12 100
15050-470 CA1 540 8 4,700 | 470 | 270 | 45-56 | 120 100 1199A | M12 100

Fur Zinken bis 55 mm Breite. / MoHTax K cTolike A0 55 MM LLUMPUHONA

\ 4

15050

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

2017 | BELLotA 49



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

5::: oS e Grs. A B C D ™ T M F |
15051 200 6 1.150 250 181 45 62 400 1199A M10 100
15051-A 200 6 1.200 270 181 45 62 400 1199A M10 100
15051-B 200 6 1.400 330 181 45 62 300 1199A M10 100
15051
15052

2;‘:: -1~ Grs. A B c D AN i M [F|
15052-A 6 1.000 275 164 45 66 400 1199A M10 100
15052-B 6 1.150 335 164 45 66 300 1199A M10 100

Bitte das Schraubenset 1199kit2447 verwenden zur Montage mit Zinken. Siehe Seite 80 / Vicnonb3oBaTtb Habop 6onToB
1199kit2447 nns moHTaxa co ctoikon. Cm. cTp. 80

15053 \ 5 \ 1.975 300 280 42 \ 500 \ 100

15053

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

50 BeLLora | 2017



Ref. e
Apr. | Grs. A c D >

15096 CA360E7 | 7 | 2750 14"-360mm 56 120 | 200 | 1199A M2 | 100

L]
=
&l

15096

53:: ~I- Grs. A c D ™ T M [F|

15070 CA375 | 8 | 3450 375 57 140 | 100 | 1199A M2 | 100

Fir Zinken bis 29 mm Breite. / MoHTax kK cToiike A0 29 MM LUMPUHOM

15070

Ref.

Apr. ~I- Grs. A B D ™ T M
15072CA | 6 | 1.000 275 150 70 | 300 [ 1199A M12
Fir Zinken bis 40 mm Breite. / MoHTax Kk cTovike A0 40 MM LUMPUHOM
15072
15069-K18

ﬁsf: o | ~I- | Grs. A c D | W™ T M [F|
15069 H12 CA E8 430 8 3.400 12"-305mm 57 | 120 150 1199A | M12 100
15069 114 CA E8 430 8 3.700 14"-355mm 57 | 120 150 1199A | M12 100
15069 J16 CA E8 430 8 4.000 | 16"-405 mm | 57 | 120 150 1199A | M12 100
15069 K18 CA E8 430 8 4.250 18"-460mm 57 | 120 120 1199A | M12 100

Fir Zinken bis 55 mm Breite. / MoHTax K cToVike A0 55 MM LUMPUHOM.

2017 | BELLota 51

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

v
A

27 (N) CONCORDE

pysd Opmrananmn nomep | S | A= | ers. | A | B c b > | T M F
15027-A4 470 6 900 4" 7" 13/4" 33/16" 580 1199A M7/16" 200
15027-B6 47C6BK7 470 6 1.120 6" 7" 13/4" 33/16" 450 1199A M7/16" 200
15027-C7 47C7BK7 470 6 1.260 7" 7" 13/4" 33/16" 400 1199A M7/16" 200
15027-D8 47C8BK7 470 6 1.340 8" 7" 13/4" 33/16" 390 1199A M7/16" 200
15027-E9 47C9BK7 470 6 1.430 9" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200
15027-F10 47C10BK7 470 6 1.500 10" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200
15027-G11 47C11BK7 470 6 1.600 11" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200
15027-H12 47C12BK7 470 6 1.750 12" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200

15027-A4 CA1 470 6 900 102 187 43-47 85 580 1199A M11 100
15027-B6 CA1 470 6 1.120 152 187 43-47 85 450 1199A M11 100
15027-C7 CA1l 470 6 1.260 180 187 43-47 85 420 1199A M11 100
15027-D8 CA1 470 6 1.340 203 187 43-47 85 390 1199A M11 100
15027-E9 CA1 470 6 1.430 228 187 43-47 85 375 1199A M11 100
15027 CA1 235 470 6 1.250 235 43-47 85 300 1199A M11 100
15027-F10 CA1l 470 6 1.500 254 187 43-47 85 360 1199A M11 100
15027-G11 CAl 470 6 1.600 280 187 43-47 85 330 1199A M11 100
15027-H12 CA1 470 6 1.750 305 187 43-47 85 300 1199A M11 100
15027-114 CA1 470 6 1.800 187 43-47 85 250 1199A M11 200
Fir Zinken bis 47 mm Breite. / MoHTax k cTolike A0 47 MM LUMPUHOMN.
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOIro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. 2461-B 2461-E 2461-EL

15027 - A4 CAl M11x40 M11x50 M11x50

15027 - B 6 CAl1 M11x40 M11x50 M11x50

15027 - C7 CA1 M11x40 M11x50 M11x50

15027 - D 8 CAl M11x50 M11x50

15027 - E9 CAl M11x50 M11x50

15027 - F 10 CAl M11x50 M11x50

15027 - G 11 CA1l M11x50 M11x50

15027 - H 12 CAl M11x50 M11x50

15027-A4 15027-B6 15027-C7 15027-D8

15027-E9 15027-F10 15027-G11

) 4

) 4

VWV

¥ Schrauben auf Seite

95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

52 BeLLota | 2017



15028 (N) PELICAN

i Opmrmuananmi nomep | US| b= | es | A [ B | c o | > | 7 M [F
15028-6-A4 470 6 950 4" 9" 13/4" 3-2/3" 580 1199A 7/16" 200
15028-6-B6 47UW6B7 470 6 1.150 6" 9" 13/4" 3-2/3" 450 1199A 7/16" 200
15028-6-C7 47UW7B7 470 6 1.270 7" 9" 13/4" 3-2/3" 375 1199A 7/16" 200
15028-6-D8 47UW8B7 470 6 1.375 8" 9" 13/4" 3-2/3" 350 1199A 7/16" 200
15028-6-E9 47UW9B7 47° 6 1.480 9" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-6-F10 47UW10B7 470 6 1.585 10" 9" 13/4" 3-2/3" 250 1199A 7/16" 200
15028-6-G11 47UW11B7 470 6 1.710 11" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-6-H12 47UW12B7 470 6 1.810 12" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200

15028-A4 47° 8 1.200 4" 9" 13/4" 3-2/3" 580 1199A 7/16" 200
15028-B6 470 8 1.500 6" 9" 13/4" 3-2/3" 450 1199A 7/16" 200
15028-C7 47° 8 1.650 7" 9" 13/4" 3-2/3" 375 1199A 7/16" 200
15028-D8 470 8 1.800 8" 9" 13/4" 3-2/3" 350 1199A 7/16" 200
15028-E9 47UWSF7 47° 8 1.900 9" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-F10 47UW10F7 470 8 2.000 10" 9" 13/4" 3-2/3" 250 1199A 7/16" 200
15028-G11 47UW11F7 470 8 2.050 11" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-H12 47UW12F7 470 8 2.120 12" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-A4 15028-B6 15028-C7 15028-D8

v v

15028-E9 15028-F10 15028-G11 15028-H12

\ 4

) 4

IH KYJ/IbTUBATOPbI

2017 | BELLoTA 53



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

D
v —
A A
15028-A4
028 CA1 PELICAN
ﬁg:: o | -I- | Grs. A B c D | W™ T M F |
15028-6-A4 CA1 470 6 950 102 | 230 | 43-47 93 580 1199A | M11 100
15028-6-B6 CA1 470 6 1.150 | 152 | 230 | 43-47 93 450 1199A | M11 100
15028-6-C7 CAl 470 6 1.270 | 180 | 230 | 43-47 93 375 1199A | M11 100
15028-6-D8 CA1l 470 6 1.375 | 203 | 230 | 43-47 93 350 1199A | M11 100
15028-6-E9 CA1 | 47° | 6 | 1.480 | 228 | 230 | 43-47 | 93 | 300 | 1199A | M11 | 100 15028-86
15028-6-F10 CA1 470 6 1.585 | 254 | 230 | 43-47 93 250 1199A | M11 100
15028-6-G11 CAl 470 6 1.710 | 280 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-6-H12 CA1 470 6 1.810 | 305 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-CA1-235 470 8 1.250 | 235 | 230 | 43-47 | 100 300 1199A | M11 100
15028-A4 CA1 470 8 1.200 | 102 | 230 | 43-47 93 580 1199A | M11 100
15028-B6 CA1 470 8 1.500 | 152 | 230 | 43-47 93 450 1199A | M11 100
15028-C7 CAl 470 8 1.650 | 180 | 230 | 43-47 93 375 1199A | M11 100 15028-C7
15028-D8 CA1 470 8 1.800 | 203 | 230 | 43-47 93 350 1199A | M11 100
15028-E9 CA1 470 8 1.900 | 228 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-F10 CA1 470 8 2.000 | 254 | 230 | 43-47 93 250 1199A | M11 100
15028-G11 CA1 470 8 2.050 | 280 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-H12 CA1 470 8 2.120 | 305 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-H12 CA1 50 500 8 2.120 | 305 | 230 | 43-47 | 100 300 1199A | M11 100
Die Bilder entsprechen der Nr. 15028 / /l306paxeHuns cooTBeTCTBYIOT apT. 15028 15028-D8
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOIro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2461-B 2461-E 2461-EL
15028 - 6 - A4 CAl M11x40 15029 - 6 - A4 CAl M11x40
15028 - 6 - B 6 CAl M11x40 15029 - 6 - B 6 CAl1 M11x40
15028 -6 -C7 CAl1 M11x40 15029 -6 -C 7 CA1 M11x40
15028 - 6 - D 8 CA1 15029 - 6 - D 8 CA1
15028 - 6 - E9 CAl1 15029 - 6 - E9 CAl1 15028-£9
15028 - 6 - F 10 CA1 15029 - 6 - F 10 CA1
15028 - 6 - G 11 CAl 15029 -6 -G 11 CAl1
15028 - 6 - H 12 CAl 15029 -6 -H 12 CAl
15028 - A4 CAl M11x40 15029 - A4 CAl1 M11x40
15028 - B 6 CAl M11x40 15029 - B 6 CAl1 M11x40
15028 - C 7 CAl M11x40 15029 - C 7 CA1 M11x40
15028 - D 8 CA1 15029 - D 8 CA1
15028 - E9 CAl 15029 - E9 CAl1
15028 - F 10 CA1 15029 - F 10 CA1
15028 - G 11 CA1 15029 - G 11 CA1
15028 - H 12 CA1 15029 - H 12 CA1l

15028-F10 15028-H12

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

54 geiLLora | 2017



15048 (N) 15048-N

Ref. Originalreferenz o =
Apr. OpurMHasnbHbI HOMeEp a—& 1 Grs. A c b ® [} M E

15048 F10 CA 540 8 |3.100|10"-254mm | 76 | 148 | 200 | 1199A | M14 | 100
15048 G11 CA 540 8 [3.300|11"-280mm |76 | 148 | 200 | 1199A | M14 | 100
15048 H12 CA B5412F2-TW 540 8 [3.450|12"-305mm |76 | 148 | 180 | 1199A | M14 | 100

8

8

8

15048 114 CA B5414F2-TW 540 3.750 | 14"-255mm | 76 | 148 | 150 | 1199A | M14 | 100
15048 116 CA B5416F2-TW 540 4.100 | 16"-405mm | 76 | 148 | 120 | 1199A | M14 | 100
15048 K18 CA B5418F2-TW 540 4.350 | 18"-460mm | 76 | 148 | 100 | 1199A| M14 | 100

15043 (N) 15043

23: Opv(l) rrvll?l?: ll:le;%ri:faep oS |~ | Grs A|lCc| D> T M [F|

15043-F10-CA 500 8 3.100 | 254 | 57 | 130 | 235 | 1199A | M12 | 100
15043-F10-CA1 500 8 3.100 | 254 | 57 | 130 | 235 | 1199A | M16 | 100
15043-H12-CA B5012F-2 500 8 3.400 | 305 |57 | 130 | 200 | 1199A | M12 | 100
15043-H12-CA-E6 B5012F-2 500 6 2.500 | 355|57|130| 200 | 1199A | M12 | 100
15043-H12-CA1 500 8 3.400 | 305 |57 | 130 | 200 | 1199A | M16 | 100
15043-114-CA B5014F-2 500 8 3.700 | 35557130 | 170 | 1199A | M12 | 100
15043-114-CA1l 500 8 3.700 | 355 |57 | 130 | 200 | 1199A | M16 | 100
15043-J16-CA- E6 B5016-2 500 6 3.000 | 405 |57 | 130 | 120 | 1199A | M12 | 100
15043-]J16-CA B5016F-2 500 8 4.000 | 405|57|130| 150 | 1199A | M12 | 100
15043-J16-CA1 500 8 4.000 | 405|57|130| 150 | 1199A | M16| 100
15043-K18-CA E6 B5018-2 500 6 3.200 | 460 | 57 | 130 | 100 | 1199A | M12 | 100
15043-K18-CA B5018F-2 500 8 4.250 460 | 57| 130 | 120 | 1199A | M12 | 100
15043-K18-CA1 500 8 4.250 1460 | 57| 130 | 100 | 1199A | M16| 100

15029

I w KYJ/IbTUBATOPbI

At | Opmranansnminomep | ‘B | b= | es | A | B | b | > | B
15029-C7 UWQC? B/F 47° 6-7,5 1.340 180 220 100 500 100
15029-D8 UWQC8 B/F 470 6-7,5 1.430 203 220 100 450 100
15029-E9 UWQC9 B/F 47° 6-7,5 1.520 228 | 220 100 400 100
15029-F10 UWQC10 B/F 47° 6-7,5 1.620 254 | 220 100 350 100

2017 | BELLOTA 55



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

v
A

>T

15041 (B)

15041

pry Opwrmuanonar nomep | B |~ Grs A D
15041-A4-E6 200-PWV-0400 470 6 1.000 102 125 400
15041-C7-E6 200-PWV-0700 470 6 1.350 180 125 350
15041-E9-E6 200-PWV-0900 470 6 1.500 228 125 300
15041-F10-E6 200-PWV-1000 470 6 1.650 254 125 275

15041-G11-E6 200-PWV-1100 470 6 1.750 280 125 250
15041-H12-E6 200-PWV-1200 470 6 1.900 305 125 225
15041-B5-E8 200-PWV-0508 470 8 1.550 130 125 400
15041-C7-E8 200-PWV-0708 470 8 1.750 180 125 350
15041-E9-E8 200-PWV-0908 470 8 2.000 228 125 300
15041-F10-E8 200-PWV-1008 470 8 2.200 254 125 275
15041-G11-E8 200-PWV-1108 470 8 2.350 280 125 250
15041-H12-E8 200-PWV-1208 470 8 2.500 305 125 225

ey Oprmaamonod womep | US| - Grs. A D >
15042-A4-E6 410-PWV-0400 500 6 1.500 102 158 400
15042-B6-E6 410-PWV-0600 500 6 1.850 152 158 350
15042-D8-E6 410-PWV-0800 500 6 2.150 203 158 300
15042-F10-E6 410-PWV-1000 500 6 2.500 254 158 250
15042-H12-E6 410-PWV-1200 500 6 2.850 305 158 200

53:: D Grs. A B c D = < M
1500 6 1.200 308 155 45-55 95 12 360 M12
1500-8 8 1.600 308 155 45-55 95 12 360 M12

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCa K CTOKe 4YM3esZIbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1500 + 1501 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12X70 | M12x60 | M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOW cTolke
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

1500

56 BeLLoTa | 2017



1506

53:: e Grs. A B c D = NS M [F |
1506 8 2.000 290 162 45-56 105 12 360 M12
1506 CA 335 E8 8 2.200 335 176 45-56 105 12 360 M12 100
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOKE 4YM3es/IbHOro KyJ/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D 2466 2467
1506+ 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12X60 M12X60
S, S i
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCcs K cnupasibHOW CTolKe |
S —
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1506 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 E
1507

Ref.

Apr. - Grs. A B [ D & N> M
1507 6 1.200 308 155 45-75 95 12 360 M12
1507-8 8 1.600 308 155 45-75 95 12 360 M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYeTCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1507 + 1501 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolKe ansa BU6poKysbTUBaTopa
Ref. / apT. 2454 2455
1507 + 1501 M12x60 M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOW CTOWKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

@;%a(

Ref.

Apt. —~I- Grs A B C = ™ T M [F |
1509 10 2.400 70 410 78/ 78 6 360 1199A M12
1509-B 10 2.500 80 410 78 /78 6 360 1199A M12 100
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XeCTKOW cTolke
Ref. / apT. 2441 2443
1509 + 1510 M12x60 M12x60

1509

b o

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA

TOMbKO NO NpeABapuUTesibHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 57

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

ﬁg:: e Grs. A B c D = AN M F |
1510-B 8 2.800 320 240 35/35-40 112 6 144 100
1510 8 3.450 430 285 35/35-40 112 6 144 M12
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOW CTOWKe
Ref. / apT. 2441 2443
1509 + 1510 M12x60 M12x60

1510

N\ ¥4

N

1573
M || ||| x| |0 T v O
1573-B12 CA2 12 6.900 60 50 435 45-75 128 1199A M14 100
1573-A12 CA2 12 6.900 80 210 435 45-75 128 1199A M14 100
1501

Ref. ~I- Grs. A B c = SN 7 M
1501-D 10 1.600 | 74 | 325 | 45-55 12 648 11990 | M12
1501-1 10 1.600 | 74 | 325 | 45-55 12 648 11990 | M12

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCs K CTOMKe YUM3ebHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1500 + 1501 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1501 M12x60 | M12x55 | M12x55 | M12x50 | M12x55 | M12x55 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs k cToWKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa

Ref. / apT. 2450-2 2454-1
1500+ 1501 M12x60 M12x60
1501 M12x50 M12x50
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTOMKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x60 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

\
(

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

58 BeLLora | 2017



ﬁ::: ~I- Grs A B c D ™ T M [F|
1582 D 8 1.035 119 285 50 220 750 1199B M12
1582 D CA1 8 1.035 119 285 50 750 11998 M10 100
15821 8 1.035 119 285 50 220 750 1199B M12
1582 I CA1 8 1.035 119 285 50 750 1199B M10 100
1582-1 1582-D

5;’:: e Grs. A B D N T M [F |

1581 | 10 | 1.575 146 201 74 | 450 | 1199 M2 | 100

=<
=
N
I w KYJIbTUBATOPbDI

23{' —~I- Grs A B c ™ T M
1584 D 10 1.825 135 344 50 450 1199B M12
1584 1 10 1.825 135 344 50 450 1199B

1584-D 1584-1

ﬁg:: ~I- Grs. A B D ™ T M [F|

1585 | 10 | 1.720 140 200 89 | 450 | 1199A M2 | 100

2017 | BELLoTA 59



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1AlbI

3.1

15002

15002 | 8 | 2600 250 285 | 45 | 104 | 240 | 1199A | M12

15003-A

Ref.

ApT. ~I- Grs A B > T M
15003A | 6 | 3.125 385 230 | 200 | 15005T M8
15005
Ref.
Apr.
15005 5.700
15005=15002+15003-A+15005T

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

60 BeLLOTA | 2017



TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANN ANA OBPABOTKU CTEPHM

3.2

+C
woRSCH |

i Opurnnamemeid nomep | H | G | S | A B | c| ¥ M a
15055-A 80 HRS 34060850 12 1.500 500 80 243 1199A 1285A
15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 2.000 300 80 250 1199A 1285A
15055-B-80-CP-CR HRS DURATOP 00311069 19 3.350 300 80 260 1199A 1285A
15055-B120 HRS 34060851 12 2.300 300 120 1199A 1285A
15056-A D HRS 34060857 10 1.700 300 172,5 HEX M12
15056-A I HRS 34060856 10 1.700 300 172,5 HEX M12
15056-B D HRS 34060855 10 1.250 400 101 HEX M12
15056-B I HRS 34060854 10 1.250 400 101 HEX M12
15057-A 80 D HRS 34060859 8 1.950 300 80 57 1199A 1285A
15057-A 80 I HRS 34060858 8 1.950 300 80 57 1199A 1285A
15057-B 100 D HRS 34060853 8 2.700 300 100 57 1199A 1285A 50
15057-B 100 I HRS 34060852 8 2.700 300 100 57 1199A 1285A 50
15058-A 80 D HRS 34060863 8 1.200 400 80 57 1199A 1285A
15058-A 80 I HRS 34060862 8 1.200 400 80 57 1199A 1285A

15056-A: 370 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-A: 370 MM pa6oTaeT ¢ 2 Kpbl/lbSMU U CTONKOW

15056-B: 240 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-B: 240 MM paboTaeT € 2 KpblibaAMU U CTOMKON

HEX: Sechskantschraube nach DIN 931 und Mutter nach DIN 934, Nr. 1199H1260A ohne Bellota-Kennzeichnung / HEX: BonT c wecTturpanHoi ronoskor DIN 931 un
ravika DIN 934, apt. 1199H1260A 6e3 mapkupoBku Bellota

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTto ¢ kapbuaosanbbpaMoBoi N1acTUHOM

Mit Zinken 2823. Siehe Seite 80 / MoHTMpyeTCcs co cToikon 2823. cM. cTp. 80

HORSCH

I w KYJ/IbTUBATOPbI

‘
15057A80DHRS 15057A80IHRS

15058A80DHRS , ‘ 15058A80IHRS|

[15056ADHRS| [15056AIHRS|

[15056BIHRS]

[15056BDHRS| ‘

[15055B120HRS |

[ 15055A80HRS]|

[ 15055BCP80HRS|

I Links / neBbiit

D Rechts / npaBbliii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BELLota 61



BN TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

c

ANPASSBAR AN HORSCH / lNMpumMmeHseTca Ha TexHuKy Horsch

Ref.
ApT. !
15055-C2A HRS 12 1.750 500 80 250 57 1199A 1285A
15055-C2A-CP HRS DURATOP 15 2.130 300 80 250 57 1199A 1285A
15057-A 80 CENTRAL 8 1.385 200 80 305 1199A M12
15057-C2A CENTRAL 8 1.230 200 80 258 1199A M12
15056 C D 10 2.450 200 221 60 HEX M12 100
15056 C1I 10 2.450 200 221 60 HEX M12 100
15056 C D AP2 10 2.600 200 221 60 HEX M12 100
15056 C I AP2 10 2.600 200 221 60 HEX M12 100

15056-C: 465 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-C: 465 MM paboTaeT C 2 KpblUIbsSiMU U CTOMKON

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lJonoTo c kap6uaosanbhpaMoBoii N1acTUHOM

AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaska 13 maTtepuana ¢ BbICOKOM COMPOTUBAAEMOCTLIO U3HALLUMBAHUIO
Mit Zinken 2823. Siehe Seite 80 / MoHTupyeTcsi co cToiiko 2823. CM. cTp. 80

ADAPTABLE TO HORSCH

mml(

15056CI AP2

[15055C2ACPHRS |

I Links / neBbint
D Rechts / npaBbliit
¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

62 BELLOTA | 2017



Ref. Originalreferenz -

ApT. Opuruzanbublﬁ HOMep *I$ Grs. ® A B L] M
15083-80X12 506064 12 1.900 400 80 280 1199A M12
15083-80X14 506065 14 2.200 300 80 280 199A M12
15083-100X12 506014 12 2.400 250 100 280 1199A M12

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTo c kap6uaosanbhpaMoBoii NIacTUHOM

15083-80X12 15083-80X14 15083-100X12

1587

ﬁs_: e Grs. I A B ™ T M
1587-A 10 CA 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-A 10 CA1 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 10 CA 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 10 CA1 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 12 CA 12 1.980 150 120 215 350 1199A M12
1587-B 12 CA1 12 1.980 150 120 215 350 1199A M14

A: Aggressivster Angriffswinkel / A: Yron ataku

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XECTKOW cTolke

Ref. / apT. ‘ 2444-865 A12 CAl / 2444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CAS
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1587 1587-A 1587-B
R 290 R 290
/ / R 200

Aggressivster
Angriffswinkel

Yron ataku

1588
ﬁg:: ~I- Grs. A B ™ T M
1588 10 CA 10 2.200 100 290 300 1199A M12
1588 10 CA1 10 2.200 100 290 300 1199A M14

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >ECTKOM CTOWKe

2444-865 A12 CAl / 2444-865 A12 CA2 / 244-865 A12 CAS
M12x70

Ref. / apT.
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA

2017 | BELLoTA 63

I w KYJ/IbTUBATOPbI



TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG

52 OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

1586

ﬁg:: ~I- | Grs. | oS A B c ™ T M [F|
1586-A 8 CA 8 4.500 | 21¢° 480 300 70 70 1199A | M12
1586-A 8 CA1 8 4.500 | 210 480 300 70 70 1199A | M14
1586-A 8 CA2 8 4.500 | 21¢° 480 300 | 45-75 70 1199A | M14
1586-A 8 CA3 8 4.500 | 21¢° 480 300 | 45-75 70 1199A | M12
1586-AN 8 CA 8 4.500 | 21¢° 480 300 70 70 1199A | M12 | 100
1586-A 12 CA 12 6.900 | 21¢° 480 300 70 60 1199A | M12
1586-A 12 CA1 12 6.900 | 21° 480 300 70 60 1199A | M14
1586-A 12 CA1 280 12 4.850 | 21° 280 300 70 100 | 1199A | M14 | 100
1586-A 12 CA2 12 6.900 | 21° 480 300 | 45-75 60 1199A | M14
1586-A 12 CA 2 10" 12 4.500 210 10" (254) | 300 | 45-75 125 1199A | M14 | 100
1586-A 12 CA3 12 6.900 | 21° 480 300 | 45-75 60 1199A | M12
1586-B 8 CA 8 4.500 150 480 300 70 70 1199A | M12
1586-B 8 CA3 8 4.500 150 480 300 | 45-75 70 1199A | M12
1586-B 12 CA1 12 6.900 150 480 300 70 60 1199A | M14 | 100

Mit Zinken 2444. Siehe Seite 80 / MoHTupyeTcs co cTolikol 2444. cM. cTp. 80

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XECTKOW cTolke

Ref. / apT. 2444-865 A12 CAl 2444-865 A14 CAl
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1586 CA1/CA2 + 1577 CAl M14x70
1586

s 2444-865

Pag. « Pag. 85

Pag. . Pag. 46

Pag. « Pag. 46

Pa4g. « Pag. 46 Pag. - Pag. 44

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

64 BELLOTA | 2017



Lemken Smarag

i Opurmnamonid nomep | T | ers | A | B c | > | 7 m | @

1595 10 CA 4679105 10 2.350 150 194 40/70 125 1199A M12

1597-A 8 CA 3374395 8 1.850 100 295 400 1199A M12

1597-B 8 CA 3374394 8 1.850 100 290 250 1199A M12

1598 8 D CA 3374398 8 2.400 110 300 300 1199A M12

1598 8 I CA 3374399 8 2.400 110 300 300 1199A M12

151510 CA 3374388 10 1.740 120 235 500 1199A M12

151512 CA 3374392 12 2.050 120 235 500 1199A M12

1515 12 CA AP2 DURATOP 3374392 12 2.250 120 235 450 1199A M12
151512 B CA 3374386 12 1.550 80 235 500 1199A M12 100

1596 10 D CA 3374416 10 2.100 349 130 70 450 1199G M12

1596 10 I CA 3374417 10 2.100 349 130 70 450 1199G M12

1516 10 D CA 3374418 10 2.035 349 130 70 400 1199G M12

1516 10 I CA 3374419 10 2.035 349 130 70 400 1199G M12

1516 11 D CA 3374420 11 2.635 381 130 70 370 1199G M12

1516 11 D CA AP2 DURATOP 3374420 11 3.000 380 130 70 300 1199G M12

1516 11 ICA 3374421 11 2.635 381 130 70 370 1199G M12

1516 11 I CA AP2 DURATOP 3374421 11 3.000 380 130 70 300 1199G M12
1516B 10 D CA 3374428 10 1.635 249 130 70 400 1199G M12 100
1516B 10 I CA 3374429 10 1.635 249 130 70 400 1199G M12 100

1517 CA 3374356 5 780 256 174 300 1199A M10

Mit Zinken 2446. Siehe Seite 80 / MoHTMpyeTCs co cToinkoln 2446. cMm. cTp. 80
AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaeka 13 matepuana ¢ BbICOKOV COMPOTUBSEMOCTbIO U3HALUMBAHWUIO

LEMKEN SMARAG

o] 2446 A12 CA
1597-B 8 CA 1597-A 8 CA

1598-8 I CA

I Links / neBbii1
D Rechts / npasblit

2017 | BELLoTA 65

KYJ/IbTUBATOPbI

OV




3.3

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e \orgespannt: Zur Beseitigung der
Anfangsverformungen, um die Geometrie und somit ein
gleichméBiges Arbeiten zu gewahrleisten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich, bei trockenem (briichigem) Boden
zu arbeiten; sehr gut geeignet fir die Vorbereitung des
Saatbetts bei anspruchsvollem Anbau (z. B. Riiben).

e Es empfiehlt sich eine Arbeitstiefe von 2 bis 8 cm.

¢ Die notwendige Leistung betrdgt zwischen 18 bis 22
PS/m.

e Die Arbeitsgeschwindigkeiten missen zwischen 6,0 und
8,0 km/h liegen.

e Die Bodenfreiheit des Rahmens betragt zwischen 40 und
50 cm.

KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN
S-OBPA3HbIE CTOUKMHA

XapaKTepucTukmn:

e CneunanbHas BbICOKOYNpyras cTtajb BOCCTaHaBNIMBaeT
nepBoHayvanbHyo GOpMy.

e CneumanbHaa KOMMNJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BoNAET 406UTbLCA ONTUMasbHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaX10ro MCrosib3yemMoro Mmatepuana.

e [lpeaBapuTeNbHOE HaMnpsXXeHWe: YCTpaHsaeT nepable
npusHakn gedopMaunmn, rapaHTupys hopMy nusgenus u
pPaBHOMEPHOCTb BbINONHEHUS paboThl.

® DNoKCMAHas Kpacka C 3alUMTol OT ybTpaduroneToBoro
U3Ty4YeHus.

NMpumeHeHwue:

e PekoMeHayeTcst paboTaTb No cyxon (paccbinyaToin)
noyse, OTIMYHO NOAXOASAT AN MOAFOTOBKU CEMEHHOIO
noxa ans tpeboBaTesnibHbIX KynbTyp (Hanpumep, Ans
CBEeK/Ibl).

e PexoMeHayemMasa pabouas rnybuHa: 2—8 cmM.

e Heob6xoammast MowwHOCTb: oT 18 go 22 n. c./m.

e Paboyas ckoOpoCTb: OT 6 A0 8 KM/u.

e [logbeM pambl Haa ypoBHeM noysbl: oT 40 go 50 cm.

2470
Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanbHblii HOMEep & A B ¢ b M Grs ® 9
2470 32x10 | 344 | 490 | 228 | 13 | M12 | 2.700 | 288 | 2474-1/2474-1 40
2470-EL 101000637 32x10,5 | 351 | 505 | 223 | 13 | M12 | 2.850 | 288

Halter. Siehe Seite 71 / 3axwumMsbl. cm. cTp. 71

Montage mit 1543 / 1544 / 1545 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B / 1552-C / 1552-D / 15001 . Siehe Seite 99 /
MoHTupyetcsi ¢ 1543 / 1544 / 1545 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B / 1552-C / 1552-D / 15001 . cm. cTp. 99

2470-EL: Elliptisches Profil / 2470-EL: Snauntuyecknii npodunb

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pamMe

Ref. / apT. 40x40 50X12
2470 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012
2470-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY

50x50
12470-5050 / 12470-5050R
12470-5050 / 12470-5050R

RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepbl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcuManbHble pasmeps pamsi (mm)

Nir Zinken / ogHo oTBepcTUe Mit Hilfsfedern / C noanpyXvHH1KOM
Ref. / apt. 2474-1

2470 60 50

RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepbl pambl (mm)
Mit Hilfsfedern / C noanpyXuHHukom
2474-1 40

40

66 BELLOTA | 2017



Aot | Opnrmuamemeiinomep | < A B c | b | E F M es. | > | B
2473 32x10 | 237 | 340 | 196 | 14 M12 | 1.715 400

2473-1 32x10 | 237 | 340 | 196 | 14 | 425 | 528 | M12 | 1.925 400

2473-2 101 200 236 32x10 | 237 | 340 | 196 | 14 | 303 | 406 | M12 | 2.125 400 100

Montage mit 1583 / 1594 . Siehe Seite 99 / MoHTupyetcs ¢ 1583 / 1594 . cm. cTp. 99

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCA HA PAMY

Ref. / apT. 50X12
2473/2473-1/2473-2 12470-5012

2473 2473-1 2473-2

2473 2473
1583 —> <— 1594

2471
Ref.
AgT_ Zy A B c |p| E F M | es. | | A 9
2471 32x10 | 344 | 490 | 228 | 13 | 395 | 541 | M12 | 2.980 | 250 2474-1/2474-1 40
2471-EL | 32x10,5 | 351 | 505 | 223 | 13 | 414 | 568 | M12 | 3.220 | 250 50
2471= 2470. Siehe Seite 66 + 1543. Siehe Seite 30 / 2471= 2470 cMm. cTp. 66 + 1543 cM. cTp. 30
2471-EL= 2470-EL. Siehe Seite 66 + 1543. Siehe Seite 30 / 2471-EL= 2470-EL. cm. cTp. 66 + 1543. cM. cTp. 30
Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71
2471-EL: Elliptisches Profil / 2471-EL: Snauntuyeckunini npodunb
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHele paamepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepsl pambl (mm)
Nir Zinken / ogHo oTBepcTie Mit Hilfsfedern / C noanpyXwHH1KOM Mit Hilfsfedern / C noanpyXvHH1KOM
Ref. / apr. 2474-1 2474-1 40
2471 60 50 40
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pamMe
Ref. / apT. 40X40 50X12 50X50
2471 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 12470-5050 / 12470-5050R
2471-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 12470-5050 / 12470-5050R
2474
Ref.
A;r. s A B C Grs. ® [ F | 9
2474-1 40 32x10 183 123 13x20 1.350 500 100 2470-2472
2474-1 32x10 - 32x12 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472
2474-2 45x12 229 127 13x20 2.550 300 100 2476-2476C2A
2474-2 A14 45x12 229 127 15x18 2.550 300 2476A14C2A

2471-1 40 fur 2470-2472 (Rahmen max.40x40) / 2474-1 40 ans 2470-2472 (MakcuMasbHble pa3Mepb! pambl 40x40)
2471-1 fur 2470-2472 (Rahmen max.50x50) / 2474-1 ana 2470-2472 (MakcMManbHble pa3mepbl pambl 50x50)
2474-2 und 2474-2 A14 fir 2476 (Rahmen max. 60x60) / 2474-2 n 2474-2 Al4 pns 2476 (MakcuMasnbHble pa3mepbl
pambl 60x60)

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BELLOTA 67

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN

iad S-OBPA3HbIE CTOUKM

2472
Ref.
AsT_ < A B c D M Grs. > o)
2472 32x12 344 490 230 13 M12 3.210 288 2474-1/2474-1 40
2472 C2A 32x12 354 500 230 13 M12 3.210 288 2474-1/2474-1 40
Halter. Siehe Seite 71 / 3axuMbl. cM. cTp. 71
2472 montage mit 1543 / 1544 / 1545/ 1547 / 1547-0 / 1547-00 / 1548-D / 1548-1 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B /
1552-C / 1552-D / 15001 . Siehe Seite 99 / 2472 MoHTupyeTtcsa ¢ 1543 / 1544 / 1545 / 1547 / 1547-0 / 1547-00 /
1548-D / 1548-1 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B / 1552-C / 1552-D / 15001 . cM. cTp. 99
2472 C2A montage mit 15054 B CA3. Siehe Seite 99 / 2472 C2A MoHTtupyetcs ¢ 15054 B CA3. cm. cTp. 99
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble paamepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumansHble pa3Mepsl pambl (mm)
Niir Zinken / oaHo oTBepcTie Mit Hilfsfedern / C noanpyxuHHuKomM Mit Hilfsfedern / C noanpyxuHHukom
Ref. / apr. 2474-1 2474-1 40
2472 60 50 40
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)>kuMbl Ha paMe
Ref. / apT. 50x12 50x14 50x50
2472 12472-5012 / 12472-5012R 12472-5014 12470-5050 / 12470-5050R
2463
Ref.
AgT_ 2y A B c D E F M Grs. ™ [F |
2463 40x10 344 490 228 13 M12 3.410 288 100
2463-1 40x10 344 490 228 13 396 541 M10 3.790 288 100
2463-1: 2463 + 1543. Siehe Seite 30 / 2463-1: 2463 + 1543. cm. cTp. 30
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
Ref. / apT. RAHMEN MAX, - Nur Zinken / MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl - CToika
2463 60 mm.
2506
Ref.
AST_ £ A B c D M Grs. > [F | o)
2506-C2A | 45x10 | 364 | 522 | 243 | 14 | M10 | 4.205 | 200 | 100 | 2506-R
2506-R
Ref. Rahmen Max.
Apr. QQ é/ Makc.pa3zMmepsbl paMbl A B c Grs. ® E
2506-R | 45x10 | 45x10 | 40x40 | 213 | 1325 | 14 | 2.422 | 204 | 100

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

68 BELLOTA | 2017



2517

Z‘::: s A B c D M Grs. AN [F ]

2517 | 45x10 | 318 | 458 241 13 M10 | 3.600 | 240 | 100
Mit 1505. Siehe Seite 32 / MoHTupyetcs co 1505. c. cTp. 32

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY

Ref. / apT. RAHMEN MAX, - Nur Zinken / MakcuMmanbHble pa3Mepbl paMbl - CTolka
2517 60 mm

2509
Ref.
AgT_ Zs A B [ D M Grs. NS [ F | ==z}
2509 | 45x10 | 387 | 533 | 234 | 13 | M12 | 3.330 | 300 | 100 | 45
2476
Ref.
Pk e, A B c D M Grs. NS S
2476 45x12 456 609 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476-C2A 45x12 469 622 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476-A14-C2A 45x12 469 622 267 15 M14 5.130 160 2474-2-A14
Halter. Siehe Seite 71 / 3axuMbl. cM. cTp. 71
2476 monta con 1504 , 1505 , 15000 . Siehe Seite 99 / 2476 MoHTUpyeTcsi ¢ 1504 , 1505 , 15000 . cM. cTp. 99 =
2476-C2A montage mit 1502-6 / 1502-8 / 1503 / 1529 A6 / 1529 A8 / 1530 A6 / 1530 A8 / 1547 S C2A / a
1547 S C2A 250 / 1547 S C2A 6 . Siehe Seite 99 / 2476-C2A MoHTupyetcs ¢ 1502-6 / 1502-8 / 1503 / 1529 A6 / g
1529 A8/ 1530 A6 / 1530 A8 / 1547 S C2A / 1547 S C2A 250 / 1547 S C2A 6 . cM. cTp. 99 )
2476-A14-C2A montage mit 1502-6 / 1502-8 / 1503 / 1529 A6 / 1529 A8 / 1547 S C2A / 1547 S C2A 250 / =
1547 S C2A 6 . Siehe Seite 99 / 2476-A14-C2A MoHTupyeTca ¢ 2476-A14-C2A monta con 1502-6 / 1502-8 / 1503 / E
1529 A6 / 1529 A8 / 1547 S C2A / 1547 S C2A 250 / 1547 S C2A 6 . cM. cTp. 99 2
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kxuMbl Ha pame 3
Ref. / apT. 45x12
2476 12476-6060 / 12476-6060R -
2476-C2A 12476-6060 / 12476-6060R
2476-A14-C2A 12476-6060RA14
2501
ES:: Zy A B C D M Grs. N> [ F |
2501 | 45X12 | 344 490 | 230 | 13 | M12 4640 | 200 | 100
Halter. Siehe Seite 71 / 3axuMbl. cM. cTp. 71
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame
Ref. / apT. 60x60
2501 12476-6060
2511
ﬁg:: < A B c D M Grs. AN [F |
2511 | 45x12 | 350 498 235 | 13 | M12 3990 | 288 | 100

Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71
Montage mit 15044. Siehe Seite 69 / MoHTupyeTcsa ¢ 15044. cM. cTp. 69

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame

Ref. / apT. 60x60
2511 12476-6060

2017 | BELLoTA 69



KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN

iad S-OBPA3HbIE CTOUKM

C
QHC B
. — 7l
A
A
2488
2488
53:: < A B c D M Grs. | ™ [F | O
2488 65x12 451 604 259 13 M12 7.720 120 2488-R
2488-C2A 65x12 466 619 259 13 M12 7.720 120 2488-R
2488-B 65x12 456 609 268 13 M12 7.600 120 100 2488-R
2488-B C2A 65x12 469 622 268 13 M12 7.600 120 2488-R
2488-B-A14 C2A 65x12 469 622 268 15 M14 7.600 120 100 2488-R
Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71
Konkave Form am Kopf. / BOrHyTblii HAKOHEYHUK
2488-C2A montage mit 1502-6/ 1502-8/ 1503/ 1505/ 1529 A6/ 1529 A8/ 1530 A6/ 1530 A8/ 1535-B/ 1547 S C2A/
1547 S C2A 250/ 1547 S C2A 6/ 1549/ 1553-S-C2A/ 1599-6 CA/ 15000/ 15035 CA/ 15035 CA 10/ 15037 CA1 200 E6/
15038 CA 180 E6. Siehe Seite 99 / 2488-C2A MoHTupyetcsi ¢ 1502-6/ 1502-8/ 1503/ 1505/ 1529 A6/ 1529 A8/ 1530
A6/ 1530 A8/ 1535-B/ 1547 S C2A/ 1547 S C2A 250/ 1547 S C2A 6/ 1549/ 1553-S-C2A/ 1599-6 CA/ 15000/ 15035 CA/
15035 CA 10/ 15037 CA1 200 E6/ 15038 CA 180 E6. cM. cTp. 99
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcvManbHble pa3mepbl paMbl (mm)
Ref. / apT. Nir Zinken / ogHo oTBepcTue Mit Hilfsfedern / C noanpy>uHHMUKOM
2488/2488-C2A 70 60
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame
Ref. / apT. 60x60 70x70
2488/2488-C2A 12488-6060 12488-7070
2488-R
Ref. Rahmen Max.
ApT. é/ 94/ Makc.pasmepbl pambl A B c Grs. ® E
2488-R | 65x12 | 65x10 | 60X60 | 217 | 223 | 15x25 | 3.400 | 204 | 100
2489
2489 "HERCULES"
ﬁg:: Z | Al B | c|p|E|F | M |es | > H | ESB
2489 C2A 70x12 | 505 | 667 | 292 | 15 M10 | 8.700 90 45mm
2489 C2A+15035 CA | 70x12 | 576 | 667 | 292 | 15 | 576 | 738 | M10 | 9.950 90 45 mm
2489 C2A A12 70x12 | 505 | 667 | 292 | 15 M12 | 8.700 90 100 | 45 mm
2489-B C2A 70x12 | 525 | 667 | 292 | 15 M10 | 8.800 90 100 | 45 mm

Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71

Konkave Form am Kopf. / VimeeT nzorHyTyto ¢opmy ronosbl

Montage mit 15035 CA / 15035 CA1 / 15035 CA 10/ 15038 CA 180 E5 / 15038 CA 200 E5 / 14038 CA 180 E6 /
15038 CA 200 E6 / 15038 CA 230 E6 . Siehe Seite 99 / MoHTupyeTcs co 15035 CA / 15035 CA1 / 15035 CA 10/
15038 CA 180 E5 / 15038 CA 200 E5 / 14038 CA 180 E6 / 15038 CA 200 E6 / 15038 CA 230 E6 . cM. cTp. 99

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pamMe

Ref. / apT. 60x60 70x70 80x80
2489 C2A 12489-6060 12489-7070 12489-8080

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

70 BELLOTA | 2017



HALTER FUR KULTUREGGENZINKEN
SAXUNMbI )11 S-OBPA3HbIX CTOEK

3.4

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Mdglichkeit der Entwicklung neuer Modelle je nach e Bo3MOXHa pa3paboTka HOBbIX MoAeneln no 3anpocamM
Kundenanforderungen. KIINEHTOB.

53: S&r R:';'J,': n &L Grs. e M 9 [F|
12470-4040 32X10 40X40 50X6 280 48 M12 240
12470-4040R 32X10 40X40 50X6 300 48 M12 2474-1-40 240
12470-5012 32x10 50x12 50x6 248 72 M12
12470-5050 32x10 50x50 50x6 310 48 M12
12470-5050R 32x10 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1
12472-5012 32x12 50x12 50x6 260 72 M12
12472-5012R 32x12 50x12 50x6 260 24 M12 2474-1
12472-5014 32x12 50x14 50x6 265 24 M12 360
12472-5050 32x12 50x50 50x6 310 48 M12
12472-5050R 32x12 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1
12476-6060 45x12 60x60 70x8 710 12 M12
12476-6060R 45x12 60x60 70x8 705 12 M12 2474-2

12476-6060RA14 45x12 60x60 70x8 705 12 M14 2474-2 Al14
12488-6060 65x12 60x60 90x10 600 12 M12
12488-7070 65x12 70x70 90x10 700 12 M12
12489-6060 70x12 60x60 90X10 1.100 12 M14
12489-7070 70X12 70X70 90X10 1.200 12 M14
12489-8080 70X12 80X80 90X10 1.300 12 M14

Mit "R" endende Artikelcodes sind fiir die Montage mit Hilfsfeder vorgesehen. / O60o3HauyeHns Koaa,3kaHuMBaloLWmMecs Ha R 415 MOHTaXa CO BCMoOMOraTesbHbIM
3/IMMEHTOM.

12470-12489

I w KYJ/IbTUBATOPbI

2017 | BELLotA 7 1



N SPIRALZINKEN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie

¢ \/ollstéandige spezifische Warmebehandlung.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich, bei trockenem (briichigem) Boden
zu arbeiten; sehr gut geeignet flr die Vorbereitung des
Saatbetts bei weniger anspruchsvollem Anbau (z. B.
Gerste, Weizen,...)

e Die maximale empfohlene Arbeitstiefe betragt 15 bis 25
cm.

¢ Die notwendige Leistung betragt zwischen 19 bis 23
PS/m.

CMUPAJIbHbIE CTOUKW

XapaKTepuCTUKMu:

e CneumranbHas BbICOKOYNpyras ctajb BOCCTaHaB/MBaET
rnepBoHayasibHyto hopmy.

e CneumnanbHas KoMnaekcHas Tepmmyeckas obpaboTka.

® DNOKCKMAHAA Kpacka C 3alunTol OT yabTpadmoneToBoro
U3y4YeHuns.

NpumeHeHwue:

e PekoMeHayeTca paboTaTb N0 CyXon (paccbinyaTomn)
rno4yse, OT/IMYHO NOAXOAST A/t MOArOTOBKU CEMEHHOMO
NloXa Anst HeTpeboBaTenbHbIX KyNbTyp (Hanpumep, ans
AYMEHS, NweHuubl 1 T. M.).

e PekoMmeHayeMas paboyasa rnybuHa: He 6bonee 15—25 cm.

e Heobxoammas MolWHOCTb: oT 19 go 23 n. c./M.

(%]9
oF !
[
G
#ii = —
A G G
2020 N
Ref.
Pl Zs A B c | bp| E| @ M Grs. | W g
2480 D 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
24801 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
2480-A 14 D 20x20 370 395 92 15 45 63 M10 4.400 200 12480-5050A
2480-A 141 20x20 370 395 92 15 45 63 M10 4.400 200 12480-5050A
2492-D 20X20 277 384 96 15 45 60 M12 4.400 200 12480 2492
2492-1 20X20 277 384 96 15 45 60 M12 4.400 200 12480

Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMbl. cM. cTp. 75

Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoxHble BapuaHTbl MOHTa)a CM. CM. cTp. 98

I Links / neBbiii
D Rechts / npaBblit

72 BELLOTA | 2017



23{' Zs A B c D E G M Grs. AN g [F ]
2481 D 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
24811 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
2481-B D 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 50
2481-B 1 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 50
2481-H D 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481
2481-H 1 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481
2481-FM D 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 50
2481-FM 1 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 50
2481-RM D 25X25 700 530 130 51 80 M12 10.700 100 50
2481-RM I 25X25 700 530 130 51 80 M12 10.700 100 50

Halter. Siehe Seite 75 / 3axuMbl. cM. cTp. 75
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. cTp. 98

2481 / 2481-B 2481-FM 2481-RM 2481-H

2482

53:: £ A B c D E G M Grs. AN g
2482 D ‘ 26x26 | 437 | 480 | 127 ‘ 17 ‘ 45 ‘ 85 ‘ M12 ‘ 9.500 ‘ 80 ‘ 12483
24821 | 26x26 | 437 | 480 | 127 | 17 | 45 | 85 | M12 | 9.500 80 12483
Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMbl. cM. cTp. 75

Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHThbl MOHTaxa CM. CM. CcTp. 98

2483
I'}SI: s A B c D | E| G M Grs. AN &
2483 D 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
24831 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483

2483-R22 D 27x27 | 437 | 480 127 23 | 45 85 M12 10.500 80 12483 A22
2483-R22 1 27x27 | 437 | 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMsbl. cM. cTp. 75
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

2484

53:: < A B c D E G M Grs. AN [F |
2484 D 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 50
2484 1 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 50

2484 D GD 30x30 360 625 360 15 45 M12 15.000 60 50
2484 1 GD 30x30 360 625 360 15 45 M12 15.000 60 50

2484 GD: auf Wasserbasis schwarz lackiert / 2484 GD: BoA03My/IbCMOHHAsA NMOKpacka B YepHbI LBeT
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapyaHTbl MOHTaXa CM. CM. CTp. 98

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BELLOTA 73



SPIRALZINKEN

4 CMTUPANbHbIE CTOWKMW

0o A

2485

53:: < A B c D E G M Grs. AN g

438

24851 32x32 438

2485 D 32x32
508 155 23 45 101 M12 17.000 50

508 ‘ 155 ‘ 23 ‘ 45 ‘ 101 ‘ M12 ‘ 17.000 ‘ 50 ‘ 12485

Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMbl. cM. cTp. 75
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

3sx3s -
23:.' Zs A B c | b E G M Grs. | ™ g a

2486 D GD 35x35 | 400 | 583 | 145 | 23 | 45/70 | 110 | M12 | 22.000 40 12486
2486 1 GD 35x35 | 400 | 583 | 145 | 23 | 45/70 | 110 | M12 | 22.000 40 12486

2486 CD GD | 35x35 | 410 | 600 | 145 | 17 | 50/75 M12 | 22.000 40 12486 50
2486 CI GD | 35x35 | 410 | 600 | 145 | 17 | 50/75 M12 | 22.000 40 12486 50
2486-B 35X35 | 535 | 295 | 145 | 17 45 M16 | 17.500 50 12486 50

2486 C GD: auf Wasserbasis schwarz lackiert / 2486 C GD: BO403MYy/IbCMOHHasi MOKPacka B YepHblli LBeT
Halter. Siehe Seite 75 / 3axuMbl. cM. cTp. 75
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

N 2480V - 2485V
Von Weinbergen / [lna BUHOrpagHumka

53:: e, A B c D | E G Grs. N> | M g
2480-V D 20x20 | 380 | 395 92 13 | 45 | 160 4.750 150 M10 12480
2480-V I 20x20 | 380 | 395 92 13 | 45 | 160 4.750 150 M10 12480
2481-V D 25x25 | 445 | 480 | 127 | 15 | 45 | 310 9.400 50 M12 12481
2481-V 1 25x25 | 445 | 480 127 15 45 310 9.400 50 M12 12481
2483-V D 27x27 | 445 | 480 | 127 | 17 | 45 | 285 | 11.000 50 M12 12483
2483-V 1 27x27 | 445 | 480 | 127 | 17 | 45 | 285 11.000 50 M12 12483

2483-V R22 D | 27x27 | 445 | 480 | 127 | 23 | 45 | 310 | 11.000 50 M12 | 12483A22
2483-V R221 27x27 | 445 | 480 | 127 | 23 | 45 | 310 | 11.000 50 M12 | 12483A22
2485-V D 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23 | 45 | 335 | 18.000 30 M12 12485
2485-V 1 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23 | 45 | 335 18.000 30 M12 12485

Spezialmodelle fir die Bearbeitungg von Weinbergen / V: CneuvanbHble Moaenu Ans BUHOrpagHUKOB
Halter. Siehe Seite 75 / 3axuMbl. cM. cTp. 75

I Links / neBbit

D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

74 BELLOTA | 2017



HALTER FUR SPIRALZINKEN
SAXUNMbI A1 CITIUPAJIbHbBIX CTOEK

3.6

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Mdglichkeit der Entwicklung neuer Modelle je nach e Bo3MOXHa pa3paboTka HOBbIX MoAeneln no 3anpocamM
Kundenanforderungen. KIINEHTOB.
pid e 3 ama” @ . o
12480-5050 60x10 20x20 50x50 24 740 M12
12480-5050A 60x10 20x20 50x50 24 740 M14 100
12480-6015 60x10 20x20 60x15 24 620 M12
12480-6020 60x10 20x20 60x20 24 640 M12
12480-6060 60x10 20x20 60x60 24 840 M12
12480-8060 60x10 20x20 80x60 24 930 M12
12480-8080 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M12
12480-8080A 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M14
12481-6060 80X14 25X25 60X60 12 1.695 M16
12481-8080 80X14 25X25 80X80 12 2.045 M16
12483-6060 80X14 27X27 60X60 12 1.070 M16
12483-8060 80X14 27x27 80x60 12 1.878 M16 100
12483-8080 80X14 27X27 80X80 12 2.055 M16
12483-9090 80X14 27X27 90X90 12 2.230 M16
12483-10060 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M16
12483-10060-A22 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M22
12483-100100 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M16
12483-100100-A22 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M22 100
12485-8080 90x15 32x32 80x80 12 2.310 M22
12485-9090 90x15 32x32 90x90 12 2.505 M22
12485-10060 90x15 32x32 100x60 12 2.310 M22
12485-100100 90x15 32x32 100x100 12 2.705 M22
12486-100100 100x15 35x35 100x100 12 3.262 M22

12480-12486

I (08 KY/IbTUBATOPbI

2017 | BELLOTA 75



SPIRAL SPURLOCKERERZINKEN
NMPY)XXUWHHDBIE CTOUKWU — CJIEAOPDLIXJIUTEJIN

3.7

2480-B
23:: < A B c E G F M Grs. ™
2480-BD | 20x20 | 132 | 713 | 115 | 45 | 64 | 300 | M10 | 5.000 125
2480-B1 | 20x20 | 132 | 713 | 115 | 45 | 64 | 300 | M1i0 | 5.000 125
2480-TB
2480 TB
ﬁg:: < A B c | p| @ F M Grs. NS F ]|
2480-TB-D | 20X20 | 71 | 548 | 92 | 6 | 63 | 400 | M12 | 3.800 | 200 50
2480-TB-1 | 20X20 | 71 | 548 | 92 | 6 | 63 | 400 | M12 | 3.800 | 200 50
2481-G
5:)’:: < A B c |p | E| @ F M ars. | S | @A
2481-GD | 25x25 | 252 | 703 | 121 | 17 | 60 | 94 | 277 | M12 | 8.000 | 100 | 50
2481-G1 | 25x25 | 252 | 703 | 121 | 17 | 60 | 94 | 277 | M12 | 8.000 | 100 | 50
2481-G DCA1 | 25X25 | 252 | 703 | 121 | 17 | 45 | 94 | 277 | M12 | 8.000 | 100 | 50
2481-N
prey s A B c | o E G| F - N F |
2481-N-D | 1"X 1" | 118 | 935 | 150 | 10 | 44,5-57 | 80 | 483 | M12 | 9.900 | 50 | 50
2487
ﬁg:_' Z A B c D | E | G F M Grs. AN [F |
2487 | 30X30 | 44 | 334 | 120 | 13 | 35 | 79 | 200 | M12 | 8510 | 100 | 50
2485-N
ﬁg:: Z A B c | o E G F M ars. | N> | H
2485-N-D | 32X32 | 125 | 925 | 150 | 10 | 44,5-57 | 102 | 483 | M12 | 12.000 | 40 | 50

I Links / neBbit

D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

76 BELLOTA | 2017



BLATTFEDERZINKEN

d CTOVIKW OJ151 BABPOKYJIbTUBATOPA

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e \orgespannt: Zur Beseitigung der
Anfangsverformungen, um die Geometrie und somitein
gleichmaBiges Arbeiten zu gewahrleisten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Speziell fir die Bearbeitung von Stoppelfeldern
konzipierte Zinken, die dank des Vibrationsmechanismus
den Boden schén locker machen. Bearbeitungstiefe: 10-
15 cm.

e Bearbeitungstiefe: 10-15 cm.

XapaKTepucTukm:

e CneunanbHas BbICOKOYyNpyras crtajb BOCCTaHaBIMBaeT
nepBoHayvabHy GOpMy.

e CneumanbHas KOMMJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BoNAET A406UTbCA ONTUMabHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaXA0ro MCroJsib3yemMoro Matepuana.

e MpeaBapuUTeNbHOE HaMnpsKeHWe: yCTpaHsieT nepBble
npu3Hakun gedopMaunm, rapaHTupys hopMy nUsgenvs u
pPaBHOMEPHOCTb BbINONHEHUS paboThl.

e DMOKCMAHasa Kpacka C 3alMTol OT ynbTpaduroneToBoro
U3NTyYeHus.

NMpuMmeHeHue:

e CneumanbHo pa3paboTaHHble CTOMKN ans o6paboTku
CTEPHU 1 paspbixieHns no4vsbl 6narogaps Bnubpaumm
CTOVIKM.

e [NybnHa o6paboTkm nousbl: 10-15 cMm.

Ref. Rahmen Max.
Apr. < A B c D M x1 Makc.pasmepbl paMbl Grs. > <12
2450-2 178 | 514 | 45 | 308 | 16 | 100 80x80 16.000 30
2451-2 | 150x10mm 80x80 12.000 | 60 2453 | <2492 =
o
2452 | 50x12mm 2.700 | 150 < 15028 s
2453 213 =
2
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXHble BapyaHTbl MOHTaXa CM. CM. CTp. 98 E
2454-1 3
Ref. Rahmen Max. -
Apr. & A B ¢ D M x1 Makc.pasmepbl pambl Grs. A <M
< 2454-T
2454-1 160 | 475 | 45 | 269 | M16 | 100 50x50 16.000 30 —
2454-M | 150x10mm 50x50 9.900 80 A
2454-B 50x13mm 2.900 300 < 15028
2454-T 1.000

Typ VF / Tun VF
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXxHble BapyaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

2:3: é/ A B ¢ b M x1 Maklz?;‘an:-:nea :pr:la;.amm Grs. ®'
2455 182,5 | 578,5 | 43-69 | 319,5 | M16 | 100 100x100 23.100 30
2456 | 150x14mm 100x100 16.700 60
2457 50x22mm 43-69 6.500 150
2458 294

Typ VFM / Tun VFM
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

2455
<— 2456

2458 | <2457

2017 | BELLOTA 77



MY BLATTFEDERZINKEN
s CTOUKUN AN BUBPOKYJIbTUBATOPA

Ref. Originalreferenz Rahmen Max.
ApT. | OpuruHanbHblit Homep Q A B ¢ b M Makc.pa3mepbl pambl Grs. ® E 2498
2495 101000902 197 | 572 |40 | 311 | M16 9.530| 90 | 100
2493 101000836 65X13mm | 197 311 70x70 6.920| 140 | 100 D
2494 101000837 50x10mm | 444 40 2.510| 400 | 100
2454-T 1.000
Typ VTH / Tun VTH
Zur Befestigung am Siehe Seite 42 / MoHTUpyeTCs CO CM. CTp. 42
2500
Ref. Rahmen Max.
Apr. Grs. ® A b é/ Makc.pa3smepbl pambl M x1
2500 | 12.700 | 80 | 179 | 312 | 150x10 100x100 | M16 | 100
Mit Zinken 2454-B und Schraubensatz 2454-T / MoHTupyeTCcsa co cTolikoin 2454-B n komnnekTom 6ontos 2454-T
2504
Ref. Rahmen Max.
ApT. Grs. @ A b Q Makc.pa3mepbl pamMbl M b x2
2504 | 19.100 | 60 | 195 | 350 | 150x14mm | 100x100 | M16 | 116 | 97

Mit Zinken 2457 und Schraubensatz 2458 / MoHTupyeTcsa co cToikoin 2457 n komnnekTom 6onTtoB 2458

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

78 BELLOTA | 2017



SCHWERGRUBBERZINKEN
XXECTKUE CTOUKMA

3.9

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Spezifischer Borstahl e CneumanbHasa 6opocogepxalias crasb.

e \Vollstandige Warmebehandlung e KomnnekcHas TepMmuyeckas obpaborka

Anwendungsbereich: NMpuMmeHeHue:

e Diese Zinken werden flr die Bearbeitung von e /icnonb3ytoTcs Ans 06paboTkm CTepHU, cpesatoT 1
Stoppelfeldern eingesetzt, wobei die abgeschnittenen CMeLLMBaKT NOXHUBHbIE OCTATKK C MOYBOW.
Stoppeln mit der Erde vermischt werden. e [nybuHa o6paboTkmn 12-20 cm.

e Bearbeitungstiefe zwischen 12-20 cm.

2441
55:: Zy A B C M Grs. NS [F |
2441 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
2441-CA1 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
2441-CA2 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50

Montage mit 1509 / 1510 . Siehe Seite 98 / MoHTupyetcs ¢ 1509 / 1510 . cm. cTp. 98

Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung / KoHdurypauum kpene>kHbix 0OTBEPCTUI K paMe

Ref. / apT. | Nr. Locher / Kon-Bo oTBepctuin | A B C D E D1 D2 D3 D4 D5

2441 4 30 | 125 | 155 | 235 | - 20,5 12,3 12,3 ]| 16,3 =
2441-CA1 4 30 | 125|155 | 235 | - 20,5 14,5 | 14,5 | 16,3 -
2441-CA2 5 65| 115 | 165 | 215 | 265 | 20,3 | 20,3 | 20,3 | 20,3 | 20,3

3
o
o
>
<
-]
S
2443 =
=
2
ﬁg:: ), A B c M Grs. AN [F| 3
2443 60x25 847 325 45/80 M12 10.100 100 50
2443 CA1 60x25 847 325 70 M12 10.100 100 50 -
Montage mit 1509 / 1510 . Siehe Seite 98 / MoHTupyetcs ¢ 1509 / 1510 . cm. cTp. 98
Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung / KoHdurypauum kpene>kHbix oTBEPCTUI K pame
Ref. / apT. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTuii A B C D1 D2 D3
2443 3 30 155 185 20,5 12,3 12,3
2443 CA1 3 30 155 185 20,5 12,3 12,3

2446-A12
Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanbHbI HoMep é/ A B c M Grs. ® E
2446 A12 CA 4653680 70x22 875 90 45 M12 9.800 100
2446 A12 CA1 70X22 875 90 45 M12,5 9.800 100 50
Montage mit Lemkem Smarag. Siehe Seite 65 / MoHTupyeTcsi ¢ Lemkem Smarag. cM. cTp. 65
Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung / KoHdurypaumm kpenexkHbix OTBEPCTUI K pame
Ref. / apT. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTuii A B C D D1 D2 D3 D4
2446 A12 CA 4 25 | 155 | 205 | 220 | 24,3 | 20,3 12,3 | 12,3
2446 A12 CAl1 4 25 | 155 198 | 215 | 24,3 | 20,3 14,3 | 14,3

2017 | BELLOTA 79



SCHWERGRUBBERZINKEN
XXECTKUE CTOUKMA

3.9

2447

25:: < A B c M Grs. NS F ]|

2447 | 45x15 | 467 45 45 M10 2650 | 35 | 100

Bitte das Schraubenset 1199Kit2447 verwenden zur Montage mit 15052. Siehe Seite 50 / Vicnonb3oBaTtb Habop 6onToB
1199kit2447 ana MoHTaxa KynbTuBaTopa co ctolikoit 15052. cm. cTp. 50

2::: & A B c M Grs. AN [F |
2444-800 A14 CA4 60X25 800 140 70 M14 7.500 100 50
2444-865 A12 CA1 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA2 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CAS 60X25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A14 CA1 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA2 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA3 60x25 841 140 70 M14 9.800 100
2444-865 A14 CAS 60X25 841 140 70 M14 9.800 100 50

2444 A12 montage mit 1586-A 8 CA / 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. Siehe Seite 98 / 2444 A12 MoHTUpYyeTCs C
1586-A 8 CA/ 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. cM. cTp. 98

2444 A14 montage mit 1586-A 8 CA1 / 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CA1 . Siehe Seite 98 / 2444 A14 moHTUpyeTCs C
1586-A 8 CA1/ 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CA1 . cm. cTp. 98

Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung

Ref. / apT. Nr. Locher / Kon-Bo oTBepcTuUiA A B C D1 D2 D3
2444-800 A14 CA4 2 30 180 - 20 14,5
2444-865 A12 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A12 CA2 2 175 = 20,5 12,3
2444-865 A12 CA5 2 30 180 - 20,3 12,3
2444-865 A14 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A14 CA2 2 30 205 - 20,5 12,3
2444-865 A14 CA3 2 30 205 - 20,5 14,5
2444-865 A14 CA5 2 30 180 - 20,5 12,3

2823
Ref. Originalreferenz
Apr. oerM?iaanblﬁ HOoMep g A B ¢ M Grs ®
2823-A 34060834 50x25 469 445 57-57 M12 7.700 100
2823-B 34060835 60x25 622 483 57-57 M12 11.100 70
2823-C 34060836 60x25 720 500 57-57 M12 12.200 65

Montage mit Horsch. Siehe Seite 61 und 62 / MoHTupyeTcsa ¢ Horsch. cM. cTp. 61, 62

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

80 BELLOTA | 2017



GRUBBERZINKEN

3.10

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich eine Anwendung bei trockenem Boden.

e Die empfohlene Arbeitstiefe betragt zwischen 18 und 22
cm.

e Es empfiehlt sich eine Leistung von 25 bis 40 PS/m
Arbeitsbreite.

e FUr eine bessere Effizienz muss eine hohe
Arbeitsgeschwindigkeit (7 bis 9 km/h) gewahlt werden.

CTOUKA YN3EJIbHOTIO KYJIbTUBATOPA

XapaKTepucTukm:

e CneumnanbHas BbICOKOYMNpyras cTajlb BOCCTaHaB/MBaeT
nepBoHayvabHy GOpMy.

e CneumanbHas KOMMJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BoNAET A406UTbCA ONTUMabHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaXA0ro MCroJsib3yemMoro Matepuana.

NMpumeHeHue:

e PekoMeHayeTca paboTaTb MO CyXOW noyBe.

e PekoMeHayemas paboyasa rnybuHa: 18—22 cm.

e PekoMeHayeMast MOWHOCTb: 25—40 n. C./M WUpUHbI
06paboTkuM MouYBkblI.

e 115 noBbIWeHUs 3PHEKTUBHOCTU 06paboTku
pekoMeHAyeTCs Bblcokasa paboyas CKOpOCTb: 7—9 KM/u.

. —
2461 - 2467
2461-2467
puel & A | B c D E F es. | > | B
2461-B 45x20 | 500 | 355 | 17 | 40-50 | M12 | 296 | 5.200 | 100
2461-C 40x30 | 495 | 368 | 18,5 | 40-50 | M12 | 296 | 6.900 | 90
2461-CL 40x30 | 470 | 492 | 26 | 45 | M12 | 215 | 9.620 | 70
2461-D 45x20 415 450 17 40-50 M12 280 6.200 100
2461-E 45x30 | 500 | 365 | 17 | 40-50 | M12 | 296 | 8.200 | 100 3
2461-EL 45x30 | 415 | 460 | 26 | 40-50 | M12 | 280 | 9.300 | 70 | 50 2
2462-A 50x25 | 450 | 582 | 21,5 | 40-50 | M12 | 280 | 10.300 | 45 g
2462-8 50x30 | 455 | 587 | 21,5 | 40-50 | M12 | 280 | 12.500 | 40 2
2462-B-A16 | 50x30 | 545 | 660 | 17 | 56 | M12 | 330 | 14.150 | 35 | 50 =
2462-BA24 | 50x30 | 455 | 587 | 26 | 40-50 | M12 | 280 | 12.500 | 40
2462-B A24 CA2 50x30 455 587 26 45-57 M12 280 12.500 40 3
2462-C 50x30 | 560 | 480 | 20 | 57 | M14 | 330 | 11.700 | 80 | 50
2464-A 40x40 | 470 | 500 | 26 | 45 | M12 | 245 | 11.000 | 50 I
2464-A PI 40x40 | 470 | 500 | 26 | 45 | M12 | 245 | 11.000 | 50 | 50
2464-AL 40x40 525 575 26 45 M12 230 12.500 30
2464-AL PI 40x40 525 575 26 45 M12 230 12.500 30 50
2464-P 40x40 | 470 | 502 | 26 | 45 | M12 | 215 | 11.000 | 50
2464-B 40x40 | 460 | 480 | 26 | 70 | M12 | 235 | 11.700 | 50 | 50
2464-C 40x40 | 380 | 390 | 19 | 45 | m12 | 252 | 9610 | 85 | 50
2464-G 40x40 | 470 | 502 | 26 | 60 | M12 | 215 | 11.000 | 50 | 50
2466 25x25 | 393 | 370 | 17,5 | 45 | M12 | 217 | 3.500 | 200
2467 30x30 | 470 | 397 | 17 | 45 | M12 | 275 | 5500 | 125
2467 HT 30x30 | 470 | 397 | 17 | 45 | M12 | 275 | 5.500 | 125
2467-A18 30x30 | 470 | 397 | 19 | 45 | M12 | 275 | 5500 | 125 | 50
2467-32 32x32 | 470 | 399 | 17 | 45 | M12 | 275 | 6.200 | 125 | 50
2467-35 35x35 | 470 | 402 | 17 | 45 | M12 | 275 | 7.500 | 125 | 50
2467-35 L 35x35 | 470 | 500 | 17 | 45 | M12 | 275 | 8.800 | 100 | 50

2464-A PI und 2464-AL PI: Empfohlen wird die Montage dieser Zinken mit Sicherung Bellota. Siehe Seite 83 / 2464-A PI n
2464-AL PI: PekoMeHAyeTCs MOHTUPOBATb AaHHble CTOMKK C amopTmu3aTopoM Bellota. cM. cTp. 83

2464-P und 2467 HT: mit Seitenbohrung / 2464-P n 2467 HT: c 60koBbIM OTBEPCTUEM

Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 99 / Bo3Mo)Hble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. cTp. 99

D Rechts / npaBblii

2017 | BELLoTA 81



GRUBBERZINKEN

sad CTOMIKA YUN3EJIbHOIO KY/IbTUBATOPA

2465
53:: < A B c D E F Grs. ™ [F |
2465 | 45x12 | 229 | 277 | 14 | 33-58 | M12 | 150 | 2120 | 500 | 50
3 Loécher / 3 otBepcTus
2467-V
Ref.
AST_ Zy A B c D E F G Grs. AN
2467-V D 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 5.800 90
2467-V 1 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 5.800 90
V: Spezialmodelle fiir die Bearbeitung von Weinbergen / V: CneunanbHble MoAenun Ans BUHOrPaAHUKOB

e < A B c D E F Grs. S F |
2811-A 45X15 254 408 17 45 M10 3.800 120 200
2811-B 45X15 369 490 17 45 M10 272 5.300 120 200

2811-B-CAL 45x15 369 490 17 45 M10 272 5.300 120 200
2811-R 45X10 521 163 17 1.950 500 100

2811-A wird mit einer Neigung von 20° montiert / 2811-A MmoHTUpyeTcs noza yriom 20°
2811-B CA1: 1 Befestigungsbohrung. / 2811-B CA1: 1 oTBepcTve ANa Kpenexa.
2811-B: 2 Befestigungsbohrungen / 2811-B: 2 oTBepcTusi Ansa kpenexa

2811

C

I Links / nesbiit
D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

82 BELLOTA | 2017



3.11

Eigenschaften:

e Einfache Montage: Es mussen weder flir die Montage
noch fir die Demontage Teile demontiert werden.

¢ Vielseitigkeit: Moglichkeit des Einsatzes starkerer und
langerer Federn sowie Anderung des Angriffswinkels des
Grubbers.

FEDERSTEINSICHERUNG
AMOPTU3ATOP YN3EJIbHOIO KYJIbTUBATOPA

XapaKTepucTukm:

e J1IerkoCTb MOHTaxa: ANs MOHTaXa uUiu AeMoHTaxa He
HY>XXHO pa36MpaTb apyrme KOMNnoOHEHTHI.

e [1oABMXHOCTb: BO3MOXHOCTb BHEAPEHUS 6onee CUNbHbIX
M ANUHHBIX MIPYXWH, a TaKXXe USMEHEHUSA YIla aTakKu
KyJibTUBaTOpa.

e Sicherheit: Selbstsichernde Muttern verhindern ein
Lésen der Schrauben und Muttern wahrend des
Einsatzes auf dem Feld.

e Wartungsarm: Mit Nylon geschiitzte Buchsen ersparen
das Abschmieren.

e BEe3onacHoCTb: PacnonoXeHne KpernexHblX 3/IEMEHTOB
M KOHTpramku NpeaoTBpaLlatoT BO3MOXHOCTb UX
ocnabneHuns Bo BpeMms paboThl.

e MMHMManbHoe TexobcnyXnsaHme: BKAagbIWM C
3alUUTHBbIM HENTOHOBLIM C/IOEM HE HY>XAAKTCS B CMa3Ke.

Anwendungsbereich:

¢ Die empfohlene Leistung dient als Richwert und ist vom
Bodenzustand, der Maschine, usw. abhangig.

e FUr trockene und harte Béden wird die Montage einer
Zusatzfeder Ref. 2419-A. 87 empfohlen, Ref. 12465
BIMUELLE

NMpuMmeHeHue:

e PekoMeHAyeMasa MOLHOCTb MPUBOANTCA ANt CMIPaBKU U
3aBUCUT OT MOAE/IN CEJIbXO3MalluHbl, XapaKTepUCTUK
noyBbl, 1 T.A.

e [1na 06paboTKM TBEPAON N CyXOM NOYBbI peKoOMeHAyeTCs
YCTaHOBUTb AOMOMIHUTENbHYIO MPYXUHY apT. 2419-A
ans 3Ton ctonkn 87, 12465 BIMUELLE

12465

Ref. Rahmen Max. Maximale Tiefe. MaBnahmen mit Zinken Feder
Apr. Makc.pasmepsl paMbl | Makc. ry6unsa Co cToiikoii s MpyvHa
12465 100x100 4Sem | 10-15 2464-A PI 680 | 590 | 190 | 45.000 |  2428A 10
12465 BIMUELLE 100X100 4Sem | 10-15 2464-A PI 680 | 590 | 190 | 47.000 | 2428-A+2419-A | 10
12466-100 100X100 Bm | 812 2467 575|535 | 183 | 36.200 |  2424-E 10
12466-100-2426F 100x100 Bm | 812 2467 575|535 | 183 [37.200|  2426-F 10
12466 80x80 Bm | 812 2467 575|535 | 183 | 34.900 |  2424-E 10 12466
12466-2426F 80X80 Bm | 812 2467 575|535 | 183 |35.000 |  2426-F 10

12466-B DOPPELSCHARE: Wie Sicherung 12466 aber mit Feder 2428-A und Innenverstdarkung 2419-A. /
12466 BIMUELLE: MoHTpyeTCs aHanorm4yHo amoptmsatopy 12466, HO C Npy>XuHoM 2428-A 1 AONOSIHUTENbHON BHYTPEHHEN
npyxuHon 2419-A

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCA K CTOIKe 4UM3esIbHOro Ky/bTuBaTtopa

Ref. / apT.
12465 2461CL 2461-D 2461-EL 2462-B A 24 2464-A PI 2464-AL PI
12466/12466-100 2461-B 2461-C 2461-E 2467 2467-V 2467-35

I w KYJ/IbTUBATOPbI

12465-B

Ref. | Max. imale Tiefe. MaBnahmen mit Zinken Feder
Apr. Makc.pa3Mepbi pambl | Makc. ry6uHa Co cToiikoi MpyxuHa
12465-B 100x100 45cm 10-15 2461-EL 675|595 | 172 | 41.000 2428-A 10
12465-B BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PI 680 | 590 | 172 | 43.000 | 2428-A+2419-A 10
12466-B 80X80 35cm 8-12 2467 575 | 535|172 | 34.500 2424-E 10
12466-B 2426F 80x80 35cm 8-12 2468 575 | 535|172 | 35.500 2426-F 10

12466-B
12465-B BIMUELLE: Montiert mit Feder 2428-A und der Innenverstérkung 2419-A. / 12465-B BIMUELLE: MoHTupyeTcs ¢
MpY>XUHON 2428-A 1 LONOSHUTENbHOW BHYTPEHHEN NpyXuHON 2419-A

Referenzen 12466-B / 12466-B2426F / 12466-B DOPPELSCHARE kann optional mit Verbindungslasche 12466-V-AB
montiert werden, fiir mehr Sicherheit und Kraft. / PedepeHunn 12466-B / 12466-B2426F / 12466-B BIMUELLE moryT
[OMOSTHUTENbHO MOHTMPOBATBLCA NPU NOMOLLM 3axkuMa 12466-V-AB ansa 60nbluei HaZeXXHOCTU 1 MOBbILLIEHHOW NMPOYHOCTY.

Einbau in Grubberzinken / MoOHTUpYyeTCA K CTOlKe YM3e/IbHOro Ky/ibTUMBaTopa

Ref. / apT.
12466-B 2461-B 2461-C 2461-E 2467 2467-V 2467-35
12465-B 2461-CL 2461-D 2461-EL 2462-B A24 2464-A 2464-AL

2017 | BELLOTA 83



FEDERSTEINSICHERUNG
AMOPTU3ATOP HYN3EJIbHOIO KVJIbTUBATOPA

3.11

12466-V

Ref. Rahmen Max. Maximale Tiefe. MaBnahmen mit Zinken Feder
Apr. Makc.pa3mepbl pambl | Makc. rny6uHa cv. Co croiikoi A B c Grs. MpyxuHa ®
12466-V 80X80 30cm 8-12 2467 575 1535|125 | 31.100 | 2424-E 10
12466-VAF 80x80 30 cm 8-12 575 | 535 32.900 | 2424-E 10

Spezialmodelle fiir die Bearbeitungg von Weinbergen / V: CrneuunanbHble MOAeNV ANS BUHOMPAJHUKOB
12466-VAF: mit Verbindungslasche 12466-V-AB, fiir mehr Sicherheit und Kraft. / 12466-VAF: MOHTUpPYyeTCs C 3aXUMOM
12466-V-AB ans 6onbluelt HAAEXHOCTM U NMOBbILEHHOM MPOYHOCTU. 12466-V-AF

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/bTUBaTopa

Ref. / apT.
12466-V

2467 2467-35

84 BeLLo71A | 2017



3.12

FEDERSTEINSICHERUNG BESTANDTEILE
KOMIMNOHEHTbI YHN3EJIbHOINO AMOPTU3ATOPA

Beschreibung 12465 12465-B 12466-100 12466 124662426F 12466-B | 12466B2426F | 12466-V
Onucanue 100x100 100x100 100x100 80x80 80x80 80x80 80x80 80x80
$g%a 12465-T 12465-T 12466-T 12466-T 12465-T 12466-T 12466-T 12466-V-T 3

o

12465-AM 12465B-AM | 12466-100-AM |  12466-AM 12466-AM 12466B-AM 12466B-AM 12466-V-AM g

-]

=

5
Rahmenbefestigung IS
AMOpTU3aTOp pambl Q
Rohrbuchse 3
Binabi Tpy6bi 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-V-CT
Zinkenbuchse
BKnO L Crogik 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12466-V-CB -
PiEibolzen 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12466-V-BG
MoBOPOTHbIN WTNHT
StoBblech 12465-K - - 12466-K 12466-K - - -

YpapHas nnactvHa

Haltebiigel + 2 Muttern DIN 985
Ckoba + 2 raiiku DIN 985

Haltebiigel + 2 Schrauben M20x100 DIN 931 + 2 Muttern
DIN 985
Ckoba + 2 Bont M20x100 DIN 931 + 2 raiiku DIN 985

N
o

Zinkenhalter
Onopa cToiikn

Feder

MpyxuHa

Federbuchse

Bknaabiw Npy>KnHbl

Kappe

Btynka

Federschraube M24x180 DIN 933 + 2 Muttern DIN 934
BuHT npy>xuHbl M24x180 DIN 933 + 2 raiikn DIN 934
1 halterschraube M10x60 DIN 931 + 1 Mutter DIN 934
1 BUHT onopbl M10x60 DIN 931 + 1 raiika DIN 934
Zinkenschraube DIN 931 + 1 Mutter DIN 985

BuHT cToiikn DIN 931 + 1 raiika DIN 985

Kopplung
MydTa

Haltebiligel + 2 Muttern DIN 985

Ckoba + 2 raiiku DIN 985

Schraube M16x60 DIN 933 + 2 Muttern DIN 934

BuHT M16x60 DIN 933 + 2 raiiku DIN 934

Schraube M16x90 DIN 933 + 1 Mutter M16 DIN 934 + M16 DIN 6330
BuHT M16x90 DIN 933 + 1 raiika M16 DIN 934 + M16 DIN 6330
Schraube M14x70 DIN 933 + 1 Mutter DIN 6330

BuHT M14x70 DIN 933 + 1 raiika DIN 6330

"

12465-AB (2)

12465-SB

=

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)

12465-ACB

45x30
40x40
40x30

12465-ABB
12465-TA
12465-TG

12465-TS

12465B-AB (2)

12465B-SB

Sz

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)
12465-ACB

45x30
40x40
40x30

12465-ABB

12465-TG

12465-TS

12465-AB (2)

12466-100-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH
12466-T8B
(M16x60)

12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

12466-AB (2)

12466-SB

oy

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB
12465-TA
12465-TG

12466-TS

12466-AB (2)

12466-SB

oy

2426-F
12465-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB
12465-TA
12465-TG

12466-TS

12466B-AB (1)

12466-V-AB

Optional fir mehr
Sicherheit und
Widerstandsfahigkeit

[NononHutensHo
Ana 6onbluen
HaJeXHOCTU U

NpPOYHOCTY

12466B-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH
12466-TB
(M16x60)

12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

12466B-AB (1)

12466B-SB

2426-F
12465-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH
12466-TB
(M16x60)

12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

12466B-AB (1)

12466-V-AB

Optional fir mehr
Sicherheit und
Widerstandsfahigkeit

[lononHuTenbHo
Aans 6onbluen
HaleXHOCTN 1

MpOYHOCTM

12466-V-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-V-ACB

35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

2017 | BELLOTA 85



E DRUCKFEDERN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e Spezialisiert auf alle Arten von selbst hergestellten
Druckfedern, aber auch Herstellung von Zug- und
Torsionsfedern.

e Wir kdnnen Ihnen Druck- und Torsionsfedern mit einer
Drahtstarke von 1 mm bis 55 mm anbieten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

¢ Die vom Bellota empfohlene maximale Verdichtung

NMPMOXNMHDIE NPYXWHDbI

XapaKTepucTuku:

e CrieumanbHas BbICOKOYMpyras cranb
BOCCTaHaB/IMBAET NMepBoHayabHy GOpMy.

e CneumanbHaa KOMMNJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
no3BoNAET 406UTbCA ONTUMabHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaX10ro MCrosib3yemMoro Mmatepuana.

e Mbl cneumannsnpyemcs Ha npouMsBOACTBE Pa3fINYHbIX
BUAOB MPYXMH CKaTUs, HO TaKXKe MOXEM U3rOTOBUTb
OTAENbHbIE MOAENN MPYXUH PACTSKEHUS U KPYUEHUS.

e [peanaraem npy>xuHbl OKaTUa U KpyYeHUsa C AUaMeTpoM
npyTka ot 1 go 55 mMm.

® DroKkcmaHas Kpacka C 3aluTon OT ynbTpadmnoneToBoro
N3Ny4YeHus.

e MakcmMManbHoe oxaTue, peKoMeHAyeMoe KOMMNaHuen
Bellota

7VA
5 /4
=

(

Geschliffen mit Feinschliff / PektucpnumpoBaHHbie u wandoBaHHbIe

Rer | A | B | © | kohmommos | O | Ka/mm | e oka | Manc. narpyane Kas | Maxe npmmame | S | B
2424A | 16 | 220 80 10,5 3.100 27,78 160 2011 60 135

2424E | 16 | 300 90 11 4.035 17,02 168 1739 102 140

24261 | 18 | 182 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426F | 18 | 300 90 12 5.100 26,79 207 2545 93 140
2428A | 20 | 350 90 13,25 6.510 39,70 255 3590 90 125
2428B | 20 | 350 | 100 12 7.235 29,76 230 3142 106 100 50
2428C | 20 | 350 | 110 12 7.880 20,90 230 2793 120 80 50
2432A | 20 | 575 | 100 18 11.070 18,94 350 3142 166 90 50

Nicht geschliffen / HepekTudmnumpoBaHHbie N HelWIN(OBaAHHbIE

Rer | A | B || heimen | s | Ka/mm | ok | Mawc. narpysre ks | Mot e | S | @
2418A | 10 | 250 | 56 24 2.150 | 4,57 235 423 15 500 | 50
2431A | 12 | 290 | 58 14,5 1.880 | 16,39 168 1180 72 350 | 50
2426G | 18 | 227 | 118 6 3.800 | 26,24 99 1832 70 200 | 50

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOJIbKO MO NpeABapuUTesibHO 3aKasy

86 BELLOTA | 2017



Geschliffen ohne Feinschliff / PektudvunpoBaHHble, HewngoBaHHbIE

Aot | A | B | | Konmowmmos | Ss | Ka/mm | o oka | Maxc. narpvakKgs | Maxe npavame | S | @
2416A 8 350 50 24,5 1.200 2,40 192 383 158 50 50
2419A | 11 | 350 48 23,5 1.970 13,14 253 1130 86 400
2420B | 12 | 350 57 21,25 2.500 11,52 249 1206 101 300 50
2420A | 12 | 376 57 22,5 2.750 10,84 264 1206 111 310
2421A | 13 | 340 63 18,5 2.950 13,44 234 1380 103 200 50
2422B | 14 | 280 81 12 2.890 12,16 161 1287 106 150 50
2422A | 14 | 300 75 13 3.000 14,72 175 1413 96 225
2422C | 14 | 350 70 18,5 3.900 12,87 252 1539 98 200 50
2424F | 16 | 200 65 10 2.280 65,53 152 2626 40 310 50
2424L | 16 | 127 78 6,25 1.600 57,89 92 2075 35 200 50
2424) 16 | 153 87 7 2.000 33,29 104 1812 49 250 50
2424H | 16 | 215 | 122 6 3.100 12,23 88 1214 99 100 50
2424M | 16 | 230 87 10 3.200 21,54 152 1812 78 200 50
24241 16 | 250 98 9 3.600 15,85 136 1569 99 200 50
2424K | 16 | 255 78 12 3.200 26,19 184 2075 71 16 50
2424B | 16 | 300 | 100 11 4.100 11,64 168 1532 132 100
2424C | 16 | 300 | 110 10 4.100 9,28 152 1369 147 90
2424G | 16 | 350 65 17,5 4.130 34,82 272 2626 75 310
2424D | 16 | 350 97 13 5.150 10,72 200 1589 148 110
2426A | 18 | 200 96 7,75 3.510 35,39 130,5 2349 66 115
2426H | 18 | 230 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426B | 18 | 250 | 101 9,25 4.440 23,69 157,5 2207 93 85
2426C | 18 | 300 | 101 11 5.270 19,33 189 2207 111 100
2426D | 18 | 300 | 120 9 5.370 13,19 153 1796 136 70
2426E | 18 | 350 | 101 12,75 6.150 16,32 220,5 2207 130 85 g
2427A | 19 | 150 89 6,5 2.800 75,99 114 3078 36 200 50 E
2428D | 20 | 252 | 100 6,5 3.900 62,50 120 3142 50 200 50 E
2428E | 20 | 300 | 104 7,5 4.500 44,99 140 2992 67 200 50 5
2428F | 20 | 362 | 108 10 6.500 27,62 190 2856 103 100 50
2430B | 22 | 330 | 115 11 9.040 30,66 231 3597 99 80 50 3
2430C | 22 | 370 | 106 11 8.600 41,60 231 3982 96 100 50
2430A | 22 | 376 | 105 12,5 9.000 37,24 264 4030 108 80 -
2433A | 24 | 350 | 114 10,75 10.800 49,20 246 4825 98 100 50
2434A | 25 | 413 | 120 12 13.500 43,39 287,5 5167 119 70 50
2436A | 27 | 390 | 162 9, 18.000 27,00 243 4580 147 50 50

Die Referenzen 2422-C und 2430-C sind rot lackiert. Die restlichen Scharen sind mit einer epoxischwarzen Farbe lackiert. / PechepeHunn 2422-C n 2430-C
OKpalleHbl B KpacHbI UBeT. OcTanbHble NPY>XWHbI OKpaLleHbl YePHOW 3MOKCUAHON KPacKow.
Referenz 2416A wird aus anderem Stahl gefertigt / PedepeHumns 2416 A n3rotosneHa n3 pasninyHbIX BULOB CTanun

2017 | BELLOTA 87



STRIEGELZINKEN

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Hochelastischer Spezialstahl und gutes e Ocobas cTanb C NOBbILWEHHOM 31aCTUYHOCTbIO U
Rickstellverhalten der Ausgangsgeometrie. CNOCOBHOCTbLIO K BOCCTAHOBJIEHUIO HavanbHOW (POPMbI.
e Harten 40 +- 3 HRC. e TBeppoctb HRC: 40+£3 ega.
* MaBgeschneiderte Designlésungen nach den e /lHanBuAayanbHasa paspaboTka moaenen No 3akasy
Anforderungen des Kunden. K/IMeHTa.
@c
/Go ® A
B E
D
2854
Z‘:I: o Grs. A B c oS NS a
2854 10 1.800 160 436 52 | 90°© | 500 | 500
Der Abstand zwischen den beiden Zinken betragt 235 mm. / PacctosHue mMexay AByMsi 3ybbaMu: 235 Mm.
2490
Ref. o Grs A B c D aS AN
ApT.
2490 12 1.200 230 530 95 14 | 900 | 500
Fir 50x50 Rahmen und maximalem Durchmesser von 12. / YctaHaBnuBaeTcs Ha pamMy 50*50 ¢ MakcvManbHbIM npodunem
3yba 12 MM
2850
5:::: o Grs. A B c D oS AN a
2850 | 12 | 960 195 440 | 66 | 19 | 1050 | 500 | 500
Unlackiert / HeokpalueHHbIi
2853
5:3:: o Grs. A B c D oS AN a
2853 | 12 | 980 195 403 | 66 | 19 | 1202 | 500 | 500
2855
I'}s:: ] Grs. A B c D o NN [F|
2855 | 12 | 1.200 230 520 | 98 | 14 | 900 | 500 | 500
2857
ﬁ;’:.' o Grs. A B c D N\ [F|
2857 16 3.200 106 650 128 17 \ 300 \ 200

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

88 BELLOTA | 2017



535.‘ 2 Grs. A B c D ol ™ [F |
2856 | 12 | 1.250 237,5 562 100 | 14 | 900 | 500 | 200

2856

2852
ﬁg:: ] Grs. A B c D oS AN [F|
2852 | 12 | 1.850 187 584 | 61 | 14 | 90° | 400 | 500
Der Abstand zwischen den beiden Zinken betragt 300 mm. / PacctosHue mMexzay aByMsi 3ybbamu: 300 MMm.
2851
ﬁg:: ] Grs. A B c D oS AN [F|
2851 | 16 | 2.100 215 652 | 73 | 20 | 90° [ 400 | 500
2855-AR
2855AR
Ref. Rahmen
Apr. Grs. & o Pama \
2855AR 30 \ 100 \ 12 40x40

b

2855AB
2855AB
Ref. Rahmen
ApT. Grs. 2 9 Pama —_—
2855AB 140 \ 100 \ 9 40x40
2850-AB
2850AB
Ref. Rahmen
Pl Grs. = 2 Pama —
2850AB 150 \ 150 \ 12 50x50
Geeignet fir 50x50 Rahmen und einem maximalem Zinkenprofil von 12 mm / YctaHaenueaetcs Ha pamy 50*50 ¢ o
MaKcuMasbHbIM npodunem 3yba 12 MM
2856AB
2856AB
Ref. Rahmen
AprT. Grs. 2 o Pama —_—
2856AB 250 \ 150 \ 10,6 60x60

2017 | BELLOTA 89

I w KYJ/IbTUBATOPbI



BLATTFEDER FUR GRUBBER

3.15
PECCOPA AJiAA KYJIbTUBATOPA

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der e CneumanbHaa cTaib C NOBbIWEHHOW 3/1aCTUYHOCTLIO U

Ausgangsgeometrie. CNOCOBHOCTbLIO K BOCCTAHOBJIEHUIO HavanbHOW POPMbI.
¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem e CrneumanbHas KOMNeKcHasa TepMmmnyeckas obpaboTka

Material die optimalen Eigenschaften verleiht. no3sonseT A06UTbCA ONTUManbHbIX XapakTepPUCTUK ANs
e \or dem Zusammenbau sandgestrahlte und einzeln KaX10ro MCrosib3yemMoro Mmatepuana.

lackierte Metallblatter. e JleaBus c gpobecTtpyiiHon 06paboTKoON, OKpaLleHbl No
e UV-resistente Epoxidlackierung. OTAENbHOCTU Nepes MOHTaXOM arperaTa.

® DMOKCMAHAsA Kpacka C 3alnToN OT ynbTpaduroaeToBoro
N3y4yeHus.

15500
Blattfeder Kverneland 15500 / Peccopa Kverneland 15500

Ref. Originalreferenz

AprT. Grs. ® Opurugianbumﬁ HOoMep A B
15500 CLC5 11.000 40 KK301050 545 140
15500 CLC5B 11.700 40 KK084304 545 140
15500 CLC6B 13.400 30 KK089680 545 140
15500 CLC4 9.300 30 545 140

Blattfeder fiir Plug. Siehe Seite 131 / Peccopa ans nnyra. cm. ctp. 131
Derempfohlener Anfangsabstand bei der Blattfedermontage (bei gespannter Feder) betragt 50,5 cm. / UcxoaHoe
peKoMeHAyeMOe paccTosiHWE ANs MOHTaxa peccop (rubkue peccopbl): 50,5 cMm.

Aufgliederung der Federblatter / [letanu nucroBbix peccop

Ref. / apT. 15500-H1 | 15500-H2 | 15500-H3 | 15500-H17 | 15500-H4 | 15500-T1 | 15500-T2

15500-CLC5 1 2 2 1 1 2
15500-CLC5B 1 2 2 1 1 1 2
15500-CLC6B 1 2 3 1 1 1 2
15500-CLC4 1 2 1 1 1 2

Federblatter Kverneland 15500 / JiucroBbie peccopbl Kverneland 15500

23: *I* Grs. ® Opv?rrb:?l:‘:lze;%rigfaep A B Kor’:l:l:‘egciso
15500-H1 4 2.500 250 KK303134 535 140 1
15500-H17 4 700 1.000 KK057093 120
15500-H2 4 2.400 250 KK303172 545 140 2
15500-H3 4 1.700 500 KK057066 450 140
15500-H4 4 350 1.000 KK057067 120

15500

\:— 15500-H1

<—15500-H2

<—15500-H3
@» < 15500-H4/H17

Befestigung / KpensieHue

23: Grs. ® Opv? rrvll?ilanﬁ Il:l;lelaflei"lrir;:‘lep KOJ':I :l:legc?rso
15500-T1 KK032645+KK015817 1
15500-T2 KK035020+KK016007 2
12500 PC 373 500
12500 PR 306 500

90 BELLOTA | 2017



SCHLAGMESSER
HOXXWU

3.16

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Spezifischer Borstahl e CneumanbHasa 6opocogepxalias crasb.
e \Vollstandige Warmebehandlung e KomnnekcHas TepMmuyeckas obpaborka
e Praziser und gleichmaBiger Schliff. e TOYHas paBHOMEpHasa 3aTouyka.

ﬁg:: ~I- A B c o Grs. = ™
1458-A 6 93 69 30 10 490 12 1.656
1458-B 6 225 72 29 640 12 1.320
1458-C 6 234 72 29 700 12 1.512

1458-A 1458-B 1458-C

1470

E:: Opv?rrliiaiar‘::iebflari:fdep “-| & |a|B|c|D 9 Grs. | @ | > C/I\;I(a'?:)lziunfka
1470 D 2D ‘ 7 | 8ox7 |180|138]57|80/13,25(1.130| 12 ‘924 Agrator-Agric-Howard
147011 21 7 | 80x7 | 180138 |57|8013,25|1.130| 12 | 924 | Agrator-Agric-Howard
D —

1471

Aot | opmvamiomep | 1| & | A | B |c|D| o |as| D |NS|  fascne
1471D 207M D ‘ 6 |75x6|175|135|57|76|11,75|870 | 12 ‘924 Agrator-Agric(500)
14711 207 M1 6 |75x6|175|135|57|76|11,75|870| 12 | 924 | Agrator-Agric(500)
>

1472

Ref. Originalreferenz e Maschine

ApT. OpUruHanbHbI HOMEp I Q A B c b 2 Grs. @ ®' C/X TexHuka
1472 D 64 AD 6 70x6 | 200|110|60/35,5|70|10,5|830| 12 924 Agria
14721 64 A1 6 70x6 | 200|110|60/35,5|70(10,5|830| 12 924 Agria

1473

Aor | opmrmaanenainonep| h| & | A | B |c|p| o | e | D || S,
1473 D 107 D 7 |80x7|200|140|57|80|13,25|1.130| 12 | 924 Enguix
14731 1071 ‘ 7 | 80x7|200|140|57|80|13,25 1.130| 12 | 924 Enguix
/

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblii

2017 | BELLotAa 91

I w KYJ/IbTUBATOPbI



SCHLAGMESSER

sad HOXKM

D
%
A
A
[E—
B

1474

Ref. Originalreferenz Maschine

AprT. OerM?Iaanblﬁ HoMep ~I- é/ A BlC|D 8 |Grs.| 7 ® C/X TexHuka
1474 D 178 CD 5 40x5|210|70|70|40|8,5|340| 24 |1.848 | Condor-Ovac-Solo
1474 1 178 C1 5 40x5|210|70|70(40|8,5/340| 24 |1.848 | Condor-Ovac-Solo

1475
Ref. Originalreferenz e Maschine
AprT. OpurMHanbHbIi HOMEp i é/ A B ¢ b @ | Grs. e ® C/X TexHuka
1475 D 178 PAD 5 40x5 | 218 | 77|70 | 40 | 8,5 | 350 24 1.848 | Agria-Lander
14751 178 PA1 5 40x5 | 218 | 77 | 70 | 40 | 8,5 | 350 24 1.848 | Agria-Lander
1476
Ref. Originalreferenz e Maschine
AprT. OpuUrMHanbHbli HOMep i é/ A B c|p 2 Grs.| & ® C/X TexHuka
1476 D 198 D 6 60x6 | 195|102 |42 |60 |12,5|590 | 24 | 1.848 | Agria-Pasquali
14761 1981 6 60x6 | 195|102 |42 |60 |12,5|590| 24 | 1.848 | Agria-Pasquali
1477
Ref. Originalreferenz P Maschine
Apr. OpUrMHanbHblii HOMEp I Q A B c D 2 Grs. @ ® C/X TexHuka
1477 D 198 ED 6 60x6 | 180 |92 |42 60| 12,5|/505| 24 | 1.440 | Agria-Howard-Lander
14771 198 E1 6 60x6 | 18092 |42 |60|12,5|505| 24 |1.440 | Agria-Howard-Lander
1478
Ref. Originalreferenz e Maschine
ApT. OpuruHasnbHbI HOMeEp I Q A B ¢ D o Grs. @ ®' C/X TexHuka
1478 D 135D 7 80x7 | 194 | 138 | 57 | 80| 13,25 | 790 12 924 Enguix
1478 1 1351 7 80x7 | 194 | 138 | 57|80 | 13,25 | 790 12 924 Enguix
1479
Ref. Originalreferenz e Maschine
ApT. OpUrMHanbHbIA HOMEp I Q A B c D 2 Grs. @ ®' C/X TexHuka
1479 D 234 D 6 55x6 [ 280|116 |100|55|12,5|870| 12 924 | Goldoni-Lander
14791 2341 6 55x6 | 280|116 |100|55|12,5/870| 12 924 | Goldoni-Lander

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit

92 BELLOTA | 2017



Ao | opnrwsanmiimamep| 1| & | A | B clp] 0 e D || GTNN, | B
1480 D 9901/9924 6 75x6 |175]135|57|75|11,5|850| 12 | 924 Howard
1480 1 9900/9923 6 75x6 | 175|135|57|75|11,5|850 | 12 | 924 Howard
1480-B D CA1 6 75X6 | 175]135|57|75|13,5/850 | 12 | 924 360
1480-B I CA1 6 75X6 | 175|135|57|75(13,5|850| 12 | 924 360

Ref. Originalreferenz e Maschine

ApT. OpuUrMHanbHbli HOMep I é/ A B c Grs @ ® C/X TexHuka
1481 D 3901/63593 7 80x7 | 180|132 |57|80|13,4|1.020 12 924 Howard
14811 3900/63592 7 80x7 | 180|132 |57|80|13,4|1.020 12 924 Howard

Ref. Originalreferenz

Maschine

ApT. | OpUrMHanbHbIi HoMep -1 & A B C| D 2 Grs D | > C/X TexHuka
1482 D 6785/2720 8 105x8 | 200 | 145|75|105|16,4|1.475| 10 770 Howard
1482 1 6784/2719 8 105x8 | 200 |145|75|105|16,4|1.475| 10 770 Howard

Ref. Originalreferenz e Maschine

ApT. OpuruHanbHbI HOMEp I Q A B c Grs, @ ® C/X TexHuka
1483 D 4401 7 80x7 | 180|132 |57|80|11,5|1.025 12 924 Howard
14831 4400 7 80x7 | 180|132 |57|80|11,5|1.025 12 924 Howard

1483

-

|

Ref. Originalreferenz

Maschine

ApT. | OpuUrMHanbHbIii HoMep - & A B | C Grs. 2 [ > c/X TexIHm(a
1484 D 9863/9920 9 80x9 | 180 |135|51|80|16,5|1.230| 12 924 Howard
1484 1 9862/9919 9 80x9|180|135|51|80|16,5|1.230| 12 924 Howard

1484

[

Ref. Originalreferenz i Maschine

AprT. OpUruHanbHbIi HOMEp I Q A B c Grs @ ® C/X TexHuka
1485 D 9949/9931 7 80x7 | 210 | 130 | 57|80 | 13,4 1.035| 12 924 Howard
14851 9948/9930 7 80x7 | 210|130 |57|80|13,4|1.035| 12 924 Howard

1485

—

Ref. Originalreferenz

Maschine

ApT. | OpuruHanbHbIii HOMep ~I-| & A B D g |Grs.| D | > C/X TexHuka
1486 D 9954 6 75x6 | 175 | 140 7175|11,5| 820 12 924 Howard
1486 1 9954 6 75x6 | 1751140 |57 | 75| 11,5 820 12 924 Howard

1486

[

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA

TOMbKO NO NpeABapuUTesibHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 93

IH KYJ/IbTUBATOPbI



SCHLAGMESSER

3.16 HOXXM

D
%
A
A
[E—
B

1487
Ref. Originalreferenz e Maschine
AprT. OpuUrMHanbHbIi HOMep 1 Q A B ¢ b 2 Grs. e ® C/X TexHuka
1487 D 1110428 8 80x8 | 220 | 137 |56 | 80| 14,5 | 1.360 10 770 Maschio
14871 1110429 8 80x8 | 220 | 137 | 56 | 80| 14,5 | 1.360 10 770 Maschio
—
1488
Ref. Maschine
ApT. *I* é/ A B c D o Grs. @ ® C/X TexHuka
1488 D 7 80x7 175 140 57 80 13,5 1.030 12 770 Celli
14881 7 80x7 175 140 57 80 13,5 1.030 12 770 Celli
1490
Ref. Maschine
Ref. ~1- | & A B c D o Grs. | D | /X Texnuka
1490 D 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal
1490 I 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal
1491
Ref. Maschine
Aprt. ~I- é/ A B ¢ D 9 Grs. & ® C/X TexHuka
1491 D 8 80X7 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio
14911 8 80X7 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio
—
1492

55:: ~1- | & A B c D o Grs. = N [F |
1492 D 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 | 14,5 | 1.040 | 12 924
1492 1 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 | 14,5 | 1.040 12 924

1492 D CA1 7 80x7 165 78 57 80 11,25 1.040 12 924 360

1492 1 CA1 7 80x7 165 78 57 80 11,25 1.040 12 924 360

=
[

I Links / nesbiit
D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

94 BeLio7a | 2017



SCHRAUBEN
BOJIThbl

3.1

Eigenschaften:

e Die Schraubenqualitat gewahrleistet folgende
Eigenschaften:

¢ 8.8: 800 (N/mm2) Zugfestigkeit und 640 (N/mm2)
Dehngrenze.

©10.9: 1000 (N/mm2) Zugfestigkeit und 900 (N/mm?2)
Dehngrenze.

©12.9: 1200 (N/mm?2) Zugfestigkeit und 1080 (N/mm?2)
Dehngrenze.

e Abgepackt in Bellota-Schachteln.

e Speziell fur Bellota Pflugteile konzipierte Produktpalette.

e Samtliche Schrauben werden mit Mutter geliefert.

XapaKTepucTukm:

e KayecTtBo 6011TOB COOTBETCTBYET CeAYOLWMM
XapaKTepuCTUKaMm:

¢ 8.8: 800 (H/M2) npenen npoyYHOCTU Ha pPacTsHKeHne u
640 (N/mm2) npeaen Teky4ecTu.

¢10.9: 1000 (H/M2) npeaen NpoOYHOCTU Ha PACTSXEHUE U
900 (N/mm?2) npeaen TeKy4yecTu.

©12.9: 1200 (H/M2) npenen NpoOYHOCTM Ha pacTsXXeHue u
1080 (N/mm?2) npenen TekyyecTu.

e [locTaBnsaeTcs B swmkax Bellota.

e CneumanbHO pa3paboTaHHas IMHUA ANS AeTanei Nayros
KomnaHuu Bellota.

e Bce 60N1Tbl NOCTaBASAIOTCSA B KOMMIEKTE C raikamu.

1199A SENKSCHRAUBEN MIT VIERKANTANSATZ / 1199A lMNoTaiiHaa rosioBka, KBaApaTHbIA NOAr0JIOBOK 1199-A
W2 Qe | Shamabersialtit| 50 |02/ | H
1199A-1025 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|25| 800
1199A-1035 | 100 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|35
1199A-1035B | 100 | 800 DIN 608 12.9 .10 M10 | 17,5|35
1199A-1040 | 100 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,540
1199A-1050 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|50
1199A-1060 | 100 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|60
1199A-1150 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M1i1 | 21 |50 , L
1199A-1160 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M1l | 21 |60
1199A-1235 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |35 : ’*S’EB}’*’*’;’*
1199A-1235B | 100 800 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 |35 | Q
1199A-1238 | 100 800 | Besondere Zeichnung / CneumanbHbii yepTex 8.8 .8 M12 | 24 |38
1199A-1240 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |40 _
1199A-1240A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |40| 400 §
1199A-1248A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 | 48| 400 E
1199A-1250 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |50 E
1199A-1250B | 50 400 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 |50 E
1199A-1260 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |60
1199A-1260A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |60 | 400 3
1199A-1270 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |70
1199A-1270A | 50 | 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |70 | 400 -
1199A-1280 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |80
1199A-1280A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |80 | 400
1199A-1285A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 | 85| 400
1199A-1285B | 50 400 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 | 85| 400
1199A-1290 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |90
1199A-1290B | 50 400 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 |90 | 400
1199A-1435 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 | 35| 400
1199A-1440 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 |40
1199A-1450 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 |50 | 400
1199A-1480 | 25 200 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 | 80| 200
1199A-1645 | 25 200 DIN 608 8.8 .8 M16 | 29 | 45| 200
1199A-1650 | 25 200 DIN 608 8.8 .8 M16 | 29 | 50| 200
1199F-1640 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 7/16" 40 | 400

2017 | BELLOTA 95



SCHRAUBEN

sad 501Thbl

1199-B

1199B SENKSCHRAUBEN MIT ZWEI NASEN / 1199B lNoTaiiHasa roJioBKa C AByMsl NosiCKaMu

Ref. Qualitat | Schraubenqualitét
Apr. @ ® DIN Kauecrso KauectBO raek 8D | D2 L E

1199B-1035 100 | 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 35

1199B-1040 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 40 H
1199B-1050 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 16 | 50 | 800 ). 5
1199B-1230 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 30
1199B-1235 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 35
1199B-1240 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 | 40
1199B-1240B 50 400 | NF (E 27-355) 12.9 .10 M12 20 40 | 400
1199B-1245 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 | 45| 400
1199B-1435 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 | 24 | 35| 400
1199B-1440 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 24 | 40
1199B-1440AESP 50 400 DIN934 10.9 .10 M14 22 40 | 400
1199B-1445 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 | 24 | 45| 400
1199B-1655 25 200 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M16 | 28 55 | 200
1199-C
R | @ | s> | om | Q| sqrowenauit | o | g0 L | @
1199C-1433 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 33
1199C-1437 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 37
1199C-1442 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 42
1199C-1640 25 200 KN.48.03 12.9 .10 M16 21 40 200
1199C-1650 25 200 KN 48.03 12.9 .10 M16 21 50
1199C-1670 25 200 KN 48.03 12.9 .10 M16 21 70 200
1199C-1685 25 200 Din 934 12,9 .10 M16 21 85 200 | L

@D
|
I
[ T]
|
od

Rt | @ | s> | o | Q| sqraubenaultit | o5 | ooz | 1
1199D-1233 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 33
1199D-1237 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 37
1199D-1242 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 42
1199D-1250 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 50
1199D-1255 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 55
1199D-1434 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 34
1199D-1445 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 45
1199E-1238 100 800 KN 48.03 12.9 .8 M1/2" 17,5 38 o

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

96 BELLOTA | 2017



11990 FLACHRUNDSCHRAUBE MIT VIERKANTANSATZ / 11990 OBanbHas rosioBka, KBaAgpaTHbiii NOAr0/1I0BOK

R @ | s> | o | Qua | serowenauaitat | o5 | 602 | 003 | L | B
11990-1040 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 | 18 15,5 | 40
11990-1040TS 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 40 | 800
11990-1045 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 | 18 15,5 | 45
11990-1045TS 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 45| 800
11990-1045TCB | 100 800 | ISO 5713 8.8 .10 M10 | 18 15,5 | 45 | 800
11990-1050 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 50
11990-1055A 100 800 | ISO 5713 10.9 .10 M10 | 18 15,5 | 55 | 800
11990-1060 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 60 | 800
11990-1060TCB | 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 | 18 15,5 | 60 | 800
11990-1245TCB 50 400 | ISO 5713 8.8 .10 M12 | 22 19,5 800
11990-1250 50 400 | ISO 5713 8.8 .8 M12 | 22 19,5
11990-1250TS 50 400 | ISO 5713 8.8 .8 M12 | 22 19,5
11990-1260 50 400 | ISO 5713 8.8 .8 M12 | 22 19,5 400
11990-1260TCB 50 400 | ISO 5713 8.8 .10 M12 | 22 19,5 400

1199-0

© D1
et
e

i

|}
N

1199G RUNDKOPFSCHRAUBEN MIT VIERKANTANSATZ / 1199G OBanbHas rosioBka, KBagpaTHbIA NOAr0/1I0BOK

R | @ | a> | o | Q| srubenauaiat | gp | gpy |
1199G-1035 50 400 DIN 603 8.8 .8 M10 25 35
1199G-1230 50 400 DIN 603 8.8 .8 M12 30 30
1199G-1235 50 400 DIN 603 10.9 .10 M12 30 35
1199G-1235B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M12 30 35
1199G-1238 50 400 DIN 603 8.8 .8 M12 30 38
1199G-1260 50 400 DIN 603 8.8 .8 M12 30 60
1199G-1470B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M14 70
1199G-1480B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M14 80

gD

©

I w KYJ/IbTUBATOPbI

2017 | BELLOTA 97



MONTAGE DER SCHARENZINKEN FUR BELLOTA

Mad MOHTAX CTOEK U KYJIbTUBATOPHbIX JIAN BELLOTA

Spiralzinken / CnupanbHas cToiika

REF. 2480 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1500 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 D/I M12x50 M12x60 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1502-6/1502-8 M12x50
1503 M12x50 M12x60 M12x60
1506 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1507 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1511-2/3/4 M10x50 M10x50 M10x50
1512-A CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-0 CA M11x50 M11x50 M11x50
1513-0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-ACN 8 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-B M12x50 M12x60 M12x50 M12x50
1535-A M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B C3A M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA2 M11x50 M11x60 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
1535-BCN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-BCN C2A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CNCA1 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537-BCN M12x50 M12x60 M12x60
1537-CCN M12x50 M12x60 M12x60
1538 M10x40
1547-C2A M10x40
1549 / 1549 CAl M10x40
1550-A M10x40
1551 CA M10x40
1553-C2A M10x4
1561-A B M11x50 M11x50 M11x50
1571-B M12x60
1571-B C3A M12x60 M12x60 M12x60
1571 C M12x60 M12x60 M12x60
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1579 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1593 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
REF. 2441 2443 |2444-A12|2444-A14| 2446 2447 2823 REF. 2450 2454 2455
1509 + 1510 | M12x60 | M12x60 LAY e UL D S el
1588 CA M12x70 1502-8/1502-6 | M12x50 | M12x50
1586 CA1 + 1503 M12x50 | M12x50
1587 CA1 + M14x70 1507 + 1501 M12x60 | M12x60
1588'CAL 1513-A M11x60
1586 CA + 1571-C M12x70 T R
15771331?7; A3 M12x70 1513-ACN8 M12x60
1586 CAL + 70 1513-B M12x60
1577 CAl 1535-A M11x50 | M11x50
1586 CA2 + 1535-B/1535-B C3A M12x60
1577 CA1 et 1535-B CA2 M11x60
15052 Kit 2447 1535-B CN M12x60
Lemken Smarag M12 1535-B CN C2A M12x60
Horsch M12 1535-B CN CA1 M12x60
1535-C M12x60
1537-B M12x60
1537-B CN M12x60
1571-B CA2 M12x60
1571-B C3A M12x60
1599 M12x50 | M12x50 | M12x60

98 BELLOTA | 2017



Grubberzinken / unsenbHoro KynbTuBaTopa

REF. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D |2461-E/EL| 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467
1500 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1501 D/I M12x60 | M12x55 | M12x55 | M12x50 M12x55 | M12x55 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1506 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60
1507 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1512-A CN M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-0 CA M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-0 CA1 M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50
1513-A CA1 M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50
1513-ACN M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-ACN 8 M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-0/A/F/G CA2 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CA2 M11x60 | M11x60 | M12x70 | M12x70
1535-BCN M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-BCN C2A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CNCA1 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1537-B/B CN/C CN M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1571-B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1571-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1577-CA3 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1578 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
15027-CA1 M11x40 M11x50
15028-A/H CA1 M11x40 M11x50

I w KYJ/IbTUBATOPbI

S-Zinken / S-o6pa3Hasn cToiika

REF. 2470 2472 2472-C2A 2473 2476 2476-C2A 2476-A14C2A 2488-C2A 2489 2511
1502 M12x45TCB | M12x45TCB | M12x60TCB
1503 M12x45TCB | M12x45TCB | M12x60TCB
1504 M10x45
1505 M10x50 M10x60TCB
1529 M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1530 M12x45TCB M12x60TCB
1535-B M12x60TCB
1535-B CN C2A
1537-B/ B CN
1538
1543 M10x40 | M10x40
1544 M10x40 | M10x40
1545 M10x40 | M10x40
1547/00/0 M10x40
1547 S M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1548 D/I M10x40
1549 M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1552-0/A/B/C | M10x40 | M10x40
1553 S C2A M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1583 M10x40
1594 M10x40
1599 M12x60TCB
15000 M10x50 M10x60TCB
15001 M10x40 | M10x40
15035 M10x60TCB | M10x60TCB
15037 M12x60TCB
15038 M10x60TCB | M10x60TCB
15044 M10x60
15054-B-CA3 M10x40

2017 | BELLOTA 99






Scheibenegge

In diesem Abschnitt finden Sie Scheiben unterschiedlicher Konkavitat und
GréBe flr Scheibeneggen und -pfliige. BELLOTA flhrt in seiner Produktion
strenge Qualitatskontrollen durch, die eine absolute Homogenitat der Scheiben
gewahrleisten und somit die Feldarbeit vereinfachen. Die richtige Harte
garantiert optimale Flexibilitdt und Zahigkeit, um StéBe abzufangen und

Brichen vorzubeugen und gleichzeitig extrem abrasiven Boéden zu widerstehen.

All diese Aspekte garantieren die Erflllung der Zahigkeitspriifung oder sog.
Kugeldruckprifung, mit der die Bruchfestigkeit der Scheiben festgestellt wird.

BELLOTA-Scheiben waren die ersten aus Borstahl hergestellten Scheiben, die
eine optimale Ausgewogenheit zwischen Harte und Zahigkeit gewahrleisten, in
anderen Worten eine extrem lange Lebensdauer ohne Materialbriiche.

[nckoBas 6opoHa

B aTOM paspgene Bbl HanaeTe AUCKWU AN AUCKOBbIX 60OPOH M AUCKOBbIX MIYroB
pa3/IMYHON BOrHYTOCTU U pa3mepoB. BELLOTA OCyLLECTBSIET CTPOrni
KOHTPOJ/Ib Ka4yecCTBa, KOTOPbIV rapaHupyeT abcontoTHy0 OA4HOPOAHOCTb
OWNCKOB, BbIMNOJIHAS OT/IMYHY0 06paboTKy mouBbl. KoppekTHas TBepAoCTb
Ancka obecneumBaeT Heo6X0AMMYO TMOKOCTb M MPOYHOCTb A/ TOro, YTobbl
norsowartb yaapbl Nnpu pabote, nsberas BO3HUKHOBEHMSA TPELUMH U CKOJI0B, HO
B TOXXE BPEMS BbIAEPXMBATb HArpy3ku npu pabote Ha abpasnBHbIX MOYBaXx.
BELLOTA rapaHTUpYeT, YTO ANCKWN BbIAEPXXNBAIOT UCMbITAaHWE Ha NMPOYHOCTb,
TakK Ha3blBaeMOe UCMbITaHNE METAINIMYECKUM LLIAPOM, YTO YBENNYMBAET
COMPOTUBNAEMOCTb BO3HUKHOBEHUIO TPELLUMH U CKOOB. Anckn BELLOTA 6binn
nepBbIMW ANCKaMN Ha pbIHKE, NPOU3BeAeHHbIMM N3 6opcoaepikallen ctanum,
rapaHTUpys naeanbHbl 6anaHc TBEPAOCTU U MPOYHOCTU, obecrneynBaroLLmi
MaKCMMasbHbIA CPOK CNy>x6bl ANCKOB 6€3 MoJI0MOK.

Ground excellence worldwide

& BELLOTA

SCHEIBENEGGE

‘ -b [ICKOBASl FOPOHA



P EGGENSCHEIBEN

Vorteile:

Das umfangreichste Angebot auf dem Markt, das sich
allen Maschinentypen, Achsen, Bodenbedingungen und
der gewiinschte Bearbeitungsart anpasst.

Wir sind spezialisiert auf die Entwicklung von Scheiben
nach bestimmten Anforderungen.

Eigenschaften:

¢ Borstahl.

e Harte: 50 +/2 HRc, was durch Einsatz eines
automatischen Temperaturkontrollsystems wahrend
der Warmebehandlung garantiert wird. Diese Harte
gewahrleistet Flexibilitat und die Fahigkeit StoBe
bruchfrei abzufangen, was der Scheibe eine ldngere
Lebensdauer sogar unter extremen Bodenbedingungen
verleiht.

e Prazise und gleichmaBig gedrehte Schneiden, die ein
optimales Eindringen in den Boden ermdglichen.

o Erflillen des Kugelversuchs (Bruchschlagfestigkeit).

Die richtige Harte ist wesentlich entscheidend fiir eine
maximale Verschleissfestigkeit der Scheibe, ebenso wie
die Fahigkeit bruchfrei den Hindernissen auszuweichen
und die urspriingliche Form wiederzuerlangen.

Dies wird mit einer prazisen und genau geregelten
Warmebehandlung erreicht. Bellota garantiert die richtige
Harte bei allen Scheiben durch die automatische Kontrolle
in allen Fertigungsschritten, so dass fehlerhaft behandelte
Scheiben automatisch ausgesondert werden.

Anwendungsbereich:
Scheiben fiir Scheibeneggen oder -pfllige.

ACCOPTUMEHT BOIrHYTbIX ANCKOB

Mpeumyuwiecrsa:

CaMbI LWMPOKKUIA BbIBOP Ha pbliHKe, arperaTmpyroTcs Co
BCEMU BMAAMU CENIbXO3TEXHUKUK, BasaMu, NPUroAHbI Ans
rnoYB C NtobbIMN XapaKTepUCTUKaMM 1 BCex BUAOB paborT.
Cneumnanusaums: paspaboTka Moaenen nog 3akas.

XapaKTepucTukm:

e bopconepxallasa cranb.

e TBepaocTb: 50 +/2 HRc rapaHTuUpyeTca BHeApeHneM
CUCTEMbl aBTOMATUYECKOro KOHTPOS TepMoo6paboTku.
Takas TBepAoCcTb obecneumBaeT ynpyroctb u
MaHEeBPEHHOCTb AMCKa, NMO3BONSAIOWME NOMOTUTb YAaphl
6e3 ero noBpexzaeHus, MO3TOMY CPOK 3KCryaTauunm
AVCKa A0CTaTOYHO BENK Aaxe Mpu caMbiX
HebnaronpuATHbIX XapakTepUCTMKax NMo4yBbl.

¢ TOYHOCTb 3aTOYKM, OAHOPOAHAS pexyLllas KpoMKa Ans
onTUMasnbHOU rybunHbl 06paboTKM MOYBbI.

e YCMeLwHO NpoxoasT TeCT Ha NMPOYHOCTb (TECT LIapuKoMm).

Hapnexaluee 3HayeHWe TBepAOCTU ANCKa ABNSETCS
nepBOCTENEHHbIM NoKasaTenem Ans obecrnevyeHns MakCMManbHOro
COMPOTUBIIEHNSI U3HOCY, U B TOXXE BPeMs NpUAaeT AUCKY YynpyrocTb,
HeobXxoanMyto 45151 BOCCTaHOBNEHUsI hopMbl Npu AedopmMaunm

6e3 nocneaytoLlero NOBpeXaeHUs AMcka. To AOCTUraeTcs
NPUMEHEHMEM TOYHbIX KOHTPOJIMPYEMbIX TEXHOOMMUIA TEPMUYECKON
obpaboTkn. KomnaHus Bellota rapaHTupyeT Hagnexatlyto
TBepAocTb B 100% npon3BOAMMbIX KOMMaHWEN ANCKOB. DTO
nocturaetcst 6narogapsi BHEAPEHUIO CUCTEMbl @BTOMaTUYECKOro
KOHTPOJIS Ha MPOU3BOACTBE, MPU KOTOPOM AMUCK, He npoLlesLmnii
COOTBETCTBYIOLLYH TEPMUYECKYD 06paboTKy, aBTOMaTUYECKHN
yaanseTcs U3 npouecca nponsBoACTBa.

Ucnonb3oBaHue:
Ovickn ons AnckoBon 60pOHbI UK Mnyra.

Konkave Scheiben / BorHytble gucku

Konkavitdts-Tabelle / XapakTtepucTtuku BOrHytoctm

A 1942 1903 1904 1905 1906 1907 1948 1910
Kpomia | g 1932 1913 1914 1915 1916 1917 1938 1920
R: 498 + 8 mm | R: 545 + 8 mm |R: 595 + 10 mm | R: 620 + 10 mm | R: 680 £ 10 mm | R: 722 £ 10 mm | R: 797 £ 15 mm | R: 983 £ 15 mm

“ B D B D B D B B D B D B D B D

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
10 s 254 11 254
11 14 281
12 15 303
13 20 331
14 29 353 26 355 26 356 23 357
15 26 377
16 43 410 39 413 36 415 34 416 32 419 30 417 27 418 22 420
18 54 456 49 457 45 460 43 460 40 463 37 462 34 464 28 465
20 67 506 61 508 58 511 53 512 50 515 46 512 43 516 35 519
22 84 556 76 560 70 562 67 565 61 567 57 567 52 570 43 574
24 100 605 90 607 83 609 80 612 73 616 67 614 62 619 50 624
26 120 655 110 656 100 661 96 664 87 670 81 668 73 676 60 680
28 141 695 127 704 117 708 112 711 102 722 94 718 85 726 70 733
30 133 754 128 752 114 762 97 770
32 132 814 101,5 816
34 128 865
36 174 915 146 922

Auf Seite 108 finden Sie die unterschiedlichen Schneidkanten / CM. Ha cTp. 108 pasnnyHble BUAbI KPOMOK.

102 BELLora | 2017



Trapez-Form / KoHnueckune ANCKU

Konkavitdts-Tabelle / XapakTepucTuku BOrHyToCcTm
A 1971
Schneidkante -
Kpomka | g 1976 1977 l
R A
R: 645 £ 10 mm D
"’ B D B D
mm mm mm mm
18 64 450 I
20 76 500 60 502 B
22 92 550 73 557
24 106 595 81 602
26 125 650 96 657
28 143 690 108 707
30 123 765
32 134 820
36 166 910

Mit flachem Ansatz / TapenbuaTbie QUCKU
Konkavitats-Tabelle / XapakTtepucTukun BOrHyTocTu ‘

el 1964 1965 1953 1954 1966 1956 Tocax
A: A: A: A: A: A: A:
110 £ 5mm | 130 £ 5 mm 155 mm 155 mm 160 5mm | 170 5mm | 180 £ 5 mm
B D B D B D B D B D B D B D

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
14 24 | 355
15 28 | 378
16 37 414 36 415 15 421 35 415 10 406 16 422 t
18 47 459 45 460 21 466 44 458 36 463 | 11,5 | 457 22 457
20 58 | 510 56 | 511 29 518 | 57 | 510 | 45 514 14 | 508 | 28 | 520 -
22 70 563 39 572 57 566 17 582
24 84 | 609 | 49 | 620 69 | 615 D A
26 62 | 674 79 | 672 _r
28 76 | 724 95 | 720
30 106 | 762
32 123 | 817 —

* 300 dussere Schneidkante / BHewHsa kpomka 300

Mit flachem Ansatz verstaerkt / Tapenbuartbie C NOALITaMIMNOBKOM
TN

<
I
=]
o
2
Konkavitadts-Tabelle / XapakTtepuctuku BorHytoctm =
-]
o
Schneidkantel A 1960 1959 1961 1952 E
Kpomia | g 1969 1963 1962 =
D A
A:1305mm | A:130x5mm | A:170x5mm | A:210+5mm
" B D B D B D B D
mm mm mm mm mm mm mm mm
16 32 413
18 49 460 41 462 46 461 —f
20 60 513 49 509 54 512 B
22 71 565 65 565 48 572
24 84 614 80 615 65 618
26 96 668 91 670 77 675
28 105 720 92 724
30 108 770
32 126 817

2017 | BEtrota 103



S OVNCKUA INPHINIUM

Eigenschaften:

e Alle aus inPHInium gefertigten Scheiben haben
eine Harte von 55-2 HRC und bestehen die
Kugeldruckpriifung. Maximale Haltbarkeit ohne
Materialbriche.

e Scheibe inPHInium vor, die Scheibe mit der langsten
Lebensdauer auf dem Markt ohne Brliche.

¢ Je harter eine Scheibe ist, umso weniger Zahigkeit

weist sie auf. Eine Scheibe wird dann als zah betrachtet,

wenn sie die Kugeldruckprifung besteht. Bellota hat
nun mit einem neuen Stahl und der Spezialbehandlung
Borodur® die Scheibe inPHInium entwickelt, eine
Scheibe mit der perfekten Ausgewogenheit zwischen
Harte und Zahigkeit.

e Eine den Anforderungen jedes Kunden angepasste
Produktpalette.

INPHINIUM SCHEIBEN

XapaKTepucTuku:

e Bce ancku MIHPUHMYM nmetoT TBepaocTb 55 (-2) HRc m
BbIAEPXMBAKOT UCMbITaHNE MeTalIMYeCKUM LIapoMm, n
npeacTasnstoT cobor AUCKM C MaKCMMaslbHbIM CPOKOM
cnyx6bl 6e3 TpelnH n CKOJoB.

¢ Bellota Hauyana nponsBoacTBo Ancka NHOUHUYM - AnCK C
60nbLWMM CPOKOM CNyxbbl Ha pbIHKE 6€3 MOOMOK.

o C yBenmMyeHmeM TBEpAOCTM AMCKA ero NPOYHOCTb He
OOJKHA YMeHbLlaTbCsa. [MCK CUMTaeTCs MPOYHbIM,
€C/IN OH BblAepiKan MUCMbITaHWe MeTaSIMYeCcKMM LLapoM.
MpMMeHNB HOBbLIV BUA CTann U cneumanbHy 06paboTky
Bopoayp, Bellota cmorna npomnssectn anck MHGUHMYM,
KOTOpbIA OTAMYHO coyeTaeT B cebe banaHC Mexay
TBEPAOCTbIO U MPOYHOCTbHIO.

® ACCOPTMMEHT, OTBeYatoLwWnii TpeboBaHUsaM Kaxaoro
KJINEHTA.

22" 6
24" 6
26" 6
28" 6

50 14
50 14
50 12
50 12

inPHINnium

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOJIbKO MO NpeABapuUTesibHO 3aKasy

104 BeiLora | 2017



SPEZIELL EGGENSCHEIBEN
OPYINE BOTHYTbIE ANCKHA

4.3

1992 VORTEX

53: 2" 2 mm ~I- Grs. ® N2 Bonu‘g:::innsruﬁoa o I'Inocf(laa:r:l:::;fzqacn F
1992 17" 441 6 6.350 50 18 28 230 16
1992 18" 458 6 7.060 50 18 32 230 16
1992 20" 511 6 9.700 50 18 32 230 16
1992 22" 565 6 10.450 50 18 32 230 14
1992 24" 618 6 13.540 50 18 32 230 14

Vortex® ist eine Marke von CFC Distributors. / Vortex - ato mapka CFC [uctpubbsiotepos
Scheibe fir vertikale Bodenbearbeitung / lnuck ans septukanbHoit 06paboTku

1992 VORTEX 1992 VORTEX 1992 VORTEX

Ref. " Wellen
AprT. 2 9 mm ~I- Grs. ® N2 BosiHOBbIX M3rn6os ° B F
1927 20" 520 6 8.160 50 20 12,5 23,5 16
1927 22" 574 6 12.530 50 20 14 28,5 14
Vortex® ist eine Marke von CFC Distributors. / Vortex - ato mapka CFC [uctpubsiotepos
Scheibe fir vertikale Bodenbearbeitung / lnuck ans septukanbHoin 06paboTku
1927-D VORTEX 1927-1 VORTEX 1927-D VORTEX
(=& | I
s Bl
Ref. " Wellen Flach ansatz
AprT. 2 @ mm ~I- Grs. ® N2 BosiHOBbIX M3rn6os o Mnockan ueHTp. YacTb B F
1957 18" 467 6 7.060 50 20 9 120 23,5 16
1957 20" 520 6 8.160 50 20 12,5 120 25,3 16
1957 22" 574 6 12.530 50 20 14 120 31 14

Vortex® ist eine Marke von CFC Distributors. / Vortex - 3To mapka CFC [AncTpubbioTepos
Scheibe fir vertikale Bodenbearbeitung / inck ans septukanbHoit 06paboTku
Mit Zentralscheibe / C nnowaakoi

1957-D VORTEX 1957-1 VORTEX 1957-D VORTEX

JE3|
o

2017 | BEtrota 105

<
=
o
a
o
Ir}
%
<
o
o
%
o
=
=4




SPEZIELL EGGENSCHEIBEN

43 OPYINE BOTHYTbIE ANCKHA

1958 VT-REX

ﬁs: o" 2 mm ~I- A B ':{wm Ne Bonu‘g:::innsruﬁoa o Grs. ® F
1958 18" 462 5 130 35,5 610 20 8,5 5.100 50 16
1958 20" 514 5 130 45 610 20 8,5 7.500 50 16
1958 20" 514 6 130 45 610 20 8,5 8.000 50 16
1958 22" 568 5 130 48 610 20 8,5 8.900 50 16
1958 22" 568 6 130 48 610 20 8,5 10.000 50 16

Diese Scheibe empfiehlt sich flir weiche Boden und durch den optimalen Schnitt der Erntertickstande dringt die Scheibe auch tief in den Boden ein. / MeHaoBaH Kk
MCMOJIb30BaHMIO Ha MSITKMX MOYBax U obnaaasi CBOMCTBaMM OTIMYHOIO U3MeSIbYEHMS MOXHUBHbBIX OCTATKOB, OH JOCTUraeT rNy6oKOro MpOHUKHOBEHUS.

Hinzu kommt, dass die Schneide durch ihre Abnutzung sogar noch intensiver arbeitet, was der Scheibe eine ldngere Lebensdauer beschert. / [laHHbI Anck
pekoTakxe, N0 Mepe TOro Kak pexylias KpoMka U3HaluMBaeTcs, AUCK CTaHOBUTCS Goslee arpeccuBHbIM, obecneunsas 6onee JONTUIA CPoK Cyxbbl AucKa.

VT Rex VT Rex

1926 TERRAMAX

Ref. " Wellen
AprT. o 2 mm ~I- Grs. ® N2 BoIHOBbIX M3rn6os o B F
1926 18" 463 6 7.050 50 32 7 40 16
1926 20" 515 4 6.180 50 32 8 50 16
1926 22" 567 4 7.650 50 32 8 61 16
1926 24" 616 5 11.380 50 32 9 73 14
1926 24" 616 6 13.540 50 32 10 73 14
1926 26" 670 6 16.630 50 32 10 87 12
1926 28" 720 8 26.010 50 32 12 101 12
Empfohlen flr weiche Bdden. / PekomMeHayeTcst Ana MSArKMX rnoys
Die Scheibe eine hdhere Lebensdauer hat als eine herkdmmliche gezahnte Scheibe. / Iuck cnyxuTt fonblie 06bI4HOMO BbIPE3HOIO AMCKa
1926 TERRAMAX 1926 TERRAMAX 1926 TERRAMAX 1926 TERRAMAX
- ‘\ O — ——
B /
1905 CE

Ref. " Anzahl Blatter R mm

AprT. o @ mm _—I« Grs ®' Konuuectso Bbipe3oB B R R MM F
1905 CE 24" 620 6 12.350 50 5 80 620 620 14
1905 CE 26" 657 6 15.000 50 5 96 620 620 12
1905 CE 28" 711 8 17.780 50 6 112 620 620 12

Jlyylue NpoHMKAET B CyXyto MOYBY HO TAKXKe MOKa3blBAET XOPOLLUME Pe3y/bTaThl HA BNAXHbIX MNOYBAX
Erlaubt eine schnellere Bodenbearbeitung. / MNMo3sonsiet pabotaTb Ha BbICOKMX CKOPOCTAX

106 BELLoTA | 2017



1906 LUR

Ref. " R mm Anzahl Blatter
AprT. 2 2 mm ~I- B R MM KonunuecTtBo Bbipe3sos Grs. ® F
1906 D 32" 810 10 132 680 5 31.800 50 6
1906 1 32" 810 10 132 680 5 31.800 50 6
LUR RIGHT HAND LUR LEFT HAND LUR
Diskator

Diskator / MpoaykTt, 0co60 oTMeuYeHHbI B Poccumn.

22" \ 4,5 \ 7.810 \ 100 \ 14

I Links / nesbiit
D Rechts / npaBbliii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TONbKO MO NpeABapUTENbHO 3aKasy

2017 | BELLota 107

<
=
o
o
o
Ir}
%
<
o
o
%
o
=
0




SCHNEIDEN (EGGENSCHEIBEN)

@ KPOMKA BOTHYTbIX INCKOB
Sowohl die Zacken als auch die Schneidkanten spielen Bblpesbl 1 KPOMKM UrPaOT BaXKHYO posib Npu
bei den gegenwartigen Arbeitsbedingungen eine MCMNO/Ib30BaHMM COBPEMEHHbIX cnocoboB 06paboTkum
wichtige Rolle. BELLOTA gestaltet die Schneiden so, nousbl. KomnaHuns BELLOTA pa3paboTtana onTuMasbHble
dass diese einerseits die Stoppeln schneiden und rnapameTpbl pexyLmx KPOMOK, KOTOpbIe MO3BOSA0T
andererseits gut in den Boden eindringen. Eine zu cpe3aTb MNOXHMBHbIE OCTaTKU U, KpoMe Toro, obecrneymBsatoT
stark geschliffene Schneide kann ausbréckeln und XopoLuee NMpOHMKHOBEHUE B 3eM/T0. OUYeHb TOHKO
brechen, wogegen eine zu stumpfe Schneide nicht 3aToYeHHas KpoOMKa MOXET 3a3ybpuTbCs M C/ioMaTbCs, U
ausreichend genug in den Boden eindringt und die Haob0opOoT, CNNLLKOM TOJSICTasi KpOMKa He BXOAUT B 3eMJILO
Stoppeln nicht hinreichend genug abschneidet. M HE MOXET KaueCTBEHHO Cpe3aTb MOXXHMBHbIE OCTaTKM.

Aussere - Innere Schneidkante / BHeluHsifi U BHYTPEHHSAS KpPOMKa

~1- L H -l L c D

mm mm mm mm mm mm mm
2 5 0,7 —~ 6 14 1,3 3,3

2,5 6 08 2 /\ 6,5 15 15 | 36
3 6,5 1,1 V %/ z 7 16 1,6 3,9

3,5 8 1,2 T 8 18 1,8 4,4
4 Z Lo A: Aussere / BHelHsAs Kpomka 10 24 2,2 5,5

4,5 10,5 1,5 12 29 2,7 6,5
5 11 1,8 B: Innere / BHYTPEHHss KPOMKa

!

NN

A: Ref. 1903, 1904, 1905, 1906, 1942, 1948, 1952, 1959, 1960, 1961, 1964, 1965, 1966, 1967, 1971
B: Ref. 1913, 1914, 1915, 1916, 1932, 1938, 1962, 1963, 1969, 1976, 1977

(157,

)

(12

7

B: Innere /
BHYTpEHHSS1 KpOMKa

X

e
A: Aussere / g
BHewWHAs KpoMka | 45"

/
(
Ua

Entgratete
KpomMmka c ¢packoi

e L c D
mm mm mm mm

)

(12°

;7\/ L

)
2 5 0,5 11 %’\
2,5 6 0,6 1,4 N8

©

%‘Q
(E‘J)

3 7 0,7 1,7 A: Aussere / g E\V \
3,5 8 0,8 2 BHeLLHsIs KpOMKa 455 =
4 10 0,9 2,2 E;&?S;:ﬁ;{ﬂ KpOMKa
4,5 11 1 2,5
5 12 1,1 2,8
Kpomka RM
—I- L I Winkel (o D
mm mm mm Yron mm mm
4 20 4,5 1 2,8
4,5 23 5 00 1,1 3,2
5 24 5,5 1,2 3,5 - 4-‘6
6 25 65 13 43 A: Aussere / N9 =1
! ! ! BHelUHAs KpoMKa
6,5 26 7,5 1,4 4,7
’ 26,5 8 1.5 5 B: Innere /
8 28 8,5 450 2,25 5,7 BHYTpEHHsIsi KPOMKa
10 32 10 2,5 7
12 36 11 4,25 8,5

30° Schneidkante / BHewHu# o600k 30°

- L H Iy
mm mm mm \‘% / L
3 222220 =
3,5 4,5 :
4 5)
4,5 6 0,8
7
6 8,5 Ref. 1956, 1968

108 BELLora | 2017



ZACKEN (EGGENSCHEIBEN)

i BbIPE3bl BOFHYTbIX ANCKOB

Standard / CraHaapt

A mm
o Kgﬁf:glab?;zgés OpMeHTMr(i)t;(e)!-leIe:::epa3Mepbl & mm
16 8 88 35
18 9 88 35
20 10 88 35
22 11 86 35
24 12 86 35 ! y
26 13 90 40
28 14 90 40
30 14 89 40
32 15 88 40 Innere und duBere Schneidkante /
36 16 87 40 BHYTPEHHSIS U HapyXXHasi KPOMKU

Kleiner Spezialzacken / CneumanbHbli Masbli Bbipes

&P
Zackenanzahl
o Kon-Bo BbipesoB A mm B mm
22 11 75 50
24 12 75 50 B
26 13 80 60
28 14 80 60
/
Nur fir duBere Schneidkante /
TonbKO ANt HAPYXKHON KPOMKM
GroBer Spezialzacken / CneuunanbHbiii 60/1bLUIOK Bbipes P
2
Zackenanzahl
o Kon-Bo Bbipe3sos A mm B mm
24 12 85 50
26 13 85 50
28 14 95 60
30 14 95 60
32 15 95 60

Nur flr auBere Schneidkante /
TONbKO ANS HAPYXHOW KPOMKM

Minizacken / MuHu-Bbipes

<
o (Zackenanzanl Amm B mm
16 20 22 11 ;
18 20 22 11 &
20 20 22 11 S

(=4

Ref. 1956, 1968 A -

Fragen Sie auch nach der Mdglichkeit der Herstellung dieser Zacken nach dem gewiinschten Modell.
3anpocuTe BO3MOXHOCTb NPOU3BOACTBA AUCKOB C AaHHbIMU Bblpe3aMu COrnacHo BbliGpaHHOM Moaenu.

Mittelloch / LleHTpanbHOe oTBepcTue

SREEN RS RS

2017 | BEtLota 109




EGGENSCHEIBEN

jd BOFHYTbIE ANCKU

GLATT / CnnowHbie AUCKN

g" - Grs = F]
10" 2,5 860 100 38
11" 2 870 100 36
11" 3 980 100 36
12" 2 1.040 100 26
12" 2,5 1.280 100 36
12" 3 1.590 100 36
12" 4 1.900 100 36
12" 5 2.400 100 36
13" 2,5 1.550 100 26
14" 3 2.030 100 36
14" 3,5 2.360 100 33
14" 4 2.710 100 36
14" 4,5 3.050 100 35
14" 5 3.360 100 44
15" 4 3.480 100 33
16" 3 2.860 100 16
16" 3,5 3.320 100 16
16" 4 3.820 100 16
16" 4,5 4.300 100 16
16" 5 4.740 100 16
18" 3,5 4.140 100 16
18" 4 4.770 100 16
18" 4,5 5.390 100 16
18" 5 5.930 100 16
18" 6 7.050 100 16
20" 3,5 5.390 100 16
20" 4 6.180 100 16
20" 4,5 6.960 100 16
20" 5 7.650 100 16
20" 6 9.080 100 16
22" 4 7.650 100 14
22" 4,5 8.620 100 14
22" 5 9.490 100 14
22" 6 11.280 50 14
24" 4,5 10.320 50 14
24" 5 11.380 50 14
24" 6 13.540 50 14
24" 7 15.800 50 14
24" 8 18.000 50 14
26" 5 13.830 50 12
26" 6 16.630 50 12
26" 7 19.390 50 12
26" 8 22.130 50 12
28" 6 19.530 50 12
28" 7 22.790 50 12
28" 8 26.010 50 12
30" 6 22.150 25 7
30" 8 29.530 25 7
30" 10 36.330 25 7
32" 8 34.220 25 6
32" 10 42.150 25 6
34" 12 63.400 25 6
36" 12 67.610 25 6

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

110 BEeLLora | 2017



GEZACKT / Bbipe3Hble AUCKH

o" —I- Grs = F |
16" 3 2.490 100 16
16" 3,5 2.880 100 16
16" 4 3.320 100 16
16" 4,5 3.720 100 16
16" 5 4.110 100 16
18" 3,5 3.650 100 16
18" 4 4.200 100 16
18" 4,5 4.740 100 16
18" 5 5.210 100 16
18" 6 6.180 100 16
20" 3,5 4.860 100 16
20" 4 5.570 100 16
20" 4,5 6.270 100 16
20" 5 6.890 100 16
20" 6 8.160 100 16
22" 4 6.930 100 14
22" 4,5 7.810 100 14
22" 5 8.590 100 14
22" 6 10.190 50 14
24" 4,5 9.440 50 14
24" 5 10.390 50 14
24" 6 12.350 50 14
24" 7 14.480 50 14
24" 8 16.640 50 14
26" 5 12.490 50 12
26" 6 15.000 50 12
26" 7 17.490 50 12
26" 8 19.940 50 12
28" 6 17.780 50 12
28" 7 20.730 50 12
28" 8 23.650 50 12
30" 6 20.400 25 7
30" 8 27.160 25 7
30" 10 33.400 25 7
32" 8 31.680 25 6
32" 10 39.000 25 6
34" 12 59.600 25 6
36" 12 63.550 25 6

Jede Scheibe kann glatt oder gezackt hergestellt werden. / Jlio6ble AnCKM MOFYT 6bITb U3rOTOB/IEHbI CMIOWHBLIMU WU
BbIPE3HbIMU.

<
=
o
a
o
Ir}
%
<
o
o
%
o
=
=4

2017 | Betrota 111



GARANTIE (EGGENSCHEIBEN)

B4 rAPAHTUA HA BOTHYTbIE ONCKHA

Alle BELLOTA-Scheiben werden unter strengen
Gultevorschriften hergestellt, welche die Harte

und GleichmaBigkeit der gesamten Scheibe
gewahrleisten. Dennoch kann es bei bestimmten
Bodenbeschaffenheiten zu Briichen kommen. Um
Ihnen zu veranschaulichen, warum dies geschehen
kann, haben wir folgende Tabelle ausgearbeitet:

Art des bruchs
Bua noBpexxaeHun

Riss
TpewmHa

Gerader Bruch
Mpamas TpewmHa

Bce guckn komnaHnn BELLOTA npon3BOAATCS

no CTpOXanwuM CTaHAapTaM KayecTBa, KOTopble
rapaHTUpylT TBEPAOCTb U OAHOPOAHOCTb BCErO
aucka. TeM He MeHee, Ha HEKOTOpPbIX MoYBax AMCKU
MoryT noBpeanTbcs. C Lenbio NPOsSiCHUTL NPUYUHBI
noBpexaeHns ANckoB 6bina pa3paboTaHa cneaytoulas

Tabnuua:

Grund
MpunyumnHa

Defektes Material
HekayecTBeHHbI MaTepuan

Garantie
FapaHTus

Vollstandige garantie
MonHas rapaHTus

Bruch in der Scheibenmitte
TpelwmHa B LEHTpe AUCKa

Bearbeitung von steinhaltigen
Bdden, zu starker Druck auf die
Scheibe und lose Schrauben

O6paboTka No4yBbl C 60bLLIMM
KO/IMYECTBOM KaMHel, ypeamepHoe
[aBJieHNe Ha AUCK U He3aTAHyTble

60nThbI

UnregelméBiger Bruch
HepaBHoMepHas TpelmHa

Gesplitterte und
sdagezahnférmige Schneiden

PackanbiBaHue un 3a3ybpusaHue
pexyLen KpoMKu

Kontakt mit Steinen
oder anderen massiven
Hindernissen

MoBpexaeHne 0 KaMHU UK
Apyrue TBepable npeameTbl

Nicht durch die garantie
abgedeckt

He obecneunBaeTtcs rapaHTuemn

112 BEeLLora | 2017



SCHEIBENHALTER
OEPXATEJ1b ANCKOB

4.8

Vorteile: MpenmyuwiecrBa:

Hochelastische und widerstandsfahige Zinken fur Kurz- BbICOKO31AaCTUYHbIE NPOYHblEe CTOMKK A5 BbICTPbIX 1

und Kompaktscheibeneggen. NIerknux ANCKOBbIX 6OPOH.

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

* MaBgefertigte Designlésungen je nach Eingriffswinkel o CTOMKN KOHCTPYMPYIOTCA NOA4 3aKa3 C YYeTOM yr/ia aTtaku
und Lagerbuchse des Kunden. M BKNaAbllla KaX4oro KineHTa.

e Moglichkeit zur Lieferung aller erforderlichen e Bo3MOXHa nocTtaBka BCceX HEO6X0AMMbIX
Komponenten. KOMMNEKTYoLWMX.

Anwendungsbereich: NMpuMmeHeHue:

Flr Kurz- oder Kompaktscheibeneggen mit Scheiben bis [Ons 60poH ¢ anckamm anameTtpom ao 22" Bellota

22", pekoMeHAyeT MOHTUpoBaTb 18-Tu unu 20-Tn AONMOBbIE

OVCKU

2512 BRG A
§§1f' Riz:ae : Grs. & A B c x1 x2 TN M AN
2512BRGA | 60X60 / 70x70 9.000 | 90x14 | 273 429 264 | 60 | 30 | 400 | Mi2(4) | 100

Montage mit Halter / MoHTax ¢ nomoLbo 3axunma
Halter fir 60x60 Rahmen: 125126060 (M14). Halter fir 70x70 Rahmen: 125127070 (M14). / 3axum Ha pamy 60x60: 125126060 (M14). 3axum Ha pamy 70x70:
125127070 (M14)

2512 BRG A

R 7

” 12512KIT7070
Halter fiir 2512 BRG A / 3a>xumbl gna 2512 BRG A
o Rahme" " F| I
12512KIT 7070 3.000 70x70 M12(2) /M14(1)
12512-6060 1.100 60x60 100
12512-7070 1.200 70x70 100

12512KIT7070: Stabile und warmebehandelte Verbindungslasche. Verhindert seitliche Bewegungen der Gestellzinken. /
12512KIT7070: 3axuM Kpernkuii 1 TepMo3akaneHHblid. MpenoTepallaet 60KoBble ABUXEHUSA CTOVKU B pame.

12512KIT7070
Lieferumgang / KomnnekT coctout 13: | Units / Kon-Bo Scharuben / 6ontoB Units / Kon-Bo Muttern / raiika
2 M12x130 (DIN 931), (10.9) 2 M12 (DIN 985), (.10)
1 M14x130 (DIN931),(10.9) 1 M14 (DIN985), (.10)

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BEtrota 113

<
=
o
a
o
Ir}
%
<
o
o
%
o
=
=4




SCHEIBENHALTER

48 OEP)XXATEJ1b ANCKOB

2512 BRG A CAl1

Ir:s: R?’I;:llaen Grs. Q A B Cc x1 x2 I M ®
2512 BRGACAL | 60X60/70X70 | 9.000 | 90Xx14 | 273 | 429 | 264 | 60 | 30 | 400 | Mi2(4) | 100

Sicherung am Rahmen mit zwei 14er Schrauben mit 60 mm Abstand zwischen den Bohrungen / KpenneHue k pame c nomolybto 2 6ontos pasmepom M14,
paccTosHue mexay AByMsa oTBepcTusiMm 60 MM

2512 BRG A CA1

2512 BRG B
et Rtmen [ Ge |4 | oA | s | oc | om | | e | owm |
2512BRGB |  70x70 7.600 | 90X14 | 265 440 267 | 60 | 30 | 486° | M12(4) | 100

Sicherung am Rahmen mit zwei 16er Schrauben mit 50 mm Abstand zwischen den Bohrungen / KpenneHue k pame c nomolybto 2 6ontos pasmepom M16,
paccTtosiHue mexay AByMsa oTBepcTusiMu 50 Mm

2512 BRG B

2512-SB
Ref. Winkel
AprT. Yron Grs. ®
2512 SB e 3.500 100
Von Radnaben, BAA-Typ oder HUM-Typ. / Tun BAA
Ambidextra / BunaTtepanbHbiii
Sicherung an den Zinken BRG mit vier 12er Schrauben, nicht mitgeliefert / Kpennenue k ctoiikam BRG c nomouybio 4
6ontoB M12, He BK/IHOYEHbI 251258

Die Montage mit Scheiben der Modelle 1960, 1961 und 1965 wird empfohlen. / PekomMeHayeTcsi MOHTUPOBATL C
TapenbyaTbiMu agnuckammn mogener 1960, 1961 n 1965

114 gerora | 2017



2512SB R

Ref. Winkel
AprT. Yron Grs. ®
2512 SBR 90° 3.500 100

Ublich bei allen Zinken BRG / MoaxoauT Ko BceM Tunam ctoek BRG

Ambidextra / BunatepanbHbiii

Von Radnaben, BAA-Typ oder HUM-Typ. / Tun BAA

Sicherung an den Zinken BRG mit vier 12er Schrauben, nicht mitgeliefert / Kpennenue k ctoiikam BRG ¢ nomouybto 4
6onToB M12, He BKJIOYEHbI

2512SBR

SPIRALZINKEN FUR EGGEN / Ctoiiku Ransome A/l AUCKOBbIX 60poH

23: Grs. é/ ® E
2486-E D 18.500 35x35 50 50
2486-E 1 18.500 35x35 50 50

2486-SH D 18.050 35x35 50 50
2486-SH I 18.050 35x35 50 50

Wir entwickeln die Zinken nach MaB. Wir haben keine Sicherungen mit Nabe. / Pa3pabaTbiBaem cToliku no pasmepam.

2486-E 2486-E 2485/2486-SH 2485/2486-SH

Nabe / Ctynuua

5.?:: D M T Grs. =) ™
BUJEBRG30984 117 M12x1,25 (4) M22x1,25 2000 2 500
BUJEBRG30986 117 M12x1,25 (6) M22x1,5 2000 2 500
BUJEBRG351125 140 M12x1,5 (5) M24x2 2550 2 500

BUJEBRG30984 BUJEBRG30986 BUJEBRG351125

o <4 <=

I Links / nesbiit

D Rechts / npaBbliii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BeLota 115

<
=
o
a
o
Ir}
%
<
o
o
%
o
=
=4







Pflug

Bei BELLOTA Agrisolutions stellen wir Ersatzteile fiir die wichtigsten
Anbaugerate-Hersteller her, wie z. B. Pfliige der Marken Kverneland, Kuhn,
Ovlac, Castillon, Fiskars sowie Vogel & Noot. Innerhalb der Sparte Beetpflige
bieten wir Streichbleche, Scharen, Pflugspitzen, Anlagen, Schneidmesser und
Abweiser, sowohl fiir Drehpflliige als auch normale Pfliige an.

Flr Stoppelpfliige gibt es bei BELLOTA ein umfangreiches Angebot
anpassbarer Produkte flir die wichtigsten Anbaugerdte-Hersteller sowie die
Lésung BELLOTA Mini-Pflug fir Schwergrubber.

[lnyr

B BELLOTA Agrisolutions Mbl Npon3BoAMM 3anacHble YacTU Ha OCHOBHYIO
CeNIbCKOXO035MCTBEHHY TEXHUKY, TaKyto Kak, nnyru Kverneland, nnyru Kuhn,
nayru Ovlac, nnyru Castillon, nnyru Fiscars, nayru Vogel & Noot u apyrue.
KpomMe pgetanen Ha oTBasibHble MAYrK, Mbl NpeanaraeM neMexa, AoN0Ta, HOXM,
Kpbl1bSl HA peBepCUBHbIE U HEpeBEPCUBHbIE oTBasibl. BELLOTA npegnaraer
LMPOKKUI BbIBOP 3amacHbIX YacTeln, NoAXOAAWMNX A NMIYroB OCHOBHbIX
npov3BOAUTENEN, @ TaKXKe npeanaraeT peweHne MuHu niayra BELLOTA ans
YM3EesIbHbIX KY1bTUBATOPOB.

Ground excellence worldwide

& BELLOTA

PFLUG
nnayr

a |



i KO MJ1YI BELLOTA

Vorteile:

Schont die Innenstruktur des Bodens bei einer Pflugtiefe
von 10-15 cm.

Eigenschaften:

e Borstahl.
¢ \ollstédndige Hartung zur Vermeidung von Verformungen
und Bruch.

Anwendungsbereich:

Fir eine einwandfreie Bearbeitung wird eine Arbeitsbreite
von 280 mm empfohlen. Der empfohlene Angriffswinkel
zwischen Schneide der Pflugschar (nach Befestigung am
Zinken) und Boden betragt ca. 3°.

ZWEISCHICHTENPFLUG BELLOTA

NMpeunmMyuiecrea:

CoxpaHsieT BHYTPEHHIO CTPYKTYpy nouyBbl, obopaumnsaet
noyBy Ha rnybuHe 10-15 cm.

XapaKTepucTuku:

e bopocoaepxallas cranb.
e KomnnekcHasi TepMmnyeckas obpabotka npegorspallaer
AedopMaumio 1 NosoMKy.

NMpuMmeHeHne:

[Ons kayecTBeHHOW paboTbl peKOMEHAYeTCs

wrpuHa 3axeaTta B 280 MM. N8 Ka4ecTBEHHOro
BbIMNO/IHEHUS paboT peKoMeHAYeTCs YCTaHOBUTb Yrof
aTaku Mexay Ne3BueM riemexa (YCTaHOBIEHHOMO Ha CTolke
C amMapTM3aTopoM) 1 Noysoin npmbnunsntenoHo B 3°.

4

u -

Ref.

A |

1345-1

Apr. Grs. A =
1345-401D 16.200 1
1345B-40 1 D 17.300 1
1345B-40 11 17.300 1

Komplett mit Schrauben / BonTbl

Zur Befestigung am Grubberzinken 2464-A. / MOHTMpPyeTCs CO CTOMKOW Ynzens 2464-A

Aufgliederung der Baugruppe / [letanu y3na

Ref. / apT. Lieferumgang / KomnnekT cocTouT u3:
1345-40 1 D 1342-40 + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-1 D CA + 2369-1 D CA+1345-TAV
1345B-40 1 D 1342B-40 D + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-1 D CA + 2369-1 D CA + 1345B-TAV
1345B-40 1 1 1342B-401 + 1340 I CA + 1341 I CA + 1833-1 1 CA + 2369-11 CA + 1345B-TAV

Ref.

1345-2

Apr. Grs. AN =
1345-40 2 D 17.800 1
1345B-40 2 D 18.900 1
1345B-40 2 1 18.900 1

Komplett mit Schrauben / BonTbi

Zur Befestigung am Grubberzinken 2464-A. / MOHTUpPYeTCA CO CTOMKOW Ynsens 2464-A

Aufgliederung der Baugruppe / [letanu y3na

Ref. / apT. Lieferumgang / KoMnnekT cocTouT u13:
1345-40 2 D 1342-40 + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-2 D CA + 2369-1 D CA + 1345-TAV
1345B-40 2 D 1342B-40 D + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-2 D CA + 2369-1 D CA + 1345B-TAV
1345B-40 2 I 1342B-401 + 1340 I CA + 1341 I CA + 1833-2 I CA + 2369-1 I CA + 1345B-TAV

I Links / neBbiii
D Rechts / npaBbliit

118 BEeLLora | 2017



23: Grs. AN =
1345-402D T 16.400 30 1
1345B-402DT 17.500 30 1
1345B-4021T 17.500 30 1

Komplett mit Schrauben / BonTel
Zur Befestigung am Grubberzinken 2464-A. / MOHTMpPYeTCA CO CTOMKOW Ynsens 2464-A

Aufgliederung der Baugruppe / [letanu y3na

Ref. / apT. Lieferumgang / KoMnnekT cocTouT u13:
1345-402DT 1342-40 D + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-2 D CAT + 2369-1 D CA + 1345-TAV
1345B-402D T 1342B-40 D + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-2 D CAT + 2369-1 D CA + 1345B-TAV
1345B-40 21T 1342B-40 1 + 1340 I CA + 1341 I CA + 1833-2 I CAT + 2369-1 I CA + 1345B-TAV

1345-2T

A

Ref.

1833-1

Apr. —~I- Grs. = ™ A B T M
1833-1 D CA 8 5.700 B 90 525 270 1199B M12
1833-11CA 8 5.700 3 90 525 270 1199B M12

/F:S:-' ~I- Grs. =) ™ A B T M
1833-2 D CA 8 7.300 3 84 573 320 1199B M12
1833-2 I CA 8 7.300 3 84 575 320 1199B M12

1833-2C D CA 8 7.700 3 84 577 320 1199B M12
1833-2CICA 8 7.700 3 84 577 320 1199B M12

Die Teilenummer 1833-2C weist eine groBere Pflugneigung auf als die Teilenummer 1833-2. / OtBan apt. 1833-2C
obnagaet 6onbwnM n3rnbom ceoga yem apt. 1833-2.

1833-2

«a

;\RS:: ~I- Grs. 2 ™ A B T M
1833-2 D CAT 8 5.900 3 84 575 320 1199B M12
1833-2 I CAT 8 5.900 3 84 575 320 1199B M12

1833-2T

|

Ref.
Apr. Grs. ™

1342-40 D 5.000 60 1345-TAV

Gusstrager / Jlutas onopa

1342

Ref. =

Apr. Grs. ® []
1342B-40 D 7.000 40 1345B-TAV
1342B-40 1 7.000 40 1345B-TAV

Geschmiedeter Trager / KoBaHas onopa
Auf Wunsch auch geschmiedeter Tréger fir die Verankerung erhéltlich / Mo 3aka3y noctaeBnseTcs koBaHas onopa Ans
aHkepa.

1342-B

&

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

2017 | BELLota 119




ZWEISCHICHTENPFLUG BELLOTA
KO MNMJyr BeLLOTA

W - -

5.1

1340
ﬁg:: ~I- Grs. ™ A B = T M
1340 D CA 10 2.650 360 380 100 6 1199D M12
1340 I CA 10 2.650 360 380 100 6 1199D M12

1341
et ~1- Grs S A B o, 5 M
1341 D CA 12 1.300 720 260 65 12 1199D M12
13411 CA 12 1.300 720 260 65 12 1199D M12
2369

5;’:: ~I- Grs. ™ A B = T M
2369-1 D CA 8 1.250 660 270 100 12 1199D M12
2369-11CA 8 1.250 660 270 100 12 1199D M12
2369-2 D CA 8 1.550 432 320 100 12 1199D M12
2369-2 1 CA 8 1.550 432 320 100 12 1199D M12

1345-B TAV
Ref.
Apr. Grs.
1345-TAV 755 ll llll 'Lj
1345B-TAV 745 1 e

TAV: fur Streichbleche mit Senkloch. / TAV: ans oTBanoB C 3€HKOBaHHbIM OTBEPCTUEM.

1345-TAV: 1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1 Asymmetrische Bugel M12 +

1 Stoppmutter M12 (DIN 985) / 1345-TAV: 1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1345-TAV
1 XoMyT acuMMeTpuuHbIii M12 + 1 ABTo6n0knposka M12 (DIN 985)

1345-BTAV: 1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1 Symmetrische Blgel M12 +

1 Stoppmutter M12 (DIN 985) / 1345-BTAV: 1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) +

1 XoMyT cuMmMeTpuuHbIn M12 + 1 ABTo6nokuposka M12 (DIN 985)

QI RTTREEA

Links / neBbiit
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

120 BELLora | 2017



GRUBBERSET
KOMIMJIEKT UM3EJIbHOIO KYJIbTUBATOPA

5.2

1424
23: Grs. = AN
1424-40 CD 5.800 6 90
1424-40 C1 5.800 6 90
1424-50 C D 5.800 6 90
1424-50 C 1 5.800 6 90

Komplett mit Schrauben / BonTbl
1424-40:2464-A (40x40) / 1424-50:2462-A (50%x25),2462-B (50x30)

1818
23:: ~I- Grs. & AN A B i M
1818-A D CA1 6 2.070 12 324 385 200 1199A M10
1818-A 1 CA1 6 2.070 12 324 385 200 1199A M10
1411
ﬁg:: ~I- Grs. e, ™ A B T
1411 D CA1 8 1.400 12 648 298 90 1199A
14111 CA1 8 1.400 12 648 298 90 1199A M10
2334

L
t
)

Q

9
>
©

-y

Ref.

ApT. " M
2334 D 8 800 12 720 202 80 1199A M10
23341 8 800 12 720 202 80 1199A M10

1422

5::: Grs = ™ A B
1422-40 C D 2.400 6 270 230 165
1422-40 C1 2.400 6 270 230 165
1422-50 C D 2.400 6 270 230 165
1422-50 C I 2.400 6 270 230 165

1424-T

Ref.

ApT.
1424-T 360 . ~; I .

Aufgliederung des Schraubensatzes / [letranu Ha6opa meTu3oB

Ref. / apT. Units / Kon-Bo Scharuben / 6onTbl Units / Kon-Bo Unterlegscheiben / Lain6a
1424-T 2 1199A1270 2 M12
6 1199A1035

2017 | BELLota 121




5.3

Vorteile:

¢ Erhdht das Porenvolumen und die
Wasseraufnahmefahigkeit

e Unterpfliigt organische Reste sowie Unkraut und
Schadlinge.

Eigenschaften:

e Herstellung von Teilen aus unterschiedlichen Stahlen
und Eigenschaften je nach Bedarf und Produkttyp.

¢ Borstahl

e Dreischichtmaterialien mit unterschiedlichen
Eigenschaften und Harten flir jede Schicht

e Stahl mit durch thermochemische und vollstéandig
thermische Prozesse geharteten AuBenlagen. Mit
dem 40 Stunden dauernden Prozess erzielt man eine
gleichmaBige Lage der Harte 60/65 HRC.

e VVerbindung des Grundmaterials mit
Wolframcarbidplattchen spezifischer Eigenschaft.

e Eigene Warmebehandlungen zur Produktanpassung je
nach Kundenanforderungen.

Anwendungsbereich:

e Ersatzteile fir den Austausch von VerschleiBteilen der
Beetpfllige der wichtigsten Hersteller

SPITZEN FUR PFLUGSCHAREN
A4O0N10TO ANid NEMEXOB

NMpeunmMyuiecrea:

® YBE/IMUYMBAET PbIX/IOCTb MOYBbI U CMNOCOBHOCTb K
yAEpXaHUO BOAbI

e 3aMnaxMBaeT OpraHNYecKMe OCTaTKU, COPHAKM U
napasuToB.

XapaKTepuCcTuku:

¢ [IpOn3BOACTBO AeTanen n3 ctaam passiMyHbIX MapokK U
XapaKTEPUCTUK B 3aBUCMMOCTU OT Ha3zHayeHusl 1 Buaa
NpoAYyKLUMN.

e bopcogepxallasa ctanb.

e TpexcroriHble MaTepuasbl C pa3fiNyHbIMU
XapaKTePUCTMKAMM M MPOYHOCTbIO KaXAoro cnos

e CTanb C NOBEPXHOCTHbIMK cnosiMm, 06paboTaHHbIMMK
NnocpeACcTBOM MOJIHOMO LMK/Ia XMMUKO-TEPMUYECKON 1
TepMmoobpaboTku. [lMpouecc 06paboTkum npesbiwaeT 40
yacos, bnarogaps YeMy AoCcTUraeTcs OAHOPOAHbLIN CoM
C TBepAocTbio 60/65 HRc.

e HannaBka OCHOBHOro mMatepmana kapbuaom Bonbdpama,
obnagarowmm ocobbIMM CBOMCTBaAMMU.

e TepmoobpaboTka NPOM3BOANTCS Ha HalleM
npeanpusiTUM, NO3TOMY Mbl MOXEM BbINOJHUTb
MoAMdMKaLMm NpoAyKLMM NO 3anpocy 3aKka3ynmKoB.

NMpumeHeHue:

e [lepeyeHb U3HALUMBAEMbIX YacTel AN oTBasibHbIX
Nnayros BeAyLUMX NponsBoauTenei

1348
posi - A ; s | W v "
1348 D CA3 14 300 70 1.775 500 1199D M12
1348 I CA3 14 300 70 1.775 500 1199D M12

Fir Schar 1347. Siehe Seite 126 / Ansi nemexa 1347. cm. cTp. 126

1367
53:: e A B Grs. AN T M
1367 D 14 278 70 1.460 500 1199D M12
13671 14 278 70 1.460 500 1199D M12

Fir Schar 1366. Siehe Seite 126 / Ans nemexa 1366. cm. cTp. 126

Ref.

1388

Apr. . A B Grs. AN T M
1388 D 12 305 85 1.850 300 1199D M12
13881 12 305 85 1.850 300 1199D M12

1383. Siehe Seite 172 - 1384. Siehe Seite 164 / 1383. cm. cTp. 172 - 1384. cm. cTp. 164

Links / neBbiii
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

122 BEeLLora | 2017



PFLUGSCHAREN
JIEMEXA NNIYTA

54

1208

23:: -1~ A B c Grs AN T M
1208-7 D S.A 10 387 102 280 2.400 300
1208-71S.A 10 387 102 280 2.400 300
1208-7 D CA 10 387 102 280 2.400 250 1199A M12

S.A.:Ohne Loécher / S.A.: Bes oTBepcTuii

1218

Ref.

Apr. —~I- A B c Grs. ™
1218 D S.A 10 403 110 260 2.200 300
12181 S.A 10 403 110 260 2.200 300

S.A.:Ohne Locher / S.A.: be3 oTBepcTuin

1230
Ref.
Apr. ~I- A B C Grs. ™
1230-1 D S.A 10 347 90 235 1.800 450
1230-11S.A 10 347 90 235 1.800 450
S.A.:Ohne Locher / S.A.: be3 oTBepcTuin
1321

2?:: ~I- A B c Grs. = N [F |
1321-1 D S.A 11 406 119 285 3.000 200
1321-11S.A 11 406 119 285 3.000 200
1321 D CA1 10 520 125 385 3.900 6 288 100

13211 CA1 10 520 125 385 3.900 6 288 200

S.A.:Ohne Lécher / S.A.: be3 oTBepcTuit

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3aKkasy

2017 | BELLotA 123




PFLUGSCHAREN

4 JTIEMEXA MJIYTA

ﬁ::.' ~I- | A B c Grs. & | T M [F |
1322-31 DS.A 12 535 145 360 5.050 100
1322-311S.A 12 535 145 360 5.050 100
1322-31 D CA2 12 535 145 360 5.050 100 1199A M12
1322-311 CA2 12 535 145 360 5.050 100 1199A M12
1322-32 D S.A. 12 585 144 410 5.400 100 100
1322-32 1 S.A. 12 585 144 410 5.400 100 100
1322-32 D CA2 12 585 144 410 5.050 100 1199A M12
1322-32 1 CA2 12 585 144 410 5.050 100 1199A M12
1322-32 D CA3 12 585 144 410 5.950 100 1199A M12 100
1322-32 1 CA3 12 585 144 410 5.950 100 1199A M12 100
1322-4 D CA3 13 530 153 344 6.200 6 144 1199A M12 100
1322-4 1 CA3 13 530 153 344 6.200 6 144 1199A M12 100
1322-5D 13 570 153 385 6.500 6 144 100
1322-51 13 570 153 385 6.500 6 144 100
1322-5 DC4A 13 570 153 385 6.500 6 144 1199A M12 100
1322-51C4A 13 570 153 385 6.500 6 144 1199A M12 100

S.A.:Ohne Locher / S.A.: Be3 oTBepcTuii

1323
ﬁg:: D A B c Grs ™ T M
1323 D S.A 8 422 95 310 2.000 300 1199A M12
1323 1IS.A 8 422 95 310 2.000 300 1199A M12
1323 D CA 8 422 95 310 2.000 250 1199A M12
1323 ICA 8 422 95 310 2.000 250 1199A M12

S.A.:Ohne Lécher / S.A.: Be3 oTsepcTuii

23:: -1~ A B c Grs. 7, AN i M [F|
1324-1 D S.A 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12
1324-11S.A 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12
1324-1 D CA 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12
1324-11CA 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12
1324-2 D S.A 10 388 108 295 2.500 6 360 1199A M12
1324-2 D CA 10 388 108 295 2.500 6 360 1199A M12 100

S.A.:Ohne Locher / S.A.: Be3 oTBepcTuin

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

124 Betiora | 2017



1325

53:: ~I- A B c Grs. ™ T M [F|
1325 D S.A 7 344 88 255 1.400 400
13251S.A 7 344 88 255 1.400 400 100
1325 D 7 344 88 255 1.400 600 1199A M12 100
13251 7 344 88 255 1.400 600 1199A M12 100
1325 D CA1 7 344 88 255 1.400 400 M12 100
13251 CA1 7 344 88 255 1.400 400 M12 100

S.A.:Ohne Locher / S.A.: Be3 oTBepcTuii

1328
Py ~I- A B c Grs. AN
1328-11 D S.A 11 373 120 245 2.800 420
1328-111S.A 11 373 120 245 2.800 420
1328-12 D S.A 11 413 130 275 3.200 300
1328-121S.A 11 413 130 275 3.200 300
1328-13 D S.A 11 448 135 305 3.600 200
1328-131S.A 11 448 135 305 3.600 200
1328-14 D S.A 11 483 140 335 4.000 180
1328-141S.A 11 483 140 335 4.000 180
1328-16 D S.A 12 560 140 410 5.000 150
1328-16 I S.A 12 560 140 410 5.000 150

S.A.:Ohne Loécher / S.A.: Bes oTBepcTuii
1331

ﬁg:: —J- A B c Grs. AN M
1331 D CA 8 225 75 155 1.000 900 M10
1331 ICA 8 225 75 155 1.000 900 M10

1331 D CA1 8 225 75 155 1.000 600 M10
1331 I CA1 8 225 75 155 1.000 600 M10

T: Senkschraube mit einer Nase. / T: BonT ¢ noTalHO roIoBKON Co WTUdTOM

1339
her ~I- A B c Grs. AN 7 M
1339-2DCA | 12 | 59 128 390 5850 | 120 | 1199A M12

1343
prey ~I- A B c Grs AN 7 M
1343-14 D CA 13 476 150 275 4.300 192 11998 M14
1343-14 1 CA 13 476 150 275 4.300 192 11998 M14
1343-14 AD CA 13 476 150 275 4.300 150 1199B M14
1343-14 A1 CA 13 476 150 275 4.300 150 11998 M14

1343-14 A: Gekrimmter Ricken / 1343-14 A: u3orHyTas Kpomka
1343-14: Gerarder Ricken / 1343-14: npsMas kpoMka

2017 | BELLotA 125




PFLUGSCHAREN

4 JTIEMEXA MJIYTA

1344

Ref. -

A:T. ~I- A B c Grs ™ i M
1344-14 D CA 13 602 150 380 6.450 120 1199B M14
1344-14 1 CA 13 602 150 380 6.450 120 11998 M14

1347
Ref. -
AgT_ —~I- A B c Grs. ™ i M
1347-32 D CA5 12 552 144 410 5.400 125 1199C M14
1347-32 1 CA5 12 552 144 410 5.400 125 1199C M14
Fur Spitze 1348-CA3. Siehe Seite 122 / [ina nemexa 1348-CA3. cm. cTp. 122
1366
Ref. -
A;’T. ~I- A B c Grs ™ i M
1366-14 D CA 14 579 145 380 6.000 144 1199C M14
1366-14 1 CA 14 579 145 380 6.000 144 1199C M14
1366-16 D CA 14 655 144 455 7.100 100 1199C M14
1366-16 I CA 14 655 144 455 7.100 100 1199C M14

Fir Spitze 1367. Siehe Seite 122 / Ans nemexa 1367. cMm. cTp. 122

1371

ﬁ::: ~I- A B c Grs AN T M
1371-3 D CAl 11 525 155 300 4.100 240 1199A M12
1371-3 1 CA1 11 525 155 300 4.100 240 1199A M12

1467-B
ﬁg:: ~1- A B Grs. AN F |
1467-A 10 3000 60 12.545 50 50 —
1467-B 10 550 60 2.300 350 50
1467-B STD. 10 550 60 2.300 350 50

STD: Nicht gehartet / STD: be3 TepmoobpaboTkn

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

126 BELLotA | 2017



1450-1

Ref.
ApT.

T
>
©
)
U]
o}
@
9
L]
=
Rl

1450-1 D CA 12 550 140 375 154 5.500 150 1199A M12 100
1450-2 D CA 12 465 145 295 121 4.800 150 1199A M12 100
1450-4 D CA 12 495 144 325 158 5.000 150 1199A M12 100
1450-5 D CA 12 495 144 325 110 5.000 150 1199A M12 100

1450

1369

2:: ~I- A B C Grs. NS T M [F |
1369DCA | 8 | 350 | 105 | 260 | 1.800 | 500 | 11998 | M10 | 100

Ref.

Apr. —I- A B C Grs = ™ T M [ F |

1443 PED CA1 10,5 550 128 405 4.550 150 1199A M12 100

1443-16 CA 10,5 610 126 380 4.850 125 125 1199A M12 100
1443-PED-CA-1 1443-16

2290
53:: D A B Grs ™ T M
2290 D 10 435 150 3.600 200 1199B M12
22901 10 435 150 3.600 200 1199B M12

2017 | BELLOTA 127




STREICHBLECH

iad OTBAJIbI

| MDD

... < |
A
1769
5,?:: ~1- A B c Grs. [F |
1769-1 D SEMI 7 550 245 270 5.280
1769-1 1 SEMI 7 550 245 270 5.280
1769-2 D SEMI 7 616 285 295 6.500 28

SEMI: Lieferung ohne Locher und nicht gehartet, um das nachtrédgliche Bohren zu erleichtern. /
SEMI: MocTaBnsieTcsi 6e3 oTBepcTUii 1 6e3 TepMoobpaboTky, YTO6bI 06NerynT nocneaytollee cBepsieHMe oTBepCTUA.

1776

ﬁg: D A B c Grs. M
1776-2 D SEMI 7 840 375 385 11.380 .
1776-2 1 SEMI 7 840 375 385 11.380
1776-2 D 7 840 375 385 11.630 M10
1776-21 7 840 375 385 11.630 M10

1781

Ref.

Apr. ~I- A B C Grs. M
1781-3 D 7 800 380 375 12.170 M12
1781-3 1 7 800 380 375 12.170 M12

1781-4 D SEMI 7 900 430 425 14.300

1786

5::: ~1- A B c Grs. M
1786-2 D 7 975 425 420 13.740 M10
1786-2 1 7 975 425 420 13.740 M10
1786-3 D 7 1055 445 470 16.540 M10
1786-3 1 7 1055 445 470 16.540 M10

1786-3 FA D 7 1055 445 470 17.000 M10
1786-3 FAI 7 1055 445 470 17.000 M10

1788

1788

5,?:: e A B c Grs. T M
1788-2 F D 7 840 375 385 12.120 1199B M14
1788-2 F 1 7 840 375 385 12.120 1199B M14

1788-2 D FMA1 7 795 375 328 12.000

1788-2 1 FMA1 7 795 375 328 12.000
1788-3 FD 7 930 390 415 14.700 1199B M14
1788-3 F1 7 930 390 415 14.700 11998 M14

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTE/bHO 3aKasy

128 BEeLLora | 2017



1753 1753

53:.' -1 A B c Grs. M |
1753-00 D SEMI 7 565 297 165 6.570 45
1753-00 I SEMI 7 565 297 165 6.570 45

1753-00 D 7 565 297 165 6.570 M10
1753-00 I 7 565 297 165 6.570 M10
1753-0 D CA2 5 5 600 310 180 5.360 M10 45
1753-0 1 CA2 5 5 600 310 180 5.360 M10 45
1753-0 D SEMI 7 600 310 180 7.650 45
1753-0 I SEMI 7 600 310 180 7.650 45
1753-0 D 7 600 310 180 7.650 M10 45
1753-0 1 7 600 310 180 7.650 M10 45
1753-0 D CA1 7 600 310 180 7.790 M14 45
1753-0 I CA1 7 600 310 180 7.790 M14 45
1753-1 D SEMI 7 640 325 205 8.780
1753-1 I SEMI 7 640 325 205 8.780
1753-1 D 7 640 325 205 8.780 M12
1753-11 7 640 325 205 8.780 M12
1753-1 D CA1 7 640 325 205 8.774 M12 38
1753-1 1 CAl 7 640 325 205 8.774 M12 38
1753-1 D CA2 5 5 640 325 205 6.185 M10 14
1753-11CA2 5 5 640 325 205 6.185 M10 14
1753-1 D UNI 7 640 325 205 8.780 M12 38
1753-1 I UNI 7 640 325 205 8.780 M12 38
1753-2 D CA1 6 6 680 350 230 8.600 M14 30
1753-2 1 CA1 6 6 680 350 230 8.600 M14 30
1753-2 D SEMI 7 680 350 230 10.450
1753-2 I SEMI 7 680 350 230 10.450
1753-2 D 7 680 350 230 10.450 M12
1753-21 7 680 350 230 10.450 M12
1753-2 D CA1 7 680 350 230 10.310 M14 28
1753-2 1 CA1 7 680 350 230 10.310 M14 28
1753-3 D SEMI 7 730 380 250 11.360
1753-3 I SEMI 7 730 380 250 11.360
1753-3 D 7 730 380 250 11.360 M12
1753-3 1 7 730 380 250 11.360 M12
1753-3 D CA1 6 6 730 380 250 12.640 M14 22
1753-3 1 CAL 6 6 730 380 250 12.640 M14 22
1753-3 D CA1 7 730 380 250 11.690 M14 24
1753-3 I CAl 7 730 380 250 11.690 M14 24
1753-4 D SEMI 7 800 430 270 13.300
1753-4 1 SEMI 7 800 430 270 13.300
1753-4 D 7 800 430 270 13.300 M12
1753-4 1 7 800 430 270 13.300 M12
1753-4 D CA1 7 800 430 270 13.400 M14 26
1753-4 1 CA1 7 800 430 270 13.400 M14 26
1753-5 D SEMI 7 855 470 290 16.280 22
1753-5 I SEMI 7 855 470 290 16.280 22
1753-5 D 7 855 470 290 16.280 M12 22
1753-51 7 855 470 290 16.280 M12 22

SEMI: Lieferung ohne Lécher und nicht gehartet, um das nachtrégliche Bohren zu erleichtern. /
SEMI: MNoctaBnsietcs 6e3 oTBepcTUin 1 6e3 TepMoobpaboTkm, YTo6blI 06eruymMT nocneaytollee cBepsieHne OTBEPCTUNA.

2017 | BELLotA 129




STREICHBLECH
OTBAIJIbl

5.5

1792

1792

23:: -1~ A B c Grs. AN\ T M [F |
1792 D 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 28
17921 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 28

1792 D CA1 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 28
1792 1 CA1 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 28
1792-1 D CA1 8 835 460 178 15.680 24
1792-1 1 CA1 8 835 460 178 15.680 24

1793

Ref.

ApT. —I- A B c Grs M
1793-3 CC D 7 1210 440 374 19.600 M10
1793-3 CC1I 7 1210 440 374 19.600 M10

1801-1802

1801 - 1802

ﬁg:: —~I- A B C Grs. = <™ T M
1801-3 D CA1 7 660 405 160 11.300 1199B M12
1801-3 1 CA1 7 660 405 160 11.300 1199B M12
1801-4 D CA1 7 770 430 195 14.500 1199B M12
1801-4 I CA1 7 770 430 195 14.500 1199B M12
1802-3 D CA1 7 235 400 2.750 6 180 1199B M12
1802-3 1 CA1 7 235 400 2.750 6 180 1199B M12
1802-4 D CA1 7 235 430 2.850 6 180 1199B M12
1802-4 1 CA1 7 235 430 2.850 6 180 1199B M12

1838

5:::: ~1- A B c Grs. T M F ]|
1838D | 8 | 670 425 178 11.720 1199A Mi1 | 32

1841-1842

1841 - 1842

53:: ~J- A B Grs. M F |
1842 D 8 781 365 13.900 1199A M12 26
1841 D 8 323 154 1.750 1199A M12 50

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

130 BEeLLora | 2017



PFLUG BLATTFEDERN
PECCOPbDI NMJIVTA

5.6

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

¢ Vor dem Zusammenbau sandgestrahlte und einzeln
lackierte Metallblatter.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

XapaKkTepucTtukm:

e CneunanbHas CTanb C MOBbILEHHOW 3/1aCTUYHOCTBIO U
CNOCOBHOCTLIO K BOCCTAHOBJ/IEHUIO HavanbHOW OPMbI.

e CrneumanbHas KOMMNeKCcHasa TepMnyeckas obpaboTka
Nno3BOsSeT 0OUTLCA ONTUMarbHbIX XapaKTeEPUCTUK AN
KaXXJ0ro MCrosib3yemMoro Matepuana.

e Jleausa ¢ gpobectpyiHoin 06paboTKon OKpaLleHbl No
OTAENbHOCTU Nepes MOHTaXOM arperaTa.

® DNOKCMAHAs Kpacka C 3allMUTON OT y/ibTpadurOosIeTOBOro

n3ny4yeHus.

12500-7
KVERNELAND BLATTFEDERN 12500 / Peccopbl KVERNELAND 12500
Ref. Originalref
AgT. Opurrvllal:ﬁb:ﬁ,&rﬁ:zep ~I- A B Grs. > M
12500-5 050706 4 770 170 16.500 20 M10/ 12 )
12500-7 060703 4 770 170 22.100 18 M10/ 12 AR

12500-5 = 12500-HO + 12500-H1 (2) + 12500-H2 + 12500-H3 + 12500-H4 (2)

12500-7 = 12500-HO + 12500-H1 (2)+ 12500-H2 + 12500-H3 + 12500-H4 (2) + 12500-H5 (2)
Derempfohlener Anfangsabstand bei der Blattfedermontage (bei gespannter Feder) betragt 70 cm. / VicxoaHoe

pEKOMEeHAyeMoe paccTosiHue A MOHTaxa peccop (rubkue peccopsbl): 70 cM.

Entwicklung unterschiedlicher Klingenkombinationen gemaB Kundenanforderung. / KoMbuHauum nuctos moryt

BapbMpoBaTbCA B 3@aBUCUMOCTU OT XeJlaHUA 3aKa3udunkKa.

Die Anzahl der Metallblatter pro Feder hangt von der Geldndebeschaffenheit (der Bodenart) ab. / Konnuectso cnoes

3aBUCUT OT XapaKTEPUCTUK MOYBbI (TUM MOYBbI).

Aufgliederung der Federblatter / [letanu nucroebix peccop

Ref. / apT. 12500-HO 12500-H1 12500-H2
12500-5 1 2 1
12500-7 1 2 1
12500-4N 1 1 1

12500-H3

12500-H4 12500-H5
2
2 2
1

Befestigung / KpenneHue

Ref.

A:T. Grs ®
12500-PC 373 500
12500-PR 306 500

KVERNELAND 12500

. A
e OpMrmHARbUIA HOMED L A B Grs. > 37
12500-HO 057063 4 770 140 3.500 100 :
12500-H1 057064 4 760 140 3.400 250
12500-H2 057065 4 625 140 2.800 300
12500-H3 057066 4 440 140 2.000 300
12500-H4 057067 4 700 140 700 200
12500-H5 057068 4 170 2.800 200

i

2017 | BEtrota 131




KVERNELAND

i KVERNELAND

A

(AN | S /P

A

KVERNELAND 1,3,5

~NsNnE
Q -t

1365

OpAR HomED Ror. ~l|6s || A |B|c| P | T | vm| @A
KK053090 1365-D CP DURATOP | 20 |2.100| 500 230 | 70|40 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 |1.345| 720 | 258,5| 65 12 |1199D | M12
KK053090 1365 D CG 12 | 1.345| 500 | 258,5|65 1199D | M12
KK053090 1365 D CACT 12 | 1.345| 528 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12 | 100
KK053090 1365-15 D 15 |1.675| 528 | 258,565 12 | 1199D | M12 1365-CP
KK053090 1365-15 D CA CG 15 |1.675| 500 | 258,5|65 1199D | M12
KK063090 1365-1 CP DURATOP 20 |2.100| 500 230 | 70|40 1199D | M12
KK063090 13651 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12
KK063090 1365 I CG 12 | 1.345| 500 | 258,5 |65 1199D | M12
KK063090 1365ICACT 12 | 1.345| 528 | 258,5| 65 12 |1199D | M12 | 100
KK063090 1365-151 15 |1.675| 528 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12
KK063090 1365-151 CA CG 15 |1.675| 500 | 258,5|65 1199D | M12
Geeignet fiur alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTcs Ha Bce mozenu Kverneland
CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluve o6beMbl
CT: Schrauben enthalten / CT: BonTbl
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaososibdpaMoBbIii NaacTUHON
1375
Opuraaena Nomep Apr. ~1- ars. > A B c ¥ M F |
KK063013 1375-12 D 11 4.600 150 501 142 370 1199D M12
KK063016 1375-121 11 4.600 150 501 142 370 1199D M12 100
KK063014 1375-14 D 11 4.700 150 501 142 370 1199D M12
KK063017 1375-141 11 4.700 150 501 142 370 1199D M12
KK063015 1375-16 D 11 5.300 150 563 142 370 1199D M12
KK063018 1375-161 11 5.300 150 563 142 370 1199D M12
1375-12 1375-14 1375-16

I Links / neBbint
D Rechts / npaBbiii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

@ Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysibl, OTMEUYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTenbHO 3akasy

132 BELLora | 2017



1803-A

OpmraLAeI nomep Apr. - es | A B c | FT | v @A
KK063283-N°3 1803-A D BO 8 19.657 | 1050 | 430 | 208 | 1199B | M12
KK063283-N°3 1803-A D TX 7 17.185 | 1050 | 430 | 208 | 1199B | M12 18
KK063283-N°3 1803-AD P 8 19.657 | 1050 | 430 | 208 | 1199B | M12 20
KK063293-N°3 1803-A 1 BO 8 19.657 | 1050 | 430 | 208 | 1199B | M12
KK063293-N°3 1803-AI1TX 7 17.185 | 1050 | 430 | 208 | 1199B | M12 18
KK063293-N°3 1803-AIP 8 19.657 | 1050 | 430 | 208 | 1199B | M12 20

BO: Borstahl / BO: 6opocoaepxallas ctanb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc
P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

1803

W

1804
Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbI HOMeEp Apr. 1 Grs A B e L] M E
KK063240-N°1,3,5 1804 D BO 8 1.029 201 185 12 1199B M12
KK063240-N°1,3,5 1804 D TX 7 900 201 185 12 1199B M12 50
KK063250-N°1,3,5 1804 I BO 8 1.029 201 185 12 1199B M12
KK063250-N°1,3,5 1804 I TX 7 900 201 185 12 1199B M12 50
BO: Borstahl / BO: 6opocoaepxaluas cranb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc
1464
Originalreferenz Ref. i =
OpuruHasnbHbI# HOMep ApT. i Grs. ® A B L]
KK073091 1464 D 4,5 830 500 283 145 1199D
KK073092 1464 1 4,5 830 500 283 145 1199D
Geeignet fir alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcs Ha Bce mofenu Kverneland, 3a

VCKOYEeHneM DKomaT

1829
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. A B s L] M
KK053387 1829 D 8 1.900 365 100 12 1199B M12
KK063388 18291 8 1.900 365 100 12 1199B M12
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / MoHTupuyeTtca Ha moaenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,
19/ 28
1826
Originalreferenz Ref. =
Opurugﬂanbublﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. A B L] M ® E
KK063300-N°3 1826 D 8 5.267 545 140 1199B M12 100 100
KK063301-N°3 18261 8 5.267 545 140 1199B M12 100 100
1857

Originalreferenz Ref.

OpuruHanbHbI HOMEp AprT. _'I* Grs. ® A B ] M
KK073300 1857 D 8 3.285 150 460 150 1199B M12
KK073301 18571 8 3.285 150 460 150 1199B M12

Geeignet fir Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,
19/ 28

\

2017 | BELLota 133




KVERNELAND

i KVERNELAND

C

A5

A

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

KVERNELAND 1,3,5

1860

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbumﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M

KK073310 1860 D 10 2.150 300 220 200 1199B M12

KK073311 1860 I 10 2.150 300 220 200 1199B M12

Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcsa Ha moaenu Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19 /28 / 30

2294

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOoMep Aprt. ~I- Grs. ® B B L] M
KK063603 2294 D 10 6.250 150 650 105 1199C/1199D M17/M13
KK063604 22941 10 6.250 150 650 105 1199C/1199D M17/M13

2295

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep Aprt. ~I- Grs. ® A B L] M
KK063605/615 2295 D 10 4.300 200 450 105 1199C/1199D M17/M13
KK063606 22951 10 4.300 200 450 105 1199C/1199D M17/M13

2296

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. ~I- Grs. ® A B L] M
KK063607 2296D | 10 | 2.800 | 200 | 250 | 150 | 1199C | M16

2297

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. _»I* Grs. ® A B [] M
KK063608 2297 D 12 1.600 400 250 85 1199C M16 50
KK063609 22971 12 1.600 400 250 85 1199C M16 50

I Links / neBbint

D Rechts / npaBblit

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

134 BEeLLora | 2017



2357

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs ® A B L] M
KK063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16

Geeignet fur alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat und 28. / MoHTupeyTca Ha Bce moaenn KBepHenaHz 3a
VCKOYeHneM JKomaTt 1 28

Originalreferenz Ref. e =
OpurvHanbHbIi HOMEp AprT. I Grs. ® A B L] M
KK063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 1199D | M12
Geeignet fur alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcsi Ha Bce mogenu Kverneland 3a

VCKOYeHneM dKomaT

KVERNELAND 6,

1365-1365CP

OpmmaRoHo RoveD AP, | es | A Bl P | T | M
KK053090 1365-D CP DURATOP | 20 | 2.100 | 500 | 230 |70 |40 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12
KK063090 1365-1 CP DURATOP | 20 |2.100 | 500 | 230 | 70|40 1199D | M12

KK063090 13651 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTcs Ha Bce moaenu Kverneland
Weitere Modelle. Siehe Seite 132 / [ipyrue mogenun. cm. ctp. 132
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTto ¢ kapbuaoBonb@paMoBblii NAacTUHON

1374
OpmraLmeI nomep Apr. - Grs. > A B c ¥ M
KK073002 1374-14 D CG 11 4.700 150 501 142 370 1199C M14
KK073003 1374-14 1 CG 11 4.700 150 501 142 370 1199C M14
KK073004 1374-16 D CG 11 5.300 150 563 142 370 1199C M14
KK073005 1374-16 1 CG 11 5.300 150 563 142 370 1199C M14
KK073006 1374-18 D CG 11 6.300 125 641 142 450 1199C M14
KK073007 1374-18 1 CG 11 6.300 125 641 142 450 1199C M14

Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 / 28 und Ecomat / MoHTupuyeTcs Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 /28 n SkomaTt

1374-14 1374-16 1374-18

2017 | BELLota 135




KVERNELAND

i KVERNELAND

I e 1 |
| | =
| L L SR
A

KVERNELAND 6,7,8,9

1797

oSrigimalreferenz | et | p | as | A |8 | c | ¥
KK073286-N°8 1797-A D BO 8 20.900 1059 | 477 222 1199B | M12
KK073286-N°8 1797-A D TX 7 18.290 1059 477 222 1199B M12 18
KK073286-N°8 1797-ADCP 8 20.900 1054 | 440 222 1199B | M12 36
KK073287-N°8 1797-A 1 BO 8 20.900 1059 | 477 222 1199B | M12
KK073287-N°8 1797-A1TX 7 18.290 1059 477 222 1199B M12 18
KK073287-N°8 1797-AICP 8 20.900 1054 440 222 1199B M12 36

BO: Borstahl / BO: 6opocoaepxalias crasb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc
C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3aWMUTHbLIM CI0EM

P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

1834

opmrinnasinonep | apr. | A= | es | A B c | T | v | @
KK073290-N°9 1834 D BO 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12
KK073290-N°9 1834 D TX 7 18.100 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 18
KK073290-N°9 1834 D C 8 20.700 | 980 | 440 | 280 | 1199B | M12 18
KK073290-N°9 1834DCP 8 20.700 | 980 | 440 | 280 11998 | M12 30
KK073291-N°9 1834 1 BO 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12
KK073291-N°9 1834 1TX 7 18.100 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 18
KK073291-N°9 18341C 8 20.700 | 980 | 440 | 280 | 1199B | M12 18
KK073291-N°9 1834ICP 8 20.700 | 980 | 440 | 280 11998 | M12 30

Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / MoHTupuyeTcs Ha Mmogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19
BO: Borstahl / BO: 6opocoaepixaluas cranb.

TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3alUTHbLIM CI0EM

P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

1874

4
t
)
»
>
w
[¢]

|-I’

Originalreferenz Ref. M
OpuruHasnbHbI HOMEpP AprT. -
KK073260-N°6 1874 D 8 14.150 780 395 200 1199B M12
KK073261-N°6 1874 1 8 14.150 780 395 200 1199B M12

1875

P momep Ao, ~1- Grs > A B
KKNO 6,9 1875 D 10 ‘ 6.500 ‘ 120 ‘ 397 ‘ 380
KKNO 6,9 18751 10 6.500 120 397 380
MoHTupuyetca Ha mogenu KeepHenaHg 6,7,8,9 n 28

I Links / neBbint
D Rechts / npaBsblit
¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

@ Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysibl, OTMEUYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTenbHO 3akasy

136 BELLora | 2017



Originalreferenz Ref. —~]- Grs

OpuruHanbHbIi HOMEp AprT. .
KKN©° 7,8,28 CA1875 D KV8 10/12 11.600
KKN©° 7,8,28 CA1875 1 KV8 10/12 11.600

Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 und 28 / MoHTupuyeTcs Ha Mmogenu Kverneland 6,7,8,9 1 28

CA1875

1798
1798
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbmslﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B @ ] M E
KK073250-N°7,8,28 1798 D BO 8 1.500 | 648 162 | 278 12 1199B | M12
KK073250-N°7,8,28 1798 D TX 7 1.310 | 756 162 | 278 12 1199B | M12 50
KK073250-N° 7,8,28 | 1798-10 D CA 10 1.800 500 162 | 275 1199B | M12 50
KK073251-N°7,8,28 1798 1 BO 8 1.500 | 648 162 | 278 12 1199B | M12
KK073251-N°7,8,28 1798 I TX 7 1.310 | 756 162 | 278 12 1199B | M12 50
KK073251-N°7,8,28 1798-101 CA 10 1.800 500 162 | 275 1199B | M12 50
Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 und 28 / MoHTupuyeTcst Ha Mmodenu Kverneland 6,7,8,9 1 28
BO: Borstahl / BO: 6opocoaepxaluas cranb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc
C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3aLlUTHbLIM CI0EM
1798 P
Ref. -
AsT. —~I- Grs ™ A B (] M
1798 D PROTECTOR 7 3.600 150 374 325 1199B M12
1798 I PROTECTOR 7 3.600 150 374 325 1199B M12
Schiitzt das Originalteil 1798 / 3awwuwaeT opurHanbHyto YyacTtb 1798
1835
Originalreferenz Ref. i =
OpurMHanbHbI HOMep AprT. i Grs ®' A B n 2 L] M E
KK073256-N°6-9 1835 D BO 8 1.600 540 166 | 325 12 1199B | M12
KK073256-N°6-9 1835 D TX 7 1.400 540 166 | 325 12 1199B | M12 50
KK073257-N°6-9 18351 BO 8 1.600 540 166 | 325 12 1199B | M12
KK073257-N°6-9 18351 TX 7 1.400 540 166 | 325 12 1199B | M12 50
BO: Borstahl / BO: 6opocoaepxallas cTanb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc
1835 P

Ref. e =
Apr. | Grs. NN A B ] M

1835 D PROTECTOR 7 4.260 150 386 363 1199B M12
1835 I PROTECTOR 7 4.260

Schiitzt das Originalteil 1835 / 3awwmwaeT opurmHanbHyto Yyactb 1835

-

Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbI HOMEp Apr. 1 Grs. ®' A B L] M
KK073615 1459 D 10 2.700 150 114 200 1199C M14
KK073616 14591 10 2.700 150 114 200 1199C M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcs Ha mozaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

1459

2017 | BELLotA 137




KVERNELAND

i KVERNELAND

A5

C

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

A

KVERNELAND 6,7,8,9

1460
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M
KK073088 1460 D 10 3.450 200 357 240 1199B M16
KK073089 1460 I 10 3.450 200 357 240 1199B M16
Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt
1460-B
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HoMep Aprt. ~I- Grs. ® . B L] M
KK084320 1460 BD 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16
KK084321 1460 BI 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16
Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenn Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / Dkomat
1464

Originalreferenz Ref. P
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. <> A B []

KK073091 1464 D 4,5 830 500 283 145 1199D

KK073092 1464 1 4,5 830 500 283 145 1199D

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcs Ha Bce moaenn Kverneland 3a
UCK/IOYEHNEM DKoMaT

1829
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. ® A B e L] M
KK053387 1829 D 8 1.900 432 365 100 12 1199B M12
KK063388 18291 8 1.900 432 365 100 12 1199B M12
Geeignet fir Kverneland 1,3,5/6,7,8 / 12,15,19 / 28 / MoHTupuyeTtcs Ha mogenn Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19/
28
1857
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbumﬁ Homep ApT. ~I- Grs. > A B [] M
KK073300 1857 D 8 3.285 150 460 150 1199B M12
KK073301 18571 8 3.285 150 460 150 1199B M12
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 30 / MoHTupuyeTtca Ha moaenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19/ 30
1860

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~I- Grs. ® A B L] M
KK073310 1860 D 10 2.150 300 220 200 1199B M12
KK073311 1860 I 10 2.150 300 220 200 1199B M12

Geeignet fir Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyetcsa Ha mogenu Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19/ 28/ 30

J

Links / neBblit
Rechts / npaBbiit
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

) O -

138 BEeLLora | 2017



2357

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs ® A B L] M
KK063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16

Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 30 / Hydrein / MoHTupnyetcs Ha mozenun Kverneland 1,3,5/
6,7,8,9/12,15,19 / 30 / Hydrein

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® E A B L] M
KK073608 2327 11 5.250 150 566 170 1199C M14
KK073608 2327-A 11 5.200 150 50 566 170 1199C M14
Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
2327 2327-A
2327 P
ﬁg:_' —~I- Grs AN A B T M
2327 PROTECTOR | 12 | 4200 | 200 | 566 90 1199C M14

Schiitzt das Originalteil 2327 / 3awwmwaeT opurmHanbHyto Yyactb 2327

Originalreferenz Ref. =
OerMgHaanblﬁ HOoMep Apr. _»I« Grs. ® E A B L] M
KK073609 2328 11 7.900 100 746 170 1199C M14
KK073609 2328-A 11 7.850 100 50 746 170 1199C M14
Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
2328-A 2328
2328 P
Ref. =
Apr. e Grs. N> A B i M
2328 PROTECTOR | 12 | 5750 | 150 | 746 90 1199C M14

Schiitzt das Originalteil 2328 / 3awwmwaeT opurnHanbHyto YyacTb 2328

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3aKkasy

2017 | BELLota 139




KVERNELAND

i KVERNELAND

@

C

A5

A

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

KVERNELAND 6,7,8,9

2319
Originalreferenz Ref. e =
OpUrnHanbHbiii HOMEp Apr. i Grs. > A B [] M
KKO063600A 2319 | 12 | 1400 | 500 | 240 | 70 | 1199D | Mi12
Geeignet fiir alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcs Ha Bce mogenun Kverneland 3a
UCKOYEHMEM DKoMaT
2319 A1
Originalreferenz Ref. . -
OpUrMHanbHbIiN HOMEp ApT. i Grs > A B [] M
KK073614 2319-A1 | 12 | 1.000 | 800 | 145 | 80 | 1199C | M14

Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

KVERNELAND 12,15,19

= _
=L IS

OpuruHasbHbI HOMeEp Aprt.

KK053090 1365-D CP DURATOP | 20 | 2.100 | 500 230 | 70 | 40 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12
KK063090 1365-I CP DURATOP | 20 | 2.100 | 500 230 | 70 | 40 1199D | M12

1365-1365CP
KK063090 13651 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12

Originalreferenz Ref.

A
f
@
>
w
0
Q
=)
=

Geeignet fiir alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTcs Ha Bce mogenu Kverneland
Weitere Modelle. Siehe Seite 132 / [ipyrue moaenu. cM. cTp. 132
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JofnoTo ¢ kapbuaososibdpaMoBblii N1acTUHON

Links / neBbiit
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

140 BeLLora | 2017



Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. *I+ Grs. ® A B ¢ ] M E
KKO073058 1434-12 D 11 4.280 150 463 144 350 1199A M12 100
KK073054 1434-14 D 11 5.060 150 484 144 370 1199C M14 100
KKO073055 1434-141 11 5.060 150 484 144 370 1199C M14 100
KKO073056 1434-16 D 11 5.260 150 549 144 380 1199C M14
KK073057 1434-16 1 11 5.260 150 549 144 380 1199C M14
KK073080 1434-18 D 11 6.240 100 635 145 465 1199C M14
KK073081 1434-181 11 6.240 100 635 145 465 1199C M14
Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha modenu Kverneland 6,7,8,9 / 30
1434-12 1434-14 1434-16 1434-18
1711
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbnblﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. A B c ] M E
KK073236-N°12 1711 D CA 8 13.658 680 440 198 1199B M12 27
KK073237-N°12 17111 CA 8 13.658 680 440 198 1199B M12 27

1712

Originalreferenz Ref. -

Opurv?uanbnblifl HOMep AprT. *Ik Grs. A B c L] M E
KK073224-N°15 1712 D CA 8 18.820 825 540 200 1199B M12 20
KK073225-N°15 17121 CA 8 18.820 825 540 200 1199B M12 20

Opnrmmamnusinonep | Apr | H | es a8 | c | F | v | @A
KK073290-N°9 1834 D BO 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12
KK073290-N°9 1834 D TX 7 18.100 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 18
KK073290-N°9 1834 D C 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 18
KK073290-N°9 1834 D CP 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 30
KK073291-N°9 1834 1 BO 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12
KK073291-N°9 18341 TX 7 18.100 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 18
KK073291-N°9 18341C 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 18
KK073291-N°9 18341CP 8 20.700 | 980 | 440 | 280 1199B | M12 30

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19
BO: Borstahl / BO: 6opocozepixallast ctanb.

TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

C: Einsatzgehértet / C: C noBEpXHOCTHbIM 3aLUMUTHbLIM C/I0eM

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3aKkasy

2017 | BeLota 141




KVERNELAND

i KVERNELAND

C

A5

A

C
[ 1
B ‘A‘iiiiililll )
B
) | |
A

KVERNELAND 12,15,19
1834 P
Ref. -
Apr. ~1- Grs. > A B i M
1834 D PROTECTOR 7 2.670 330 217 363 1199B M12
1834 I PROTECTOR 7 2.670 330 217 363 1199B M12
Montage mit 1834 und 1849-12 / MoHTUpyeTcs ¢ 1834 1 1849-12
1709
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbumﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B L] M F |
KK073241-N°12 1709 D CA 8 2.410 500 165 370 1199B M12 50
KK073242-N°12 1709 I CA 8 2.410 500 165 370 1199B M12 50
1710
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B L] M F |
KK073227-N°15 1710 D CA 8 2.620 500 165 410 1199B M12 50
KK073228-N°15 1710 I CA 8 2.620 500 165 410 1199B M12 50

849
1849 164

oorgnaeterenz | et | g | oo s> | a |8 | T | w | B
KK073230-N°19 1849 D 8 1.800 400 160 325 1199B M12
KK073230-N°19 1849 D C 8 1.700 400 160 325 1199B M12 50
KK073231-N°19 1849 1 8 1.800 400 160 325 1199B M12
KK073231-N°19 1849 1C 8 1.700 400 160 325 1199B M12 50

1849-12 D 12 2.810 330 160 325 1199B M12
1849-121 12 2.810 330 160 325 1199B M12

BO: Borstahl / BO: 6opocoaepixallas cranb.
C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3alMUTHbLIM CI0EM

1849-12 montage mit 1834 und 1834P / 1849-12 mMoHTaxa 1834 n 1834P

1459
Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbIi HOMep AprT. I Grs. ® A B L] M
KK073615 1459 D 10 2.700 150 114 200 1199C M14
KKO073616 14591 10 2.700 150 114 200 1199C M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcs Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /28 / 30

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

142 BerLora | 2017



Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I* Grs. ® A B L] M
KK073088 1460 D 10 3.450 200 357 240 1199B M16
KK073089 1460 I 10 3.450 200 357 240 1199B M16

Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt

1460

g

Originalreferenz Ref. i =
OpuUruHaNbHbIi HOMEp Apr. I Grs. > A B L] M
KK084320 1460 BD 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16
KK084321 1460 BI 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyetcs Ha mogenun Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt

1460-B

Originalreferenz Ref. =

Opurv?nanbublﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. > A B []
KK073091 1464 D 4,5 830 500 283 145 1199D
KK073092 1464 1 4,5 830 500 283 145 1199D

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcs Ha Bce mogenun Kverneland 3a
UCK/IOYEHNEM DKoMaT

1464

1829
Originalreferenz Ref. e =
OpurMHanabHbIA HOMep ApT. I Grs. ® A B e L] M
KK053387 1829 D 8 1.900 432 365 100 12 1199B M12
KK063388 18291 8 1.900 432 365 100 12 1199B M12
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / MoHTupuyeTca Ha moaenu Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19/ 28
1857
Originalreferenz Ref. =
Opurugnanbnblifl HoMep ApT. ~1- Grs. ® A B [] M
KK073300 1857 D 8 3.285 150 460 150 1199B M12
KK073301 18571 8 3.285 150 460 150 1199B M12
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19/ 28
1860
Originalreferenz Ref. ol =
OpuruHanbHbI HOMeEp Apr. i Grs. ® A B L] M
KKO073310 1860 D 10 2.150 300 220 200 1199B M12
KK073311 1860 I 10 2.150 300 220 200 1199B M12
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcsa Ha mogenu Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19 /28 / 30
2357

Originalreferenz Ref. - -
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~1- Grs ® A B [] M
KK063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16

Geeignet fir Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 30 / Hydrein / MoHTupuyeTtcs Ha mogenu Kverneland 1,3,5 /
6,7,8,9/12,15,19 / 30 / Hydrein

2017 | BELLota 143




KVERNELAND

i KVERNELAND

A5

C

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

KVERNELAND 12,15,19

A

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~1- Grs. > [F | A B [] M

KK073608 2327 11 5.250 150 566 170 1199C M14

KK073608 2327-A 11 5.200 150 50 566 170 1199C M14

Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha Mmoaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

2327 2327-A
2327 P
Ref. -
Apr. ~I- Grs ™ A B ] M
2327 PROTECTOR | 12 | 4200 | 200 | 566 90 1199C M14

Schiitzt das Originalteil 2327 / 3awumwaeTt opurnHaneHyto Yacte 2327

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanhublﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. ™ [F| A B [] M
KK073609 2328 11 7.900 100 746 170 1199C M14
KK073609 2328-A 11 7.850 100 50 746 170 1199C M14
Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha Mmoaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
2328-A 2328
2328 P
Ref. -
Apr. e Grs ™ A B i M
2328 PROTECTOR | 12 | 5750 | 150 | 746 90 1199C M14

Schitzt das Originalteil 2328 / 3awumiwaeT opurnHanbHyto Yacte 2328

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

144 Berrora | 2017



2319

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M
KK063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | Mi12

Geeignet fur alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcsi Ha Bce moaenu Kverneland 3a
UCKMtoYeHneM Skomat

2319 A1
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I+ Grs. ® A B L] M
KK073614 2319-A1 | 12 | 1.000 | 800 | 145 | 80 | 1199C | M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcs Ha mozaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

37 “Q
gy,

OpmrmaRoo RoveD Apr. | o= || A 8| D
KK053090 1365-D CP DURATOP | 20 | 2.100 | 500 | 230 |70 |40 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12
KK063090 1365-1 CP DURATOP | 20 |2.100 | 500 | 230 | 70|40 1199D | M12

KK063090 13651 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12

KVERNELAND 28

N

=)
=

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTcs Ha Bce mogenu Kverneland
Weitere Modelle. Siehe Seite 132 / [ipyrue mogenu. cm. ctp. 132
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaososibdpaMoBblii NiacTUHON

I Links / neBbint
D Rechts / npaBbliit

2017 | BELLoTA 145




KVERNELAND

i KVERNELAND

w

A5

C

Ic\
/ | A |
l |

L A ]

KVERNELAND 28

A

1374
Originalreferenz Ref. -
Opuruguam:m:lﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B c L] M

KK073002 1374-14 D CG 11 4.700 150 501 142 370 1199C M14
KK073003 1374-14 1 CG 11 4.700 150 501 142 370 1199C M14
KK073004 1374-16 D CG 11 5.300 150 563 142 370 1199C M14
KK073005 1374-16 1 CG 11 5.300 150 563 142 370 1199C M14
KK073006 1374-18 D CG 11 6.300 125 641 142 450 1199C M14
KK073007 1374-18 1 CG 11 6.300 125 641 142 450 1199C M14

Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 28 und Ecomat / MoHTupuyeTcs Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 /28 n SkomaTt

CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluive 06beMbI

1374-14 1374-16 1374-18
1790

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HOMep ApT. ~1I- Grs. A B c L] M F |
KK083228 1790-D BO 8 24.390 1185 450 285 1199B M12 14
KK083229 1790-1 BO 8 24.390 1185 450 285 1199B M12 14

CA1875

Originalreferenz Ref. —J- Grs

OpuruHanbHbli HOMep AprT. "
KKN© 7,8,28 CA1875 D KV8 10/12 11.600
KKN° 7,8,28 CA1875 1 KV8 10/12 11.600

Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 und 28 / MoHTuMpuyeTcst Ha Mmodenu Kverneland 6,7,8,9 1 28

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

146 BELLora | 2017



1798

Opnrmanunei nomep | ApT. “jes > a2 T v @
KK073250-N°7,8,28 1798 D BO 8 1.500 | 648 | 162 | 278 12 1199B | M12

KK073250-N°7,8,28 1798 D TX 7 1.310 | 756 | 162 | 278 12 1199B | M12 | 50
KK073250-N° 7,8,28 | 1798-10 D CA 10 1.800 | 500 | 162 | 275 1199B | M12 | 50
KK073251-N°7,8,28 1798 1 BO 8 1.500 | 648 | 162 | 278 12 1199B | M12

KK073251-N°7,8,28 1798 I TX 7 1.310 | 756 | 162 | 278 12 1199B | M12 | 50
KK073251-N°7,8,28 | 1798-101 CA 10 1.800 | 500 | 162 | 275 1199B | M12 | 50

Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 und 28 / MoHTupuyeTcs Ha Mmodenu Kverneland 6,7,8,9 1 28
BO: Borstahl / BO: 6opocoaepxaluas cranb.

TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3alUTHbLIM CI0EM

1798

1798 P
Ref. -
AgT_ e Grs. AN A B i M
1798 D PROTECTOR 7 3.600 150 374 325 1199B M12
1798 I PROTECTOR 7 3.600 150 374 325 1199B M12
Schiitzt das Originalteil 1798 / 3awwuwaeT opurnHanbHyto YyacTtb 1798
1459
Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbIi HOMep Apr. 1 Grs. ®' A B L M
KK073615 1459 D 10 2.700 150 114 200 1199C M14
KK073616 14591 10 2.700 150 114 200 1199C M14
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcsa Ha Mmoaenu Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19 /28 / 30
1460
Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbnblifl HOMep Apr. *I+ Grs. ® A B L] M
KK073088 1460 D 10 3.450 200 357 240 1199B M16
KK073089 1460 1 10 3.450 200 357 240 1199B M16
Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / Dkomat
1460-B

Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbIi HOMep Aprt. i Grs. ® A B L] M
KK084320 1460 BD 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16
KK084321 1460 BI 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyetcs Ha mozenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt

Originalreferenz Ref. =

Opurv?nanbnblﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B []
KK073091 1464 D 4,5 830 500 283 145 1199D
KK073092 1464 1 4,5 830 500 283 145 1199D

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcs Ha Bce moaenun Kverneland 3a
UCK/IOYEHNEM DKomaT

1464

¢

2017 | BELLOTA 147




KVERNELAND

i KVERNELAND

A5

C

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

KVERNELAND 28

A

1829
Originalreferenz Ref. -
Opuruguam:m:lﬁ HOMep ApT. e Grs. & ® A B [] M
KK053387 1829 D 8 1.900 12 432 365 100 1199B M12
KK063388 18291 8 1.900 12 432 365 100 1199B M12
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / MoHTupuyeTtca Ha mogenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19/ 28
1860

oSrigimalreterenz | met | | e | > | A | B | T |
KK073310 1860 D 10 2.150 ‘ 300 ‘ 220 ‘ 200 ‘ 11998 ‘ M12
KK073311 1860 1 10 2.150 300 220 | 200 11998 | M12

Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9/ 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcsa Ha mogenu Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /

12,15,19/ 28/ 30

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M
KK073608 2327 11 5.250 150 566 170 1199C M14
KK073608 2327-A 11 5.200 150 566 170 1199C M14 50
Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcst Ha Mmoaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
2327 2327-A
2327 P
Ref. -
AST. S Grs ™ A B [] M
2327 PROTECTOR | 12 | 4200 | 200 | 566 90 1199C M14

Schutzt das Originalteil 2327 / 3awuwaeTt opuUrnHanbHyto Yactb 2327

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

148 BeLLora | 2017



Originalreferenz Ref. —]- Grs. ® A B ? M F |

OpuruHanbHbIi HOMEp Apr.
KK073609 2328 11 7.900 100 746 170 1199C M14
KK073609 2328-A 11 7.850 100 746 170 1199C M14 50
Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
2328-A 2328
2328 P
Ref. =
AST. e Grs N> A B i M
2328 PROTECTOR | 12 | 5750 | 150 | 746 90 1199C M14
Schiitzt das Originalteil 2328 / 3awwmwaeT opurnHanbHyto YacTb 2328
2319

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. ~I- Grs. ® A B L] M
KKO063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | Mi2

Geeignet fur alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcsi Ha Bce moaenu Kverneland 3a
VCK/IlOYEeHneM SKomaT

2319 A1

Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. _»I« Grs. ® A B L] M
KK073614 2319-A1 | 12 | 1.000 | 800 | 145 | 80 | 1199C | M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcs Ha moaenun Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

2017 | BELLota 149




KVERNELAND

i KVERNELAND

A

xl ?
& ™
— Al &R

P LN

KK053090 1365-D CP DURATOP | 20 | 2.100 | 500 | 230 |70 |40 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12
KK063090 1365-I CP DURATOP | 20 | 2.100 | 500 | 230 |70 |40 1199D | M12

KK063090 13651 12 | 1.345| 720 | 258,5| 65 12 | 1199D | M12

- 4t

KVERNELAND 30

1365-1365CP

Originalreferenz Ref.

L
t
]
@
>
o
0
Q
=)
=

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTtcs Ha Bce moaenu Kverneland
Weitere Modelle. Siehe Seite 132 / [ipyrue mogenu. cm. ctp. 132
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaososibdpaMoBblii NaacTUHON

Opurmanan Nomep Apr. -1 Grs. > A B c 7 M F |
KK073058 1434-12 D 11 4.280 150 463 144 350 1199A M12 100
KK073054 1434-14 D 11 5.060 150 484 144 370 1199C M14 100
KK073055 1434-14 1 11 5.060 150 484 144 370 1199C M14 100
KK073056 1434-16 D 11 5.260 150 549 144 380 1199C M14
KK073057 1434-16 1 11 5.260 150 549 144 380 1199C M14
KK073080 1434-18 D 11 6.240 100 635 145 465 1199C M14
KK073081 1434-181 11 6.240 100 635 145 465 1199C M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 30 / MoHTpuyeTcsa Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 30
1434-12 1434-14 1434-16 1434-18

N N NS

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTE/bHO 3aKasy

150 BELora | 2017



1727

oQriginalreterenz | ket | | os | | A | 8 | T | m
KK073230R 1727 D 8 1.790 300 165 335 1199B M12
KK073231R ‘ 1727 1 ‘ 8 ‘ 1.790 ‘ 300 ‘ 165 ‘ 335 ‘ 1199B ‘ M12
1726
oSrigimalreterenz et 4 | o > ] . T ;

KK083211 1726-1 D 12 6.700 300 880 110 1199B M12
KK083221 1726-11 12 6.700 300 880 110 1199B M12
KK083212 1726-2 D 12 5.170 300 956 60 1199B M12
KK083222 1726-2 1 12 5.170 300 956 60 1199B M12
KK083213 1726-3 D 12 4.270 300 785 60 1199B M12
KK083223 1726-31 12 4.270 300 785 60 1199B M12
KK083214 1726-4 D 12 3.630 300 535 115 1199B M12
KK083224 1726-4 1 12 3.630 300 535 115 1199B M12
KK083215 1726P-12 300 2.000
KK083216 1726P-23 300 2.000
KK083217 1726P-34 300 2.000

1726P-12 / 23 / 34 werden in separaten Beuteln mit dem entsprechenden Polyethylen-Teil sowie einer Schraube M10x30 8.8 ZN und Mutter M10 geliefert. /
1726P-12 / 23/ 34 nocTtaBnsieTcs B MHAMBUAYaNbHOW ynakoBke B koMmniekTe ¢ 6ontamm M10x30 8.8 ZN wu raiikammn M.10

1726

N ez

\\ 1726-P23

1726-P12

1459
Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbnblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M
KK073615 1459 D 10 2.700 150 114 200 1199C M14
KK073616 14591 10 2.700 150 114 200 1199C M14
Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
1460
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbnblﬁ HOMep Apr. *I+ Grs. ® A B L] M
KK073088 1460 D 10 3.450 200 357 240 1199B M16
KK073089 1460 I 10 3.450 200 357 240 1199B M16
Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyetcsa Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt

2017 | Betrota 151




KVERNELAND

i KVERNELAND

A5

C

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

KVERNELAND 30

A

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ Homep Apr. ~I- Grs. > A B [] M
KK084320 1460 BD 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16
KK084321 1460 BI 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt

1460-B

Originalreferenz Ref. =

OerV?Haanblﬁ HoMep Aprt. ~I- Grs. ® A B L]
KK073091 1464 D 4,5 830 500 283 145 1199D
KK073092 1464 1 4,5 830 500 283 145 1199D

Geeignet fur alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcsi Ha Bce moaenu Kverneland 3a
VCKNOYeHeM DKkoMmaT

1464

Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbumﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M

KK073300 1857 D 8 3.285 150 460 150 1199B M12

KK073301 18571 8 3.285 150 460 150 1199B M12

Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcsa Ha moaenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19 /28 / 30

1857

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs ® A B L M
KKO063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16

Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9/ 12,15,19 / 30 / Hydrein / MoHTupuyeTtcs Ha mogenn Kverneland 1,3,5/
6,7,8,9/12,15,19 / 30 / Hydrein

2357

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOoMep Apr. ~I- Grs. ® A B L] M
KKO073310 1860 D 10 2.150 300 220 200 1199B M12
KK073311 1860 I 10 2.150 300 220 200 1199B M12

Geeignet fir Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenun Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 /
12,15,19/ 28/ 30

1860

Links / neBbiit
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

152 BEeLLora | 2017



Originalreferenz Ref. -

Opurv?nanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ®' A B L] M
KK073608 2327 11 5.250 150 566 170 1199C M14
KK073608 2327-A 11 5.200 150 566 170 1199C M14

Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30
2327 2327-A
2327 P
II}SI-. e Grs. AN A B T M
2327 PROTECTOR | 12 | 4200 | 200 | 566 90 1199C M14

Schiitzt das Originalteil 2327 / 3awmwaeT opurnHanbHyto Yyactb 2327

Originalreferenz Ref. =
Opnrv?ﬂanbublﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. ® A B L M
KK073609 2328 11 7.900 100 746 170 1199C M14
KK073609 2328-A 11 7.850 100 746 170 1199C M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTtcs Ha mozenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

2328-A 2328

2328 P
Ref. =
A;’T. e Grs. N> A B i M
2328 PROTECTOR | 12 | 5750 | 150 | 746 90 1199C M14
Schiitzt das Originalteil 2328 / 3awwuilaeT opUrnHanbHyto YyacTb 2328
2319

Originalreferenz Ref. i
OpurMHanbHbIi HOMep AprT. I Grs. ® A B

|-I'
=2

KK063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | Mi2

Geeignet fur alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcsi Ha Bce moaenu Kverneland 3a
VCKtoYeHneM SKomaT

2017 | BELLota 153




KVERNELAND

i KVERNELAND

@

A5

C

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

KVERNELAND 30

A

2319 Al
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbumﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M
KK073614 2319-A1 | 12 | 1.000 | 800 | 145 | 80 | 1199C | M14

Geeignet fir Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30 / MoHTupuyeTcs Ha moaenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / 30

KVERNELAND ECOMAT

1365-1365CP

Opmrmanoo Rowep Apr. | 6es | & || A |BlCc| T M
KK053090 1365-D CP DURATOP | 20 | 2.100 500 | 230 |70 |40 | 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 | 1.345| 12 720 | 258,5| 65 1199D | M12
KK063090 1365-I CP DURATOP | 20 | 2.100 500 | 230 | 70|40 | 1199D | M12
KK063090 13651 12 | 1.345| 12 720 | 258,5| 65 1199D | M12

Geeignet fiir alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTcs Ha Bce mogenu Kverneland
Weitere Modelle. Siehe Seite 132 / [ipyrue moaenu. cM. ctp. 132
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaososibdpaMoBblii NIacTUHON

1374
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublii HoMep ApT. ~I- Grs. ® A B c L] M

KK073002 1374-14 D CG 11 4.700 150 501 142 370 1199C M14
KK073003 1374-14 1 CG 11 4.700 150 501 142 370 1199C M14
KK073004 1374-16 D CG 11 5.300 150 563 142 370 1199C M14
KK073005 1374-16 1 CG 11 5.300 150 563 142 370 1199C M14
KK073006 1374-18 D CG 11 6.300 125 641 142 450 1199C M14
KK073007 1374-18 1 CG 11 6.300 125 641 142 450 1199C M14

Geeignet fur Kverneland 6,7,8,9 / 28 und Ecomat / MoHTupuyetcs Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 /28 n SkomaTt

CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluve o6beMbl

1374-14 1374-16 1374-18
1742

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOoMep ApT. ~I- Grs. ® A B c
KK084243 1742 D 6 8.850 100 725 341 427
KK084244 17421 6 8.850 100 725 341 427

I Links / neBbiit
D Rechts / npaBbiii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

154 Berrora | 2017



1460-B

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M
KK084320 1460 BD 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16
KK084321 1460 BI 8 2.900 200 390 216 1199B M4-M16

Geeignet flr Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 / 28 / Ecomat / MoHTupuyeTtcsa Ha mogenu Kverneland 6,7,8,9 / 12,15,19 /
28 / DkomaTt

Originalreferenz
OpuruHanbHbIi HOMEp

KK084234

KVERNELAND HYDREIN

2SS5ANS

1365-1365CP

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. _»I* Grs. @ ® A B ¢ L] M
KKO053090 1365-D CP DURATOP 20 2.100 500 230 | 70 |40 | 1199D | M12
KK053090 1365 D 12 1.345 12 720 | 258,5 | 65 1199D | M12

Geeignet fir alle Modelle von Kverneland / MoHTupyeTcsa Ha Bce mogenu Kverneland
Weitere Modelle. Siehe Seite 132 / [Ipyrue moaenu. cM. cTp. 132
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / lonoTo c kapbuaosanbhpamMoBoi NaacTMHoOn

Originalreferenz Ref. e -
OpurMHanbHbIA HOMep ApT. i Grs. ® A B ¢ L] M
KKO053085 1390-12 D 11 4.100 125 432 144 280 1199D M13
KK053087 1390-14 D 11 5.000 125 500 142 350 1199D M13
KK053088 1390-16 D 11 5.350 125 572,5 140 400 1199D M13
1390-12 1390-14 1390-16
1464
Originalreferenz Ref. =
Opurv?nanbnblﬁ HOMep ApT. ~I- Grs. ® A B []
KK073091 1464 D 4,5 830 500 283 145 1199D
KK073092 1464 1 4,5 830 500 283 145 1199D

Geeignet flr alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupeyTcs Ha Bce moaenun Kverneland 3a
UCK/IOYEHNEM DKomaT

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3aKkasy

2017 | BeLota 155




KVERNELAND

i KVERNELAND

I e 1
B[ ) B BLJ
| | =
! A |

KVERNELAND HYDREIN

2292
Originalreferenz Ref. e =
OpUrMHanbHbIi HOMep ApT. i Grs. > A B L]
KK053684 2292D | 11 | 5170 | 150 | 550 | 170 | 1199A | M16
2293
Originalreferenz Ref. . -
OpUrMHanbHbIN HOMEp ApT. i Grs. > A B []
KK053683 2293D | 11 | 6930 | 125 | 735 | 70 | 1199A | M16
2319
Originalreferenz Ref. i =
OpUrMHanbHbili HOMep Apr. i Grs. A A B L]
KKO063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 1199D M12
Geeignet fir alle Modelle von Kverneland, ausgenommen Ecomat / MoHTupyeTcsi Ha Bce moaenu Kverneland 3a
UCKOUeHMeM DkoMaT
2357
Originalreferenz Ref. - =
OpurMHanabHbIi HOMep AprT. I Grs. ® A B L] M
KK063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16
Geeignet fur Kverneland 1,3,5/6,7,8,9 / 12,15,19 / 30 / Hydrein / MoHTupuyeTtcs Ha moaenu Kverneland 1,3,5 /
6,7,8,9/12,15,19 / 30 / Hydrein

KVERNELAND

1386

Originalreferenz Ref. i
OpurMHanbHbIA HOMep AprT. I Grs. ® A B c
KK056873 1386 D 8.5 1.050 500 190 100 190 1199B M10
KK066873 13861 8,5 1.050 500 190 100 190 1199B M10

L]

Links / neBbiit
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

156 BELLora | 2017



1391

Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I* Grs. ® A B L] M
KK056852 13901D | 8 | 1.000 | 400 | 242 | 100 | 11998 | M10

1394 D/I

Opurananeneiwonep | Apr. | h [ es | S A B | e | T | M
KK066868 1394 D 8 1.550 350 330 100 210 1199B M10
KK066869 1394 1 8 1.550 350 330 100 210 11998 M10

KK066868 / 0066869 1394 8 1.500 350 350 100 172 1199B M10

1394: Ambi 1394: b 7
39 mbidextra / 139 nnatepasnbHbIii 1394

1705

Originalreferenz Ref. ol =
OpurMHanbHbI HOMEp Aprt. I Grs. ® A B ¢ L M
KK076812 1705 D 5 3.000 150 369 285 214 1199B M10
KK076813 17051 5 3.000 150 369 285 214 1199B M10

1818

Originalreferenz Ref. e =
OpuruHanbHbIit HoMep ApT. i Grs. > A B 2 [] M
648

KK066879 18181 648

KK066878 1818 D 4 1.380
360 175 12 1199A M10

360 ‘ 175 ‘ 12 ‘ 1199A ‘ M10

-
w
®
o

1819

Originalreferenz Ref. e =
OpurMHanbHbIA HOMeEp ApT. i Grs. e ® A B L] M
KK066880 1819 D 4 1.340 12 648 360 155 1199B M10
KK066881 18191 4 1.340 12 648 360 155 1199B M10

1983 R55 Y5
1983-16/18 4 R55 Y5

Originalreferenz Ref. e
OpuruHanbHbI HOMEp Aprt. i Grs. ® A E
KKO056111 1983-16 4 R55 Y5 4 4.300 50 423 16
KK056112 1983-18 5 R55 Y5 5 6.400 50 457 16

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 157




KVERNELAND

i KVERNELAND

C

A5

A

C
[ 1
B B )
B
) | |
A

1990-20 5 R55 Y5

Originalreferenz Ref.
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. ~I- Grs <™ A [F |
KK056114 1990-205R55Y5 | 5 | 7.900 | 100 | 508 | 16

1990 R55 Y5

1983-18/20 5 M R55 YV

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs ®' A [F |
KK056115 1983-18 5 M R55 YV 5 5.360 100 457 16
KK056116 1983-20 5 M R55 YV 5 6.770 100 508 16

1983 M R55 YV

1983-18 5 ET

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbumﬁ HOMep ApT. ~I- Grs > A [F |
KK076406 1983-18 5ET | 5 | 5840 | 100 | 457 | 16

1983 ET

Ref.

Originalreferenz

OpUrMHaNbHBIN HOMEP ApT. ~I- Grs > A B ¥ M
KK073600/073610 2288 D CA2 11 6.400 150 620 170 1199C M14
KK073601/073611 2288 1 CA2 11 6.400 150 620 170 1199C M14

2288

™

Ref.

Originalreferenz - =

OpUrMHanbHBIN HOMEp Apr. 1 Grs <™ A B ] M F |
KK073604/073612 2289 D CA2 11 9.350 100 820 170 1199C M14 50
KK073605/073613 2289 1 CA2 11 9.350 100 820 170 1199C M14 50

2289

S N

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

158 BELLora | 2017



KUHN
KUHN

|
==

t—— Q“
\\d \

Originalreferenz Ref.
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B
622010 1373 D 12 1.800 350 330 70 1199B M14
622011 13731 12 1.800 350 330 70 1199B M14

\-I)
=

1385
Originalreferenz Ref. =
Opuruguam,mﬂﬁ HoMep Apr. ~I- Grs. > A B [] M
622128 MARATHON 1385 D 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
622129 MARATHON 13851 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
622164 SUPER MARATHON | 1385 D CP DURATOP 22 2.400 450 1199D | M12
622165 SUPER MARATHON 1385 I CP DURATOP 22 2.400 450 1199D | M12
1385-CP
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaoBosibdpaMoBblii NaacTUHON
1388

Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbﬂblﬁ HOMep AprT. »I¢ Grs. ® A B L M
622180 1388 D 10 1.850 300 305 85 1199D M12
622181 13881 10 1.850 300 305 85 1199D M12

2017 | BELLota 159




KUHN

il KUHN

1430-14

Opmrinonooni nowep | Apr. | A= | es | SS | A |8 c | T | oM
622166 1430-14 D 12 5.300 125 570 173 375 1199B M14
622167 1430-14 1 12 5.300 125 570 173 375 1199B M14
622172 1430-16 D 12 5.700 100 654 173 450 1199B M14
622173 1430-16 1 12 5.700 100 654 173 450 11998 M14

1430-16
Ohne Scharmesser / bes cnoiinepa

TypH/ Tun H

1431-14

olrigiaireterenz | Ret | | Gs | | A |8 | c | T | om
581140 1431-14 D 12 6.200 80 570 173 375 1199B M14
581141 1431-141 12 6.200 80 570 173 375 1199B M14
581416 1431-16 D 12 6.600 80 654 173 450 1199B M14
581417 1431-161 12 6.600 80 654 173 450 1199B M14

1431-16

Mit Scharmesser / C pexyLimMm croinepom
TypH/ Tun H

1430-B-14

P i AP, b e | > ) A B | Cc | T oM
622232 1430-B-14 D 12 5.300 125 570 | 173 | 375 1199B | M14
622233 1430-B-14 1 12 5.300 125 570 173 | 375 1199B | M14
622234 1430-B-16 D 12 5.700 100 654 | 173 | 450 1199B | M14
622235 1430-B-16 1 12 5.700 100 654 | 173 | 450 1199B | M14

1430-B-16
Typ HC / Tun HC

Links / neBbiii
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

160 BeLLora | 2017



1431-B-14

OpmraaLAeI nome Apr. | es | S ) A B c | T oM
583890 1431-B-14 D 12 6.200 80 570 | 173 | 375 | 1199B | M14
583891 1431-B-14 1 12 6.200 80 570 | 173 | 375 | 1199B | M14
583892 1431-B-16 D 12 6.600 80 654 | 173 | 450 | 1199B | M14
583893 1431-B-16 1 12 6.600 80 654 | 173 | 450 | 1199B | M14

1431-B-16
Typ HC / Tun HC

1383

Originalreferenz Ref.

OpurMHanbHbI HoMep AprT. ~I- Grs. A B c T M
622212 1383-16 L D CA ‘ 12 ‘ 6.200 ‘ 671 ‘ 158 ‘ 395 ‘ 1199B ‘ M14
622213 1383-16 LI CA 12 6.200 | 671 | 158 | 395 | 1199B | M14

TypL/Tun L

Originalreferenz Ref. e -
OpuruHasbHbI HOMEp AprT. 1 Grs. ® A B L] M
223122 2329 10 3.850 200 452 110 1199D M12
761108 2329 B 10 4.650 200 550 110 1199D M12
279140 2329 C 10 5.500 200 550 130 1199D M12
2329 2329-B 2329-C

2331

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HoMep Apr. ~I- Grs. A A B L] M
223120 2331 D 10 950 500 195 110 1199D M12
223121 23311 10 950 500 195 110 1199D M12

Anlagenspitze Typ H4 / Pexyuwas kpomka tun H4

2375

Originalreferenz Ref.

OpurMHanbHbI HOMep ApT. ~I- Grs. A B [ M
761110 2375 D 10 825 155 108 1199D M12
761111 23751 10 825 155 108 1199D M12

Anlagenspitze Typ L / Pexyuiaa kpomka tin L

2017 | BELLota 161




KUHN

il KUHN

A

f e i |
[/ B J
' I | A L
A

KUHN HELICOIDAL

2383

Originalreferenz Ref.

L]
=

OpurnHanbHbI HOMep ApT. ~I- Grs. A B
761216 ‘ 2383 D ‘ 10 ‘ 900 ‘ 165 ‘ 105 ‘ 1199D ‘ M12
761217 23831 10 900 165 105 1199D M12
Typ SK / Tun SK

KUHN SK HELICOIDAL

1385
et opcgimatreterens e | os > a (8| T |
1385 D 622128 MARATHON 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
13851 622129 MARATHON 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
1385 D CP DURATOP | 622164 SUPER MARATHON 22 2.400 450 1199D | M12
1385 I CP DURATOP 622165 SUPER MARATHON 22 2.400 450 1199D | M12 1385-Cp

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [lonoTo ¢ kap6uzaoBonbdpamMoBblii MAacTUHON

1735 -1736
1735 -1736

Ref. Originalreferenz e -

Apr. OpuUrMHanbHbI HOMep I Grs. A B c L] M
1735D 616242 7 18.700 1030 470 238 1199B M12
17351 616243 7 18.700 1030 470 238 1199B M12
1736 D 619178 7 2.100 270 282 1199B M12
17361 619179 7 2.100 270 282 1199B M12

2329-C

<
t
)
9
>
-]
-y
=2

Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanbHbIii HOMEp .
2329 C 279140 | 10 | 5500 | 200 | 550 | 130 | 1199D | M12 §

I Links / neBbiit
D Rechts / npaBbiii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

162 BEeLLota | 2017



2383

Ref. Originalreferenz e =

ApT. OpurMHanbHbI HOMep I Grs. ® A B L] M E
2383 D 761216 10 900 1.000 165 105 1199D M12 50
23831 761217 10 900 1.000 165 105 1199D M12 50

KUHN LOSANGE

Originalreferenz Ref.
OpuruHanbHbI HOMep AprT.
622128 MARATHON 1385 D 12 1.850 300 300 | 85 1199D | M12

622129 MARATHON 13851 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
622164 SUPER MARATHON | 1385 D CP DURATOP 22 2.400 | 450 1199D | M12
622165 SUPER MARATHON | 1385 I CP DURATOP 22 2.400 | 450 1199D | M12

1385-CP

\

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaososibdpaMoBbIii NaacTUHON

1388

Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbI HOMeEp AprT. 1 Grs. ® A B L] M
622180 1388 D 10 1.850 300 305 85 1199D M12
622181 13881 10 1.850 300 305 85 1199D M12

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOJIbKO MO MpeaBapuUTeNbHO 3aKasy

2017 | BELLotAa 163




KUHN

il KUHN

1384-14
S e AP, A= | es | S| A | o8 ¥ M
622140 1384-14 D 12 5.500 100 587 158 1199B M14
622141 1384-14 1 12 5.500 100 587 158 1199B M14
622142 1384-16 D 12 6.200 100 671 158 1199B M14
622143 1384-161 12 6.200 100 671 158 1199B M14
1384-16

Ohne Scharmesser / bes cnoiinepa

-

1811

OpnrmBRSIo Rovep Apr. | es a8 c | T | v O
616102 1811-0 D BO 7 13.400 | 930 | 340 | 380 | 1199B | M12
616103 1811-01 BO 7 13.400 | 930 | 340 | 380 | 1199B | M12

616092/616104 1811 D BO 7 15.500 | 930 | 375 | 380 | 1199B | M12
616092/616104 1811 D TX 7 15.500 | 930 | 375 | 380 | 1199B | M12 14
616093/616105 18111 BO 7 15.500 | 930 | 375 | 380 | 1199B | M12
616093/616105 1811 1TX 7 15.500 | 930 | 375 | 380 | 1199B | M12 14

Zylindrisch hoch RS/RL / LunuHapuyeckas Bbicokast RS/RL
BO: Borstahl / BO: Bopcoaepxallas ctanb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

1800
Originalreferenz Ref. e =
OpurMHasbHbIA HOMeEp AprT. I Grs. @ ® A B L] M
619038 1800 D 10 2.180 6 462 270 220 1199B M12
619039 1800 I 10 2.180 6 462 270 220 1199B M12
Typ RL/RS/RH / Tun RL/RS/RH
1812

Originalreferenz Ref. i
OpUrMHanbHbIii HoMep ApT. 1 Grs. & ™ A B
648005 1812 | 8 [ 1700 | 12 | 432 | 320 100

«

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

164 BeLLora | 2017



2314

Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I$ Grs. ® A B L] M
279028 2314 D 12 1.160 600 225 70 1199B M12
279029 23141 12 1.160 600 225 70 1199B M12

2315
Originalreferenz Ref. -
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I* Grs. ® A B L] M
279030 2315D 12 3.850 200 650 70 1199B M12
279031 23151 12 3.850 200 650 70 1199B M12
Typ AR lang / Tun AR ANVHHBIN
2317
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs ® A B L] M
226104 / 226100 2317 | 8 | 4500 | 200 | 360 | 210 | 11998 | M12
2330

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HOoMep Apr. ~I- Grs > A B L] M
200645 2330 | 10 | 2500 | 250 | 305 | 110 | 11998 | M12

Originalreferenz Ref. -
OerMgHaﬂbelﬁ HoMep Apr. ~I- Grs. > A B (] M [F |
279152 2364 A 12 2.380 400 372 70 1199B M12
279153 2364 B 12 3.150 300 372 110 1199B M12 50

Drehbar / PeBepcuBHbIii

2364-A 2364-B

2365
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B L] M
279150 2365 D 12 690 1.200 150 70 1199B M12
279151 23651 12 690 1.200 150 70 1199B M12

Losange / Pom6

2017 | BELLotAa 165




2366

Originalreferenz Ref. -
OerMgHaanblﬁ HoMep AprT. ~1- Grs. > A B [] M
761106 2366 D 10 880 1.200 158 110 1199B M12
761107 2366 1 10 880 1.200 158 110 1199B M12

Typ HB/HC / Tun HB/HC

2367

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbnmﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B L] M [F |
279142 2367 D 10 1.140 1.000 195 110 1199B M14 50
279143 23671 10 1.140 1.000 195 110 1199B M14 50

Typ BL / Tun Bl

2171
Originalreferenz Ref.
Opurv?ﬂanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs. ® A B
460022 217128x28 | 28 | 3300 | 250 | 725 28

I Links / neBbint

D Rechts / npasblii

% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJIbKO MO MpeaBapuTenbHO 3aKasy

166 BeLLora | 2017



1371

OpmramLAI nomep Apr. - Grs. ~> A B c ¥ M [F
625034 1371-1 D 11 3.500 200 452 155 225 1199B M14
625035 1371-11 11 3.500 200 452 155 225 1199B M14
625036/625100 1371-2 D 11 3.750 200 452 155 285 1199B M14

625037/625101 1371-21 11 3.750 200 452 155 285 1199B M14 100
625030/625102 1371-3 D 11 4.100 200 525 155 305 1199B M14
625031/625103 1371-31 11 4.100 200 525 155 305 11998 M14

1371-1 1371-2 1371-3

1843

Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbnmﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. A B c L] M [F |
610034 1843-1 D 7 10.550 839 348 385 1199B M12 33
610035 1843-11 7 10.550 839 348 385 1199B M12 33

1463

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. > A B
270060 1463 | 12 | 90 | 750 | 137 90

1812

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbumﬁ HOMep ApT. ~1- Grs. & > A B
648005 1822 | 8 | 1700 | 12 | 432 | 320 100

2310
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. -1 Grs. > A B [] M
279006 2310 D 10 4.800 100 300 110 1199B M12
279007 23101 10 4.800 100 300 110 1199B M12
Kurz, ohne Scharmesser B,K,X / YkopoueHHbIln 6e3 cnoinepa B,K,X
2311
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. -1 Grs. > A B [] M
279008 2311 D 10 6.300 75 525 110 1199B M12
279009 23111 10 6.300 75 525 110 1199B M12

Lang, ohne Scharmesser B,K,X / YanuHeHHbIn 6e3 cnornepa B,K,X

2017 | BELLoTA 167




KUHN

il KUHN

2312
Originalreferenz Ref. =
OerMgHaanblﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B L] M
549006 2312 D 10 5.700 75 300 110 1199B M12
549007 23121 10 5.700 75 300 110 1199B M12
Kurz, ohne Scharmesser B,K,X / YkopoueHHbIin co crnioinepom B,K,X
2313
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. A A B L] M (F |
549008 2313 D 10 7.200 60 525 110 1199B M12
549009 23131 10 7.200 60 525 110 1199B M12 50
Lang, mit Scharmesser B,K,X / YanuHeHrHbIn co cnonnepom B,K, X
2316
Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOoMep AprT. Grs. ®
763008 2316 D 2.100 300
763009 23161 2.100 300

Nicht verstarkt / HeycuneHHbii

I Links / neBbiit
D Rechts / npaBbiii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

@ Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysibl, OTMEUYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO MNpeABapuTesibHO 3aKasy

168 BeLLora | 2017



KUHN CLASICOS

1385

Originalreferenz Ref. -
Opurnguanbublﬁ HOMep AprT. »I* Grs. ® A B § M
622128 MARATHON 1385 D 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
622129 MARATHON 13851 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
622164 SUPER MARATHON 1385 D CP DURATOP 22 2.400 450 1199D | M12
622165 SUPER MARATHON 1385 I CP DURATOP 22 2.400 450 1199D | M12
1385-CP
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaoBosibdpaMoBblii NaacTMHON
1388
Originalreferenz Ref. ol =
OpuruHanbHbI HOMep AprT. I Grs. ® A B L] M
622180 1388 D 10 1.850 300 305 85 1199D M12
622181 13881 10 1.850 300 305 85 1199D M12
1362

Originalreferenz Ref. N
OpUrvHanbHbIi HOMep Apr. i Grs. | ™ A B c

v | @
620086 1362-2 D 12 5.000 | 100 | 540 | 141 | 375 | 1199B | M14 | 100
620087 1362-21 12 5.000 | 100 | 540 | 141 | 375 | 1199B | M14 | 100
620088 1362-3 D 12 5.350 | 100 | 618 | 140 | 395 | 1199B | M14

620089 1362-3 1 12 5.350 | 100 | 618 | 140 | 395 | 1199B | M14
620090 1362-2A D CA2 12 4.780 | 100 | 543 | 141 | 305 | 1199B | M14
620091 1362-2A 1 CA2 12 4,780 | 100 | 543 | 141 | 305 | 1199B | M14

Ohne Scharmesser / bes cnoiinepa

2017 | BELLotAa 169




1392
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B c L] M F|
547068 1392-3 D 12 5.350 80 618 | 140 | 395 1199B | M14 100
547069 1392-31 12 5.350 80 618 | 140 | 395 11998 | M14 100
Mit Scharmesser / Co crioinepom
1383
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HoMmep ApT. ~I- Grs. > A B c L] M
622134 1383-14 D 12 5.500 100 587 158 395 1199B M14
622135 1383-141 12 5.500 100 587 158 395 1199B M14
622136 1383-16 D 12 6.200 100 671 158 395 1199B M14
622137 1383-161 12 6.200 100 671 158 395 1199B M14
Ohne Scharmesser / bes cnoiinepa
1393
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B c L] M
580884 1393-14 D 12 5.500 80 587 158 395 1199B M14
580885 1393-14 1 12 5.500 80 587 158 395 1199B M14
580886 1393-16 D 12 6.200 80 671 158 395 1199B M14
580887 1393-161 12 6.200 80 671 158 395 1199B M14
Mit Scharmesser / Co crioiinepom
1879-1881
1879 - 1881
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. ® A B c L] M
616190 1879 D CA 7 12.559 810 400 195 1199B M12
616191 1879 I CA 7 12.559 810 400 195 1199B M12
619200 1881 D CA 7 1.400 500 196 286 1199B M12
619201 1881 I CA 7 1.400 500 196 286 1199B M12
Zylindrisch-Schraubenférmig N4 / LiunuHapuyeckuini BuHTOBOM N4
1883-1871

1883 - 1871

Opmrinanone nomep | Apr. | h | es | SS a8 | c | T | om
616074 1883 D CA 7 11.858 882 | 438 187 | 1199B | M12
616075 1883 I CA 7 11.858 882 | 438 187 11998 | M12
619068 1871 D CA 7 1.300 500 193 | 260 11998 | M12
619069 1871 1CA 7 1.300 500 193 | 260 11998 | M12

Zylindrisch lang P4 / LiunuHapuyecknin AnvHHbIN P4

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

170 BeLLora | 2017



1843

OBt nomep Apr. | s | A )8 c | T | v @&
610034 1843-1 D 7 10.550 | 839 | 348 | 385 | 1199B | M12 33
610035 1843-11 7 10.550 | 839 | 348 | 385 | 1199B | M12 33
610032 1843-2 D CA1 7 13.250 | 941 | 398 | 385 | 1199B | M12 21
610033 1843-2 1 CA1 7 13.250 | 941 | 398 | 385 | 1199B | M12 21

Amerikanische Ausflihrung Y2 / AMepukaHckas mozens Y2

1463
Originalreferenz Ref. i
OpurvHasbHbIA HOMeEp AprT. I Grs. ® A B
270060 1463 | 12 | 900 | 750 | 137 90

1812

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOoMep AprT. _»I* Grs. @ ® A B
648005 1812 | 8 [ 1700 | 12 [ 432 | 320 100

Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanhﬂblﬁ HOMep AprT. ~I- Grs ® A B L] M
278074/75 2286-A | 10 | 2.870 | 200 | 420 | 110 | 1199B | M12

Typ AV kurz / Tun AV KOpOTKUiA

2287-A
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I$ Grs. ® A B L] M
278076/77 2287-A | 10 | 4.600 | 200 | 653 | 110 | 1199B | M12
Typ AR lang / Tvn AR AnUHHBIN
2316
Originalreferenz Ref.
OerMgHaanblﬁ HOMep ApT Grs. ®

763008 2316 D 2.100 300 -
763009 23161 2.100 300

Nicht verstarkt / HeycuneHHbil

2017 | Betrota 171




KUHN

il KUHN

OpHrAmaAam Womep ApT. -1 Grs > A B ¥ M
223122 2329 10 3.850 200 452 110 1199D M12
761108 2329 B 10 4.650 200 550 110 1199D M12
279140 2329 C 10 5.500 200 550 130 1199D M12
Drehbar / PeBepcuBHbIin
2329 2329-B 2329-C

2346

Originalreferenz Ref.

\-:)
=2

OpUrMHanbHbIii HOMep AprT. ~1- Grs. > A B
279138 ‘ 2346 D ‘ 10 ‘ 900 ‘ 600 ‘ 155 ‘ 76 ‘ 1199D ‘ M12
279139 23461 10 900 600 155 76 1199D M12
Klassisch / Knaccnueckuin

KUHN CLASICO V

1385
Ref. Originalreferenz - =
ApT. OpuruHanbHbIi HOMep I Grs. ® A B L] M
1385 D CP DURATOP | 622164 SUPER MARATHON 22 2.400 450 1199D | M12
1385 I CP DURATOP 622165 SUPER MARATHON 22 2.400 450 1199D | M12
1385 D 622128 MARATHON 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
13851 622129 MARATHON 12 1.850 300 300 | 85 | 1199D | M12
1385-CP
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [lonoTo ¢ kap6uaoBonbdpamMoBblii M1acTUHON
1383
Ref. Originalreferenz e -
ApT. Opu1rMHanbHbIi HOMep I Grs. ® A B c L] M
1383-14 D 622134 12 5.500 100 587 158 395 1199B M14
1383-141 622135 12 5.500 100 587 158 395 1199B M14
1383-16 D 622136 12 6.200 100 671 158 395 1199B M14
1383-161 622137 12 6.200 100 671 158 395 1199B M14

I Links / neBbiii
D Rechts / npaBbiii
¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

172 BeLLora | 2017



1393

At | opnrusanswoinomep | A | G | NS> a | B | ¢ | F M
1393-14 D 580884 12 5.500 80 587 158 395 1199B M14
1393-141 580885 12 5.500 80 587 158 395 11998 M14
1393-16 D 580886 12 6.200 80 671 158 395 1199B M14
1393-161 580887 12 6.200 80 671 158 395 1199B M14
1733-1734
Aoy, OpwrAHARbSIA HoMED - Grs. A B ¥ M
1734 D 619060 7 1.360 198 251 1199B M12
17341 619061 7 1.360 198 251 1199B M12
1733-1 D H0404650 10 3.660 868 60 1199B M12
1733-11 H0404660 10 3.660 868 60 1199B M12
1733-2D H0404670 10 4.360 955 60 1199B M12
1733-21 H0404680 10 4.360 955 60 1199B M12
1733-3 D H0404690 10 3.420 762 60 1199B M12
1733-31 H0404700 10 3.420 762 60 1199B M12
1733-4 D H0404710 10 3.130 569 102 1199B M12
1733-41 H0404720 10 3.130 569 102 1199B M12
1733 - 1734

1733-4

Ref. Originalreferenz - =
ApT. OpUurMHanbHbiii HOMep 1 Grs. > A B [] M
2329 B 761108 10 4.650 200 550 110 1199D M12
2329 C 279140 10 5.500 200 550 130 1199D M12
2329-B 2329-C

2017 | BELLotAa 173

nnyr




2375
Ref. Originalreferenz - -
Apr. OpUrMHanbHbIli HOMep 1 Grs. A A B L] M [F |
2375 D 761110 10 825 1.000 155 108 1199D M12 50
23751 761111 10 825 1.000 155 108 1199D M12 50
1809

Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbumﬁ HOMep Apr. -1 Grs. & > A B [] M

618000 1809 D 5 850 12 600 283 118 1199B M10

618001 18091 5 850 12 600 283 118 1199B M10

1331

Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbumﬁ HoMmep ApT. -1 Grs. <™ A B c ] M

631016 1331 D CAlL 8 1.000 600 208 75 155 1199B M10

631017 1331 ICA1 8 1.000 600 208 75 155 1199B M10

1377

Originalreferenz Ref.

OpUrMHanbHbIii HoMep ApT. ~I- Grs. > A B c ¥ M
631018 1377 D 7 840 600 175 77 175 1199B M10
631019 13771 7 840 600 175 77 175 1199B M10

1372

Originalreferenz Ref. i =
OpurMHanbHbI HOMep ApT. I Grs. ® A B c L] M
631030 1372 D 8 1.300 600 285 81 190 1199B M12
631031 13721 8 1.300 600 285 81 190 1199B M12

I Links / neBbint

D Rechts / npaBblit

% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

174 BeLLora | 2017



1376

Originalreferenz Ref. =
OpurngHaanblﬁ HOMep AprT. _'I* Grs. ® A B c L] M
632002 1376 D 9 470 1.200 142 72 98 1199B M10
632003 13761 9 470 1.200 142 72 98 1199B M10

Typ ZF / Tun ZF

1432
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B c L M
631104 1432 D 10 2.100 400 336 105 210 1199B M12
631105 14321 10 2.100 400 336 105 210 1199B M12

1737

Ref. Originalreferenz i =

ApT. OpurMHanbHbIi HOMep I Grs. ® A B c L M
1737 D 619132 6 3.990 200 327 384 124 1199B M12
17371 619133 6 3.990 200 327 384 124 1199B M12

1432-8
Originalreferenz Ref. P
Opurugnanbublﬁ HOMep Apr. ~I- Grs. ® A B c [ ] M E
631112 1432B | 10 | 2.115 | 400 | 350 | 105 | 172 | 11998 | M12 | 100
Drehbar / PeBepcuBHbIin
ZXL
1433

Originalreferenz Ref. =
Opuruguam:m:lﬁ HOMep AprT. _’I* Grs. ® A B c L] M
631100 1433 D 10 1.400 500 270 107 180 1199B M12
631101 14331 10 1.400 500 270 107 180 1199B M12

Typ ZXE - ZRE / Tun ZXE - ZRE

2017 | BELLota 175




3N OVERUM
i OVERUM

/A | ' A
'-.‘)Q .

\

OVERUM V,UC

n

AR\

1442

Originalreferenz Ref. =
Oerv?Haanblﬁ HOMep AprT. _»I* Grs. ® A B L] M
84060 1442 D 12 2.100 450 315 100 1199B M12
85143 1442 1 12 2.100 450 315 100 1199B M12

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B c L] M
84069 1400-C 12 D 9 3.300 200 405 150 255 1199B M12
84078 1400-C 121 9 3.300 200 405 150 255 1199B M12
1400-C12 1400-C14 1400-C16

1822

Originalreferenz Ref.

OpurMHanbHbIii HOMep AprT. *I+ Grs. A B ¥ M
85261 1822 D 7 14.600 950 390 1199B M12
85262 18221 7 14.600 950 390 1199B M12

1813-A

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. ~I- Grs. e ® A B L] M

83980 1813-A D 8 1.780 12 540 145 345 1199B M12

84083 1813-A1 8 1.780 12 540 145 345 1199B M12

I Links / neBbiit
D Rechts / npaBbiii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

176 BELLotA | 2017



1465

Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbnblﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B L] M
94622 1465 D 6 1.250 400 197 65 1199B M14
94623 14651 6 1.250 400 197 65 1199B M14

2305

Originalreferenz Ref. i
OpuruHanbHbIi HoMep ApT. i Grs. > A B

M

83981 2305-A D 12 3.925 200
85196 2305-A1 200

425 100 1199B M20
425 100 11998B M20

2306
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbnblifl HoMmep ApT. ~1- Grs. ® A B [] M
85118 2306 D 12 4.700 200 520 100 1199B M12
85197 23061 12 4.700 200 520 100 1199B M12
2357
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~1- Grs. ® A B [] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M12
2319

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~1- Grs. >» A B [] M
063600A 2319 | 12 | 1400 | 500 | 240 | 70 | 1199D M12

2017 | BELLOTA 177




N QOVERUM
i OVERUM

- 4t

A

e e S

OVERU L

A=) gy

1442 CA1

Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbI HOMEp AprT. 1 Grs. ® A B L] M
94608 1442 D CA1 12 2.100 450 315 100 1199B M12
94609 1442 1 CAl 12 2.100 450 315 100 1199B M12
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. ® A B c L] M
94598 1446-14 D 10,5 2.950 250 392 150 246 1199B M12
94599 1446-141 10,5 2.950 250 392 150 246 1199B M12
94600 1446-16 D 10,5 3.425 200 467 150 246 1199B M12
94601 1446-16 1 10,5 3.425 200 467 150 246 1199B M12
94602 1446-18 D 10,5 3.800 200 542 150 246 1199B M12
94603 1446-181 10,5 3.800 200 542 150 246 1199B M12
1446-14 1446-16 1446-18
1848

Originalreferenz Ref.

OpuruHanbHbI HOMEpP Apr. *I* Grs. A B [ M
94594 1848 D 7 16.200 1022 421 1199B M12
94595 1848 1 7 16.200 1022 421 1199B M12

Links / neBbiii
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

178 BEeLLora | 2017



1847

Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I$ Grs. ® A B L] M
94596 1847 D 7 1.190 300 161 258 1199B M12
94597 18471 7 1.190 300 161 258 1199B M12
1465
Originalreferenz Ref. -
Opurv?nanbublﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B L] M
94622 1465 D 6 1.250 400 197 65 1199B M14
94623 14651 6 1.250 400 197 65 1199B M14
2357
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs. > A B L] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M12
2319
Originalreferenz Ref. =
Opurugﬂammmﬁ HoMep ApT. ~i- Grs. A A B L] M
063600A 2319 | 12 | 1400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | M12
2341

Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbnmﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M
94604 2341 D 12 5.230 150 620 100 1199B M12
94605 23411 12 5.230 150 620 100 1199B M12

2017 | BELLotA 179




)VERUM

sd OVERUM

4

l

OVERUM SR

1408-C

Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbumﬁ HoMep Apr. ~I- Grs. > A B c [] M [F|
74605 1408-C 12 D 10 3.925 200 392 150 330 1199A 7/16" 50

74606 1408-C 14 D 10 4.400 200 470 150 330 1199A 7/16"

74607 1408-C 16 D 10 4.750 200 545 150 330 1199A 7/16"
80605-91 1408-C 12 D CA1 10 3.925 200 392 150 330 1199A M12 50
80605-92 1408-C 14 D CA1 10 4.400 200 470 150 330 1199A M12 50
80605-93 1408-C 16 D CA 10 4.750 200 545 150 330 1199A M12

1408-C12 1408-C14 1408-C16
1822

Originalreferenz Ref.

OpurMHanbHbI HoMep ApT. ~I- Grs A B ¥ M
85261 1822 D 7 14.600 950 390 1199B M12
85262 18221 7 14.600 950 390 1199B M12

1828

Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HoMep ApT. ~I- Grs & > A B [] M
80609 1828D | 8 | 1.825 | 12 | 540 | 135 | 320 | 11998 | M12

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

180 BELora | 2017



Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs ® A B L] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M12

2357

2319
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B L] M
063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | Mi12
2372
Originalreferenz Ref. =
OpurugHaanblﬁ HOMep AprT. *I* Grs ® A B L] M
74612 2372DCA | 12 | 2100 | 500 | 187 | 120 | 1199A | 7/16"
2373
Originalreferenz Ref. =
Opurugnanbublﬁ HOMep AprT. *I« Grs. ® A B L] M
74602 2373DCA | 12 | 2.350 | 450 | 275 | 120 | 1199A | 7/16"/3/4"
OVERUM
1407

Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbublﬁ HoMep ApT. ~1- Grs > A B ¢ L] M

91801 1407 D 8 1.360 500 245 110 245 1199B M12

91802 14071 8 1.360 500 245 110 245 1199B M12

-

1983-18/20 R81 F9

Originalreferenz Ref. e
OpUrMHanbHbIi HoMep ApT. i Grs > A F |
72547 1983-18 5 R.81 F9 5 6.400 50 457 16
80662 1983-20 5 R.81 F9 5 7.900 50 508 16

1983-5-R.81-F9

1990-20 R81 F9

Originalreferenz Ref.
Opnrngnanbﬂblﬁ HoMep Apr. -1 Grs > A [F |
80663 | 1990-204R81F9 | 4 | 6300 | 50 | 508 | 16

1990-4-R-81-F9

2017 | BELLota 181

nnyr




FISKARS-AGROLUX
FISKARS-AGROLUX

fm—
A [§

A

f e i
A ) | i |

FISKARS-AGROLUX FK

Opmrinanononi nomep | Apr. | | es | s> [ A | 8 ¥ M
84942 1402 D 12 2.000 350 325 85 1199B M12
85204 ‘ 14021 ‘ 12 ‘ 2.000 ‘ 350 ‘ 325 ‘ 85 ‘ 11998 ‘ M12

OprLAI nome ApT. -1 Grs. > A B
84069 1400-C 12 D 10,5 3.300 200 405 150 255 1199B M12
84078 1400-C 121 10,5 3.300 200 405 150 255 11998 M12
85383 1400-C 14 D 10,5 3.700 200 480 150 255 1199B M12
85381 1400-C 141 10,5 3.700 200 480 150 255 1199B M12
85384 1400-C 16 D 10,5 3.800 200 510 150 P55 1199B M12
85382 1400-C 161 10,5 3.800 200 510 150 255 1199B M12

1400-C12 1400-C14 1400-C16

1813-A
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanhumﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B L] M
83980 1813-A D 8 1.780 540 145 345 1199B M12
84083 1813-A1 8 1.780 540 145 345 1199B M12

I Links / neBbit
D Rechts / npaBbiii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

182 BELLora | 2017



1465

Originalreferenz Ref.
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I$ Grs. ® A B M
94622 1465 D 6 1.250 500 197 65 1199B M14
94623 14651 6 1.250 500 197 65 1199B M14

2307
Originalreferenz Ref. -
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M
85675 2307 D 12 4.500 200 570 100 1199B M12
86126 23071 12 4.500 200 570 100 1199B M12
2308
Originalreferenz Ref. -
OerMgHam:Hblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M E
85799 2308D | 12 | 6.000 | 150 | 732 | 100 | 11998 | Mi2 | 50
2357
Originalreferenz Ref. =
Opurugﬂammmﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B L] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16
2319

Originalreferenz Ref. - -
Opurugﬂanbumﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. A A B L] M
063600A 2319 | 12 | 1400 | 500 | 240 | 70 | 1199D | M12

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3aKkasy

2017 | BELLota 183




FISKARS-AGROLUX
FISKARS-AGROLUX

|

A

.- A8 IV

FISKARS-AGROLUX AX

QN

)

1448

Opnrsnanonaimomep | Apr. | A | es | S a8 | F M
94610 1448 D 12 2000 | 350 | 275 | 85 | 1199B | M12
94611 ‘ 1448 1 ‘ 12 ‘ 2.000 ‘ 350 ‘ 275 ‘ 85 ‘ 11998 ‘ M12
OpurHanowLIA nomep Apr. -1 Grs. > A s c ¥ M
94598 1446-14 D 10,5 2.950 250 392 150 246 11998 M12
94599 1446-14 1 10,5 2.950 250 392 150 246 11998 M12
94600 1446-16 D 10,5 3.425 200 467 150 246 11998 M12
94601 1446-16 1 10,5 3.425 200 467 150 246 11998 M12
94602 1446-18 D 10,5 3.800 200 542 150 246 11998 M12
94603 1446-18 1 10,5 3.800 200 542 150 246 11998 M12
1446-14 1446-16 1446-18

1848

Originalreferenz Ref.

OpuruHasnbHbI HOMEp AprT. _»I* Grs. ® A B ] M
94594 1848 D 7 16.200 1.000 1022 421 1199B M12
94595 18481 7 16.200 1.000 1022 421 1199B M12

Links / neBbiii
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

184 BEiLora | 2017



Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I* Grs. ® A B L] M
94596 1847 D 7 1.190 300 161 258 1199B M12
94597 18471 7 1.190 300 161 258 1199B M12

1847

A

1465
Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbnblﬁ HOMep Apr. *I+ Grs. ® A B L] M
94622 1465 D 6 1.250 500 197 65 1199B M14
94623 14651 6 1.250 500 197 65 1199B M14
2357
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~1- Grs ® A B [] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16
2319

Originalreferenz Ref.

4
[
o
"]
Y/
>
©
=)

OpuUrMHanbHblA HOMep AprT.

3 M
063600A 2319 | 12 | 1400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | M12 ~

Originalreferenz Ref. -
Opurugnanbnblifl HoMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M

94606 2348 D 12 4.950 150 610 100 1199B M12

94607 23481 12 4.950 150 610 100 1199B M12

2348

FISKARS-AGROLUX KH

Originalreferenz Ref. -
OPVIFV?HaanbIﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B [] M
95000675 1396D | 12 | 2450 | 250 | 300 | 100 | 1199B | M12

1396

2017 | BELLota 185




FISKARS-AGROLUX
FISKARS-AGROLUX

A5

C

C
f i
B = B
) | |
A

FISKARS-AGROLUX KH

A

Originalreferenz Ref. -
Opuruguam:ublﬁ HOMep AprT. ~I- Grs. > A B [] M
95000684 1395-16 D | 8 | 2850 | 200 | 425 155 1199B M12
1395-14 1395-16

2357
Originalreferenz Ref. P
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT ~I- Grs ® A B [] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16
2319
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~1- Grs > A B [] M
063600A 2319 | 12 | 1400 | 500 | 240 | 70 | 1199D | Mi12

FISKARS-AGROLUX KHN

1398

Originalreferenz Ref. - =
OpurMHanbHbIA HOMEp ApT. 1 Grs ® A B L] M E
95002490 1398 D 12 2.300 250 340 100 1199B M12
95004118 1398 1 12 2.300 250 340 100 1199B M12 100

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

186 BELLoTA | 2017



Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. *I+ Grs. ® A B c L] M E
95002561 1397-14 D 8 2.730 200 383 155 220 1199B M12
95002489 1397-16 D 8 2.800 200 393 155 220 1199B M12
95004120 1397-161 8 2.800 200 393 155 220 1199B M12 100
1397-14 1397-16

2300

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOoMep ApT. ~I- Grs ® A B L] M E
95003732 2300 D 10 1.000 600 180 120 1199B M12
95004242 23001 10 1.000 600 180 120 1199B M12 50

2301

Originalreferenz Ref. - =
OpUrMHanbHbili HoMep Apr. i Grs > A B [] M [ F |
95003736 2301 D 10 3.000 200 285 130 1199A M12
95004122 23011 10 3.000 200 285 130 1199A M12 50

2357

Originalreferenz Ref. i =
OpurMHanbHbIi HOMep AprT. I Grs. ® A B L] M
063601A 2357 | 12 | 3.150 | 300 | 214 | 180 | 1199D | M16

2319
Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbIi HOMep Apr. I Grs. ®' A B L] M
063600A 2319 | 12 | 1.400 | 500 | 240 | 70 | 11990 | Mi2
FISKARS-AGROLUX
1407
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. ® A B c L M
91801 1407 D 8 1.360 500 245 110 245 1199B M12
91802 14071 8 1.360 500 245 110 245 1199B M12

2017 | BELLoTA 187




FISKARS-AGROLUX
FISKARS-AGROLUX

C

-

A

C
I 1
B
BBB
R | |
A

FISKARS-AGROLUX

1983 R81 F9

1983-18/20 R81 F9

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs. > A [F |
72547 1983-18 5 R.81 F9 5 6.400 50 457 16
80662 1983-20 5 R.81 F9 5 7.900 50 508 16

1990-4-R-81-F9

1990-20 R81 F9

Originalreferenz Ref.
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs. > A [F |
80663 | 1990-204R81F9 | 4 | 6300 | 50 | 508 | 16

1983 R70 D4

1983-18/20 R70 D4

Originalreferenz Ref.
Opurv?uanbumﬁ HOMep ApT. -1 Grs. > A [F |
95000837 1983-18 5 R.70 D4 5 6.400 50 457 16
95000474 1983-20 5 R.70 D4 5 7.900 50 508 16

1990 R.70 D4

1990-20 R70 D4

Originalreferenz Ref.
OPVIFV?HaanbIﬁ HOMep ApT. -1 Grs. > A [F |
95002753 | 1990-204R.70D4 | 4 | 6300 | 50 | 508 | 16

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

188 BELLora | 2017



VOGEL & NOOT
VOGEL & NOOT

5.11

—
A [§

A

- iy

VOGEL & NOOT WS

OpmranLAI Home ApT. - | A | B | es | > | T M -
PK8.011.01-PK 8 1210-A D 14 290 65 1.500 400 1199D M12 t
PK8.011.02-PK8 L 1210-A1 14 290 65 1.500 400 1199D M12
PK0.011.01-PKO 1210-B D 14 290 65 1.500 400 1199D M12 -—
PK0.011.02-PKO L 1210-B1I 14 290 65 1.500 400 1199D M12

1210-A: Fur Grubber 1212. Gerade Spitze. / 1210-A: Ons nemexa 1212.[paAMoit HaKOHEYHUK
1210-B: Fur Grubber 1213. Gerade Spitze. / 1210-B: [na nemexa 1213. N30rHyTbIi HAKOHEYHUK

Originalreferenz Ref. i
OpurMHanbHbIii HOMep AprT. I A B c Grs. ® M

PK0.000.01-WS300 1211-30 D 13 463 | 124 | 315 | 4.500 | 150 | 1199D | M14 | 100 "’ Y
PK0.000.02-WS 300 L | 1211-301 13 463 | 124 | 315 | 4.500 | 150 | 1199D | M14 | 100 ‘
PK0.000.03-WS350 1211-35D 13 553 | 119 | 375 | 5.200 | 150 | 1199D | M14
PK0.000.04-WS350 L | 1211-351 13 553 | 119 | 375 | 5.200 | 150 | 1199D | M14
PK0.000.05-WS400 1211-40 D 13 612 | 116 | 385 | 5.500 | 125 | 1199D | M14
PK0.000.06-WS400 L | 1211-401 13 612 | 116 | 385 | 5.500 | 125 | 1199D | M14
PK0.000.07-WS430 1211-43 D 13 658 | 114 | 410 | 5.800 | 125 | 1199D | M14
PK0.000.08-WS430 L | 1211-431 13 658 | 114 | 410 | 5.800 | 125 | 1199D | M14

Originalreferenz Ref. i =
OpuruHanbHbli HOMep AprT. i A B c Grs. ® L] M E e —

WSM30 1212-30 D 13 463 | 124 | 315 | 4.500 | 150 1199D | M14 | 100 L
WSM30L 1212-301 13 463 | 124 | 315 | 4.500 150 1199D | M14 | 100 ‘
PK6.013.01-WSM35 1212-35D 13 553 | 119 | 375 | 5.200 | 150 | 1199D | M14
PK6.014.01-WSM35 L | 1212-351 13 553 | 119 | 375 | 5.200 | 150 1199D | M14
PK7.013.01-WSM40 1212-40 D 13 612 | 116 | 385 | 5.500 | 125 1199D | M14
PK7.014.01-WSM40 L | 1212-401 13 612 | 116 | 385 | 5.500 | 125 1199D | M14
PK8.013.01-WSM430 | 1212-43 D 13 658 | 114 | 410 | 5.800 | 125 1199D | M14
PK8.014.01WSM430 L | 1212-431 13 658 | 114 | 410 | 5.800 | 125 1199D | M14

Links / neBbii
Rechts / npaBbii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

nnyr

=) O -

2017 | BELLota 189




VOGEL & NOOT

e VOGEL & NOOT

w

-

C
I 1
BBB
l |
| |
A

C

A5

A

VOGEL & NOOT WS

Opurananenaivonep | apr. || A B cles | SS> T | v B
PK0.010.01-WS300M 1213-30 D 13 463 | 124 | 315 | 4.470 | 150 | 1199D | M14 | 100
PK0.010.02-WS300M L | 1213-301 13 463 | 124 | 315 | 4.470 | 150 | 1199D | M14 | 100
PK0.010.03-WS350M 1213-35D 13 553 | 119 | 375 | 5.100 | 150 | 1199D | M14 | 100
PK0.010.04-WS350M L | 1213-351 13 553 | 119 | 375 | 5.100 | 150 | 1199D | M14 | 100
PK0.010.05-WS400M 1213-40 D 13 612 | 116 | 385 | 5.360 | 125 | 1199D | M14 | 100
PK0.010.06-WS400M L | 1213-401 13 612 | 116 | 385 | 5.360 | 125 | 1199D | M14 | 100
PK0.010.07-WS430M 1213-43 D 13 658 | 114 | 410 | 5.700 | 125 | 1199D | M14

PK0.010.08-WS430M L | 1213-431 13 658 | 114 | 410 | 5.700 | 125 | 1199D | M14

1213

Originalreferenz Ref. i
OpuruHanbHbIi HoMep ApT. i A B c Grs.
PK8.001.09-WS400 1872 D 8 905 415 190 19.700 M10/ M12
PK8.002.09-WS400 L 18721 8 905 415 190 19.700 M10/ M12

1872

1873
Originalreferenz Ref. e
OpUrMHaNbHBIN HOMEP ApT. i A B Grs. > M
PK8.005.01-WY400A 1873 D 8 206 335 2.300 300 1199B M10
PK8.006.01-WY400A L 18731 8 206 335 2.300 300 1199B M10
2354

Originalreferenz Ref. i _
OpurMHanbHblIi HOMEp AprT. I A B Grs ® = M

PK8.034.01 2354 D 12 385 120 4.350 200 1199D M12

PK8.035.01 23541 12 385 120 4.350 200 1199D M12

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

190 BeLLoTA | 2017



Ref.

2355-A

Ogil;lugr:gﬁlls:iflgrfg‘:ep AprT. ~I- A B Grs. ® i- M E . 1
P89.034.01 2355-A D 12 385 100 3.600 250 1199D M12 50 _. R . K
P89.035.01 2355-A1 12 385 100 3.600 250 1199D M12 50 B : »
P89.036.01 2355-B D 12 608 100 5.700 150 1199D M12 B
P89.037.01 2355-B 1 12 608 100 5.700 150 1199D M12

2355-B

2356
Originalreferenz Ref. i =
OpurMHanbHbIi HOMep AprT. 1 A B Grs. ® L] M
P58.011.01 2356 | 12 | 214 | 180 | 3.150 | 300 | 1199D | M12

VOGEL & NOOT UN

Opmrinanbers namep ApT. ~ | A | B | & | 7 M -
PK8.011.01-PK 8 1210-A D 14 290 65 1.500 400 1199D M12 *
PK8.011.02-PK8 L 1210-A1 14 290 65 1.500 400 1199D M12
PK0.011.01-PKO 1210-B D 14 290 65 1.500 400 1199D M12 -
PK0.011.02-PKO L 1210-B1I 14 290 65 1.500 400 1199D M12

1210-A: Fir Grubber 1215. Gerade Spitze. / 1210-A: Ons nemexa 1215. MNpaMoit HAKOHEYHUK
1210-B: Fur Grubber 1216. Gerade Spitze. / 1210-B: [Ins nemMexa 1216. M30rHyTbiil HAKOHEYHNK
oonginatreferenz | Rt | e A | B | c o NS | T v | B

PK2.001.01-UN300 1214-30 D 13 471 | 129 | 330 | 4.800 150 1199D | M14 100

PK2.002.01-UN300 L 1214-301 13 471 | 129 | 330 | 4.800 150 1199D | M14 100 R—

PK3.001.01-UN350 1214-35D 13 545 | 124 | 330 | 5.500 150 1199D | M14

PK3.002.01-UN350 L 1214-351 13 545 | 124 | 330 | 5.500 150 1199D | M14

PK4.001.01-UN400 1214-40 D 13 612 | 120 | 390 | 6.200 125 1199D | M14

PK4.002.01-UN400 L 1214-401 13 612 | 120 | 390 | 6.200 125 1199D | M14

PK5.001.01-UN430 1214-43 D 13 656 | 117 | 415 | 6.760 125 1199D | M14 100

PK5.002.01-UN430 L 1214-43 1 13 656 | 117 | 415 | 6.760 125 1199D | M14 100

2017 | BELLota 191




P VOGEL & NOOT
i VOGEL & NOOT

w

C

A5

A

Ic\
/ | A |
l |

L A ]

VOGEL & NOOT UN

1215

Originalreferenz Ref.

Opurwwanowwi nowep | Apr. | A= | A B c | em | ST o™ AT T
i

PK3.013.01-UNM35 1215-35D 13 545 124 330 5.500 150 1199D M14
PK3.014.01-UNM35 L 1215-351 13 545 124 330 5.500 150 1199D M14 Sl -.._}.
PK4.013.01-UNM40 1215-40 D 13 612 120 390 6.200 125 1199D M14
PK4.014.01-UNM40 L 1215-401 13 612 120 390 6.200 125 1199D M14
PK5.013.01-UNM43 1215-43 D 13 656 117 415 6.760 125 1199D M14
PK5.014.01-UNM43 L 1215-431 13 656 117 415 6.760 125 1199D M14

1216

Originalreferenz Ref. =
Opurv?ﬂanbublﬁ HOoMep AprT. ~I- A B c Grs. ® [] M E m
PK3.011.01- UN350M | 1216-35D 13 545 | 124 | 330 | 5.500 125 1199D | M14 | 100 TN
PK3.012.01-UN350M L | 1216-351 13 545 | 124 | 330 | 5.500 125 1199D | M14 | 100 . R T—

PK4.011.01-UN400M 1216-40 D 13 612 | 120 | 390 | 6.200 | 100 | 1199D | M14 | 100
PK4.012.01-UN40OM L | 1216-401 13 612 | 120 | 390 | 6.200 | 100 | 1199D | M14 | 100
PK5.011.01- UN430M | 1216-43 D 13 656 | 117 | 415 | 6.760 | 100 | 1199D | M14 | 100
PK5.012.01-UN430M L | 1216-431 13 656 | 117 | 415 | 6.760 | 100 | 1199D | M14 | 100

1876

Originalreferenz Ref. i
OpuWruHanbHbIi HOMep ApT. I A B c Grs. M

PK4.001.02-UN400 1876 D 8 730 405 250 13.300 M12
PK4.002.02-UN400 L 1876 1

1877

Originalreferenz Ref. =
Oerv?Haﬂbelﬁ HOMep ApT. ~I- A B Grs. ® L] M

PK4.001.03-UN400 1877 D 8 127 360 1.500 400 1199B M12
PK4.002.03-UN400 L 18771 8 127 360 1.500 400 1199B M12

2354
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- A B Grs ® L] M
PK8.034.01 2354D | 12 | 385 | 120 | 4350 | 200 | 1199D | M12

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

192 BELLora | 2017



2355-A

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep Apr. ~I- A B Grs. > [] M [F| - .
.
P89.034.01 2355-AD 12 385 100 3.600 250 1199D M12 50 g [
.
P89.035.01 2355-A1 12 385 100 3.600 250 1199D M12 50 .
P89.036.01 2355-B D 12 608 100 5.700 150 1199D M12
P89.037.01 2355-B1 12 608 100 5.700 150 1199D M12
2355-B
]
2356
Originalreferenz Ref. i =
OpUrMHanbHbIi HoMep Apr. i A B Grs. ™ [] M
P58.011.01 2356 | 12 | 214 | 180 | 3.150 | 300 | 1199D | Mi2

Originalreferenz Ref. i =
OpUrMHanbHbIi HoMep ApT. i A B c Grs > [] M Ty y ¥
P91.030.01-V1500 ‘ 1219-40 D ‘ 13 ‘ 612 ‘ 120 ‘ 390 ‘ 6.200 ‘ 125 ‘ 11998 | M14
P91.031.01-V1500 L 1219-401 13 612 120 390 6.200 125 1199B M14 b
1220
Originalreferenz Ref. =
Opwrv?uanbﬂblﬁ HoMep Apr. ~1- A & ¢ ers: > 5 " i e s o ¥
P91.034.03-U1500M 1220-40 D 13 612 120 390 6.200 100 1199B M14 !
P91.035.03-U1500M L 1220-401 13 612 120 390 6.200 100 1199B M14 —

2017 | BELLota 193




NAUD
NAUD

1417
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. ® A B [] M
03054502D 1417 D 12 2.150 300 B55) 90 1199B M14
03054502G 14171 12 2.150 300 355 90 1199B M14
1416

Originalreferenz Ref.
Opurugnanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B c M
03054452D 1416 D 10 6.300 70 540 150 418 1199B M14
03054452G 14161 10 6.300 70 540 150 418 1199B M14

1859-1891 1859-1891

Originalreferenz Ref. —J- Grs A B c 3 M E

14.450 950 365 420 1199B M12 24
14.450 950 365 420 1199B M12 24
17.150 1038 396 420 1199B M12 21

17.150 1038 396 420 11998 M12 21

OpuUrMHanbHbli HOMep AprT.
C31 A 03022352D 1859 D
C31 A 03022352G 18591

C34 A 03022354D 1891 D
C34 A 03022354G 18911

0 |

1892-1893

1892-1893

Oprananenaiwonep | Apr. | k| s | A |8 e | F | 0w | @&
H55 A 03023555D 1892 D 8 17.150 950 389 420 1199B M12 21
H55 A 03023555G 18921 8 17.150 950 389 420 1199B M12 21

8
8

H67 A 03023657D 1893 D 22.650 1225 405 420 1199B M12
H67 A 03023657G 18931 22.650 1225 405 420 1199B M12

1466

Originalreferenz Ref. e =
OpurMHanbHbIA HOMeEp Aprt. I Grs. ® A B L] M B
03060115D 1466 D 6 1.900 400 200 275 1199B M14 100
03060115G 1466 1 6 1.900 400 200 275 1199B M14 100

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTE/bHO 3aKasy

194 BeiLora | 2017



Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep Apr. *I* Grs. ® A B L] M
03060116D 1468 D 6 1.500 400 200 275 1199B M14
03060116G 1468 1 6 1.500 400 200 275 1199B M14

1468

A

2324

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M
03065501 2324 | 10 | 3700 | 250 | 330 | 150 | 11998 | Mi14
2325
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M E
03065101 | 2325 | 10 | 4.600 | 200 | 410 | 150 | 11998 | M14 | 100
2326
Originalreferenz Ref. =
OerV?Haﬂbelﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B L] M E
03065201 | 2326 | 10 | 2500 | 300 | 225 | 150 | 11998 | M14 | 100 '
1897

Originalreferenz Ref. -
Opurugnanbnblifl HoMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M

400421D 1897 D 6 2.790 200 300 238 1199B M10

400421G 18971 6 2.790 200 300 238 1199B M10

.

Originalreferenz Ref.

1418-A

OpWrMHanbHbIii HOMep ApT. ~1- Grs. ® A B c T M [F |
04032101D 1418-A D 8 950 600 230 | 80 175 1199B | M10
04032101G 1418-A1 8 950 600 230 | 80 175 1199B | M10
04032104D 1418-B D 8 1.300 600 326 | 66 | 210 1199B | M10 100

8 00

04032104G 1418-B 1 1.300 600 326 | 66 | 210 | 1199B | M10 1

1418-B

@

2017 | BELLota 195




N DOWDESWELL
DOWDESWELL

1438
Originalreferenz Ref.
Opuruguanbnblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B M E
901953 1438 D 13 1.500 500 305 67 M12
901954 14381 13 1.500 500 305 67 M12 100
1437
Originalreferenz Ref.
Opurv?nanbnblifl HOMep AprT. *I* Grs. ® A B c M
1138398 1437 D 10 5.300 125 624 120 380 M12
1138399 14371 10 5.300 125 624 120 380 M12
1445

Originalreferenz Ref.
Opurugﬂanbublﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B c M
115398 1445 D CA1 8,5 2.870 200 390 113,5 282 M12
115399 14451 CA1 8,5 2.870 200 390 113,5 282 M12
1836
Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbumﬁ HoMep AprT. ~I- Grs. > A B c [] M
1136598 1836 D 8 20.500 1.000 1050 435 282 1199B M12
1136599 18361 8 20.500 1.000 1050 435 282 1199B M12
1837
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbumﬁ HoMep ApT. ~1- Grs. > A B [] M
1136698 1837 D 7 2.000 300 156 357 1199B M12
1136699 18371 7 2.000 300 156 357 1199B M12
2332

Originalreferenz Ref.
Opurv?uanbumﬁ HoMep Apr. ~I- Grs. > A B M [F |
1137498 2332 D 12 7.700 100 760 120 M12 50
1137499 23321 12 7.700 100 760 120 M12 50

~

I Links / neBbint
D Rechts / npaBsblit
¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

@ Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysibl, OTMEUYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOJIbKO MO NpeaBapuUTesibHO 3aKasy

196 BELLoTA | 2017



2333

Originalreferenz Ref.
Opurv?uanbublﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ®' A B M E
1136700 2333 | 12 | 5800 | 150 | 670 | 120 | M12 | 50

Originalreferenz Ref.

Opurv?uanbﬂblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. A E
052800 1983-18 4 R80 G6 4 4.680 457 16
063800 1983-18 4M R80 G9 4 4.110 457 16

1983-18 4 R80 G6 1983-18 4M R80 G9

2017 | BELLotA 197




OVLAC

sl OVLAC

I e 1 |
| | =
| L R
A

OVLAC MINI

1701
1701

oorginatreterenz | net |y o [w | a e | c| T | m
64000193 1701 D 7 | 6.300 | 150 | 427 | 210 | 301 | 11998 | M10
64000193 1701 D P 7 | 6.300 | 150 | 427 | 210 | 301 | 11998 | M10 | 50
64000211 17011 7 | 6.300 | 150 | 427 | 210 | 301 | 1199B | M10
64000211 1701 1P 7 | 6.300 | 150 | 427 | 210 | 301 | 1199B | M10 | 50
64000224 1701 DT 8 | 5750 | 150 | 543 | 280 | 301 | 1199B | M10 1701-T
64000224 1701DTP | 8
64000225 170117 8
64000225 17011TP | 8

5.750 | 150 | 543 | 280 | 301 | 1199B | M10 50
5.750 | 150 | 543 | 280 | 301 | 1199B | M10
5.750 | 150 | 543 | 280 | 301 | 1199B | M10 50

1741

V

1741

Originalreferenz Ref. =
OerV?Haanhlﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. ® A B c L] M
64000306 1741 D 8.440 90 705 | 341 | 333 | 1199B | M10

6
64000306 1741 D P 6 8.440 | 100 | 705 | 341 | 333 | 1199B | M10 50
64000307 17411 6 8.440 90 705 | 341 | 333 | 1199B | M10
6
6
6

64000307 1741 1P 8.440 | 100 | 705 | 341 | 333 | 1199B | M10 50
ESCUDERO 1741 D CA1 8.440 90 705 | 341 | 333 | 1199B | M10
ESCUDERO 17411 CA1 8.440 90 705 | 341 | 333 | 1199B | M10

1329
Opmrmanoo Rowep v | es | NS> | A B | c | T | M
64000195 1329D 11C 11 3.000 350 411 97 327 | 1199D | M12
64000215 1329111 C 11 3.000 350 411 97 327 | 1199D | M12
64000262 1329D 11 B 11 3.700 275 539 | 125 | 327 | 1199D | M12
64000263 1329111 8B 11 3.700 275 539 | 125 | 327 | 1199D | M12

1330

Originalreferenz Ref. - Grs ® A B 5 M

OpuruHanbHbIi HOMep ApT. =
64000194 1330 D 12 1.300 500 260 65 1199D M12
64000213 13301 12 1.300 500 260 65 1199D M12

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

198 BEtLora | 2017



2368

originalreterenz | Ret | . | Ga | > | A | B | c | T | m
64000196 2368 D 12 2.800 350 337 100 274 1199D M12
64000216 ‘ 23681 ‘ 12 ‘ 2.800 ‘ 350 ‘ 337 ‘ 100 ‘ 274 ‘ 1199D ‘ M12
OVLAC
OVLAC SS-SL
oSriginalreferenz et 4 | e | o> | a . T "
64000126 18054 D R 10 7.250 100 990 112 1199A M10
64000457 18054 D R CA1 10 7.250 100 990 112 1199A M12
64000127 18054 I R 10 7.250 100 990 112 1199A M10
64000458 18054 I R CA1 10 7.250 100 990 112 1199A M12
64000122 18055 D R 10 4.450 250 958 60 1199A M10
64000455 18055 D R CA1 10 4.450 250 958 60 1199A M12
64000123 18055 IR 10 4.450 250 958 60 1199A M10
64000456 180551 R CA1l 10 4.450 250 958 60 1199A M12
64000120 18056 D R 10 3.100 300 676 60 1199A M10
64000453 18056 D R CA1 10 3.100 300 676 60 1199A M12
64000121 18056 I R 10 3.100 300 676 60 1199A M10
64000454 18056 I R CA1l 10 3.100 300 676 60 1199A M12
64000118 18057 DR 10 2.900 300 548 90 1199A M10
64000119 18057 IR 10 2.900 300 548 90 1199A M10
64000585 18059 D R CA1 10 4.750 200 510 118 1199A M12
64000586 18059 I R CA1 10 4.750 200 510 118 1199A M12
64000128 18058 D R 10 3.000 300 290 242 1199A M10
64000129 18058 IR 10 3.000 300 290 242 1199A M10
64000137 18062 D R 10 1.000 1.000 206 120 1199A M10
64000138 18062 I R 10 1.000 1.000 206 120 1199A M10
64000136 18063 R 12 4.500 200 420 120 1199A M12
OVLAC SS-SL

»

18054 L8058

ik

18063 18062

2017 | BELLotAa 199




OVLAC

sl OVLAC

1365
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HOMep ApT. ~I- Grs. & > A B [] M
64000033 1365 D CA 12 1.300 12 720 258,5 65 1199D M12
64000034 13651 CA 12 1.300 12 720 258,5 65 1199D M12
1374-16
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B c L] M
64000081 1374-16 D CA6 CG 11 6.400 150 641 | 142 | 450 | 1199A | M14
65000082 1374-16 I CA6 CG 11 6.400 150 641 | 142 | 450 | 1199A | M14
1434-17
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanbmﬂﬁ HoMep ApT. ~I- | @rs & > A B c L] M
64000051 1434-17 D 11 6.240 6 144 635 145 465 | 1199C | M14
64000052 1434-171 11 6.240 6 144 | 635 145 465 | 1199C | M14
64000098 1434-18 D R 11 5.475 100 544 | 144,5 | 410 | 1199C | M12
64000099 1434-18 IR 11 5.475 100 544 | 144,5 | 410 | 1199C | M12
1434-18
1394 D/1

Originalreferenz Ref. —]- Grs. ® A B c

OpurMHanbHbIii HOMEp ApT. ] M
64000054 1394 D 8 1.550 350 330 100 210 1199B M10
64000056 13941 8 1.550 350 330 100 210 1199B M10

Links / neBbiit
Rechts / npaBbiii
Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

=) O -

200 BeLLota | 2017



1740

O ez Ao, | Gs. |NS>S| A | B Cc| T | M

64000277 1740 D BO 8 | 9.500 | 100 | 720 | 325 | 355 | 11998 | M12

64000277 1740DBOP | 8 |9.500 | 100 | 720 | 325 | 355 | 1199B | M12 | 50

64000278 1740 1 BO 8 | 9.500 | 100 | 720 | 325 | 355 | 11998 | M12 | 50

64000278 17401BOP | 8 |9.500 | 100 | 720 | 325 | 355 | 11998 | M12 | 50

64000291 1740DBOT | 8 | 7.900 | 100 | 720 | 325 | 400 | 11998 | M12 17401
64000291 1740DBOTP| 8 | 7.900 | 100 | 720 | 325 | 400 | 11998 | M12 | 50

64000292 17401BOT | 8 |7.900 | 100 | 720 | 325 | 400 | 11998 | M12

1840 1840

O i ~- | G | > | A B ] M
64000032 1840 D BO 8 | 17.450 1000 | 450 | 11998 | M12
64000032 1840DBOP | 8 | 17.450 1000 | 450 | 11998 | M12 | 22
64000037 1840 1 BO 8 | 17.450 1000 | 450 | 11998 | M12
64000037 18401BOP | 8 | 17.450 1000 | 450 | 11998 | M12 | 22
64000078 1840 D CP 8 | 17450 | 50 | 1000 | 450 | 11998 | M12 | 30 18401
64000080 1840 1CP 8 | 17.450 | 50 | 1000 | 450 | 11998 | M12 | 30
1840 D BO T 15.560 | 50 11998 | M12 | 22
18401BO T 15.560 | 50 11998 | M12 | 22

1834

Opurinannei nonep | Apr. | H- | es | SS a8 c | §F | v H
64000073 1834 D BO 8 20.700 980 | 440 | 280 | 1199B | M12
64000073 1834 DBO P 8 20.700 980 | 440 | 280 | 1199B | M12 18
64000074 1834 1 BO 8 20.700 980 | 440 | 280 | 1199B | M12
64000074 18341 BO P 8 20.700 980 | 440 | 280 | 1199B | M12 18
64000006 1834DCP 8 20.700 50 980 | 440 | 280 | 1199B | M12 18
64000007 18341CP 8 20.700 50 980 | 440 | 280 | 1199B | M12 18

1834 P

23:: ~1- Grs NS A B T M
1834 D P 7 2.670 330 217 363 1199B M12
1834 1P 7 2.670 330 217 363 1199B M12

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | Betrota 201




OVLAC

sl OVLAC

f e i |
- v It
| i | | A CF
A

1797

1797

I e ApT. | es || A B c| T | m @A
64000065 1797-A D BO 8 20.900 1059 | 477 | 222 | 1199B | M12
64000065 1797-AD BO P 8 20.900 1059 | 477 | 222 | 1199B | M12 | 18
64000066 1797-A 1 BO 8 20.900 1059 | 477 | 222 | 1199B | M12
64000066 1797-A1BO P 8 20.900 1059 | 477 | 222 | 1199B | M12 | 18
64000076 1797-AD CP 8 20.900 | 50 1054 | 440 | 222 | 1199B | M12 | 36
64000079 1797-A1CP 8 20.900 | 50 1054 | 440 | 222 | 1199B | M12 | 36

1797DC 1797 D CA1 BO 8 20.900 | 50 1054 | 440 | 222 | 1199B | M12
17971C 1797 1 CA1 BO 8 20.900 | 50 1054 | 440 | 222 | 1199B | M12
1797DT 1797 D CA1 TX 7 18.960 | 50 1054 | 440 | 222 | 1199B | M12 | 18
17971T 1797 1 CA1 TX 7 19.860 | 50 1054 | 440 | 222 | 1199B | M12 | 18

1874

OpmmARSO RoveD Apr. | es a8 c )| T | v OB
1797DT 1874 D BO 8 14.150 | 780 | 395 | 200 | 1199B | M12
1797DT 1874 D BO P 8 14.150 | 780 | 395 | 200 | 1199B | M12 50
17971T 1874 1 BO 8 14.150 | 780 | 395 | 200 | 1199B | M12
17971T 1874 1 BO P 8 14,150 | 780 | 395 | 200 | 1199B | M12 50

1839
Opnrmmannusinonep | Apr | h | es || a8 c | F | v H
64000038 1839 D BO 8 2.570 | 250 | 182 | 340 | 236 | 1199B | M12
64000038 1839 DBO P 8 2.570 | 250 | 182 | 340 | 236 | 1199B | M12 50
64000039 18391 BO 8 2.570 | 250 | 182 | 340 | 236 | 1199B | M12
64000039 18391 BO P 8 2.570 | 250 | 182 | 340 | 236 | 1199B | M12 50

849
1849 164

OB nome Agr. | 6es || a8 | F | v H
64000087 1849 D BO 8 1.800 400 160 | 325 | 1199B | M12
64000087 1849 D BO P 8 1.800 400 160 | 325 | 1199B | M12 50
64000088 1849 1 BO 8 1.800 400 160 | 325 | 1199B | M12
64000088 18491BO P 8 1.800 400 160 | 325 | 1199B | M12 50

1849-12 D 12 2.810 330 160 | 325 | 1199B | M12
1849-121 12 2.810 330 160 | 325 | 1199B | M12

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

202 BeLLoTa | 2017



1798 1798

OpmrmanLAeI Homep Apr. | es | PSS A s T v O
64000014 1798 D BO 8 1.500 12 648 | 162 | 278 | 1199B | M12
64000014 1798 D BO P 8 1.500 12 648 | 162 | 278 | 1199B | M12 | 50
64000067 1798 1 BO 8 1.500 12 648 | 162 | 278 | 1199B | M12
64000067 1798 1 BO P 8 1.500 12 648 | 162 | 278 | 1199B | M12 | 50

1798DT 1798 D CA1 TX 10 1.800 12 756 | 162 | 275 | 1199B | M12 | 50
1798IT 1798 I CA1 TX 10 1.800 12 756 | 162 | 275 | 1199B | M12 | 50
1798 D CA1 7 1.310 12 648 | 162 | 278 | 1199B | M12
1798 1 CA1 7 1.310 12 648 | 162 | 278 | 1199B | M12

1855

a

Originalreferenz Ref. =
Oerv?Haanblﬁ HoMep Apr. ~1- Grs. ® A B [] M
61004900 1855 D BO 1.725 250 329 165 1199B M10
61005900 18551 BO 6 1.725 250 329 165 1199B M10

1820

) |

1705

Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HOMep AprT. ~I- Grs A B L] M
64000035 1820 D BO CA1 3.405 361 365 1199B M10

1820 D CA 3.402 361 365 11998 M10

6

64000036 1820 1 BO CA1 6 3.405 361 365 1199B M10
6

1820 I CA 6 3.402 361 365 11998 M10

Ref. Originalreferenz i -
AprT. OpUrMHanbHbili HOMep i Grs. > A B c L] M
1705 D CA 64000190 5 3.000 150 369 165 214 1199B M10
17051 CA 64000191 5 3.000 150 369 165 214 1199B M10
1856
Ref. Originalreferenz i -
ApT. OpUrMHanbHbIi HoMep i Grs > A B [] M
1856 D BO 57003900 8 3.012 200 50 470 1199B M12
1856 D BO P 57003900 8 3.012 200 50 470 1199B M12
1856 I BO 59003900 8 3.012 200 50 470 1199B M12
1856 I BO P 59003900 8 3.012 200 50 470 1199B M12
1464
Ref. Originalreferenz o -
AprT. OpurMHanbHbI HOMep i Grs. ® A B L]
1464 D 64000063 4,5 830 500 283 145 1199D
1464 1 64000064 4,5 830 500 283 145 1199D

2017 | Betrota 203




OVLAC
sl OVLAC

1829
Ref. Originalreferenz =
ApT. Opuru?ianbublﬁ HoMep -1 Grs. & > A B [] M
1829 D CA 64000069 8 1.900 12 432 365 100 1199B M12
1829 ICA 64000070 8 1.900 12 432 365 100 1199B M12

Ref. Originalreferenz
ApT. OerM?Iaanblﬁ HOMep ~I- Grs A [F |
1983-20 5 R68 ED 64000102 5 7.430 508 16
1983-20 5 R68 EV 64000117 5 6.660 508 16
1983-20 5 R68 EV 1983 R70 D4

2338

Ref. Originalreferenz o -
ApT. OpuUruHaNbHbIi HOMep i Grs > A B [] M
2338 64000044 12 | 4100 | 150 | 356 | 140 | 11990 | M12

2339

Ref. Originalreferenz i -
ApT. OpUrMHanbHbIN HOMEp i Grs > A B [} M
2339 64000045 | 12 | 5150 | 150 | 456 | 140 | 1199D | Mi2

I Links / neBbint

D Rechts / npaBblit

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapuUTENbHO 3aKasy

204 BeLiota | 2017



INTERNATIONAL HARVESTER
INTERNATIONAL HARVESTER

1331

Originalreferenz Ref. -
OerV?Haanblﬁ HOMep AprT. *I* Grs. ® A B c L] M
735558 1331 D CA1 8 1.000 600 208 75 158 1199B M10
735557 13311 CA4 8 1.000 600 208 75 158 1199B M10

1378
1378 "TERRAFLO"
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbumﬁ HoMep Apr. ~I-| Grs. | N> | A B c L] M
1867675 1378-14 D 12 5.200 | 150 | 584 | 131 | 465 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 leBbit “
1867674 1378-141 12 5.200 | 150 | 584 | 131 | 465 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbli

1380
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbnblﬁ HoMep ApT. ~I-| Grs. | ™| A B c L] M F|
737339 1380-14D| 12 |3.800| 200 | 515|110 |395|1199E| 1/2 Links / 1/2 NleBbiti | 100
737338 1380-141 12 |3.800| 200 |515|110|395|1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbin | 100
1404
1404 "SUPERCHIEF"
Originalreferenz Ref. =
OerMgHaanblﬁ HoMmep ApT. ~I-] 6rs. N> A B c L] M
737339 1404-14 D 12 5.100 | 150 | 533 | 130 | 395 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbiii
737338 1404-14 1 12 5.100 | 150 | 533|130 | 395 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbli
1379
Originalreferenz Ref. =
Opuruguanbublﬁ HoMep Apr. ~I- Grs. > A B [] M
1867673 1379 D 12 1.130 500 268 | 70 1199E | 1/2 Links / 1/2 JleBbIA
1867672 13791 12 1.130 500 268 70 1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbIt

1381
Originalreferenz Ref. =
Opurv?uanhnblﬁ HoMep ApT. ~I-| Grs. | ™| A B ¢ L] M [F |
3171927 1381-14 D| 12 |5.200| 150 | 584 | 131|465 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbiti | 100 i
3171926 1381-141 12 |5.200| 150 | 584|131 |465|1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbin | 100

2017 | BetLota 205




INTERNATIONAL HARVESTER
INTERNATIONAL HARVESTER

1382
Originalreferenz Ref. -
Opuruguanbublﬁ HOMep AprT. *I+ Grs. ® A B c L] M
1867679 1382-14 D 12 3.800 | 200 | 515|110 | 395 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 JleBbitn
1867678 1382-14 1 12 3.800 | 200 | 515|110 | 395 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 JleBbiii

1405

Originalreferenz Ref. =
Opuruguamsumﬁ HOoMep Apr. ~I-| Grs. ® A B c L] M
1867679 1405-14 D 12 5.100 | 150 | 533 | 130 | 395 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 leBbitn
1867678 1405-141 12 5.100 | 150 | 533 | 130 | 395 | 1199E | 1/2 Links / 1/2 leBbiin

Opurimanenanonep | Apr. | H | es | SS> a8 c | F | m | @A
737116 2302 D 10 2.600 300 300 | 330 | 110 | 1199A | M16 100 “
737115 23021 10 2.600 300 300 | 330 | 110 | 1199A | M16 100
737118 2303 D 12 3.900 200 200 | 505 | 100 | 1199A | M12 100
737117 23031 12 3.900 200 200 | 505 | 100 | 1199A | M12 100

2304
Originalreferenz Ref. -
Opurv?uanbumﬁ HoMep ApT. ~I- Grs. > A B c [] M
737558 | 2304 | 10 | 2400 | 300 | 300 | 335 | 110 | 1199A | M16

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit
% Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NMPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO MpefABapuTenbHO 3akasy

206 BeLLoTA | 2017



WEITERE
APYIOE

/|

1721-1722
1721-1722

Aot | Opurmuanmeinomep | k| Gs | a8 | c | §F | v | @
1721 D CA 6C205 8 14.400 50 817 | 464 | 290 | 1199A | M14 25
1721 1CA 6CS205 8 14.400 50 817 | 464 | 290 | 1199A | M14 25
1722 D CA 6C192 8 2.260 350 | 129 | 380 1199A | M14 50
1722 1 CA 6CS192 8 2.260 350 | 129 | 380 1199A | M14 50

1368
Ref. Originalreferenz =
ApT. Opuru?lanbumﬁ HoMmep ~I- Grs. > A B c L] M
1368 D 10227A 9,5 3.000 200 552 | 101,6 | 419 | 1199D/E | 1/2"/ M11 _
13681 10235A 9,5 3.000 200 552 | 101,6 | 419 | 1199D/E | 1/2"/ M11

2017 | BEtLota 207




AUSSTELLUNGSREGAL
PEKJ/IAMHbLIE CTEHAbI

1900
Ref.
Apr. Grs.
1900 12.000

Dieses Ausstellungsregal wird ohne Produkte geliefert. / [laHHbIli cTeHa nocTaBnsieTcst 6e3 06pa3uos

1301

Ref.
Apr. Grs.
1301 4.000

Dieses Ausstellungsregal wird ohne Produkte geliefert. / [laHHbIli cTeHa nocTaBnsieTcst 6e3 o6pa3uos

1302
Ref.
Apr. Grs.
1302 39.000

1303
Ref.
Apr. Grs.
1303 10.000

Aussteller fiir Scheiben inPHInium / CteHg ansa aucka UHGUHUYM
Dieses Ausstellungsregal wird ohne Produkte geliefert. / laHHbill cTeHa noctaBnsietca 6e3 o6pasLos

1304

Ref.

Apr. Grs. b
1304 CAS 800
1304 ING 800
1304 FRA 800

CAS: Banner in Spanisch mit Befestigungsset / CAS: baHHep Ha ncrnaHckoMm ¢ HabopoM ANs KpenieHus
ING: Banner in Englisch mit Befestigungsset / ING: BaHHep Ha aHrIMICKOM si3bike ¢ HabopoM ANs KpenieHus
FRA: Banner in Franzdsisch mit Befestigungsset / FRA: BaHHep Ha (ppaHLy3CKOM A3bike ¢ HabopoM Ana KpernneHus

208 BeLLora | 2017



VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

16109
16110

970702

BELLOTA

AG POINT
15067 CA 8 CN E5
15067 CA 9 CN E5
15067 CA 10 CN E5
15067 CA 12 CN E5
AMAZONE

15075-CA-CP

BOURGAULT

48
48

19

200-PWV-0400 15041-A4-E6 56
200-PWV-0508 15041-B5-E8 56
200-PWV-0700 15041-C7-E6 56
200-PWV-0708 15041-C7-E8 56
200-PWV-0900 15041-E9-E6 56
200-PWV-0908 15041-E9-E8 56
200-PWV-1000 15041-F10-E6 56
200-PWV-1008 15041-F10-E8 56
200-PWV-1100 15041-G11-E6 56
200-PWV-1108 15041-G11-E8 56
200-PWV-1200 15041-H12-E6 56
200-PWV-1208 15041-H12-E8 56
410-PWV-0400 15042-A4-E6 56
410-PWV-0600 15042-B6-E6 56
410-PWV-0800 15042-D8-E6 56
410-PWV-1000 15042-F10-E6 56
410-PWV-1200 15042-H12-E6 56
T e
444825A1 15602-CS 211
84389195-T EN-14-35-0002 8
84389196-L EN-14-35-0001 8
84398745-L EN-14-35-0003 8
84398746-T EN-14-35-0004 8
84416318-L EN-14-45-0003 8
84416319-T EN-14-45-0004 8
87213869 15604-B 211
87214899 15601-CS 211
87231810 15603-CS6 212
052800 1983-18 4 R80 G6 197
063800 1983-18 4M R80 G9 197
1136598 1836 D 196
1136599 18361 196
1136698 1837 D 196
1136699 18371 196
1136700 2333 197
1137498 2332 D 196
1137499 23321 196
1138398 1437 D 196
1138399 14371 196
115398 1445 D CA1 196
115399 14451 CA1 196
901953 1438 D 196
901954 1438 1 196
e scupero
ESCUDERO 1741 D CA1 198
ESCUDERO 1741 1 CA1 198
063600A 2319 183/185/186/187
063601A 2357 183/185/186/187
72547 1983-18 5 R.81 F9 188

0.E.M. BELLOTA P.
80662 1983-20 5 R.81 F9 188
80663 1990-20 4 R.81 F9 188
83980 1813-AD 182
84069 1400-C 12 D 182
84078 1400-C 121 182
84083 1813-A1 182
84942 1402 D 182
85204 14021 182
85381 1400-C 141 182
85382 1400-C 161 182
85383 1400-C 14 D 182
85384 1400-C 16 D 182
85675 2307 D 183
85799 2308 D 183
86126 23071 183
91801 1407 D 187
91802 1407 1 187
94594 1848 D 184
94595 1848 1 184
94596 1847 D 185
94597 18471 185
94598 1446-14 D 184
94599 1446-14 1 184
94600 1446-16 D 184
94601 1446-16 1 184
94602 1446-18 D 184
94603 1446-18 1 184
94606 2348 D 185
94607 2348 1 185
94610 1448 D 184
94611 1448 1 184
94622 1465 D 183/185
94623 14651 183/185
95000474 1983-20 5 R.70 D4 188
95000675 1396 D 185
95000684 1395-16 D 186
95000837 1983-18 5 R.70 D4 188
95002489 1397-16 D 187
95002490 1398 D 186
95002561 1397-14 D 187
95002753 1990-20 4 R.70 D4 188
95003732 2300 D 187
95003736 2301 D 187
95004118 13981 186
95004120 1397-161 187
95004122 23011 187
95004242 23001 187
107-135S EN-135-30-0002 9
107-138S EN-135-40-0001 9
404-121S EN-15-40-0001 9
T hoRsen
00310915 15055-B CP 80 HRS DURATOP 61
00311069 15055-B-80-CP-CR HRS DURATOP 61
34060834 2823-A 80
34060835 2823-B 80
34060836 2823-C 80
34060850 15055-A 80 HRS 61
34060851 15055-B120 HRS 61

2017 | BELLota 209




VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O.E.M. BELLOTA P.
34060852 15057-B 100 I HRS 61
34060853 15057-B 100 D HRS 61
34060854 15056-B I HRS 61
34060855 15056-B D HRS 61
34060856 15056-A I HRS 61
34060857 15056-A D HRS 61
34060858 15057-A 80 I HRS 61
34060859 15057-A 80 D HRS 61
34060862 15058-A 80 I HRS 61
34060863 15058-A 80 D HRS 61

1110428 1487 D 94
1110429 1487 1 94
3900/63592 14811 93
3901/63593 1481 D 93

4400 1483 1 93

4401 1483 D 93
6784/2719 14821 93
6785/2720 1482 D 93
9862/9919 1484 1 93
9863/9920 1484 D 93
9900/9923 14801 93
9901/9924 1480 D 93
9948/9930 14851 93
9949/9931 1485 D 93

9954 1486 D 93

9954 14861 93

1867672 13791 205
1867673 1379 D 205
1867674 1378-14 1 205
1867675 1378-14 D 205
1867678 1382-141 206
1867678 1405-14 1 206
1867679 1382-14 D 206
1867679 1405-14 D 206
3171926 1381-141 205
3171927 1381-14 D 205
735557 13311 CA4 205
735558 1331 D CAl 205
737115 23021 206
737116 2302 D 206
737117 23031 206
737118 2303 D 206
737338 1380-14 1 205
737338 1404-14 1 205
737339 1380-14 D 205
737339 1404-14 D 205
737558 2304 206
S onwpeeRe |
10227A 1368 D 207
10235A 13681 207
105000483 1502-6 35
105000486 1599-6 CA 140 43
S Anuarp
200645 2330 165
223120 2331 D 161
223121 23311 161

210 BeLLora | 2017

O.E.M.

223122
226104 / 226100
270060
278074/75
278076/77
279006
279007
279008
279009
279028
279029
279030
279031
279138
279139
279140
279142
279143
279150
279151
279152
279153
460022
547068
547069
549006
549007
549008
549009
580884
580885
580886
580887
581140
581141
581416
581417
610032
610033
610034
610035
616074
616075
616092/616104
616092/616104
616093/616105
616093/616105
616102
616103
616190
616191
618000
618001
619038
619039
619068
619069
619200
619201

BELLOTA

2329
2317
1463
2286-A
2287-A
2310 D
23101
2311 D
23111
2314 D
23141
2315 D
23151
2346 D
2346 1
2329 C
2367 D
23671
2365 D
23651
2364 A
2364 B
2171 28x28
1392-3D
1392-31
2312 D
23121
2313D
23131
1393-14 D
1393-14 1
1393-16 D
1393-161
1431-14 D
1431-141
1431-16 D
1431-161
1843-2 D CA1
1843-2 I CA1
1843-1 D
1843-11
1883 D CA
1883 I CA
1811 D BO
1811 D TX
1811 1 BO
18111 TX
1811-0 D BO
1811-0 I BO
1879 D CA
18791 CA
1809 D
18091
1800 D
18001
1871 D CA
1871 ICA
1881 D CA
1881 I CA

P.

161/172
165
167/171
171
171
167
167
167
167
165
165
165
165
172
172
161/162/172/173
166
166
165
165
165
165
166
170
170
168
168
168
168
170/173
170/173
170/173
170/173
160
160
160
160
171
171
167/171
167/171
170
170
164
164
164
164
164
164
170
170
174
174
164
164
170
170
170
170



O.E.M.

620086
620087
620088
620089
620090
620091
622010
622011
622128 MARATHON
622129 MARATHON
622134
622135
622136
622137
622140
622141
622142
622143
622164 SUPER MARATHON
622165 SUPER MARATHON
622166
622167
622172
622173
622180
622181
622212
622213
625030/625102
625031/625103
625034
625035
625036/625100
625037/625101
631016
631017
631018
631019
631030
631031
631100
631101
631104
631105
631112
632002
632003
648005
761106
761107
761108
761110
761111
761216
761217
763008
763009

050706

BELLOTA

1362-2 D
1362-21
1362-3 D
1362-31
1362-2A D CA2
1362-2A 1 CA2
1373 D
13731
1385 D
13851
1383-14 D
1383-141
1383-16 D
1383-161
1384-14 D
1384-141
1384-16 D
1384-16 1
1385 D CP DURATOP
1385 I CP DURATOP
1430-14 D
1430-14 1
1430-16 D
1430-16 1
1388 D
13881
1383-16 LD CA
1383-16 LI CA
1371-3D
1371-31
1371-1D
1371-11
1371-2D
1371-21
1331 D CA1
1331 1 CA1
1377 D
13771
1372 D
13721
1433 D
14331
1432 D
14321
1432 B
1376 D
13761
1812
2366 D
2366 1
2329 B
2375D
23751
2383 D
23831
2316 D
23161

12500-5

P.

169
169
169
169
169
169
159
159
159/162/163/169/172
159/162/163/169/172
170/172
170/172
170/172
170/172
164
164
164
164
159/162/163/169/172
159/162/163/169/172
160
160
160
160
159/163/169
159/163/169
161
161
167
167

174

174
175
175
175
175
175
175
175
164/167/171
166
166
161/172/173
161/174
161/174
162/163
162/163
168/171
168/171

131

0.E.M.

057063
057064
057065
057066
057067
057068
060703

KK032645+KK015817

KK035020+KK016007

KK053085
KK053087
KK053088
KK053090
KK053090
KK053090
KK053090
KK053090
KK053090
KK053387
KK053683
KK053684
KK056111
KK056112
KK056114
KK056115
KK056116
KK056852
KK056873
KK057066
KK057067
KK057093
KK063013
KK063014
KK063015
KK063016
KK063017
KK063018
KK063090
KK063090
KK063090
KK063090
KK063090
KK063090
KK063240-N°1,3,5
KK063240-N°1,3,5
KK063250-N°1,3,5
KK063250-N°1,3,5
KK063283-N°3
KK063283-N°3
KK063283-N°3
KK063293-N°3
KK063293-N°3
KK063293-N°3
KK063300-N°3
KK063301-N°3
KK063388
KK063600A
KK063601A
KK063603

BELLOTA

12500-H0
12500-H1
12500-H2
12500-H3
12500-H4
12500-H5
12500-7
15500-T1
15500-T2
1390-12 D
1390-14 D
1390-16 D
1365 D
1365 D CACT
1365 D CG
1365-15D
1365-15 D CA CG
1365-D CP DURATOP
1829 D
2293 D
2292 D
1983-16 4 R55 Y5
1983-18 5 R55 Y5
1990-20 5 R55 Y5
1983-18 5 M R55 YV
1983-20 5 M R55 YV
1391 D
1386 D
15500-H3
15500-H4
15500-H17
1375-12D
1375-14 D
1375-16 D
1375-12'1
1375-141
1375-16 1
13651
13651 CACT
13651 CG
1365-151
1365-151 CA CG
1365-1 CP DURATOP
1804 D BO
1804 D TX
1804 1 BO
1804 I TX
1803-A D BO
1803-AD P
1803-AD TX
1803-A 1 BO
1803-A 1P
1803-AITX
1826 D
18261
18291
2319
2357
2294 D

132/135/140/145/150/154/155

132
132
132
132

132/135/140/145/150/154/155

133/138/143/148

156
156
157
157
158
158
158
157
156
90

90

90

132
132
132
132
132
132

132/135/140/145/150/154

132
132
132
132

132/135/140/145/150/154

133
133
133
133
133
133
133
133
133
133
133
133
133/138/143/148

135/140/145/149/153/156

135/139/143/152/156
134

2017 | BEttota 211




VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O.E.M. BELLOTA P. O.E.M. BELLOTA P.
KK063604 22941 134 KK073286-N°8 1797-A D TX 136
KK063605/615 2295 D 134 KK073287-N°8 1797-A 1 BO 136
KK063606 22951 134 KK073287-N°8 1797-AICP 136
KK063607 2296 D 134 KK073287-N°8 1797-A1TX 136
KK063608 2297 D 134 KK073290-N°9 1834 D BO 136/141
KK063609 22971 134 KK073290-N°9 1834DC 136/141
KK066868 1394 D 157 KK073290-N°9 1834 DCP 136/141
KK066868 / 0066869 1394 157 KK073290-N°9 1834 D TX 136/141
KK066869 13941 157 KK073291-N°9 1834 1 BO 136/141
KK066873 13861 156 KK073291-N°9 18341C 136/141
KK066878 1818 D 157 KK073291-N°9 18341CP 136/141
KK066879 18181 157 KK073291-N°9 1834 1 TX 136/141
KK066880 1819 D 157 KK073300 1857 D 133/138/143/152
KK066881 18191 157 KK073301 18571 133/138/143/152
KK073002 1374-14 D CG 135/146/154 KK073310 1860 D 134/138/143/148/152
KK073003 1374-14 1 CG 135/146/154 KK073311 1860 I 134/138/143/148/152
KK073004 1374-16 D CG 135/146/154 KK073600/073610 2288 D CA2 158
KK073005 1374-16 1 CG 135/146/154 KK073601/073611 2288 1 CA2 158
KK073006 1374-18 D CG 135/146/154 KK073604/073612 2289 D CA2 158
KK073007 1374-18 1 CG 135/146/154 KK073605/073613 22891 CA2 158
KK073054 1434-14 D 141/150 KK073608 2327 139/144/148/153
KK073055 1434-14 1 141/150 KK073608 2327-A 139/144/148/153
KK073056 1434-16 D 141/150 KK073609 2328 139/144/149/153
KK073057 1434-161 141/150 KK073609 2328-A 139/144/149/153
KK073058 1434-12 D 141/150 KK073614 2319-A1 140/145/149/154
KK073080 1434-18 D 141/150 KK073615 1459 D 137/142/147/151
KK073081 1434-18 1 141/150 KK073616 14591 137/142/147/151
KK073088 1460 D 138/143/147/151 KK076406 1983-18 5 ET 158
KK073089 1460 I 138/143/147/151 KK076812 1705 D 157
KK073091 1464 D 133/138/143/147/152/155 KK076813 17051 157
KK073092 1464 1 133/138/143/147/152/155 KK083211 1726-1 D 151
KK073224-N°15 1712 D CA 141 KK083212 1726-2 D 151
KK073225-N°15 1712 1CA 141 KK083213 1726-3 D 151
KK073227-N°15 1710 D CA 142 KK083214 1726-4 D 151
KK073228-N°15 17101 CA 142 KK083215 1726P-12 151
KK073230-N°19 1849 D 142 KK083216 1726P-23 151
KK073230-N°19 1849DC 142 KK083217 1726P-34 151
KK073230R 1727 D 151 KK083221 1726-11 151
KK073231-N°19 18491 142 KK083222 1726-21 151
KK073231-N°19 18491C 142 KK083223 1726-3 1 151
KK073231R 17271 151 KK083224 1726-41 151
KK073236-N°12 1711 D CA 141 KK083228 1790-D BO 146
KK073237-N°12 1711 1CA 141 KK083229 1790-1 BO 146
KK073241-N°12 1709 D CA 142 KK084234 2381 155
KK073242-N°12 1709 I CA 142 KK084243 1742 D 154
KK073250-N° 7,8,28 1798-10 D CA 137/147 KK084244 17421 154
KK073250-N°7,8,28 1798 D BO 137/147 KK084304 15500 CLC5B 90
KK073250-N°7,8,28 1798 D TX 137/147 KK084320 1460 BD 138/143/147/152/155
KK073251-N°7,8,28 1798 1 BO 137/147 KK084321 1460 BI 138/143/147/152/155
KK073251-N°7,8,28 1798 I TX 137/147 KK089680 15500 CLC6B 90
KK073251-N°7,8,28 1798-10 I CA 137/147 KK193570 1535-A CA3 CG 33
KK073256-N°6-9 1835 D BO 137 KK301050 15500 CLC5 90
KK073256-N°6-9 1835 D TX 137 KK303107 1572 CA 36
KK073257-N°6-9 18351BO 137 KK303134 15500-H1 90
KK073257-N°6-9 18351 TX 137 KK303172 15500-H2 90
KK073260-N°6 1874 D 136 KKN° 6,9 1875 D 136
KK073261-N°6 18741 136 KKN° 6,9 18751 136
KK073286-N°8 1797-A D BO 136 KKN° 7,8,28 CA1875 D Kv8 137/146
KK073286-N°8 1797-ADCP 136 KKNP° 7,8,28 CA1875 1 KV8 137/146

212 BeLiora | 2017



O.E.M.

BELLOTA

3374356 1517 CA 65
3374386 151512 B CA 65
3374388 151510 CA 65
3374392 151512 CA 65
3374394 1597-B 8 CA 65
3374395 1597-A 8 CA 65
3374398 1598 8 D CA 65
3374399 1598 8 I CA 65
3374416 1596 10 D CA 65
3374417 1596 10 I CA 65
3374418 1516 10 D CA 65
3374419 1516 10 I CA 65
3374420 1516 11 D CA 65
3374421 1516 11 ICA 65
3374428 1516B 10 D CA 65
3374429 1516B 10 I CA 65
4653680 2446 A12 CA 79
4679105 1595 10 CA 65
. NaRDr_________
6C192 1722 D CA 207
6C205 1721 D CA 207
6CS192 1722 1CA 207
6CS205 1721 1CA 207
. Nnaw_
03054452D 1416 D 194
03054452G 14161 194
03054502D 1417 D 194
03054502G 14171 194
03060115D 1466 D 194
03060115G 1466 1 194
03060116D 1468 D 195
03060116G 1468 1 195
03065101 2325 195
03065201 2326 195
03065501 2324 195
04032101D 1418-AD 195
04032101G 1418-A1 195
04032104D 1418-B D 195
04032104G 1418-B1 195
400421D 1897 D 195
400421G 18971 195
C31 A 03022352D 1859 D 194
C31 A 03022352G 18591 194
C34 A 03022354D 1891 D 194
C34 A 03022354G 18911 194
H55 A 03023555D 1892 D 194
H55 A 03023555G 18921 194
H67 A 03023657D 1893 D 194
H67 A 03023657G 18931 194
I T
15 SLOT 15079 CA 380 E6 49
47C10BK7 15027-F10 52
47C11BK7 15027-G11 52
47C12BK7 15027-H12 52
47C6BK7 15027-B6 52
47C7BK7 15027-C7 52
47C8BK7 15027-D8 52
47C9BK7 15027-E9 52

0.E.M. BELLOTA P.
47UW10B7 15028-6-F10 53
47UW10F7 15028-F10 53
47UW11B7 15028-6-G11 53
47UW11F7 15028-G11 53
47UW12B7 15028-6-H12 53
47UW12F7 15028-H12 53
47UW6B7 15028-6-B6 53
47UW7B7 15028-6-C7 53
47UWS8B7 15028-6-D8 53
47UW9B7 15028-6-E9 53
47UW9F7 15028-E9 53

B5012F-2 15043-H12-CA 55
B5012F-2 15043-H12-CA-E6 55
B5014F-2 15043-114-CA 55
B5016-2 15043-J16-CA- E6 55
B5016F-2 15043-J16-CA 55
B5018-2 15043-K18-CA E6 55
B5018F-2 15043-K18-CA 55
B5412F2-TW 15048 H12 CA 55
B5414F2-TW 15048 114 CA 55
B5416F2-TW 15048 J16 CA 55
B5418F2-TW 15048 K18 CA 55
UWQC10 B/F 15029-F10 55
UWQC?7 B/F 15029-C7 55
UWQCS8 B/F 15029-D8 55
UWQC9 B/F 15029-E9 55
063600A 2319 177/179/181
063601A 2357 177/179/181

72547 1983-18 5 R.81 F9 181

74602 2373 DCA 181

74605 1408-C 12 D 180

74606 1408-C 14 D 180

74607 1408-C 16 D 180

74612 2372 DCA 181
80605-91 1408-C 12 D CA1 180
80605-92 1408-C 14 D CA1 180
80605-93 1408-C 16 D CA 180

80609 1828 D 180

80662 1983-20 5 R.81 F9 181

80663 1990-20 4 R.81 F9 181

83980 1813-AD 176

83981 2305-A D 177

84060 1442 D 176

84069 1400-C 12 D 176

84078 1400-C 121 176

84083 1813-A1 176

85118 2306 D 177

85143 1442 1 176

85196 2305-A1 177

85197 2306 1 177

85261 1822 D 176/180

85262 18221 176/180

91801 1407 D 181

91802 14071 181

94594 1848 D 178

94595 18481 178

94596 1847 D 179

94597 18471 179

2017 | BELLota 213




VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O.E.M. BELLOTA P.
94598 1446-14 D 178
94599 1446-141 178
94600 1446-16 D 178
94601 1446-16 1 178
94602 1446-18 D 178
94603 1446-181 178
94604 2341 D 179
94605 23411 179
94608 1442 D CA1 178
94609 1442 1 CA1 178
94622 1465 D 177/179
94623 14651 177/179
1797DC 1797 D CA1 BO 202
1797DT 1797 D CA1 TX 202
1797DT 1874 D BO 202
1797DT 1874 DBO P 202
17971C 1797 1 CA1 BO 202
17971T 1797 I CA1 TX 202
17971T 1874 1 BO 202
17971T 18741BOP 202
1798DT 1798 D CA1 TX 203
1798IT 1798 I CA1 TX 203
57003900 1856 D BO 203
57003900 1856 D BO P 203
59003900 1856 1 BO 203
59003900 1856 I BO P 203
61004900 1855 D BO 203
61005900 18551 BO 203
64000006 1834DCP 201
64000007 1834ICP 201
64000014 1798 D BO 203
64000014 1798 DBO P 203
64000032 1840 D BO 201
64000032 1840 DBO P 201
64000033 1365 D CA 200
64000034 13651 CA 200
64000035 1820 D BO CA1 203
64000036 18201 BO CA1 203
64000037 18401 BO 201
64000037 18401BO P 201
64000038 1839 D BO 202
64000038 1839 DBO P 202
64000039 18391 BO 202
64000039 1839IBOP 202
64000044 2338 204
64000045 2339 204
64000051 1434-17 D 200
64000052 1434-171 200
64000054 1394 D 200
64000056 13941 200
64000063 1464 D 203
64000064 1464 1 203
64000065 1797-A D BO 202
64000065 1797-AD BO P 202
64000066 1797-A 1 BO 202
64000066 1797-A1BO P 202
64000067 1798 1 BO 203
64000067 17981BO P 203

214 BeLiora | 2017

O.E.M.

64000069
64000070
64000073
64000073
64000074
64000074
64000076
64000078
64000079
64000080
64000081
64000087
64000087
64000088
64000088
64000098
64000099
64000102
64000117
64000118
64000119
64000120
64000121
64000122
64000123
64000126
64000127
64000128
64000129
64000136
64000137
64000138
64000190
64000191
64000193
64000193
64000194
64000195
64000196
64000211
64000211
64000213
64000215
64000216
64000224
64000224
64000225
64000225
64000262
64000263
64000277
64000277
64000278
64000278
64000291
64000291
64000292
64000306
64000306

BELLOTA

1829 D CA
1829 1 CA
1834 D BO
1834 DBO P
1834 1 BO
18341BO P
1797-AD CP
1840D CP
1797-AI1CP
1840ICP
1374-16 D CA6 CG
1849 D BO
1849 D BO P
1849 1 BO
1849 1BO P
1434-18 DR
1434-18 I R
1983-20 5 R68 ED
1983-20 5 R68 EV
18057 DR
18057 IR
18056 D R
18056 I R
18055 DR
180551 R
18054 DR
18054 I R
18058 DR
18058 I R
18063 R
18062 D R
18062 IR
1705 D CA
17051 CA
1701 D
1701 D P
1330 D
1329D 11C
2368 D
17011
1701 1P
13301
1329111 C
2368 1
1701 DT
1701 D TP
1701 1T
1701 ITP
1329D 118B
1329111 8B
1740 D BO
1740 DBO P
1740 1 BO
1740 1BO P
1740DBO T
1740DBOTP
1740I1BO T
1741 D
1741 D P

204
204
201
201
201
201
202
201
202
201
200
202
202
202
202
200
200
204
204
199
199
199
199
199
199
199
199
199
199
199
199
199
203
203
198
198
198
198
199
198
198
198
198
199
198
198
198
198
198
198
201
201
201
201
201
201
201
198
198



O.E.M. BELLOTA P. 0.E.M. BELLOTA P.
64000307 17411 198 PK6.014.01-WSM35 L 1212-351 189
64000307 1741 1P 198 PK7.013.01-WSM40 1212-40 D 189
65000082 1374-16 1 CA6 CG 200 PK7.014.01-WSM40 L 1212-401 189

SN7261 EN-15-35-0004 9 PK8.002.09-WS400 L 18721 190
SN9753N EN-15-35-0003 9 PK8.005.01-WY400A 1873 D 190
P58.011.01 2356 191/193 PK8.011.01-PK 8 1210-A D 189/191
P89.034.01 2355-AD 191/193 PK8.011.02-PK8 L 1210-A1 189/191
P89.035.01 2355-A1 191/193 PK8.013.01-WSM430 1212-43 D 189
P89.036.01 2355-B D 191/193 PK8.014.01WSM430 L 1212-43 1 189
P89.037.01 2355-B 1 191/193 PK8.034.01 2354 D 190/192
P91.030.01-V1500 1219-40 D 193 PK8.035.01 2354 1 190
P91.031.01-V1500 L 1219-401 193 WSM30 1212-30 D 189
P91.034.03-U1500M 1220-40 D 193
P91.035.03-U1500M L 1220-401 193
PK0.000.01-WS300 1211-30D 189
PK0.000.02-WS 300 L 1211-301 189
PKO0.000.03-WS350 1211-35D 189
PK0.000.04-WS350 L 1211-351 189
PKO0.000.05-WS400 1211-40D 189
PK0.000.06-WS400 L 1211-401 189
PKO0.000.07-WS430 1211-43 D 189
PKO0.000.08-WS430 L 1211-431 189
PK0.010.01-WS300M 1213-30D 190
PK0.010.02-WS300M L 1213-301 190
PKO0.010.03-WS350M 1213-35D 190
PK0.010.04-WS350M L 1213-351 190
PK0.010.05-WS400M 1213-40D 190
PK0.010.06-WS400M L 1213-401 190
PKO0.010.07-WS430M 1213-43 D 190
PK0.010.08-WS430M L 1213-43 1 190
PKO0.011.01-PKO 1210-BD 189/191
PK0.011.02-PKO L 1210-B 1 189/191
PK2.001.01-UN300 1214-30 D 191
PK2.002.01-UN300 L 1214-301 191
PK3.001.01-UN350 1214-35D 191
PK3.002.01-UN350 L 1214-351 191
PK3.011.01- UN350M 1216-35D 192
PK3.012.01-UN350M L 1216-351 192
PK3.013.01-UNM35 1215-35D 192
PK3.014.01-UNM35 L 1215-351 192
PK4.001.01-UN400 1214-40 D 191
PK4.001.02-UN400 1876 D 192
PK4.001.03-UN400 1877 D 192
PK4.002.01-UN400 L 1214-401 191
PK4.002.02-UN400 L 18761 192
PK4.002.03-UN400 L 18771 192
PK4.011.01-UN400M 1216-40 D 192
PK4.012.01-UN400M L 1216-401 192
PK4.013.01-UNM40 1215-40 D 192
PK4.014.01-UNM40 L 1215-401 192
PK5.001.01-UN430 1214-43 D 191
PK5.002.01-UN430 L 1214-43 1 191
PK5.011.01- UN430M 1216-43 D 192
PK5.012.01-UN430M L 1216-43 1 192
PK5.013.01-UNM43 1215-43 D 192
PK5.014.01-UNM43 L 1215-431 192
PK6.013.01-WSM35 1212-35D 189

2017 | BELLotA 215




VERZEICHNIS DER ARTIKELNUMMERN
OrJ1ABJIEHUE NO APTUKY Y

Ref. P. Ref. P. Ref. P.
EN-135-30 8 1385 159/162/163/169/172 1484 93
EN-135-40 9 1386 156 1485 93
EN-14-35 8 1388 122/159/163/169 1486 93
EN-14-45 8 1390 155 1487 94
EN-15-35 8/9 1391 157 1488 94
EN-15-40 9 1392 170 1490 94
1199 95/96/97 1393 170/173 1491 94
1208 123 1394 157/200 1492 94
1210 189/191 1395 186 1500 56
1211 189 1396 185 1501 58
1212 189 1397 187 1502 35
1213 190 1398 186 1503 39
1214 191 1400 176/182 1504 31
1215 192 1402 182 1505 32
1216 192 1404 205 1506 57
1218 123 1405 206 1507 57
1219 193 1407 181/187 1509 57
1220 193 1408 180 1510 58
1230 123 1411 121 1511 42
1301 213 1416 194 1512 44
1302 213 1417 194 1513 44/45
1303 213 1418 195 1515 65
1304 213 1422 121 1516 65
1321 123 1424 121 1517 65
1322 124 1429 49 1529 32
1323 124 1430 160 1530 32
1324 124 1431 160/161 1535 33/34
1325 125 1432 175 1537 34/35
1328 125 1433 175 1538 35
1329 198 1434 141/150/200 1543 30
1330 198 1437 196 1544 39
1331 125/174/205 1438 196 1545 39
1339 125 1442 176/178 1547 41
1340 120 1443 127 1548 40
1341 120 1445 196 1549 31
1342 119 1446 178/184 1550 32
1343 125 1448 184 1551 31
1344 126 1450 127 1552 40
1345 118/119/120 1458 91 1553 40
1347 126 1459 137/142/147/151 1561 49
1348 122 1460 138/143/147/151/152/155 1571 37
1362 169 1463 167/171 1572 36
1365 132/135/140/145/150/154/155/200 1464 133/138/143/147/152/155/203 1573 58
1366 126 1465 177/179/183/185 1574 45
1367 122 1466 194 1576 36
1368 207 1467 126 1577 38
1369 127 1468 195 1578 36
1371 126/167 1470 91 1579 36
1372 174 1471 91 1581 59
1373 159 1472 91 1582 59
1374 135/146/154/200 1473 91 1583 31
1375 132 1474 92 1584 59
1376 175 1475 92 1585 59
1377 174 1476 92 1586 64
1378 205 1477 92 1587 63
1379 205 1478 92 1588 63
1380 205 1479 92 1593 43
1381 205 1480 93 1594 30
1382 206 1481 93 1595 65
1383 161/170/172 1482 93 1596 65
1384 164 1483 93 1597 65

216 BeLLoTa | 2017




Ref. P. Ref. P. Ref. P.
1598 65 1855 203 1992 105
1599 43 1856 203 1993 14
1701 198 1857 133/138/143/152 1994 14
1705 157/203 1859 194 1995 15
1709 142 1860 134/138/143/148/152 1996 15
1710 142 1871 170 1997 16
1711 141 1872 190 1998 16
1712 141 1873 190 2171 166
1721 207 1874 136/202 2286 171
1722 207 1875 136/137/146 2287 171
1726 151 1876 192 2288 158
1727 151 1877 192 2289 158
1733 173 1879 170 2290 127
1734 173 1881 170 2292 156
1735 162 1883 170 2293 156
1736 162 1891 194 2294 134
1737 175 1892 194 2295 134
1740 201 1893 194 2296 134
1741 198 1897 195 2297 134
1742 154 1900 213 2300 187
1753 129 1903 102 2301 187
1769 128 1904 102 2302 206
1776 128 1905 102/106 2303 206
1781 128 1906 102/107 2304 206
1786 128 1907 102 2305 177
1788 128 1910 102 2306 177
1790 146 1913 102 2307 183
1792 130 1914 102 2308 183
1793 130 1915 102 2310 167
1797 136/202 1916 102 2311 167
1798 137/147/203 1917 102 2312 168
1800 164 1920 102 2313 168
1801 130 1926 106 2314 165
1802 130 1927 105 2315 165
1803 133 1928 16 2316 168/171
1804 133 1932 102 2317 165
1809 174 1938 102 2319 135/140/145/149/153/154/156/177/179/181/183/185/186/187
1811 164 1942 102 2324 195
1812 164/167/171 1948 102 2325 195
1813 176/182 1952 103 2326 195
1818 121/157 1953 103 2327 139/144/148/153
1819 157 1954 103 2328 139/144/149/153
1820 203 1956 103 2329 161/162/172/173
1822 176/180 1957 105 2330 165
1826 133 1958 106 2331 161
1828 180 1959 103 2332 196
1829 133/138/143/148/204 1960 103 2333 197
1833 119 1961 103 2334 121
1834 136/141/142/201 1962 103 2338 204
1835 137 1963 103 2339 204
1836 196 1964 103 2341 179
1837 196 1965 103 2346 172
1838 130 1966 103 2348 185
1839 202 1967 103 2354 190/192
1840 201 1968 103 2355 191/193
1841 130 1969 103 2356 191/193
1842 130 1971 103 2357 135/139/143/152/156/177/179/181/183/185/186/187
1843 167/171 1976 103 2364 165
1847 179/185 1977 103 2365 165
1848 178/184 1983 157/158/181/188/197/204 2366 166
1849 142/202 1990 158/181/188 2367 166

2017 | BELLoTA 217




VERZEICHNIS DER ARTIKELNUMMERN
OrJ1ABJIEHUE NO APTUKY Y

Ref. P. Ref. P. Ref. P.
2368 199 2492 72 15047 47
2369 120 2493 78 15048 55
2372 181 2494 78 15049 48
2373 181 2495 78 15050 49
2375 161/174 2500 78 15051 50
2381 155 2501 69 15052 50
2383 162/163 2502 19 15053 50
2416 87 2503 19 15054 46
2418 86 2504 78 15055 61/62
2419 87 2506 68 15056 61/62
2420 87 2509 69 15057 61/62
2421 87 2511 69 15058 61
2422 87 2512 113/114/115 15067 48
2424 86/87 2517 69 15069 51
2426 86/87 2811 82 15070 51
2427 87 2823 80 15072 51
2428 86/87 2850 88/89 15074 45
2430 87 2851 89 15075 19
2431 86 2852 89 15079 49
2432 86 2853 88 15083 63
2433 87 2854 88 15087 43
2434 87 2855 88/89 15089 26
2436 87 2856 89 15091 37
2441 79 12465 83/85 15096 51
2443 79 12466 83/84/85 15500 90
2444 80 12470 71 18054 199
2446 79 12472 71 18055 199
2447 80 12476 71 18056 199
2450 77 12480 75 18057 199
2451 77 12481 75 18058 199
2452 77 12483 75 18059 199
2453 77 12485 75 18062 199
2454 77/78 12486 75 18063 199
2455 77 12488 71
2456 77 12489 71
2457 77 12500 90/131
2458 77 12512 113
2461 81 15000 32
2462 81 15001 41
2463 68 15002 60
2464 81 15003 60
2465 82 15005 60
2466 81 15008 24/26
2467 81/82 15009 25/26
2470 66 15010 24/26
2471 67 15015 25
2472 68 15023 31
2473 67 15027 52
2474 67 15028 53/54
2476 69 15029 55
2480 72/74/76 15034 38
2481 73/74/76 15035 35
2482 73 15036 43
2483 73/74 15037 42
2484 73 15038 42
2485 74/76 15041 56
2486 74/115 15042 56
2487 76 15043 55
2488 70 15044 30
2489 70 15045 30
2490 88 15046 46

218 BELLora | 2017







r'.

8¢~

joining brands, sharing knowledge

@\ AGRISOLUTIONS

D.L.: BI-1399-2016




	BELLOTA WELTWEIT
	BELLOTA, LEBENSLANGE GARANTIE
	VERZEICHNIS
	1. SÄMASCHINE
	1.1. ZUSAMMENBAU
	1.2. SÄSCHEIBEN
	1.3. GEWELLTE SÄSCHEIBEN
	1.4. SCHNEIDKANTEN (FLACHSCHEIBEN)
	1.5. ANWENDUNGSGEBIETE
	1.6. VERSCHIEDENES
	1.7. ANGEBOT ANPASSUNGSFÄHIGER SAATSCHEIBEN

	2. TIEFENLOCKERER
	2.1. TIEFENLOCKERER

	3. GRUBBER
	3.1. KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
	3.2. TEILE FÜR STOPPELBEARBEITUNG
	3.3. KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN
	3.4. HALTER FÜR KULTUREGGENZINKEN
	3.5. SPIRALZINKEN
	3.6. HALTER FÜR SPIRALZINKEN
	3.7. SPIRAL SPURLOCKERERZINKEN
	3.8. BLATTFEDERZINKEN
	3.9. SCHWERGRUBBERZINKEN
	3.10. GRUBBERZINKEN
	3.11. FEDERSTEINSICHERUNG
	3.12. FEDERSTEINSICHERUNG BESTANDTEILE
	3.13. DRUCKFEDERN
	3.14. STRIEGELZINKEN
	3.15. BLATTFEDER FÜR GRUBBER
	3.16. SCHLAGMESSER
	3.17. SCHRAUBEN
	3.18. MONTAGE DER SCHARENZINKEN FÜR BELLOTA

	4. SCHEIBENEGGE
	4.1. EGGENSCHEIBEN
	4.2. INPHINIUM SCHEIBEN
	4.3. SPEZIELL EGGENSCHEIBEN
	4.4. SCHNEIDEN (EGGENSCHEIBEN)
	4.5. ZACKEN (EGGENSCHEIBEN)
	4.6. EGGENSCHEIBEN
	4.7. GARANTIE (EGGENSCHEIBEN)
	4.8. SCHEIBENHALTER

	5. PFLUG
	5.1. ZWEISCHICHTENPFLUG BELLOTA
	5.2. GRUBBERSET
	5.3. SPITZEN FÜR PFLUGSCHAREN
	5.4. PFLUGSCHAREN
	5.5. STREICHBLECH
	5.6. PFLUG BLATTFEDERN
	5.7. KVERNELAND
	5.8. KUHN
	5.9. ÖVERUM
	5.10. FISKARS-AGROLUX
	5.11. VOGEL & NOOT
	5.12. NAUD
	5.13. DOWDESWELL
	5.14. OVLAC
	5.15. INTERNATIONAL HARVESTER
	5.16. WEITERE

	AUSSTELLUNGSREGAL
	VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
	VERZEICHNIS DER ARTIKELNUMMERN



